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Jegyzőkönyv
Készült: 2020. 01. 21-én Kerecsend Község Önkormányzata Közbiztonsági és Köztisztasági Bizottságának ülésén a Közösségi Házban (Kerecsend, Fő u. 55.)
Jelen vannak: 
Prokaj Milán elnök, 
Burai József képviselő tag, 
Hócza György külsős tag, 
Kállai Antal külső tag

Tanácskozási joggal: 
Sári László polgármester, 
Schreiner Attila körzeti megbízott, 
Molnár Attila mezőőr

Határozat: 1/2020. Az Év Kerecsendi Polgárőre díjról

Prokaj Milán: Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. A kiküldött napirend szerint három napirendi pontot javaslok tárgyalni: 
1. Kerecsend község aktuális közbiztonsági helyzete 
2. 2020 tervek 
3. Egyebek

4 igen szavazattal a napirendi pontok elfogadásra kerültek.

Prokaj Milán: Szeretnék tájékozatni minden jelenlévőt, hogy a közbiztonsági és köztisztasági bizottság 5 fővel megalakult (Prokaj Milán, Burai József, Nagy Ferenc, Hócza György, Kállai Antal). Bízom benne, hogy nem csak néveleges lesz a bizottság működése, hanem komoly, érdemi munkát fog végezni a következő években. A rendőrkapitány Úr beszámolója márciusra várható, sajnos a tavalyi évben ez elmaradt. 
Rátérnénk az első napirendi pontra. Megkérnék mindenkit, hogy mondja el meglátásait a település aktuális közbiztonsági helyzetével kapcsolatban, amennyiben lehetséges megoldási tervet is terjesszen elő az adott problémára.

Burai József: Sok problémát tapasztalok a „drog” terjesztés és fogyasztás területén, tudomásom szerint számos feljelentés ment a rendőrséghez nevekkel, címekkel, de az ezekkel kapcsolatos eredmények még váratnak magukra. A Pataki út és a Fő úti kerteknél a szemetelés tekintetébe borzasztó állapotok uralkodnak, sajnos egyes személyek kihordják a szemetet a kert végébe. 
Molnár Attila: Jó volna, ha minél több kamera volna a faluban és azok működnének is. Probléma még a közterületi parkolás a Magyari Károly, Bereksor, Gárdonyi utca esetében az utca mindkét oldalán rengeteg autó parkol. Lopásokat mostanában kevesebbet tapasztalok a közterületi szemetelés viszont az nagy mértéket ölt. Ki van dobva a szemét a ház elé rengeteg helyen, azokat, gondolom, nem a hatodik szomszéd dobálja ki. Esetleg a régi idők mintájára utcafelelősökben lehetne gondolkodni a helyzet megoldásának érdekében. A kutyákkal van még sok probléma, rengeteg a kóbor kutya. A drog téma az biztos, hogy nagyon megy.
Schreiner Attila: A szemetelés tényleg nagy probléma, többször is bírságoltunk már emiatt. Valóban szükségesnek látom a kamerarendszer fejlesztését is. A kutyákkal kapcsoltban ma is, tegnap is volt feljelentés, ezzel kapcsolatban ez a legtöbb, amit tehetünk. A „droggal” kapcsolatban tavaly tartottunk két fórumot is, sajnos nem sokan jöttek el. A hatályos jogszabályok miatt nem egyszerű ebben a kérdésben hatékonyan dolgozni, hiszen a fogyasztása az új pszichoaktív anyagnak, ami Kerecsenden jelen van nem büncselekmény csak a terjesztő ellen tudunk eljárást indítani, de ehhez is egészen konkrét és pontos bizonyítékokra van szükség. Számos előállítás volt ezzel kapcsolatban az elmúlt egy évben. Sok a fiatalkorú elkövető a településen azonban a kamera több estben is segítséget nyújtott a Velük kapcsolatos eljárásoknál. Egyszerűen nem hiszem el, hogy a renitens személyeket nem tudják kiközösíteni a településen. Számos esetben van az, hogy az ellopott „árut” a településen adják el, ebben van felelőssége annak is, aki irreálisan alacsony áron vesz meg valamit olyantól, akiről jól tudja, hogy pl nincs Sthill fűrésze. Lesz fokozott ellenőrzés, növelni fogja a rendőrség az itt töltött órák számát, de akkor is szükség van a lakosság segítségére és összefogására, mert ez egy szél - malom harc így és nem egyszerű megállítani. 
Sári László: Az építőiparnak köszönhetően, aki akar, most dolgozhat és dolgozik is, ennek köszönhetően egy pár ember van a faluban, akikkel folyamatosan gond van. A mezőőr és körzeti rendőrök hozzáállása az példaértékű, mindig lehet rájuk számítani, akár szabadság idején is. A lakosság egy részének hozzáállásával valóban gond van, ma is amiatt kellett szaladgálni, hogy a lopott fát ne vegyék meg, mert azt nem lehet, de hát ugye, amikor egy taliga fáról van szó, akkor nem egyszerű mit kezdeni a helyzettel. A kamerával kapcsolatban azt tudom elmondani, hogy amit mi építettünk ki az működik kifogástalanul, ami a Kistérségi együttműködés keretein belül került kiépítésre ott bizony vannak folyamatos fennakadások. Valóban kellenének még kamerák, volt is egy ilyen típusú felmérés egy szakemberrel, aki szerint még 22 db kamerára lenne szükség ahhoz, hogy teljesen le legyenek fedve a kritikus pontok. A lakosság részéről azért működik az a fajta együttműködés, hogy bizonyos személyek jelzik, ha pl Sthill fűrészt árulnak a Dankó úton, bár mostanában talán kicsit kevesebb az ilyen jellegű infó is. Ha megfelelő mértékű és szakszerű a rendőri jelenlét, akkor érzékelhető, hogy nagyobb rend van a faluban, de hát sajnos látjuk, hogy a rendőrség létszáma is nagymértékben apad. A droggal kapcsoltban a szülőknek is komoly felelőssége van, mert be kellene látniuk, hogy nem működik az, hogy szemet hunynak a gyerek cselekedetei felett. Ha szükséges ki kell tenni otthonról a gyereket, jusson el oda, hogy le kell szokni, mert nincs más esély. Hozzáteszem, hogy ha nincs utógondozás, akkor ez sem sokat ér. 
Kállai Antal: A polgárőrségnek is jobban össze kellene fognia, több szolgálatot kellene adniuk, akár este is. A kamerák számát szerintem is növelni kellene és sokkal több bejelentés kellene. Nem szabad azt nézni, hogy ki a sógor, koma, jó barát. 

Hócza György: Mindig kihangsúlyozom, hogy a polgárőrség az egy önkéntes tevékenység. Nagyon változó a szolgálatok száma, bizonyos időszakokban jobban járnak az emberek szolgálatba, van, amikor ez nem működik hatékonyan. 2016-2017-ben volt egy toborzás, akkor lettünk 56-an, abból 30-an rendszeresen szolgálatot adtak. 2018-ra ez lecsökkent, gyakorlatilag 10 fő ad rendszeresen szolgálatot. Nálunk nincs kötelezővé téve a szolgálat, hiszen örüljünk, hogy még van olyan ember, aki ingyen a saját szabadidejét feláldozva dolgozik a településért. Lehetséges, hogy az én személyemmel van a probléma, érkeztek hozzám már ilyen jelzések is. Felszereltnek mondható a polgárőrségünk, gyakorlatilag minden eszköz rendelkezésünkre áll, ami szükséges a munkához. Jelenleg nagyságrendileg havi 10 szolgálatot ad havonta a Polgárőrségünk. Sajnos az is rombolja a morált, hogy ha történik is intézkedés pl egy lopás esetében a rendőr beviszi az elkövetőt, de hamarabb jön hazafelé az illető, mint a polgárőr a szolgálatból. A másik Polgárőrséggel jó a kapcsolatunk, de nem szólunk bele egymás dolgába. A kamera valóban jó lenne, ha szükséges akár a pályázatba is szívesen besegítünk. 
Ezen kívül szeretném jelezni, hogy csak tiszteletdíjért vagyok hajlandó vállalni a bizottsági munkát, utánanéztem, hogy az alapilletmény 40%-ra jogosult vagyok. 


Prokaj Milán: A tiszteletdíjjal kapcsolatos kérést a soron következő képviselő testületi ülésen elő fogom terjeszteni.

Molnár Attila: Jó lenne, ha a polgárőrnek nem kint kéne szaladgálnia, hanem nézhetnék egy szobából a kamerákat és indokolt esetben az adott településrészre tudnának sietni.

Sári László: Ennek azért vannak akadályai, csak az nézheti ezeket a kamerákat, akik adatvédelmi vizsgát tettek. Vannak ilyenek már többen is. 

Prokaj Milán: A kamerarendszerrel kapcsolatban az a véleményen, hogy szükséges a fejlesztése, de úgy vagyok a kamerákkal, mint az önkormányzati rendeletekkel: annyit érnek amennyire betartatják őket a kamera is annyit ér, amennyire hatékonyan tudják használni. Sajnos voltak rossz tapasztalataim, amikor kellett volna a kamera felvétele, de egyik esetben rossz volt, másik esetben pedig letörlődött a felvétel. Másik fontos probléma a fűtésből keletkező szaghatás. Ez ugyebár katasztrófavédelmi hatáskör, Polgármester Úr, hogyan is működik ez a rendszer pontosan?
Sári László: 112-re kell bejelentést tenni, ki fogják vizsgálni a bejelentést, mintát vesznek az adott kéményből és amennyiben szükséges eljárást indítanak.

Prokaj Milán: Másik fontos probléma az utcai rodeózás gépjárművel, ami már egészen elképesztő mértéket ölt. Az a másik része, hogy, aki felkel az ágyból reggel, annak már mindenkinek autója van, csak azt nem tudom, hogy honnan van ennyi jogosítvány, mert pl Egerbe tanulóvezetőt, ehhez képest alig látni. Mégis mit lehet ezzel tenni, ha én ezt tapasztalom, hogy valaki rendszeresen 70-80-al közlekedik a Petőfi vagy Gárdonyi úton? Gondolom, az nagyon kevés, ha felírom a rendszámot és bejelentem, hiszen ez igen karcsú bizonyító erővel rendelkezik.
Schreiner Attila: Sajnos az valóban nagyon kevés, hiszen a sebességet a sebességmérő műszer tudja megállapítani, tehát még ha a rendőrautó mellett megy is el, az nagyon kevés, hogy én esetleg azt érzékelem, hogy a megengedettnél gyorsabban ment. 
Molnár Attila: Ha itt tartunk, mi a helyzet ezzel a közterületi italozgatással? Minden bolt előtt kocsma van már.

Schreiner Attila: Szabálysértési eljárást tudok indítani, ha tapasztalom, meg is történt már több esetben, de nyilván nem ülhetek egész nap a boltok előtt, hogy mikor fog valaki éppen inni valamit, amit tudok, azt megteszek ezzel kapcsoltban is. 

Prokaj Milán: Másik konkrét eset, Petőfi úton kamion forgalom. Több lakossági megkeresés is érkezett hozzám ezzel kapcsolatban, ez esetben ugyebár az is problémát jelent, hogy az önkormányzati út nem erre a terhelésre lett építve és sajnos a kamionos forgalom hatásai egyre jobban kiütköznek az út állagának romlásán.

Schreiner Attila: Ez az eset már több mint egy éve is téma volt, már akkor utánanéztem, hogy mit lehetne tenni az említett ügyben, de mivel a korlátozó tábla alatt ott van a „kivéve célforgalom” tábla, ezért ebben az esetben nem tudunk mire szabálysértési eljárást indítani.
Sári László: Talán itt az lehetne egy megoldási lehetőség, hogy a célforgalom tábla lekerülne, és ha valaki a pl. a Petőfi úton, mondjuk, bútort vásárol, ebből kifolyólag indokolt lehet a behajtás az utcába, kérne engedélyt arra az egy esetre az önkormányzattól. Annak kellene utánanézni, hogy adhat e ki az önkormányzat ilyen jellegű engedélyt.
Prokaj Milán: Zárjuk le azt a témát annyival, hogy megkérném Polgármester Urat, nézzen utána ennek a lehetőségnek, mert valamit tényleg tennünk kellene az ügyben.
Szóba került már a polgárőrségek szerepe és felelőssége. Tudomásul kellene végre venni Kerecsenden is, hogy a polgárőrség egy önkéntes tevékenység, amelyet minden érintett a szabadidejét áldozva a családjától ezt az időt elvonva ingyen és bérmentve csinál. Ha egy polgárőr csak havi egy vagy akár évi egy szolgálatot tud adni, már akkor is többet tesz ebben az ügyben, mint a településen élők 95%-a. Ezt végre igen is ki kell mondani. Én a továbbiakban is maximálisan kiállok a polgárőrökért, attól függetlenül, hogy gyakran jön a kritika feléjük akár a közmeghallgatásokon is. Csak az a problémám ezzel, hogy aki a leghangosabban kritizál, azoknak a jelentős része soha, semmit nem tett még ezért a településért, pedig nem tartana neki semmiből, hogy kérjen egy jelentkezési lapot valamelyik polgárőr szervezettől. 
Schreiner Attila: Annyit szeretnék még kérni Tőletek, hogy amennyiben meg van a közbiztonsági beszámolónak az időpontja, nagyságrendileg 1,5 hónappal az időpont előtt jelezzétek már felénk, hogy legyen idő megcsinálni, hitelesíteni és kiküldeni az ide vonatkozó dokumentumokat. A másik dolog, amit szeretnék még kérni, hogy kellene csinálni faliújságot valahol, ahova az ellopott dolgokat, akár fényképpel ki lehetne tenni, hátha nagyobb mértékben jutnánk információhoz egy-egy esetben. Nyomravezetői díjat is szokott kitűzni a rendőrség a lopott tárgyakra és az a tapasztalat, hogy ez is eredményesebbé teszi a munkánkat. 


Prokaj Milán: Ezzel kapcsolatban majd kérlek, hogy egyeztessünk Attila, mert a település facebook oldalára is ki lehet tenni ezeket a lopott tárgyakat.
Molnár Attila: Jó lenne azt is elérni, hogy a KMB-sek ne járjanak a határra, mert ez mind a település rovására megy. Az idegen rendőri jelenlét soha nem ér annyit, mint, ha helyismerettel rendelkező rendőr van a településen. 

Prokaj Milán: Igen, egyetértek. Több alkalommal is kértük már ezt az aktuális kapitánynál, megint meg fogjuk tenni és bízunk benne, hogy ezúttal lesz eredménye is a kérésünknek. Mást nem tehetünk. 
Az első két napirendi pontot ezennel lezárom és egyebek napirendi pontban kérdezem, hogy van e valakinek javaslata, hozzászólása.

Burai József: A nappali, esti és éjszakai hangzavarokkal, csendháborítással kapcsoltban szeretném kérdezni, hogy mit lehet tenni?
Schreiner Attila: Bejelentést kell tenni, kimegy a rendőr, első alkalommal figyelmeztet, ha megismétlődik az eset, akkor pedig meg van a bírságolási lehetősége is. Nincs napszakhoz kötve a csendháborítás. 
Burai József: Amikor Kápolna felől jövök haza a régi szeméttelep magasságától, büdös vegyszer szag üti meg az ember orrát. Biztos vagyok benne, hogy ez a Vörös partnál leöntött gombakomposztból keletkező szaghatás. Úgy érzem, ennek nagyon komoly következményei lesznek, hogyha nem történik változás. 
A másik nagy probléma a rengeteg szabadon mászkáló, mondjuk úgy kóbor kutya. Sajnos nem láttam ebbe megoldást az elmúlt időkben, pedig valamit muszáj lesz tennünk, mert áldatlan állapotot szül ez a helyzet. 
Hócza György: Van rendelete az önkormányzatnak a kutyatartásra. 

Schreiner Attila: Nem csak a csippel rendelkező kutyáknál tudunk büntetni, ha egyértelmű a helyzet, hogy ki is a gazdája az adott ebnek, akkor szabálysértési eljárást tudok kezdeményezni a kutya gazdájával szemben. 

Prokaj Milán: Örülök neki, hogy ez az információ ilyen formában elhangzott, mert sokan ezzel egészen biztosan nincsenek tisztában, hogy rendőrségi feljelentést is tehetnek a kóbor kutyákkal kapcsolatban. Mindenképpen fontos, hogy ezt kommunikáljuk is, mert ennek akár még visszatartó ereje lehet.
Hócza György: Az a javaslatom, hogy szülessen egy tájékoztató a háztartások részére, amely összegezve tartalmazza, azokat a dolgokat, amelyeket itt ma is átbeszéltünk. Kutyatartás szabályait, égetést….stb.

Prokaj Milán: Egyetértek azzal, hogy szülessen egy ilyen tájékoztató és ezen kívül, tájékoztatásul kerüljön kiküldésre egy olyan anyag, amely felhívja a figyelmet azokra az esetekre, amikor ismert cégek alvállalkozóiként házalnak idegen személyek és különböző szolgáltatásokat kívánnak eladni elsősorban az idősebb lakosok körében. Hívjuk fel a figyelmet arra, hogy ismerős szerelőkkel végeztessék el a karbantartási munkálatokat otthonaikban. 
Egyebek napirendi pontban nekem lenne egy határozati javaslatom. A polgárőrök munkájának elismeréseként a Közbiztonsági bizottság hozzon létre egy díjat az „Év Kerecsendi Polgárőre” névvel. Határozzunk meg egy dátumot, amikorra mindkét polgárőr egyesületnek, elnökségi döntéssel a közbiztonsági bizottság elé kell terjeszteni 1-1 polgárőrnek a nevét, akit az adott esztendőben ki szeretnének tüntetni. Javaslom, hogy a díj tárgyi jutalma legyen egy emlékplakett, illetve az önkormányzat költségvetésébe kerüljön betervezésre nagyságrendileg 20 000 ft, így egy-egy ajándékutalvány is beleférne a díjba. Úgysem az számít senkinek, hogy mit kap, hanem, hogy elismerik a munkáját. Jelöljünk ki egy eseményt a díj átadására is.

Schreiner Attila: Mindenképpen javasolnám, hogy nagy nyilvánosság előtt kerüljön átadásra a díj, talán a falunap jó alkalom lehetne erre. 

Prokaj Milán: Kérem a bizottság tagjait, hogy szavazzunk a díj létrehozásáról.

4 igen szavazattal a bizottság elfogadta az „Év Kerecsendi Polgárőre” díj létrehozását.

1/2020 Határozat
Kerecsend Község Önkormányzatának Közbiztonsági és Köztisztasági bizottsága díjat hoz létre az „Év Kerecsendi Polgárőre” megnevezéssel. A településen működő két polgárőr egyesület elnökségi döntéssel egy-egy polgárőr nevét terjesztheti elő a bizottságnak minden év augusztus 15-ig. Az év Polgárőre díj átadás az aktuális esztendő falunapi rendezvényén történik. A díjazottak emlékplakettben és ajándékutalványban részesülnek. 
Prokaj Milán: Köszönöm szépen a mai részvételt, a bizottsági ülést ezennel bezárom. 
kmf.



Prokaj Milán




Burai József



bizottsági elnök




bizottsági tag,









jegyzőkönyv hitelesítő
