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Jegyzőkönyv

a Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Óvodafenntartó Mikro-társulás 
Társulási Tanácsának
2013. 06. 20.-ai üléséről

Az ülésen elfogadott döntések:
	A döntés száma
	A döntés tárgya

	6/2013. (VI.20.) TT határozat
	Társulási megállapodásról


A jegyzőkönyv 13-16. közötti számozott oldalt tartalmaz
Készült: 2013. június 20-án a Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Óvodafenntartó Mikro-társulás Társulási Tanács ülésén a Kerecsendi Közösségi Házban.
Jelen vannak: 

Sári László elnök


Tőgyi Gábor elnök-helyettes 


Fodor Géza tanácstag


Verebélyi György tanácstag


Semperger Józsefné tanácstag
Meghívottként jelen van: 

Koósné Reha Valéria intézményvezető


Kiss Sándor Jegyző, Kerecsend-Demjén


Mészárosné Fodor Éva intézményvezető-helyettes

Szalkai Miklósné tagóvoda vezető, Egerszalók

Kovács Istvánné tagóvoda vezető, Demjén


Verebélyiné Csufor Ágnes tagóvoda vezető, Egerszólát


Alföldi Barbara gazdálkodási előadó, Kerecsend

N A P I R E N D:
1. A társulási megállapodás módosítása  

Előadó: Sári László elnök

2. Egyebek
Sári László
Köszönti az ülés résztvevőit. Megállapítja, hogy a tanácsülés határozatképes. A tagok a fenti napirendi pontokat egyhangúlag elfogadták.

I. NAPIRENDI PONT

Sári László
Az elhangzott anyaghoz észrevételeket, hozzászólásokat kér.

Kiss Sándor jegyző:

A társulási megállapodás módosítása az előző megállapodás bevált elemeit tartalmazza a megváltozott törvényi szabályozás figyelembe vételével. 

Az óvodákon belüli teljesítményértékelés, minőségirányítási program megszűnt, ezek a tevékenységek tévcesen szerepelnek az előterjesztésben. 

Kérem, hogy amennyiben a Tanács elfogadja a tervezetet, azt a testületekj június 30-ig tárgyalják meg és fogadják el, annak érdekében, hogy a felülvizsgálati határidőt tartani tudjuk. Kérem továbbá, hogy az alapító okirat elfogadásáról is szülessenek meg a testületi határozatok a jelzett határidőben.  

Sári László elnök:

A kiküldött anyaghoz hozzászólásokat, kérdéseket kér.

Verebélyi György tanácstag:

A közös költséget illetően továbbra is pontosításokat várok a székhely településen elvégzett tevékenységek pontos megjelölésével. Nem csak az óvodában, hanem a polgármesteri hivatalban elvégzett többletmunkát is kérem nevesíteni, ezáltal a költségeket is pontosabban meg lehet határozni. 

Kiss Sándor jegyző:

Sok olyan feladat van, ami nem folyamatosan jelentkezik, pl. pályázatok írása, megvalósítása, a társulási és a közös intézményi iratok aktualizálása, a törzskönyvi nyilvántartással kapcsolatos tevékenység, az intézmények működtetésével kapcsolatos egyedi fenntartói ügyek, stb. Ezeket nehéz pontosan munkaórában, illetve értékben kimutatni. E tevékenységeket döntően a jegyző végzi, amiért pluszjuttatást nem kap. Ezekre a többlet tevékenységre tekintettel javasoltuk azt, hogy a székhely önkormányzat kisebb arányban járuljon hozzá a közös költségekhez, mint azt a gyermeklétszám indokolná.  

Verebélyi György tanácstag:

Minden munkát, feladatot, folyamatot forintosítani kell. 

Tőgyi Gábor elnök helyettes:

Ha valaki munkát végez, azt meg kell fizetni. 

Az óvoda szakmai munkájával, a társulás tevékenységével egyébként elégedettek vagyunk. A Megállapodás tervezetét elfogadásra javaslom.

Koósné Reha Valéria intézményvezető:

A közös költséget azért is nehéz konkretizálni, forintosítani, mert vannak olyan feladatok, amiket a székhely óvoda illetve gesztor önkormányzat a többi intézmény helyett is elvégez. Az ehhez kapcsolódó egyes részfeladatokat pedig nehéz forint összeggel összekötni. 

Az intézményi vezető helyettes pótlékát is jelenleg Kerecsend fizeti, nincsen benne a közös költségben. 

Kiss Sándor jegyző:
Kérem a Tanács tagjait, hogy a következő tanácsülésre tegyenek javaslatokat arra vonatkozóan, hogy a közös költségek körében hogyan lehetne érvényesíteni a székhely településen végzett, pénzügyileg el nem ismert többletmunkát. 

Verebélyi György tanácstag:

Az önkormányzat elszámolásaival, valamint az óvoda szakmai fejlődésével, a Társulás működésével elégedett vagyok. Ugyanakkor továbbra is hiányolom a „közös költségek” konkretizálását. 

Sári László elnök:

Megköszöni a hozzászólásokat, és az előterjesztést szavazásra bocsátja. 

A társulási megállapodás módosításáról a Tanács tagjai egyhangú szavazással (öt igen szavazat) az alábbi határozatot fogadták el:

6/2013. (VI.20.) TT határozat
A Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a Társulási megállapodás módosítására tett javaslatot, és azt elfogadja, továbbá a társult települések képviselő-testületeinek elfogadásra javasolja.   

Határidő: 2013. június 30.

Felelős: polgármesterek

II. Egyebek

Koósné Reha Valéria óvodavezető

Tájékoztatom a Társulási Tanács tagjait, hogy a beíratást követően október 1-jén 200 gyermekkel indul a négy intézmény, év végére pedig 223 gyermek várható. Ez jelentősen megnöveli az önkormányzatok óvoda működtetéséhez igényelhető normatív támogatását is.

Sári László

Mivel több hozzászólás, kérdés nem hangzott el, megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. 

kmf.


Sári László




Kiss Sándor


polgármester, elnök  


jegyző, jegyzőkönyv-hitelesítő
