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Jegyzőkönyv

a Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Óvodafenntartó Társulás 
Társulási Tanácsának
2014. 01. 28-i üléséről

Az ülésen elfogadott döntések:
	A döntés száma
	A döntés tárgya

	1/2014. (I.28.) TT határozat
	Az Óvoda 2014. évi költségvetésének elfogadása


A jegyzőkönyv 1-6. közötti számozott oldalt tartalmaz
Készült: 2014. január 28-án a Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanács ülésén a Berekerdő Óvodában (Kerecsend, Arany János u. 2.)
Jelen vannak: 

Tőgyi Gábor elnök-helyettes 


Fodor Géza tanácstag


Verebélyi György tanácstag


Semperger Józsefné tanácstag


Juhász Anett tanácstag


Meghívottként jelen van: 

Koósné Reha Valéria intézményvezető


Kiss Sándor címzetes főjegyző, Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal


Mészárosné Fodor Éva intézményvezető-helyettes

Szalkai Miklósné tagóvoda vezető, Egerszalók

Kovács Istvánné tagóvoda vezető, Demjén


Alföldi Barbara gazdálkodási előadó, Kerecsend

N A P I R E N D:
1. Javaslat a Berekerdő Óvoda 2014. évi költségvetésére

Előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző


  Alföldi Barbara gazdálkodási előadó

2. Egyebek
Tőgyi Gábor elnök-helyettes:

Köszönti az ülés résztvevőit. Sári László elnök távollétében az ülést az elnök-helyettes vezeti. Megállapítja, hogy a tanácsülés határozatképes, mivel a nyolc tag közül öten jelen vannak.

A Tanács a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúlag elfogadta, más javaslat nem volt.

I. NAPIRENDI PONT

Tőgyi Gábor elnök-helyettes:

Van-e kiegészítés a kiküldött anyaghoz?

Kiss Sándor jegyző:

A 7. számú melléklet mutatja meg összefoglalóan a bevételek és kiadások főelőirányzatait, az egyes önkormányzatok által a tagóvodák működésével kapcsolatban fizetendő hozzájárulásokat, valamint a közös költségekhez való hozzájárulást, amit a tavalyinál alacsonyabb összegben, a társulási megállapodásban foglalt arányoknak megfelelően terveztünk. A 2013. évi óvodai és társulási pénzmaradványt gyermeklétszám arányában terveztük be az egyes településekhez. A tényleges települési pénzmaradványok a zárszámadás során pontosításra kerülnek. Demjén és Szólát esetében a feladatalapú támogatáson túl megkívánt önkormányzati hozzájárulási összeg nagyon kedvezően alakult, hiszen e két településnek csak 2,7 illetve 1,5 %-os saját hozzájárulást kell fizetni. Kerecsendnél is sokkal kedvezőbb a kép mint egy-két évvel ezelőtt. Egerszalókon a magasabb önkormányzati önerő igény a nem finanszírozott 3. csoport miatt keletkezett. Egyértelműbbé tette a tervezést az, hogy Kerecsend esetében a konyha kikerült az óvodai költségvetési körből.  

Koósné Reha Valéria intézményvezető:

A társulás közös költségvetési kiadásának csökkentésére lenne javaslata. A közös költségek között terveztek egy darab használt számítógépet, projektort és egy új monitor beszerzését az óvodatitkár jelenlegi korszerűtlen monitorjának cseréjére.. Ezeket a kiadásokat lehetne úgy csökkenteni, ha a társulásban résztvevő önkormányzatoknál esetleg lenne használaton kívüli projektor, amelyet az óvodák rendelkezésére bocsátanának. Ezen eszközök rendelkezésre állása már az óvodai nevelőmunkához illetve az óvónők értekezletei, belső továbbképzései során sem nélkülözhetőek. 

Verebélyi György tanácstag:

Javasolja, hogy minden óvoda számára az intézményi költségvetésbe kerüljön betervezésre a projektor, amelyhez laptopokkal az óvodavezetők rendelkeznek. Nem javasolja ezen eszközöket a közös költségvetésből finanszírozni. Ahol rendelkezik ilyennel az önkormányzat, mint például Egerszóláton is, átadják az óvoda számára és nem kell megvásárolni.

Tőgyi Gábor elnök-helyettes:

Egyetértett Verebélyi György tanácstag hozzászólásával, Egerszalókon is biztosítják az óvoda számára a szükséges informatikai eszközöket. Ahol nincs, mint például Kerecsenden, javasolja, hogy az intézményi költségvetésbe kerüljön bele a projektor.

Egyetért az óvodatitkár számára az új monitor beszerzésével a régi korszerűtlen helyett.

Felvetette, hogy a szakmai tapasztalatcsere látogatás céljából bérelni kívánt autóbusz betervezett költsége alultervezett, javasolja ezt a költséget felemelni.

Az informatikai eszközök beszerzésére tervezett költségek így csökkennek, amely átcsoportosítás révén elegendő lesz majd a gépjármű bérlésére, így a társulás beterjesztett költségvetés végösszege nem módosul.

Van-e további kérdés, észrevétel vagy javaslat?

Verebélyi György tanácstag:

A közös költségvetésben irodaszerekre betervezett előirányzat több a tavalyinál, kérdezi, hogy mi ennek az indoka?

Koósné Reha Valéria intézményvezető:

A tanácstag kérdésére elmondta, hogy a munkáltatói jogkörrel járó iratok illetve a KIR adatbázisának kezelésével járó feladatok száma jelentősen növekedett, valamint a pedagógus életpálya modell bevezetésével kapcsolatos feladatok is növelik a betervezett irodaszerek kiadásait.

Tőgyi Gábor elnök-helyettes:

Az I-III, negyedévi költségvetési beszámoló tárgyalása során a táblázatokból az tűnt ki, hogy Kerecsend nem teljesítette a pénzeszköz átadására vállalt kötelezettségét, jelentős elmaradása volt e tekintetben. Azóta pótolták-e a pénzeszköz átadást? 

Kiss Sándor jegyző:
A novemberi tanácsülést követően sor került egy egyeztetésre a polgármesterek és az óvodavezető részvételével. Ezen tisztázták, hogy bár Kerecsend havonta nem adta át tételesen a számára betervezett pénzeszközöket, azonban – mivel a feladatalapú támogatást Kerecsend kapja – a támogatás nettó folyósítása miatt Kerecsendtől vonták le az összes alkalmazott munkáltatói járulékát. Ennek összege már a beszámolóban is szerepelt, csak éppen nem a Kerecsend által átadott pénzeszközök között. Kerecsend tehát részben úgy teljesítette pénzeszköz átadási kötelezettségét, hogy az intézmény egészére vonatkozóan tőle vonták el a járulékokat, ugyanakkor a társönkormányzatok bevételei között bruttó módon szerepeltek a bérek és járulékaik, őket ez a „nettósítás” nem érintette. Ha figyelembe vesszük a nettósítás során levont összeget, Kerecsend maradéktalanul teljesítette hozzájárulási kötelezettségét.

Tőgyi Gábor elnök-helyettes:

A választ megértettük, tudomásul vesszük.

Tájékoztatta a társulási tanács tagjait, hogy az Egerszalóki tagóvoda finanszírozása 3 csoportra kedvezőtlenebbül alakul, mint az elmúlt évben, mivel a gyermeklétszám alacsony.

Egerszalók Önkormányzatának az óvodai beíratások után május hónapban döntenie kell, hogy hány csoport indítását finanszírozza a következő nevelési évtől kezdve. Ez átszervezéssel járhat.

Verebélyi György tanácstag:

A gyógypedagógiai költségvetésre vonatkozólag tett fel kérdést. A betervezett szakmai kiadásokat szeretné, ha megindokolnák. 

Koósné Reha Valéria intézményvezető:

Mivel az óvoda alapító okiratban vállalta az SNI gyermekek ellátását, ezért a megemelt támogatás felhasználására is külön költségvetést készítettünk. Megbízási szerződéssel alkalmazunk ezen gyermekek szakvélemény szerinti fejlesztéséhez gyógypedagógusokat a kerecsendi, az egerszalók és az egerszóláti tagóvodában. A szakembereknek a gyermekek foglalkoztatásához eszközökre van szüksége, mint például színes ceruza, zsírkréta, fejlesztő játékok, stb. Ezen eszközök beszerzését szeretnénk biztosítani.

Tőgyi Gábor elnök-helyettes:

Az egerszalóki óvodába tervezett 400.000 Ft-os szakmai eszközbeszerzés tételesen milyen eszközöket jelent? 

Szalkai Miklósné tagóvoda vezető:

A tornaszoba berendezése hiányos, ide szeretnének vásárolni sporteszközöket. Az udvari játékeszközök cseréjét is tervezik elhasználódás miatt, mint például bicikli, roller a gyermekek számára.

Kiss Sándor jegyző:
Ez évben is meg fogunk ragadni minden lehetőséget a pályázati források bevonására. Jelenleg két ilyen lehetőség adódik, az IPR pályázat és hamarosan egy belügyminisztériumi pályázat kerül kiírásra, amelyből reményeink szerint az udvari játszótéri eszközök cseréjére valamint a kötelező eszközjegyzék szerint hiányzó eszközök beszerzésére is sor kerülhet. 

A megbeszélt módosításoknak megfelelően a pénzügyi előadóval elkészíti az új táblázatot, pontosítja az egyes tételeket és a tanácstagok részére eljuttatja azokat.

Tőgyi Gábor elnök-helyettes:

A kiegészítésekkel együtt elfogadásra javasolja a 2014. évi költségvetést.

A tanácstagoknak az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdése észrevétele nem volt. Egyhangú szavazással (5 igen) az alábbi határozatokat fogadták el:

1/2014. (I.28.) TT határozat
A Kerecsend-Demjén-Egerszalók-Egerszólát Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a Berekerdő óvoda 2014. évi költségvetésére vonatkozó javaslatot, és azt 138.800 e Ft bevételi és ezzel megegyező kiadási főösszeggel elfogadja. A bevételi főösszegen belül az önkormányzati önerő: 17.650 e Ft, a feladatalapú támogatás: 109.135 e Ft, a 2013. évi óvodai pénzmaradvány: 205 e Ft, a 2013. évi társulási pénzmaradvány: 7.810 e Ft. 

A kiadásokon belül személyi juttatás: 94.298 e Ft, járulékok: 23.422 e Ft, dologi kiadások: 16.167 e Ft, pénzeszköz átadások: 913 e Ft. 

A Tanács a közös költséget 3.592 Ft összegben jóváhagyja.

A Tanács a költségvetés részletezését a 2014. évi költségvetés összesítő táblája és az ahhoz tartozó mellékletek szerint jóváhagyja.  

A Tanács felkéri a tagönkormányzatok polgármestereit, hogy a településüket érintő pénzeszköz átadások összegét önkormányzataik 2014. évi költségvetésébe építsék be. 

Felelős: a költségvetés végrehajtásáért Sári László elnök, Koósné Reha Valéria óvodavezető

Határidő: 2014. december 31.

Felelős: a tagönkormányzati önerő biztosításáért a tagönkormányzatok polgármesterei 

Határidő: 2014. február 5., illetve a pénzeszköz átagdási ütemezés szerint  

II. NAPIRENDI PONT
Koósné Reha Valéria intézményvezető:

A következő ülésen szeretne tájékoztatást adni a társulási tanács számára a pedagógus életpályamodellről a továbbképzési terv elfogadásával egyidejűleg. 

Tájékoztatást nyújtott az óvodai beíratással kapcsolatos jogszabályváltozásról, amely szerint a kötelező felvételi körzetbe járó gyermek felvételénél a szülőnek igazolnia kell a tényleges ott lakás tényét, valamint azt, hogy több mint három hónapja már azon a lakcímen lakik, és a védőnőtől kell hoznia igazolást, hogy helyben kerül ellátására a kötelező felvételi körzeten belül, így a gyermek felvétele kötelező. Megszűnt az a korábbi kitétel, hogy azt a gyermeket is kötelező felvenni, akinek valamelyik szülője a településen dolgozik, de nem a településen lakik. Természetesen, ha van üres férőhely, akkor felvehető az a gyermek is, aki nem a kötelező felvételi körzetben lakik. 

Kiss Sándor jegyző:
Tájékoztatta a társulási tanács tagjait, hogy a társulás számára is külön bankszámlát kellett nyitni a NAV utasítása alapján. Egyelőre nincs információ arról, hogy erre miért is van szükség, hiszen az intézménynek van külön bankszámlája.

Verebélyi György tanácstag:

A 2012-ben az intézmény által beadott TÁMOP-os pályázatról lehet-e valamit tudni? Kapott-e az intézmény azóta valamilyen tájékoztatást, vagy továbbra is tartalék listán van a pályázat?

Koósné Reha Valéria intézményvezető:

Sajnos továbbra sem tudunk konkrétabbat, csak arról van értesítésünk, hogy tartaléklistán van. A pályázati koordinátor az elmúlt év őszén tett látogatása alkalmával megerősítette, hogy továbbra is tartaléklistán van, ami azt jelenti, ha megnyílnak a források, támogatást nyerhetünk.

Verebélyi György tanácstag:

Tudomása szerint már nincs is ilyen tartalék lista, jó lenne megtudni, hogy tényleg így van-e.
Tőgyi Gábor elnök-helyettes:

Mivel több hozzászólás, kérdés nem hangzott el, megköszöni a részvételt és az ülést bezárja. 

kmf.


Sári László




Kiss Sándor


elnök  


                        jegyző, jegyzőkönyv-hitelesítő
