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J e g y z ő k ö n y v

A Kerecsendi Faluvédő Egyesület 

2013. március 16-i közgyűléséről 

	Elfogadott határozatok

	1/2013. (III.16.) FAVE KGY határozat
	2012. évi program- és költségvetési beszámoló elfogadásáról

	2/2013. (III.16.) FAVE KGY határozat
	A 2013. évi program- és költségvetési terv elfogadásáról


A jegyzőkönyv 1-7.-ig számozott oldalt tartalmaz.
Készült: 2013. március 16-án a Kerecsendi Malom Kertben (Kerecsend, Jókai u. 9.) a Kerecsendi Faluvédő Egyesület éves közgyűlésén

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint 
Kiss Sándor levezető elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a taggyűlés határozatképes, mivel a tagok több mint fele jelen van. Ismerteti a napirend-javaslatot:

NAPIREND:

1. a, Beszámoló a FAVE 2012. évi programjának végrehajtásáról
előadó: dr. Lukács Béla elnök
b, Beszámoló a FAVE 2012. évi gazdálkodásáról

előadó: Kiss Sándor titkár
2.  A 2013. évi program és költségvetés elfogadása

előadó: dr. Lukács Béla elnök és Kiss Sándor titkár
Mivel a napirendre más javaslat nem volt, a meghívóban meghatározott napirendet tárgyalják meg. A napirendi pontok megtárgyalásának elősegítésére kiosztja a 2012. évi költségvetési beszámolót, valamint a 2013-as program- és költségvetési tervet.  
1. napirendi pont

Kiss Sándorő: Felkéri Dr. lukács Béla elnököt, hogy tartsa meg a 2012. évi munkáról és a költségvetés teljesítéséről szóló beszámolót.  

dr. Lukács Béla: Köszönti a megjelenteket. Ismerteti az elmúlt évi munkáról, valamint a költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót az alábbiak szerint:
    Tisztelt FAVE Közgyűlés!

    Tisztelt FAVE Tagok!

    Kedves Vendégeink!

Őszinte örömmel és szeretettel köszöntök Mindenkit, akik részvételükkel megtisztelték összejövetelünket, e mai napi rendezvényt. Önöket, Titeket, akik ismét együtt szeretnének lenni egy kis időre a tagtársakkal, a barátokkal, ismerősökkel, hogy egy – remélem - jó hangulatú, vidám estén közösen próbáljuk kipihenni a mindennapok fáradalmait, feszültségeinket oldani, kicsit feltöltődni, ellazulni.

Azt gondolom, hogy e célt nem is olyan könnyű teljesíteni, hiszen mindnyájunkban tudat alatt állandóan jelen van és lesz a tegnap, a ma és a holnap minden kérdőjele, a cselekedeteink bizonyossága és bizonytalansága, és így tovább. De nem is szeretném folytatni e gondolatsort, mert a végén még belegabalyodok, s attól félek utóbb már nehéz lesz belőle kikecmeregnem és akkor hogyan lesz az estéből „ereszd el a hajamat, sose halunk meg” hangulat.

Tisztelt Jelenlévők!

Mint, ahogyan a bevezetőben elhangzott, a mai estén két feladatot igyekszünk végrehajtani: az első kissé szárazabb, ami a beszámolót és a jövő évi feladatok meghatározását illeti, majd ezt követné a már előbb elhangzott vidámabb, búfelejtést ígérő hagyományos FAVE Bál. Azt reméljük, hogy tartalmas este után nyugodtan hajthatjuk majd holnap reggel álomra fejünket, és elmondhatjuk: „a foglalkozás elérte célját”. Ez pedig, mint más alkalommal is, most is csak rajtunk múlik majd!!!

Amikor elkezdtünk – személy szerint én is - készülni a ma estére, egyik kedves tagtársam - remélem nem haragszik meg, ha barátomat mondok – megkérdezte, hogy hányadik Taggyűlés és hányadik FAVE Bál lesz az idei. Kis hatásszünetet tartva válaszoltam, hogy 22-ik. Mire Ő azt kérdezte, hogy még mindig tudsz valami újat mondani, nem mondtál már el mindent? Hirtelen nem is tudtam semmi okosat, vagy okosságnak látszó választ adni a kérdésre, de tényleg elgondolkoztam a felvetésen. Hírtelen felelevenedtek az elmúlt évi beszámolók tartalmai, mondatai. Tényleg sok hasonlóságot lehet felfedezni az éves feladatok felsorolásakor, lehet, hogy sok mondatom hasonlít az előzőekre, de az biztos: egyik sem nevezhető plágiumnak. Az a szerencse, hogy ez ideig mindig volt miről beszélnem, és remélhettem, hogy a következő alaklommal is lesz miről, és lesz kiknek.

Tisztelt Közgyűlés!

E rövid bevezető után - szintén röviden – tájékoztatást szeretnék adni az elmúlt esztendő feladatainak, programjainak teljesítéséről, sikereiről, nehézségeiről. 

Márciusban tartottuk a szokásos évzáró, és egyben évnyitó közgyűlésünket és az azt követő FAVE Bált szintén ezen a helyen, a Malomparkban. Feladata a 2011 év értékelése volt, valamint a vezetőség újraválasztása. 

A beszámolóból az tűnt ki, hogy az 2011 évben kis megtorpanás következett be, mely az előző, jubileumi év nagyobb szabású rendezvényeinek, anyagi és időbeli elfoglaltságainak, leterheltségének lehetett a következménye. A Közgyűlés tudomásul vette és megszavazta az éves beszámolót, amely tartalmazta azt, hogy az Egyesület anyagi helyzete is stabil, és biztosíthatja a következő évi feladatok megfelelő anyagi hátterét.

A Tagság a választáson újra bizalmat szavazott a régi vezetőségnek, és elfogadta a 2012 évi FAVE programot.

A Közgyűlést a szokásos Faluvédő Bál követte, a szokásos jó hangulattal. Ehhez biztosítva volt a kellemes és minden igényt kielégítő helység, a műsor,  a kiváló egyszemélyes tiszteletbeli FAVE Zenekar, a jó vacsora, a gazdag tombolanyeremények, és természetesen Mi, az akkor is kikapcsolódásra áhítozó

Egyesületi tagok és vendégek. A mulatság hajnali 3-kor ért véget, s azzal a tudattal térhettünk nyugovóra, hogy másnap nem kell korán kelni a romok eltakarítása és az eredeti rend helyreállítása miatt, mert ezt a Malompark Házigazdája – Csaba - magára vállalta. Őszintén köszönjük. 

Azt remélem, a mai rendezvényünk is legalább ilyen színvonalú lesz minden szempontból. Mint ahogyan eddig is, természetesen ez most is csak rajtunk múlik.  

A következő program a falutakarítás és lomtalanítás volt, melyet ebben az évben is a szemétszállítást végző cég vállalt magára. Hatékonyság tekintetében sok-sok kívánnivalót hagyott hátra, amely problémák és panaszok remélhetőleg az új céggel nem ismétlődnek meg.

Az elmúlt évhez hasonlóan, a falu majálisát a többi civil szervezettel közösen szerveztük és bonyolítottunk. Úgy látszik a erre legalkalmasabb helyszínnek a futballpálya bizonyul, közelsége, megközelíthetősége, domborzati adottsága, közmű igénybevétel szempontjából. Az Egyesület a résztvevők étkeztetésében vállalt szerepet, melynek anyagi hátterét biztosította. A Szucsik Sanyi és csapata által elkészített étel mindenki tetszését elnyerte, hiszen az utolsó cseppig elfogyott. 

A majálison résztvevők jól szórakoztak, ám a következőkben változatosabb programmal kellene lehetőséget adni a még jobb szórakozáshoz, vidámabb

időtöltéshez. Talán, ha előbb kezdenénk hozzá a Majális szervezéséhez!?

Június utolsó hétvégéjén került sor a hagyományos – talán legjobban várt – faluvédős rendezvényre, a Tisza Túrára. Az elmúlt évi beszámolóban már említettem, hogy az abádszalóki helyszínre már nem számíthatunk. Ez be is következett. A kemping bezárt, nem fogad látogatókat, így más helyszín után kellett néznünk. Több lehetőség után a tiszafüredi kemping mellett voksoltunk.

Utólag is jó választásnak bizonyult. Tiszta, tág, jó elrendezésű, jól felszerelt faházakban találtunk szállásra, melyek ráadásul egymáshoz nagyon közel helyezkedtek el. Szabad bejárást kaptunk a meleg vizű strandra, ahol több medence közül választhattunk. Kis horgásztóba gyerkőceink, unokáink belógathatták csalijaikat, s vidáman mutogathatták a kifogott Moby Dick-eket. Újra élvezhettük a közös főzés és az együtténeklés örömeit, lazaságát, pihentető erejét. Újra részt vehettek az érdeklődők a Tisza Tó öbleiben való ladiktúrákon, megcsodálva a vízi világ szépségeit, hallgatva és értékelve annak csendjét, pihentető nyugalmát. 

A legnagyobb élmény pedig az volt, amikor megnézhettük, megcsodálhattuk az élő Tisza virágzását, és közben szakavatott túravezetők világosítottak fel  bennünket e pár órai csoda lényegéről, folyamatáról, a kérészek kérész életéről, e övid élet történéseiről.     

Azt gondolom, hogy a túrán résztvevő, mintegy 75-80 fő szép, emlékezetes  élményekkel gazdagodva utazhatott haza azt remélve, az idén újra visszatérhetünk Tiszafüredre.

Szeptember második hétvégéjén – szombaton – kezdődött a két naposra tervezett Kerecsendi Falunap. Már hetekkel azelőtt kiderült, hogy a falunapi rendezvények első napjának lebonyolítását vállaló cég nem tudja teljesíteni ígéretét, így a délutáni események elmaradnak. E miatt csak a FAVE által meghirdetett tájházi esemény lett megtartva, melyre a Faluvédő Egyesület egész délelőttöt kitöltő programmal készült.

Kellemes, napsütéses idő várta a szépszámú közönséget, akik nem csalódtak a színvonalas műsorban, a rendezvény hangulatában. A rendezvény apropóját a 10-ik évét ünneplő Hagyományok Háza, közismertebb néven a Tájház adta.

Hallhattuk a Demjéni Vagányok népdalkórust, láthattuk óvodásaink műsorát, gyönyörködhettünk mezőkövesdi Matyó Néptáncegyüttes és a balmazújvárosi Hímes Néptáncegyüttes fergeteges táncprodukcióiban. 

A rendezvénnyel egy időben „Fotókiállítás Kerecsend életéből” címmel és Mjazovszky Gyuláné, kerecsendi lakos goblen kiállítását nézhették meg a látogatók. A gyermekeknek játszóház üzemelt. 

A rendezvény alatt zsíros kenyér hagymával, paradicsommal és paprikával, a rendezvény után pedig a kerecsendi vadászok által készített ízletes vadétel és finomabbnál finomabb borok várták a műsor szereplőit, a kedves vendégeket, a közönséget és a szervezőket. Az ebédet jó hangulatú beszélgetés zárta, mely a délutáni órákig tartott. 

Nagy-nagy köszönet a szervezőknek, önzetlen segítőknek, szponzoroknak, akik nélkül nem sikerült volna ilyen színvonalassá, emlékezetessé tenni ezt e napot. 

Másnap – vasárnap – délelőtt az emlékműnél folytatódott a Falunap, ahol az Ünnepi Szentmise után megható ünnepség és koszorúzás zajlott. 

A megemlékezést nyugdíjas asszonyainknak, az iskola diákjainak és az Egri Érseki Fiúkórusnak a műsorai színesítették.

A Kerecsend Karácsonya rendezvényen FAVE feladatul kapta, hogy meleg itallal – teával és forralt borral – várja és lássa el a rendezvényre ellátogató közönséget, a fellépő szereplőket és a szervezőket. Azt gondolom, e feladat elvégzése is jól sikerült, és mindenkinek jutott kívánságának, szomjúságának megfelelő mennyiségű és minőségű szomjoltó. Erről a helyről is szeretném megköszönni a kerecsendi boros gazdák önzetlen segítségét.   

E konkrét feladatok mellett rendszeres résztvevői voltunk a különböző rendezvényeknek, tovább gazdagítottuk Tájházunk anyagát, megbeszéléseinken tervezgettük további programjainkat, jövőnket.

Tisztelt Közgyűlés! 

Kedves Vendégeink!

Mint ahogyan a bevezetőben ígértem, igyekeztem rövid lenni és nem szaporítani a szót, hiszen ma estére még más – talán kellemesebb – program is vár ránk. Mondandóm végén azért – nem ünneprontásként – szeretném megosztani Önökkel, Veletek töprengéseim okát: két éve ünnepeltük jubileumi születési évfordulónkat, a 20 évet, az elmúlt évben a nyerő számot, a 21-ik évet, ebben az évben pedig – mint ahogyan a beszámoló elején említettem – az Egyesület megalakulásának 22-ik évét. Ha a 21 nyerő volt, akkor a 22 már fuccsnak számít abban a bizonyos kártyajátékban.

Hogy miért jutott ez eszembe? Miért motoszkál ez gondolataim közt? Nehéz erre konkrét választ adni, inkább csak megérzések, kis bizonytalanság okozhatja e hezitálást? 

Hosszú, nehéz, de – úgy érzem - tartalmas út áll mögöttünk, melyet mi találtunk ki, amelyet mi csináltunk végig. Közösen Önökkel, Veletek és azokkal, akik most nincsenek, nem tudnak itt lenni velünk. Úgy érzem, megtorpantunk kissé. Talán elfáradtunk, vagy kifogytunk az ötletekből? Vagy elszaladt felettünk az idő? Vagy a mindennapok harcai, bizonytalanságai fogyasztják energiáinkat? Talán kevesebb értelmet és szépséget találunk már e munkában? Esetleg az őrségváltás kérdése jár fejünkben? 

Sorolhatnám tovább a kérdéseket, de mindig oda jutok, van még mit csinálnunk, vannak és lehetnek még újabb célok a jövőben is, melyeknek elvégzése a mi feladatunk lesz, nekünk kell, kellene azt megcsinálnunk. A ma este arra is jó, hogy kicsit gondolkozzunk el e gondolatokon, a mulatság közben ezekről is ejtsünk pár szót, hogy megerősödjön bennünk a folytatatás melletti elhatározás, a további tenni akarás.

Tisztelt Taggyűlés!

Tisztelt Jelenlévők!

Egy újabb egyesületi év végére értünk. A 2012 évre kitűzött feladatokat elvégeztük. Szeretném nagy-nagy szeretettel a FAVE Vezetősége és a magam nevében is megköszönni mindenkinek – nem csak az ez évi - önzetlen munkát,  segítséget, amely nélkül az Egyesület programjait nem tudta volna ilyen szinten megvalósítani..  Köszönjük a többi civil szervezet segítségét, együttműködő készségét, az Önkormányzat támogatását, és végül, de nem utoljára a szponzoraink mindennemű támogatásait. Arra kérek Mindenkit, lehetőségeihez képest a jövőben is legyenek segítségünkre, hiszen a célok, a feladatok, a törekvések közösek, és azok sikeres végrehajtása után az elvégzett munka öröme is közös lesz.

Jó egészségben eltöltött és sikeres programokban gazdag egyesületi évet kívánva, kérem, fogadják el, fogadjátok el a beszámolót.

Kiss Sándor: Megköszöni az elhangzott beszámolót. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Román Antalné pénztáros betegsége miatt nem tud részt venni a közgyűlésen, de a költségvetési beszámolót elkészítette, s azt ki is osztották a közgyűlés előtt. Az elmúlt évben a FAVE 6.428 e Ft-ból gazdálkodott. Az elmúlt évi tervezés során még azzal számoltak, hogy a kerecsendi Fő tér rekonstrukció 2012-ben megvalósul. Ebben az esetben lényegesen nagyobb lett volna a teljesített bevételek és kiadások főösszege, de sajnos az Egyesület nem kapott támogatást megelőlegező hitelt, így a beruházás 2013-ra húzódott át. Erről majd a 2013-as tervek kapcsán lesz szó. 1.500 e Ft-tal növelte bevételeinket és kiadásainkat is a Göncz Árpád volt köztársasági elnök alapítványától elnyert támogatás, amelyet a romák által lakott településrészeken, elsősorban a Dankó utcában használtak fel hulladékelszállítási és kertművelési program megvalósítására. Ezt a programot a családsegítő szolgálat és a Kerecsendi Egyházközség irányította, a FAVE a pénzügyi lebonyolítást biztosította. Ugyancsak jelentős mértékben növelte a kiadási tételeket Polgármesteri Hivatal körüli tér rekonstrukciója kapcsán teljesített kifizetés. Ez a program a faluközpont felújításához kapcsolódik. A kivitelezés 2012 áprilisában fejeződött be. A kivitelező által kiállított számlát kiegyenlítettük oly módon, hogy a FAVE saját forrásból 1.000 e Ft-ot, az Önkormányzat pedig 1.700 e Ft-ot biztosított erre a célra. A közgyűlést megelőzően hagyták jóvá az ennek kapcsán benyújtott kifizetési kérelmet, a pénz várhatóan néhány nap múlva megérkezik a FAVE számlájára. Az Ökopolisz Alapítványtól 400 e Ft támogatást nyert el az Egyesület befőzési program megvalósítására. Ezt a programot is a családsegítő szolgálat és az egyházközség koordinálta. A támogatással elszámoltak. Ennek kapcsán a beszámoló elfogadása után még 40 e Ft-os támogatásra számíthatunk az Alapítványtól. Az egyesületi programok megvalósítására összességében a tervezett összegeket fordították. A 2012. december 31-i egyenleg: 354 e Ft. Kintlévőség (MVH és Ökopolisz támogatás) 1.040 e Ft.  A pénzügyi egyensúly az év folyamán biztosítva volt. 
Megkérdezi a közgyűlést, van-e kérdés, hozzászólás.

Az elhangzottakkal kapcsolatban nem hangzott el kérdés, hozzászólás. A Közgyűlés egyhangú szavazással az alábbi határozatot fogadta el:

1/2013. (III.16.) FAVE KGY határozat

A Kerecsendi Faluvédő Egyesület Közgyűlése megtárgyalta a FAVE 2012. évi munkájáról és ahhoz kapcsolódóan a 2012. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót. A Közgyűlés a beszámolókat elfogadta.

2. napirendi pont
Kiss Sándor: Felkéri dr. Lukács Béla elnököt, hogy ismertesse a 2013. évi programtervet. 
Dr. Lukács Béla: Ismerteti a vezetőség által kidolgozott 2013. évi programtervet (Írásban mellékelve) 
Kiss Sándor: A programtervvel összhangban készült el a 2013-as költségvetés. A bevételi és kiadási főösszeg egyezően 3.988 e Ft. Legnagyobb tételként az MVH-tól várt utófinanszírozású támogatási összeg jelentkezik a költségvetésben. A program megvalósításához a tapasztalati adatok alapján állították be az előirányzatokat. 

Remélhetőleg 2013-ban megvalósulhat a faluközpont rekonstrukciója. Emiatt a költségvetést módosítani kell majd, hiszen ez a projekt több mint 40 millió Ft-os költségű. Az előfinanszírozás érdekében az Önkormányzat készfizető kezességvállalása mellett kölcsönt terveznek felvenni. A tervek szerint a piac és kiszolgáló létesítményei, valamint a vendéglő és az ABC épületén a tetőhéjazat cseréje és a homlokzat festése még áprilisban megvalósulhat. A mozgáskorlátozottak számára kialakítandó parkoló és a dísztér építése valószínűleg őszre valósul meg.     
A 2013. évi programmal és költségvetéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A közgyűlés egyhangú szavazással az alábbi határozatokat fogadta el: 

2/2013. (III.16.) FAVE KGY határozat
A Kerecsedi Faluvédő Egyesület Közgyűlése az Egyesület 2013. évi programjáról, valamint költségvetéséről szóló javaslatot megtárgyalta és azt a határozat 1. és 2. melléklete szerint jóváhagyta.
Felelős: Dr. Lukács Béla elnök

Határidő: 2013. december 31-ig folyamatos

Kiss Sándor: Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, megköszönte a tagság részvételét a közgyűlés munkájában, a közgyűlést bezárta, és a bálhoz mindenkinek jó szórakozást kívánt.
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