KÖZGYŰLÉSI JEGYZŐKÖNYV
Készült:
a Kerecsendi Faluvédő Egyesület közgyűlésén – 3396 Kerecsend, Fő utca 55. sz. alatti székhelyén  -  2017. február 17. napján 17.00 órakor

Jelen vannak:
a mellékelt jelenléti ív szerinti 19 fő egyesületi tag

Riczuné Angel Henriett elnök:

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a közgyűlés az Alapszabály 9.§ (4) bek. alapján a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes. A megjelentek száma a mellékelt jelenléti ív szerint: 19 fő

Ismerteti a napirendi pontokat:

1. Beszámoló a 2016. évi munkáról és gazdálkodásról 
előadó: Riczuné Angel Henriett elnök
2. Javaslat az Egyesület megszüntetésére
előadó: Riczuné Angel Henriett elnök
A napirendi pontokkal a közgyűlés egyhangúan egyetért. 

1. Beszámoló a 2016. évi munkáról és gazdálkodásról 

Riczuné Angel Henriett elnök: 
Tisztelt Közgyűlés! Kedves Tagtársaim!

Nagyon sok szeretettel köszöntelek benneteket éves közgyűlésünk alkalmából. Köszönöm, hogy eljöttetek. Megtisztelő bizalmatoknak köszönhetően immár egy éve vezetem a 26 éve működő egyesületünket. Kicsit félve vettem át ezt posztot, aggódtam tudom-e olyan jól csinálni , mint elődeim. Visszatekintve úgy érzem, hogy sikeresen vettem az akadályokat és segítő elnökségi tagtársaimmal és veletek együtt teljesítettük a 2016-ra kitűzött feladatainkat. 

Szeretném ismertetni megvalósult programjainkat:

A 2016.02.25.-i közgyűlésen vettem át az elnökséget.

-Fájó szívvel elköszöntünk a leköszönő elnök úrtól és a munkáját, munkánkat segítő kedves feleségétől. Örökös elnökséget szavaztunk nekik. Hálásan köszönjük több mint két évtizedes munkájukat.

 -sor került az alapszabályzat módosítására

2016.03.19.-én rendeztük meg hagyományos bálunkat a Malomparkban, amit szokásos a közgyűlés előzött meg.

-átadtuk a" Kerecsendért 2015" kitüntető címet Sári László polgármesternek

-elfogadtuk 2016 évi költségvetésünket és program tervezetünket 

- a bál jó hangulatban telt, értékes tombola ajándékokkal gazdagodhattunk

2016.05.01-én részt vettünk településünk II. Gastromajálisán. Lelkesen főztünk, sátort állítottunk a vendégek fogadására. A kóstoló jegyek már elővételben elfogytak,de lelkes főzőcsapatunknak köszönhetően, (akik mindig bőven számolják az adagokat) a felmerülő plusz igényeket is ki tudtuk elégíteni.  Mindenki elégedetten és tele hassal távozott tőlünk!

2016.06.23.-06.26. között sor került a hagyományos Tisza-túra megrendezésére

Az előző évekhez képest kevesebb fővel sikerült egyesületünk ezen közkedvelt programját megszervezni, de biztos vagyok benne, hogy a résztvevő kedves tagok tartalmas és pihentető négy napot töltöttek együtt.  

2016. szeptember és október hónap az emlékezés időszaka volt.

2016.09.10.-én a II. Emlékezés napján a Német Nemzetiségi Önkormányzattal közösen rendeztünk megemlékezést a német lakosok Magyarországra telepítésének 285. évfordulója alkalmából.

A rendezvény koszorúzási ünnepséggel kezdődött az emlékműnél, ahonnan jó hangulatú , zenés felvonulással a tájházba mentünk. Itt került sor a színvonalas műsorok megtekintésére. Ebédre pedig hagyományos német káposztát fogyaszthattunk. 

Úgy gondolom, hogy egy nagyon jól sikerült napot zártunk. Méltó emléket állítottunk elődeinknek. Akik ellátogattak közénk szép élményekkel gazdagodtak.

Köszönöm minden lelkes segítőtársam munkáját. A meghívott vendégek színvonalas műsorát.

Továbbá ismerteti a Sebestyén Lászlóné, valamint a Kissné Lénárt Erzsébet könyvelő által készített pénzügyi beszámolót (a jegyzőkönyvhöz mellékelve). Az egyesület kiadása 190.624.-Ft a bevétele 482.600.-Ft volt. A bankszámlán 400.000.Ft tartalék van.
Kiss Sándor titkár:

Román Lászlóné nevében – aki iskola igazgatói elfoglaltságából adódóan nem tudott személyesen részt venni a közgyűlésen - megköszöni az egyesület tagjainak, hogy a tanodai pályázatban az egyesület segítséget nyújtott.
A beszámolóval kapcsolatos kérdés, észrevétel nem volt. A közgyűlés a 2016 évről szóló beszámolót és pénzügyi beszámolót az alábbiak szerint egyhangúan (19 igen) elfogadta.





1/2017.(II.17.) KGY határozat
A Kerecsendi Faluvédő Egyesület közgyűlése az Egyesület 2016. évben végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadta.  
2/2017.(II.17.) KGY határozat
A Kerecsendi Faluvédő Egyesület közgyűlése az Egyesület 2016. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót a határozat melléklete szerint elfogadta.
2. Javaslat az Egyesület megszüntetésére

Kiss Sándor titkár:

A korábbi elnökség idején szó volt arról, hogy az egyesület 25. évfordulóján lezárásként megszűnik az egyesület. Aztán a lezajló, következő pályázatok miatt működött tovább, de eljött az az idő, amikor döntést kell hozni az egyesület sorsáról. A vezetőség azt a javaslatot fogalmazta meg, hogy az egyesület mondja ki feloszlását. Emelt fővel, közös gondolkodással a nagyon szép korszakra emlékezve méltóan befejezni!
Ercsényi Károlyné elnökségi tag: 
Ha valakinek van affinitása, vagy szeretné továbbvinni, folytassa nyugodtan.
dr. Horváth-Krausz Márta tag: 
Ki lesz az, aki tovább tudja vinni az egyesületet?

Kiss Sándor titkár: 
Látni kell persze azt is, hogy ha megszüntetés mellett döntünk, nagyon nehéz lesz egy új egyesültet létrehozni.
dr. Horváth Nándor tag: 
Tisztelettel köszönti a jelenlévőket és méltatja az elmúlt 25 évet, a FAVE vezetőségét, illetve a korábbi elnök, dr. Lukács Béla munkáját. Úgy gondolja, hogy dr. Lukács Béla elnök úr személyisége volt, amiért annyira sikeres volt 25 évig az egyesület. Nagyszerű programok, jó célkitűzések jellemezték az egyesület munkáját a negyed évszázad alatt. Szerette volna, ha érkeztek volna fiatalok, akik átvehették volna az egyesület munkáját, de ez sajnos nem történt meg. Sajnos a fiatalok nem hajlandók bekapcsolódni az egyesület munkájába. Kérdezi, hogy van –e az egyesületnek tartozása, elszámolási kötelezettsége más szervezetek felé?
Kiss Sándor titkár: 
Nincs.

dr. Horváth Nándor tag: 
Dönthetünk még később is az egyesület sorsáról, nem szükségszerű azonnal kimondani az egyesület megszűnését. Viszont vergődésnek, kínlódásnak nincs értelme tovább.

Dr. Lukács Béla örökös elnök: 
1991-ben csak meghívott voltam, amikor alakulóban volt az egyesület. Sokáig rágódtam, hogy egyáltalán vállaljam-e az elnökséget. Vállaltam és vannak itt a jelenlévők között, akikre a 25 év alatt mindig és mindenkor lehet és lehetett számítani. A szeretet vitte előre ezt a közösséget. A vezetőség és tagság együttes munkája volt. Szerencsém volt, mert jó időben, jó emberekkel valósítottuk meg a céljainkat, ez lehet az egyesület sikerének titka. Az elmúlt 25 évben a rengeteg rendezvény, pályázatok, sok minden. Voltak azért nehézségek is (faluközpont pályázat), de azt érzem igazán nehéznek, hogy megváltozott a környezet, gazdasági-társadalmi helyzet sokunknál. Másképp gondolkoznak, és nem lehet senkire sem ráerőszakolni a céljainkat. Szerencsém volt, mert mindig volt kire mire dicsekedni! Mindig volt benne annyi potenciál és remélem lesz valakiben annyi elhivatottság, aki fölvállalja az egykori céljainkat és viszi tovább az egyesületet. Napjainkban nagyon nehéz bárkit is a jó célok mellé állítani. Vannak jó, fölvállalható programjaink, régiek, újak, amiket a megalakulásunkkor 90-100 embert is vonzottak, aztán eljutottunk oda, hogy mára már alig jönnek el a rendezvényeinkre. Ha a lendület megtörik, túl lehet lépni rajta, de nem könnyű!

Román Antal tag: 
Köszönti a megjelenteket. 25 éve csendesen támogattam a háttérből az egyesületet. Úgy vélem, nem szabad a 25 év munkáját csak úgy feloszlatni. Képviselőként mindig is támogattam és támogatni fogom az egyesületet, ahogy a többi civil szervezetet és nemzetiségi önkormányzatokat is. Akár kevesebb programmal is, de maradjon meg az egyesület. Nagyon szép volt az elmúlt 25 év, a rendezvények, a tájház, minden FAVE program látványos és szép volt. Amellett vagyok, hogy ne szüntessük meg az egyesületet. A vezetőség is maradjon meg.
Simon Miklósné tag: 
Alapító tagként én is azon a véleményen vagyok, hogy nem kellene megszüntetni az egyesületet. Kevesebb programmal, de őrizzük meg tovább a FAVE-t. Végérvényesen semmiképpen se szűnjön meg az egyesület.
dr. Horváth-Krausz Márta tag: 
Ne szűnjön meg az egyesület, de mellé kellene azt is tenni, hogy ki mit vállal és hogyan tovább. Ki miben tudja segíteni az egyesület munkáját. Úgy érzem, hogy a civil szervezetek sorra tűnnek el a faluban, ez nagyon nincs rendjén. Ez nagyon elgondolkodtató.
Ercsényi Károly tag: 
Szép volt nagyon a 25 év. De gondolkodjunk reálisan. 36-an kezdtük, mindenki szívvel-lélekkel végezte az egyesületi munkáját. Nagyon sok egyéni probléma elvonta a figyelmet sokunknál. Ha nem tudjuk jól csinálni, akkor hagyjuk abba! Kiss Sándor és Dr. Lukács Béla urak mindent el tudtak intézni, dr. Lukács Béla nélkül nem megy, ezt tudomásul kell venni. Ne szűnjön meg a FAVE, de a nívót tartani kell.
Sebestyén Andrásné tag: 
Nagyon jó most visszaemlékezni a régi rendezvényeinkre. Sajnos nincsenek fiatalok, akik továbbvinnék az egyesületi munkát. Annak idején nem örültem, hogy több civil szervezet is alakult a faluban, mert széthúzták az addig sem összetartó falu közösségét.

Ercsényi Károlyné tag: 
Az utóbbi időben csak mi, a most jelenlévők vagyunk a FAVE rendezvényein.  A tájházi rendezvényeken is tapasztaljuk, hogy alig jönnek el, viszont nagyon sok kritika éri az egyesületet emiatt. Nagy többségünk elmúlt 60 éves és a 70 felé közeledve már belefáradtunk. Szép volt, jó volt. Csinálja más, aki jobban tudja.
Dr. Lukács Béla örökös elnök: 
Óriási szerencsénk volt. Új szelek fújtak akkor, olyan célok voltak, amelyek könnyen felvállalhatók és megvalósíthatók voltak mindannyiunk számára. Akkoriban 40 évesek voltunk és az akkori korosztály sokkal könnyebb helyzetben volt, mint a mostani 40 évesek. Az a korosztály még szívesen és sokat a tett a környezetéért, sajnos ez már másképp van. Anno több volt a lehetőség, mint most.
Ercsényi Károly tag: 
A Tájház vezetőjeként köszöni szépen a FAVE erkölcsi és anyagi támogatását.
Forgácsné Román Rita tag: 
A Kerecsendi Újság szerkesztőjeként és magánemberként is hálás köszönetemet szeretném kifejezni a FAVE elnökségének, tagságának. A lap kiadását mindig és minden körülmények között lehetővé tették, ami sokszor nem volt egyszerű. Úgy kislányként, fiatal felnőttként, mint családanyaként nagyon sokat köszönhetek a FAVE-nak. A rengeteg rendezvényt, családi programot, amelyek életre szóló élményeket adtak mindannyiunknak. Gondoljunk arra is, hogy a FAVE égisze alatt jött létre a Kerecsendi Polgárőr Egyesület, a Tájház, a Tisza-túrák, a Kerecsendi Újság idén már 20 éves. Azt javaslom, hogy a rengeteg emlék miatt és az egykori alapító tagok, akik már nincsenek közöttünk a rájuk történő emlékezés miatt sem szabadna végleg megszűntetni az egyesületet. Sokat tettek az egyesületért és sok olyan kezdeményezés volt, amit illő lenne, nekünk fiatalabb tagoknak továbbvinni. 

Gémes László tag: 
Előrehaladott koromnál fogva sajnos látva az elmúlt évtizedeket, meg kell állapítanom, hogy a mostani fiatalok nincsenek könnyű helyzetben és a FAVE nem szolgált arra, hogy csak vegetáljon. Nem kell minden faluban lévő rendezvényt a FAVE-nak fölvállalnia! Öreg tagként szívesen támogatom az egyesület további működését.

dr. Horváth Nándor tag: 
Kérdezem azoktól, akik a megszűnés ellen szóltak, hogy miként látják az egyesület jövőjét és mit tudnak személy szerint tenni, milyen feladatokat vállalnak? Mondják meg konkrétan. Személy szerint nem látom az egyesület jövőjét. 

Sebestyén Andrásné tag: 
Kérdezi Riczuné elnök asszonytól, hogy látja az egyesület jövőjét?

Marczis Ildikó tag: 
A Kerecsendi Fagyöngy kórus nevében köszöni a FAVE támogatását, amelyet megalakulásuk óta kapott az egyesülettől. Sajnos az érdektelenség jellemző a falura minden téren és nincs utánpótlás, mert nem csatlakoznak a fiatalok.
dr. Horváth-Krausz Márta tag: 
Mi lesz a tagsággal az egyesület megszűnése után? 

Sári László tag: 
Visszatekintve az elmúlt 26 évre nagyon hosszú, de könnyebb időszak volt. a 2008-as válság miatt egzisztencia romlás a jellemző és az is hogy eltűntek a faluból a középkorúak és az aktív fiatalok, akik átvehették volna a stafétát. De ez nemcsak Kerecsendre, sajnos az országra is jellemző. A helybeli probléma még az is, hogy a meglévő többi kerecsendi  civil szervezet is csak 1-2 személlyel funkcionál. Rengeteg lehetőség van a faluban. Remélhetőleg ez az apátia sem tart örökké. A kórus esetében is nehéz időszak következik, akár a FAVE égisze alatt is működhetne.
Kiss Sándor tag: Nagy élmény volt a mostani találkozó és beszélgetés. Óriási szükség lenne az ilyen alkalmakra.  

Riczuné Angel Henriett elnök: 
A körünkben lévő romákat kérdezem. Hogy látjátok ezt, ami a falunkban van?
Rézművesné Kállai Edina tag: 
Széthúznak az emberek, nincs összetartás, nem mozdul a falu, pedig jobb lenne.
Sebestyén Andrásné tag: 
El kell most dönteni, hogy megszűnjön-e az egyesület, vagy lesz még időnk gondolkodni?

Kiss Sándor titkár: 
Nincs döntéskényszer. 2 évre szól a jelenlegi elnökség megbízása.  Ha mégis a megszűnés mellett döntünk, akkor tudni kell szépen lezárni és befejezni emelt fővel.

Dr . Lukács Béla örökös elnök: olyan célokat vállaljunk, amiket meg is tudunk valósítani.

Sebestyén Andrásné tag: Vállalják-e a jelenlegi elnökségi tagok a folytatást?
Riczuné Angel Henriett elnök, Ercsényi Károlyné elnök-helyettes, Kiss Sándor titkár: Igen

Ezt követően a közgyűlés egyhangúlag kinyilvánította azt a szándékát, hogy az egyesület jövőjéről folytatni kell a közös gondolkodást. Ebből a célból rövid időn belül az elnök ismét hívja össze a közgyűlést! 
Kiss Sándor titkár: Az egyesület bált szervez 2017.03.25-re a Korona Borházba. A programmal kapcsolatos további információkat közzé fogják tenni a tagok körében, amint sikerül pontosítani a vendéglátás feltételeit és az egyéb szervezési kérdéseket. 

A rendezvény időpontját a közgyűlés tagjai egyhangúan tudomásul vették.
Egyéb észrevétel, kérdés nem hangzott el, ezért Riczuné Angel Henriett elnök bezárta a közgyűlést.

kmf.
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