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Tel.: (36) 550-320 Fax. : (36) 550-328
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J e g y z ő k ö n y v  

Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének
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	31/2013. (V.28.) határozat
	A Berekerdő Óvoda alapító okiratának módosításáról
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A jegyzőkönyv 62-74. közötti számozott oldalt tartalmaz

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2013. május 28-án Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén a Közösségi Házban
Jelen vannak:



Sári László polgármester



Kiss Sándor címzetes főjegyző



Békési Gyula alpolgármester



Nagy Ferenc képviselő



Pusoma Jenő képviselő



Suha József képviselő

Távol maradt:



Kállai Antal alpolgármester 



Gasparovics Attila képviselő

Meghívottként jelen vannak:



Koósné Reha Valéria óvodavezető



Román Lászlóné iskolaigazgató



Semperger Csaba KNNÖ elnök



Bodnár József rendőr-alezredes, rendőrségi tanácsos kapitányságvezető



Schreiner Attila kmb-s

Napirend:

1. Beszámoló Kerecsend község közrend-közbiztonsági helyzetéről 

Előadó: Schreiner Attila főtörzsőrmester, körzeti megbízott

Meghívott: Bognár József r. alezredes, rendőrségi tanácsos, kapitányságvezető

2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról és a legutóbbi testületi ülés óta végzett munkáról

Előadó: Sári László polgármester

3. Javaslat a Berekerdő Óvoda Alapító Okiratának módosítására

Előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

4. Javaslat az Önkormányzat SzMSz-ének módosítására

Előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

5. Javaslat az önkormányzati címek és kitüntetések alapításáról szóló 12/2004. (VIII.10.) önkormányzati rendelet módosítására

Előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

6. Javaslat a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Alapító Okiratának Módosítására

Előadó: Sári László polgármester

7. Javaslat az Egri Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodásának módosítására

Előadó: Sári László polgármester

8. Egyebek

Sári László polgármester:
Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel a hat képviselőből négy fő jelen van. Kállai Antal alpolgármester külföldi tartózkodása, Gasparovics Attila képviselő munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tud részt venni az ülésen. Az ülést megnyitom. Felkérem Bognár József alezredes Urat, hogy a beszámolóját ismertesse.
I. N A P I R E N D

Bognár József alezredes:

Köszöntöm a testület tagjait és a résztvevőket, valamint a falutévé nézőit. A beszámolóját részletesen ismerteti (a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva). Kérdésekre szívesen válaszol, ha merülnek fel.

Sári László polgármester:

A kérdések előtt szeretnék pár dolgot kiemelni a kapitány úrnak, amit eddig felém jeleztek a falu lakói. A rendőrök településen eltöltött óráinak számát keveslem. Amikor nincsen folyamatosan a településen rendőr, akkor elkezdődnek az éjszakai „járkálások”. A rendőr hiány eredményeként a Fő úton több háznál eltűntek a vaskerítések, nem tudom ezzel kapcsolatban van-e eredmény. Az lenne a kérésem, hogy ne vezényeljék el a kihelyezett rendőreinket a faluból más településekre, mert Kerecsenden nagy szükség van a folyamatos jelenlétükre. 
Észrevételem még a rendőrségi munkával kapcsolatban az, hogy miután kiismeri a rendőr a helyi lakosságot és elnyeri a bizalmukat (ami Attiláról természetesen elmondható), attól rettegünk, hogy a kmb-s mikor megy a településünkről tovább. Én személy szerint meg vagyok elégedve Attila munkájával, és remélem, hogy a jövőben is a településünk kmbs-e marad.

Békési Gyula alpolgármester:
A körzeti megbízott munkáját jónak látom. 
A 25-ös fő úton a 8-as km-nél folyamatos a vízátfolyás. Emiatt van a sok baleset.
Bognár József alezredes:

A 25-ös út problémáját ismerem, de ez nem rendőrségi feladat. 

Békési Gyula alpolgármester:

Az Alezredes Úr szerint nem akadtak ittas egyénre a faluban az ellenőrzések során. Volt olyan nap Kerecsenden, hogy a trafipax-os autó a temetőnél állt, a rendőrség igazoltatott, a kpm-es autó a hivatal előtt, a katasztrófavédelem a Füzesabonyi úton állt. Hát itt olyan ellenőrzés van, hogy lenne itt gond! Itt éjszaka van első sorban probléma. Az, hogy magas a munkanélküliség, nem a rendőrség gondja, sajnos azonban a betörések számának növekedése összefügg ezzel a problémával. A rendőrségi beszámolót jónak tartom, elfogadásra javaslom.

Suha József képviselő:

Én elsősorban köszönetet szeretnék mondani a rendőrségnek a felvonulások, tüntetések során végzett becsületes munkájukért. A körzeti megbízott munkájával én is meg vagyok elégedve, a Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal is napi szinten tartja a kapcsolatot. Én is azt szeretném tudni, hogy tényleg elviszik-e tőlünk Attilát, vagy maradhat a településünkön?
Nagy Ferenc képviselő:

A körzeti megbízott munkájával én is meg vagyok elégedve. A polgárőrséggel is nagyon jó a munkakapcsolat, ami az előző rendőrökről nem volt elmondható. A polgárőrség gyűléseire is mindig meghívtam, amikre ő eljött, és megbeszéltük a problémákat, tanácsokat kértünk tőle. Nagyon szeretnénk, hogy Attila itt maradjon, és továbbra is együtt tudjunk dolgozni.

Pusoma Jenő képviselő:

A beszámolót megfelelőnek találom, a rendőri munkával elégedett vagyok. Attila egy agilis, jól képzett rendőr, akinek a munkájáról csak jót tudok mondani. Az külön öröm volt, mikor kaptunk mellé egy segítő társat is. Vannak a faluban olyan emberek, akik tudatosan félretájékoztatják a kerecsendi lakosságot negatív irányban. Ezért örülök annak, hogy elhangzott itt élőben az, hogy a statisztikák kevesebb bűncselekményről számolnak be, mint amennyit sokan feltételeznek.
A beszámolót elfogadom, de hiányolok egy-két dolgot. Szerettem volna, ha a kábítószert megemlítették volna a beszámolóban, mert én úgy látom, hogy évről-évre emelkedik a fiatalkorú szipósok száma a településen. Ezt a dolgot mindenképpen kezelni kellene. 

Tudomásom van arról, hogy bejelentés érkezett uzsora pénzzel foglalkozó egyénekkel kapcsolatban. Kérdésem az lenne, hogy a rendőrség ebben az ügyben milyen intézkedést tett eddig? 

A hétvégén szintén volt egy lopás, amikor ezt megtudtam, elmentem a sértetthez. Feljelentést tett, két rendőr kijött hozzá, felvették a jegyzőkönyvet, de az egyik rendőr azt mondta, hogy ők ebben az ügyben nem tudnak nyomozni. Ha akkor elindul a két rendőr, 3-4 órán belül meg lett volna a tettes/ek.
Előtte tőlünk nem messze az egyik zárt vas kertkaput vitték el, ahol szintén fél napon belül megtalálhatták volna a tettest, ha azonnal intézkednek a rendőrök. 

Bognár József alezredes:

Az iskolarendőrség, amelynek Attila is oszlopos tagja, iskolákban osztályfőnöki órán, tanórák keretein belül tartanak tájékoztatást a drogproblémáról és a bűnmegelőzésről. Fontos, hogy már kiskorban tudatosítsuk a gyerekben, hogy mire figyeljenek az életük során. Azt azért hozzá tenném, hogy a rendőr nem veszi át a szülő szerepét, hiszen a szülő felel a gyermekéért és neki is feladata a nevelés során a tudatosítás, a gyerek jó úton tartása. Szülőként néha nem ártana elmenni egy esti discóba, buliba megnézni, hogy a tizenévesek mit csinálnak, mit fogyasztanak ezen idő alatt. Ez után el kell azon gondolkodni, hogy ez csak rendőri feladat, vagy szülői felelősség is. 
Polgármester Úr kevesli, a körzeti megbízott körzeti óráinak a számát. A képviselő úrnak is itt kívánok válaszolni a kérdésére: a beszámolóban szereplő adatok valóságosak. Örülnék neki, ha nem lennének bűncselekmények a faluban és reggel hattól este hatig csak járőröznie kellene a két körzeti megbízottnak. Ez sajnos nem így van, addig a körzeti órák számát sem tudjuk sajnos növelni. 

Köszönöm a dicsérő szavakat a rendőrségi munkával kapcsolatosan, de ez azért nem ad okot arra, hogy nagyon elbízzuk magunkat. Elindult egy folyamat, nem szabad megállnunk, ezt kell folytatnunk. A kitűzött célt így tudjuk elérni, és ehhez kérem én a körzeti megbízottak és a lakosság segítségét. 

Intézkedések: néha hagy némi kívánnivalót maga után a kollegák intézkedéseiknek a kultúrája. Fiatalok a kollegák, őket ugyanúgy tanítani kell, mert ezt ők is gyakorlat során tudják elsajátítani. Én szeretek a fiatal kollegákkal dolgozni: terhelhetők, taníthatók és dolgozni akarnak – csak néha elfelejtik azt, hogy milyen ruha van rajtuk. Természetesen ezt több alkalommal szóvá is tettem, mikor mód és lehetőség van rá, mikor nagyobb létszámban van állománygyűlés.
Többször is felmerült most a kérdés, hogy elvisszük-e Attilát a településről: ebben a kérdésben nem én vagyok az illetékes, meghagynám a válaszadást Attilának. Ha rajtam múlik, nem megy el. 

A tüntetésen való munkánk elismerésének örülök, a munkánk ténylegesen az volt, amit Ön is megfogalmazott: a két tábort külön tartsuk. Úgy gondolom, hogy a feladatot a lakosság elvárásának megfelelően láttuk el. 
A polgárőrséggel a jó kapcsolatot én is kérném a továbbiakban fenntartani és továbbra is együttműködni.

Kábítószer ügyben: természetesen van ezzel kapcsolatban a rendőrségnek információja, folynak tárgyalások, de itt erről most nem hiszem, hogy beszélhetek. Ha valaki elszívja a maga kis spangliját, az még nem kábítószer-fogyasztó addig, amíg szakértői véleménnyel alá nincs támasztva, hogy az kábítószer. Tehát ezek hosszú folyamatok. 

Uzsorások: igen, több eljárás is folyik ezzel kapcsolatban. Elmondom Önöknek, hogy ezeknek nem a felderítése nehéz, hanem a bizonyítása. Ennek bizonyításához annak a személynek kell terhelő vallomást tenni, aki az uzsorástól függ. Ha ő viszont vallomást tesz, elmondja az igazat, akkor a következő hónapban nem lesz pénze. Több esetben sikerült előzetes letartóztatásba helyezni uzsorásokat, akikre elegendő terhelő vallomást sikerült megszereznünk. 
Hétvégi lopással kapcsolatban: nem ismerem az ügyet, egyet viszont megígérek: holnap reggel megnézem, hogy az ügyben milyen intézkedés folyik, és ha a kollegáim mulasztottak, akkor a megfelelő szankciót alkalmazom velük szemben.

Sári László polgármester:

Az előterjesztett rendőrségi beszámolót a fenti kiegészítésekkel elfogadásra javaslom. 

A testületnek a napirendhez több kérdése, hozzászólása nem volt, így egyhangúlag (5 igen szavazattal) az alábbiak szerint döntöttek:







27/2013. (V.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsend közrendjének és közbiztonságának helyzetéről szóló beszámolót,  és azt a kérdésekre adott válaszokkal együtt elfogadja.
A Polgármester az Mötv. 46. § (2) c, és b, pontjában foglaltak alapján zárt ülést rendelt el. A zárt ülésen elhangzottakat külön jegyzőkönyv tartalmazza.
A zárt ülést követően folytatódik a nyilvános testületi ülés

II. N A P I R E N D
Sári László polgármester:

Ismerteti beszámolóját a lejárt határidejű határozatokról és a legutóbbi testületi ülés óta végzett munkájáról. (jegyzőkönyvhöz melléklete)

Pusoma Jenő képviselő:

Örülök, hogy a Polgármester Úr ilyen gyorsan intézkedett a gyermekotthonban élő gyerekek által okozott problémákkal kapcsolatosan. Reméljük, hogy a Központ igazgatója tartja a szavát, és a továbbiakban megoldódnak ezek a gondok is, ami már nagyon zavarja a kerecsendi lakosokat.
Békési Gyula alpolgármester:

Mikor ezt a gyermekotthont idehozták Kerecsendre erőszakkal, akkor a falu egy része tiltakozott ellene, még aláírást is gyűjtöttek. Sajnos, amitől féltünk, az bekövetkezett. Amit az igazgató úr írt, az semmi! Ettől nem fog változni semmi, nem oldódik meg a probléma és marad minden a régiben. Felelősséggel meg kell védeni a települést az ilyen dolgoktól véleményem szerint. Régen a falunak határozottabban kellett volna fellépnie ez ügyben, van itt éppen elég problémás ember, akivel foglalkozni kell. 

A testületnek a napirendhez több kérdése, hozzászólása nem volt, a tájékoztatót tudomásul vette.

III. N A P I R E N D

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Mindenki megkapta az anyagot a módosításról, amelyben két pontban módosulna az Óvoda alapító okirata. Egyrészt bekerül a tagóvodák új megnevezése, másrészt az óvodáról az étkeztetési feladatokat leválasztanánk teljes egészében és csak az oktatás maradna.
Békési Gyula alpolgármester:

Javaslom, hogy zárt ülésen tárgyaljuk meg a  kérdést!

Sári László polgármester:

Továbbra is az óvoda épületében marad a konyha, de már korábban is gond volt, hogy többletmunkát adott az intézmények vezetőinek, sok az új jogszabályi változás, a vezetőknek is több időt kell csoportban eltölteni. Szerintem ebben semmi kivetnivaló nincs. 

Pusoma Jenő képviselő:

Meglepetésszerűen ért minket, erről előzetesen semmiféle információ nem volt. Kiküldtétek az anyagot és most kész tények elé állítotok minket. Az eddigi testületi üléseken is folyamatosan itt volt Valika, soha nem említette a konyha problémáit. Mi indokolja máról holnapra ezt a döntést? Mi képviselők miért nem tudunk erről a dologról?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

2013. január 1-től a melegítőkonyha már átkerült a konyhához az iskolából. Minden Óvodatársulási ülésen elhangzott a többi óvoda részéről az, hogy a kerecsendi óvoda étkeztetése teljesen felborítja az óvodák költségvetését. A többi óvoda költségvetése kizárólag a köznevelési feladatokat tartalmazzák. 
Pusoma Jenő képviselő:

Milyen személyi változások vannak az óvodában, konyhán?

Békési Gyula alpolgármester:

Kérem, hogy szavazzunk a zárt ülésről! Még egyszer kérem, legyen erről a napirendről zárt ülés.

Sári László polgármester:

Véleményem szerint semmi nem indokolja a zárt ülés tartását. Bármilyen kérdés feltehető ezzel a kérdéssel kapcsolatban a nyilvános ülésen is.
Koósné Reha Valéria óvodavezető:

Előtte még néhány szót szeretnék szólni, ha lehet.

Pusoma Jenő képviselő:

Valika, zárt ülésen tárgyaljuk az ügyet, majd utána légy szíves elmondani, amit szeretnél!

A testület szavazott és 4 igen, 1 nem szavazattal zárt ülés tartásáról döntött a III. napirendi ponttal összefüggő személyi kérdések vonatkozásában.

A zárt ülésen elhangzottakat külön jegyzőkönyv tartalmazza.

A zárt ülést követően folytatódik a nyilvános testületi ülés

Sári László polgármester.

Az óvoda alapító okiratának módosításával kapcsolatban van e még kérdés? Ha nincs, akkor szavazzunk!

A testületnek a napirendhez több kérdése, hozzászólása nem volt, így egyhangúlag (5 igen szavazattal) az alábbiak szerint döntöttek:
31/2013. (V.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Berekerdő Óvoda Alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

1. Az Alapító okirat 1. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„1. A költségvetési szerv neve, székhelye, tagintézményei:

Neve: Berekerdő Óvoda

Székhelye: 3396 Kerecsend, Arany János u. 2.



A tagintézmények elnevezése:

Berekerdő Óvoda Dongókert Tagóvoda 3395 Demjén, Petőfi u. 18.

Berekerdő Óvoda Szivárvány Tagóvoda 3394 Egerszalók, Kossuth Lajos u. 65.

Berekerdő Óvoda Bóbita Tagóvoda 3328 Egerszólát, Fő u. 40.”
2. Az Alapító okirat 8. pontjának alábbi szövegrészei hatályukat vesztik: 

562100 rendezvényi étkeztetés

562916 üdülői, tábori étkeztetés

562912 Óvodai intézményi étkeztetés

562917 Munkahelyi étkeztetés

562919 Egyéb étkeztetés

Az alapító okirat módosítása 2013. július 1-jén lép hatályba.
Határidő: június 10.

Felelős: Kiss Sándor címzetes főjegyző
IV. N A P I R E N D

Kiss Sándor címzetes jegyző:

Az Mötv. hatályba lépésére tekintettel az SzMSz átdolgozása vált szükségessé. Javaslom, hogy az új előírásokkal összefüggően a testület a kiküldött előterjesztésnek megfelelően fogadja el új SzMSz-ét. 
Békési Gyula alpolgármester:

„Települési képviselő”: régen itt meg volt határozva, hogy melyik utca tartozik az egyes képviselőkhöz. Ez a mostani megfogalmazás elég általános.

A másik dolog: „a képviselő köteles előre bejelenteni a polgármesternek, ha nem tud a testületi ülésen megjelenni:” Jó lenne, ha minden képviselő kötelességének érezné, hogy rendesen járjon az ülésekre, vagy ha nem tud, akkor mondjon le a mandátumról. 
A testületnek a napirendhez több kérdése, hozzászólása nem volt.

A testület név szerinti szavazással egyhangúlag (5 igen) az alábbiak szerint elfogadta a Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2013. (V.29.) rendeletét az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról:
Sári László polgármester 

igen



Békési Gyula alpolgármester

igen



Nagy Ferenc képviselő

igen



Suha József képviselő


igen



Pusoma Jenő képviselő

igen

V. NAPIREND 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Javaslom, hogy az önkormányzati címek és kitüntetések alapításáról szóló 12/2004. (VIII.10.) önkormányzati rendeletnek a Falu lámpása díjról szóló rendelkezéseit módosítsa a Képviselő-testület, és a pedagógusok mellett a pedagógiai munkát segítő közalkalmazottak is részesülhessenek az elismerésben. A rendeletmódosítás tervezetét írásban megküldtük a képviselőknek.
A testületnek a napirendhez kérdése, hozzászólása nem volt.

A testület név szerinti szavazással egyhangúlag (5 igen) az alábbiak szerint elfogadta a Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2013. (V.29.) rendeletét az önkormányzati címek és kitüntetések alapításáról szóló 12/2004. (VIII.10.) önkormányzati rendelet módosításáról:
Sári László polgármester 

igen



Békési Gyula alpolgármester

igen



Nagy Ferenc képviselő

igen



Suha József képviselő


igen



Pusoma Jenő képviselő

igen

VI. N A P I R E N D

Sári László polgármester:

A Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Alapító Okiratának módosításával kapcsolatosan kiküldött anyaggal kapcsolatban van-e valakinek kérdése? Az elmúlt időszakban történt jogszabályi és törvényi változások tették ezt a módosítást szükségessé.

A testületnek a napirendhez több kérdése, hozzászólása nem volt, így egyhangúlag (5 igen szavazattal) az alábbiak szerint döntöttek:

32/2013. (V.28.) h a t á r o z a t
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Alapító Okiratának módosítására vonatkozó előterjesztést, és annak megfelelően az Alapító Okirat módosítását elfogadja.

Határidő: 2013. június 10.

Felelős: Sári László polgármester  
VII. N A P I R E N D

Sári László polgármester:

Év elején arról beszéltünk a kistérségi ülésen, hogy állami támogatás már nincs az idén, de egy átmeneti évet hagyjunk magunknak, hiszen még bármi lehet a dologból. A családi napközi miatt is szerettük volna fenntartani továbbra is a Társulást, de ez már városi fenntartásba került. Feladataink elfogytak, de ettől függetlenül a többség szándéka az volt, hogy tartsuk fenn továbbra is társulást. 

Az Egri Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodás módosításához van e valakinek kérdése? 

A testületnek a napirendhez több kérdése, hozzászólása nem volt, így egyhangúlag (5 igen szavazattal) az alábbiak szerint döntöttek:

33/2013. (V.28.) h a t á r o z a t

1. Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az Egri Kistérség Többcélú Társulása módosított és egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását az előterjesztés mellékletét képező megállapodás-tervezet szerinti tartalommal, és felhatalmazza a Polgármestert annak aláírására.

2. Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Egri Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsában való képviselettel Sári László polgármestert bízza meg, akinek helyettesítésére Békési Gyula alpolgármester jogosult.

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 
2013. június 30.

VIII. N A P I R E N D

Sári László polgármester:

Egységes kistérségi jelölő tábla-rendszer kiépítése tárgyú pályázaton való részvételről kellene szavaznunk. Ezt minden kistérségi település számára kérnék, 100 %-os anyagi támogatottságú a pályázat, kistérségeken belül egységesítenék a táblarendszert. Ezt a pályázatot megpróbálnánk civil szervezeten keresztül megvalósítani. Mivel a FAVE már a faluközpontos pályázattal van elfoglalva, úgy gondolom, hogy a Lokálpatriótákkal közösen ezt meg tudnánk oldani. Én már előzetesen beszéltem a vezetőkkel és ők a segítségünkre lennének ebben a pályázatban. Mindenki számára adok most anyagot a tervezett táblarendszerről. Ha sikerül a pályázat, akkor elvileg a falunak ez egy fillérjébe sem fog kerülni. A pályázat összeállt, a tervek elkészültek és ezzel kapcsolatban már kaptunk egy 240 ezer forintos számlát, amiről dönteni kellene, hogy befogadjuk a számlát és rendezzük pénzügyileg. Ez természetesen a pályázat részét fogja képezni. A pályázat utófinanszírozású, ezért a költségeket meg kell előlegezni. A KLE-nek nincs saját forrása, így az Önkormányzatnak kellene az előlegezést biztosítani. Javaslom, hogy a KLE-vel kössünk egy támogatás megelőlegező kölcsön szerződést a tervezési díjak biztosítására annak érdekében, hogy a pályázat beadható legyen. 
Pusoma Jenő képviselő:

Hát ha nem kerül pénzbe, akkor csak támogatni lehet. 

A testületnek a napirendhez több kérdése, hozzászólása nem volt, így egyhangúlag (5 igen szavazattal) az alábbiak szerint döntöttek:







34/2013. (V.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a Kerecsendi Lokálpatrióta Egyesület nyújtson be pályázatot a Leader Helyi Akciócsoporthoz az egységes kistérségi táblarendszer kiépítéséhez kapcsolódóan a kerecsendi jelölő táblák elhelyezése céljából. A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy A KLE-t az Önkormányztat 240 e Ft támogatás megeleőlegező kölcsönben részesítse a pályázat benyújtásához szükséges tervdokumentáció elkészítése költségeinek kifizetése céljából. A Képviselő-testület meghatalmazza Sári László polgármestert a kölcsönszerződés aláírására, és a kölcsön kifizetésére. A költségek további viseléséről, illetve megelőlegezéséről a Képviselő-testület a pályázat elbírálása után külön dönt.

Határidő: 2013. június 10.

Felelős: Sári László polgármester 
Sári László polgármester:

Az erdő mellett van külterületi szántó, egy kis csík, ez a Matula féle föld. Mivel mi a szomszédok vagyunk, az örökösök ezt nekünk felajánlották megvásárlásra. Ez kb. egy fél hektáros terület lehet. Kérnék ez ügyben felhatalmazást, hogy a terület megvásálásáról tárgyalhassak az örökösökkel. 
A testületnek a napirendhez kérdése, hozzászólása nem volt, így egyhangúlag (5 igen szavazattal) az alábbiak szerint döntöttek:







35/2013. (V.28.) h a t á r o z a t
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete meghatalmazza Sári László polgármestert, hogy a szennyvíztisztító melletti Matula-féle föld megvásárlásáról tárgyalásokat folytasson az örökösökkel. Kedvező ajánlat esetén a Képviselő-testület külön döntést hoz az adás-vétel tárgyában.
Határidő: következő testületi ülés

Felelős: Sári László pogármester
Sári László polgármester:

A Jókai út környéki utak kátyúzását úgy oldanánk meg, hogy Nagy Ferenc munkavezető a közmunkásokkal hétvégenként kátyúztatna, alpolgármester úr autójával Füzesabonyból kedvezményes áron tudnánk anyagot szállítani. Ténylegesen a fuvar és az aszfalt ára lenne csak a költség, ami szerintem megoldható lenne.

Suha József képviselő:

A Dankó út 46. szám alatt újra folyik a kút. A múltkori gyors kapkodás nem volt eredményes, újra meg kellene csináltatni az emberekkel. Gond van még a Dankó úti vízelvezetéssel, nem folyik le a víz, áll az árkokban és aszfaltozott út mellett. 

Nagy Ferenc képviselő:

Azt szeretném megkérdezni, hogy mit tudunk csinálni a parlagfűvel? Rengeteg porta el van hanyagolva a faluban, méteres a fű. Rengeteg üres porta van, burjánzik a parlagfű!
Sári László polgármester:

Erre van már egy jól kialakított rendszerünk.

Nagy Ferenc képviselő:

Az igazság az, hogy a szociális bizottság is működik, ahogy működik. Nem tudunk kimenni ellenőrizni, nincs akivel döntsünk. Alpolgármester úr, ha ráérne és eljönne velünk, akkor már tudnánk menni ellenőrizni. 

Suha József képviselő:

A kóbor kutyákkal mi lesz? Az utcánkban is rengeteg van, többször is megtámadták a gyerekeket. De ez a faluban minden utcában probléma. Sok kutya beoltva sincs! Mikor tudnánk ezeket a kutyákat ellenőrizni?

Békési Gyula alpolgármester:

A kutyák be lettek chipelve, de hogyan tovább? Ki fogja ezt ellenőrizni? Volt egy országos kampány, hogy amennyiben nem lesz bechipelve a kutya, megbüntetik a tulajdonost. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Maga az önkormányzat is ellenőrizheti majd, lesz a tulajdonunkba nekünk is egy chipleolvasó, de még nem tudjuk, hogyan fog működni. Elsősorban az állategészségügy és az állatorvos fogja ellenőrizni az ebeket. Sajnos a kóbor kutyákkal kapcsolatban sok mindent nem tudunk tenni. Ez már több évtizedes probléma és mindig felvetődik a testületi ülések végén. Dr. Kecskés Tibor állatorvossal együttműködve sikerült sok roma család kutyáját is transzponderrel ellátni és beoltani. Hamarosan bejárjuk a falu doktor úrral, és akik nem tettek eleget kötelezettségüknek, azokkal szemben el fogunk járni. 
Pusoma Jenő képviselő:

Örülök, hogy a kutyák chipeltetése, oltása megtörtént akármilyen módon is! A kátyúzásnak kimondottan örülök, valamelyik évben az útaszfaltozásnál kispóroltunk valamennyi aszfaltot és ment a kátyúzás több helyen is. A kátyúzás bajnak nem baj, de hosszú távon nem látom, hogy megoldódik a probléma. Ami még probléma és meg kellene oldani, a vízelvezető árok. Akinek a háza előtt nincs, mindenkinek kötelessége lenne kiásni illetve rendbe tartani. Nem mindennel az önkormányzathoz kellene rohanni, hanem saját maguktól rendbe tenni. 
A történelmi dolgainkat is rendbe kellene tenni, mint pl. a demjéni út végi kereszt is. Ezekre is figyelni kellene és valamilyen pályázat keretében felújítani.

Kérném, hogy a templomkertben a fűnyírás folyamatos legyen, ne kelljen szólni, hogy nagy a fű.
Sári László polgármester:

Mivel az ülésen több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az ülést bezárta. 
k.m.f.

Sári László




     Kiss Sándor

          polgármester




    címzetes főjegyző

