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Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének
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	22/2014. (V.27.) határozat
	Egri Kistérség Többcélú Társulásának társulási megállapodásáról
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A jegyzőkönyv 37-46. közötti számozott oldalt tartalmaz

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2014. június 24-én Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén a Kerecsendi Közösségi Házban (Fő u. 55.)
Jelen vannak:



Sári László polgármester



Kiss Sándor címzetes főjegyző


Békési Gyula alpolgármester



Kállai Antal alpolgármester


Gasparovics Attila képviselő

Nagy Ferenc képviselő
Suha József képviselő

Igazoltan volt távol:



Matináné Semperger Anikó képviselő

Meghívottként jelen van:



Semperger Csaba KNNÖ elnök



Sebestyén Lászlóné munkaügyi előadó

Napirend:

1. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző testületi ülés óta végzett munkáról

előadó: Sári László polgármester 

2. Tájékoztató a 2013/14. évi téli közfoglalkoztatási program tapasztalatairól

előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

3. A 2014. II. félévi ülésterv elfogadása

előadó: Sári László polgármester

4. Egyebek

Sári László polgármester:
Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel 5 képviselő jelen van. Javaslom a kiküldött napirend elfogadását!
A Képviselő-testület a napirendet egyhangúlag jóváhagyta. 
I. N A P I R E N D I  PONT

Sári László polgármester:

Tájékoztatómat a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző testületi ülés óta végzett munkáról mindenki elolvashatta. Ha kérdés van ezzel kapcsolatban, akkor a végén szívesen válaszolok. (A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

Az elmúlt testületi ülés óta sürgősséggel, telefonos szavazással fogadtuk el az Eger Vidék Kincsei Egyesület által felvett hitellel kapcsolatos készfizető kezességvállalási határozatunkat. Kérem ennek jegyzőkönyvbe foglalását.

19/2014.(VI.13.) önkormányzati határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és előzetes hozzájárulását adja, hogy az Eger Vidék Kincsei Egyesület 9 millió forint nagyságú folyószámla hitelkeretét megújítsa, s arra vonatkozóan Kerecsend község lakosságszám alapján 729.782,-Ft készfizető kezességet vállaljon.
Határidő: 2014.06.15.

Felelős: Sári László polgármester
A tájékoztatót a testület tagjai tudomásul vették, kérdés, észrevétel nem volt.

II. N A P I R E N D I  P O N T
Sebestyén Lászlóné munkaügyi előadó:
A Jegyző Úr által elkészített írásos beszámolót szeretném szóban kiegészíteni. Nagy létszámú közmunkában még nem volt tapasztalatunk. Napokon belül 106 ember képzését kellett intéznünk: kérelmek, igénylések, szerződések, orvosi vizsgálat. Viszont elmondhatjuk, hogy sokan sikeresen elvégezték a tanfolyamot, sikeres vizsgát tettek. 
Mindez rengeteg munkával és ügyfélforgalommal járt, ezért a Közösségi Ház hátsó helységében ki lett alakítva egy közfoglalkoztatási iroda. Március-május időszakban 203 fő dolgozott az önkormányzatnál közfoglalkoztatottként, ebből 170-en elmentek, de maradtak 33-an. A foglalkoztatottak magas száma miatt mindez sok problémával, munkával járt. Az adminisztrációs munka elvégzésére mindig nagyon rövid határidők voltak megadva, minden hónap 12-ig el kellett számolni a bér+járulék költségeivel, illetve dologi kiadásokkal. A havi elszámoló lapok nem mindig voltak egyszerűek, hiszen már maga a program kezelése is problémát jelentett sokszor. 

Január óta a 6. bérszámfejtővel dolgozunk együtt. Próbálunk mindig együttműködni velük, Sokszor probléma volt a táppénzek elszámolása, főleg amikor a táppénzes papírokat a hónap utolsó napján adták le a dolgozók. Ez főleg február-március hónapban volt jellemző. Másik gond volt, hogy a bankoktól és a végrehajtóktól megérkeztek a letiltások, melyek miatt sok dolgozó nagyon kevés fizetést kapott – volt, aki emiatt inkább elment.. Ezek miatt nagyon megnőtt a levelezések forgalma is, ami csak növelte az irodaszer, postai költségeket.
Az orvosi vizsgálat az önkormányzat feladata, mi tartjuk nyilván, de a munkaügyi központ küldi az orvosi behívókat az üzemorvosi vizsgálatra. Az orvosi vizsgálat is okozott gondot alkalmanként. Voltak dolgozók, akiknek nem volt pénzük arra, hogy elmenjenek és megcsináltassák az üzemorvosi vizsgálatot a közvetítéshez. A doktornő szerencsére rugalmas volt velünk, nagy létszám esetén itt helyben szerveztük meg az üzemorvosi vizsgálatot a leendő közfoglalkoztatottaknak.

A behívások a polgármester és jegyző úr hatáskörébe tartoznak, ahol nagyon figyelik azt is, hogy kinek a munkájára lehet számítani igazán.
Folyamatosan jellemző a folyószámla-szám változtatás. A Kincstár végzi a számfejtést valamint a bérek csoportos utalását is. A sok változtatás miatt a csoportos utalást helyben oldjuk meg, mivel az állandó számváltozásokat képtelenség lenne a Kincstárral kivitelezni. Minden hónap végén a bérutalástól félek a legjobban, pedig legalább 3-an ellenőrizzük le a számlaszámokat, de mindig adódik gond. 

A közfoglalkoztatottakkal kapcsolatos feladatok mennyisége nagyon nagy, kevés az idő minden feladat elvégzésére. Viszont az üzemorvostól, munkaügytől, jegyző úrtól, polgármestertől, Feritől, Szilviától, Zsófitól, Ritától sok segítséget kaptam, rájuk továbbra is számítok. A jövőben is nagy létszámmal kell számolnunk, de ezek után felkészültebben indulunk neki a következő csapatnak.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
Igazi csapatmunka volt mindezt levezényelni, ahol a két motor Incike és Feri. Nagyon szépen köszönjük az eddigi munkájukat.
Sári László polgármester:

A munkaügyi központ vezetőjével a napokban beszéltem és nagy dicséretet kaptunk tőle. A közfoglalkoztatottak között vannak olyanok, akik húzóerők, de vannak, akik csak hátráltatják a többieket. Sok minden függ a csoportok összetételétől és a vezetőjétől is. A településen is sok dicséretet kapunk, a kertekkel és a tiszta temetővel kapcsolatban. Jól esik hallani, de kaptunk kritikákat is. Vitáztunk egymás között is, de mindig megoldottuk. Egy kritikus lakótól jó volt azt hallani, hogy a Füzesabonyi utat végre nem árasztotta el az iszap, mert rendbe lettek téve az elvezető árkok.
Az emberek kiválasztása nagy felelősség. Eredményességet tudunk felmutatni, de még mindig verseny van. Mindenki kap nálunk lehetőséget, de azt jól kell tudni kihasználni. Ezért ne haragudjon senki, ha a teljesítmény alapján válogatjuk meg a behívható közfoglalkoztatottakat..
Békési Gyula alpolgármester:

Az adminisztrációs munkába mi nem látunk bele, de most részletesen megismerhettük ezt az oldalát is a közfoglalkoztatásnak. 200 fő az sok, egy része iskolában volt és előfordultak ott is problémák. Véleményem szerint ez egy politikai kampány volt, de sok család pénzhez és megélhetéshez jutott ez által. 200 fő munkavégzésének levezénylése nem könnyű, főleg ha nincs erre kiképzett vezető. Az adminisztrációs és végrehajtási része jól sikerült. Visszhangot nem nagyon hallottam, csak arról, ami a múlt héten történt, hogy a munkaterületen aludtak a közmunkások. Az egyikük azt mondta, hogy ez egy kényszermunka. A munkához való hozzáállás természetesen függ a csoport vezetőjétől és a csoportösszetételtől. A közmunkaprogram célja, hogy gazdaságosan működjön. Ha hosszú távon ezt az utat járjuk, biztosan göröngyös lesz ugyan, de idővel eredményessé válhat.
Sebestyén Lászlóné munkaügyi előadó:

A közmunkaprogramban a hatósági szerződésekben külön kiemelik, hogy értékteremtő legyen a munkavégzés. Az anyagiak finanszírozásának nehézsége a lényeg, nagyon nagy költséggel jár ennyi közmunkáshoz kapcsolódóan az irodaszer, telefon, munkaeszköz, munkaruha beszerzése.
Sári László polgármester:

Szeretném kérni, hogy akinek ez „kényszermunka”, azt a személyt küldd be hozzánk. Több jelentkező is van a helyére.

Suha József képviselő:

A közmunkaprogram résztvevők munkájával nagyon meg vagyok elégedve. Aki kényszermunkáról beszélt, az hazudik! Aki részt vesz (vett) a programban, azok mind jönni akartak tanulni, dolgozni. A közmunkaprogram óta nincsenek lopások és betörések a faluban. Nekik sem mindegy, hogy mennyiből kell megélniük havonta. A közmunkások nagy része az 1990-es évektől folyamatosan a munkanélküliség és a rövid távú foglalkoztatás között ingázott. Azóta most először volt lehetőségünk arra, hogy akár hosszabb távon is részt vegyenek a közfoglalkoztatásban. 
Nagyon fontos az emberek irányítása, hiszen meg kell velük találni a közös hangot és meg kell érteniük egymást. A beiskolázott közmunkások szépen teljesítettek a tanfolyamokon, a vizsgákon. Ráadásul a kerecsendi tanulókkal hiányzás szempontjából sem volt gond, mint más településeken. 

Sári László polgármester:

Van olyan, aki a munka ellenőrzésével van megbízva, mert bizony szükség van rá a gondok elkerülése érdekében (pl. focizás a temetőben). A tartós munkavégzésnek is vannak vesztesei, hiszen sok munkanélküli azért nem vállalja a munkát, mert a bankok a levonásaikkal rögtön megtalálják a munkavállalókat.
Nagy Ferenc képviselő:

A temetőben focizásról: kimentem hozzájuk akkor és kiosztottam őket. Másnap a csapatot a gombaház mellé irányítottam ásni. Düh levezetéseképpen a munkát megcsinálták 1 nap alatt, amit több napra számítottam. Néha helyre kell tenni őket, mert csak az előnyükre válik.

Semperger Csaba KNNÖ elnök:

Gazdasági oldalról nézve ez a program nem nyereséges. Az adminisztratív munka sok, ezt magam is tapasztaltam a hivatalban. A létszám nem bővíthető, a teljes munkaügy leterhelt. Anyagi oldalát nézve negatív eredményű a program.

Sári László polgármester:

Valójában ez egy kísérleti program, minimális összegből kellene nagyot alakítani. Programokat meg lehet ragadni, az ebből befolyó tapasztalatokból tudunk majd továbblépni. Sok településnél nem lesz más lehetőség, csak a programok keretein belül megvalósítani dolgokat. Anyagilag most még biztosan ráfizetés egy-egy önkormányzatnak.

Békési Gyula alpolgármester:

Ez csupán egy technológiai fejlődési szakasz. Ha pld. egy borászat 40-50 embert alkalmaz szüretelőnek és támogatást kap, akkor biztos, hogy lecsökkenti a szüretelő emberek számát és inkább szüretelőgépet vesz, mert neki ez éri meg jobban anyagilag. Az állami foglalkoztató ráfizetéssel járul hozzá a programhoz, de a foglalkoztatás jó hatással van a településünkre.
Suha József képviselő:

A munkanélküli 22.800 Ft-ért otthon ül és bejár közben még segélyért is. Az önkormányzat abban nyertes, hogy a segélyosztogatás lecsökken és nem segélyből, hanem fizetésből élnek a szegény családok is.

Békési Gyula alpolgármester:

Ezt a munkafolyamatot kisebb javításokkal így kell folytatni, csak mindenkinek egészséget kívánok hozzá. 

A Képviselő-testültnek a beszámolóval kapcsolatban kérdése, észrevétele nem volt. Egyhangú szavazással (6 igen) az alábbiak szerint határoztak:







20/2014. (VI.24.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a közfoglalkoztatási programok tapasztalatairól szóló beszámolót, és jóváhagyta azt. A Képviselő-testület a közfoglalkoztatási programok szervezésében és irányításában végzett kiemelkedő munkája elismeréséül Sebestyén Lászlóné pénzügyi előadót és Nagy Ferenc közfoglalkoztatási munkairányítót képviselő-testületi dicséretben részesíti.

Felelős a határozat kivonat kiadásáért: Kiss Sándor címzetes főjegyző

Határidő: 2014. július 4. 

III. N A P I R E N D I  P O N T

Sári László polgármester:

A 2014. II. félévi üléstervet mindenki megkapta. Ténylegesen ez egy munkaanyag, hiszen változás mindig lehet benne a helyzetektől függően. Az október utáni testületi ülésekről pedig majd a megválasztott polgármester és képviselők döntenek.

Békési Gyula alpolgármester:

Sokat nem találkozunk mostanában, a település rendezési tervével kapcsolatos egyeztetés végleges lesz? Mi a helyzet a faluközpont projekttel?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A tervezők szeretnének a képviselőkkel is egyeztetni a rendezési terv véglegesítése előtt. A faluközponttal kapcsolatban a fellebbezés folyamatban van, ügyvéd dolgozik az ügyön.

A Képviselő-testültnek a beszámolóval kapcsolatban kérdése, észrevétele nem volt. Egyhangú szavazással (6 igen) az alábbiak szerint határoztak:







21/2014. (VI.24.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a II. félévi üléstervre vonatkozó javaslatot, és azt az előterjesztéssel megegyezően jóváhagyta.

Határidő: az ülésterv szerint

Felelős: Sári László polgármester 

IV. N A P I R E N D I  P O N T

Sári László polgármester:

Az Egri Kistérségi társulási megállapodását módosítani szükséges törvényi változások változások miatt. A jelenlegi szerződés néhány pontját kellett csupán javítani, a benne szereplő fogalmakat pontosítani. Önkormányzatunkat érintő tartalmi változás a módosítási javaslatban nincs. 
A testületnek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése, észrevétele nem volt. A képviselők egyhangú szavazással (6 igen) az alábbi határozatot fogadták el:
22/2014. (VI.24.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Egri Kistérség Többcélú Társulása egységes szerkezetű Társulási megállapodását és azt elfogadta.

A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert és Kiss Sándor jegyzőt a Megállapodás aláírásával.
Határidő: a Társulás ütemezése szerint

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A szociális étkezési és házi segítségnyújtás szakmai felülvizsgálata és módosítása megtörtént. A módosításra részben jogszabályi változások, részben pedig a korábbi ellenőrzések tapasztalatai alapján volt szükség. A módosított anyagot kérem elfogadni szíveskedjenek.

A testületnek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése, észrevétele nem volt, egyhangú szavazással (6 igen) az alábbi határozatot fogadták el: 

23/2014. (VI.24.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a házi gondozás és étkezés szakmai programjának módosítására vonatkozó javaslatot, és azt a határozat melléklete szerint elfogadta.
Határidő: folyamatos

Felelős: Kiss Sándor jegyző

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Az őszi önkormányzati választásokkal egy időben nemzetiségi választásokra is sor kerül. A nemzetiségi választásokon közreműködő szavazatszámláló bizottságot létre kell hozni. Ezzel összefüggésben szükséges bővíteni a szavazatszámláló bizottságok póttagjainak számát is, illetve annak érdekében, hogy minden bizottságban legyen kellő tapasztalattal rendelkező bizottsági tag, a korábban megválasztott bizottságok részbeni átszervezése indokolt. Mindezekre tekintettel az őszi önkormányzati választásokon közreműködő szavazatszámláló bizottságok összetételére és a póttagok személyére a következő javaslatot teszem:
1. sz. szavazatszámláló bizottság

Gasparovics Istvánné

Sebestyén Sándorné

Sebestyén Béláné
2. szavazatszámláló bizottság

Román Antalné

Román Istvánné

Sebestyén Lászlóné

      nemzetiségi szavazatszámláló bizottság


Román Lászlóné 


Botond Zsófia


Orencsák Szidónia

     póttagok:


Kecsmár Istvánné


Fülöp Gábor


Marczis Ildikó


Sarang Lajosné


Nagyné Hágen Éva


Danó Ramóna


Linter Istvánné (Füzesabonyi út)


Linter Istvánné (Jókai u.)
Suha József képviselő:

Az lenne a javaslatom, hogy a kisebbségi választási bizottságban legyen roma tag is. Danó Ramónával egyébként nem vagyok megelégedve, őt nem javaslom egyáltalán tagnak sem. Másik tagok javaslok.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A képviselő-testület ebben az esetben nem tehet javaslatot. A javaslattétel a jegyző feladata. A jegyző javaslatáról a Képviselő-testület határoz. 
A javaslattal kapcsolatban több kérdés, észrevétel nem hangzott el, a Képviselő-testület 4 igen és 2 nem szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:  

24/2014. (VI.24.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2014. évi őszi önkormányzati és nemzetiségi önkormányzati választásokon közreműködő szavazatszámláló bizottságok összetételére és a póttagok személyére vonatkozó javaslatot, és a bizottságok összetételét, illetve a póttagokat az alábbiak szerint elfogadja:
1. sz. szavazatszámláló bizottság

Gasparovics Istvánné

Sebestyén Sándorné

Sebestyén Béláné
2. szavazatszámláló bizottság

Román Antalné

Román Istvánné

Sebestyén Lászlóné

   nemzetiségi szavazatszámláló bizottság

Román Lászlóné 

Botond Zsófia

Orencsák Szidónia

     póttagok:


Kecsmár Istvánné


Fülöp Gábor


Marczis Ildikó


Sarang Lajosné


Nagyné Hágen Éva


Danó Ramóna


Linter Istvánné (Füzesabonyi út)


Linter Istvánné (Jókai u.)




Felelős: Kiss Sándor jegyző

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A napokban három ellenőrzés is volt hivatalunkban. A 2005-2006. évi Roma Integrációs Modellprogrammal kapcsolatosan az Európai Parlament megbízottja járt nálunk utóellenőrzésen. Személyes tapasztalatszerzés alapján pozitív véleménye volt a korábban megvalósult programmal kapcsolatban. Személyesen is felkereste tapasztalatgyűjtés céljából a programban résztvevő személyeket és beszélgetett velük.

Az Európai Parlamenti Választás helyszíni pénzügyi ellenőrzése megtörtént, a kolleganők mindent rendben találtak.

Szabó Ferenc az Egri Munkaügyi Kirendeltség vezetője is meglátogatott. A közfoglalkoztatással kapcsolatos tapasztalatokról, a programról, a gyakorlati megvalósításokról és a közeljövőben induló tanfolyamokról beszéltünk. A munkánkkal teljes mértékben meg volt elégedve.

A civil szervezetek számára nyújtott kölcsöntámogatással kapcsolatosan tájékoztatom a testületet,  hogy a Lokálpatrióta Egyesület jelzőtáblás pályázatának kifizetési kérelmét elfogadta az MVH, a számukra megelőlegezett 6,8 millió forintot a napokban visszakapja önkormányzatunk. Másrészt a FAVE hangosítási rendszerrel kapcsolatos pályázat kifizetési kérelmét is elfogadták, tehát ez a 800 e Ft is hamarosan megtérül az önkormányzatunk számára.

Ezek azért nagyon jó hírek, mert önkormányzatunk az utóbbi hónapokban nagyon rosszul áll anyagilag. 

Sári László polgármester:

A Kerecsendi Sportklub a labdarúgó megyei III. osztály bajnoka lett az idén. Ha feljebb akarunk lépni, az sok pénzbe kerül. ÖNHIKI pályázatunk be van adva, aminek elbírálása ősszel várható. Az lenne a kérésem és javaslatom, hogy biztosítsuk az anyagi hátterét a csapat továbblépésének. Lehetőség szerint támogassuk őket, ha meg tudjuk oldani. Kb. 2 millió forintra lenne szüksége a csapatnak, de ha bekerülünk a Bozsik-programba, akkor ebből az összegből nagyobb rész visszaforogna az önkormányzatnak. Tudom, hogy nem lesz könnyű ez a pénzt összeszedni, ráadásul a faluközpontos pályázat is itt van a nyakunkon. Komoly sporttelepet is szeretnénk kialakítani, mindez persze pénz kérdése.

Suha József képviselő:

Támogatom a javaslatot, szép eredményeket ért el a csapat. Viszont én 1 millió forint összeget javaslok. Hátha elérnénk azt, hogy a gyerekeink nem mennének el más településekre focizni.

Békési Gyula alpolgármester:

Szerintem is szép eredményt ért el a csapat, mindenképpen segítsük őket, hogy ne szűnjön meg a csapat. Az a fura, hogy más települések elviszik a fiatalokat, ezek szerint nekik nincsenek utánpótlásaik. Támogatom a 2 millió támogatást a csapatnak.

Kállai Antal alpolgármester:

A 2 milliós összeget én is támogatom, megérdemlik.

Sári László polgármester:

Akkor azt javaslom, hogy október 1-ig támogassuk a csapatot lehetőség szerint 1 millió forinttal, majd utána lehetőség szerint még 1 millióval.

A Képviselő-testültnek a javaslattal kapcsolatban további kérdése, észrevétele nem volt. Egyhangú szavazással (6 igen) az alábbiak szerint határoztak:







25/2014. (VI.24.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a Kerecsendi Sportklub labdarúgó csapata a megyei III. osztályú bajnokság megnyerése után a következő idényben magasabb szinten folytassa munkáját. Ennek elősegítésére a Képviselő-testület 2014. évi költségvetése terhére 2 millió Ft támogatást állapít meg. A támogatási összeg 1. részletét, 1 millió Ft-ot 2014. október 1-jéig kell a Sportklub rendelkezésére bocsátani. A támogatási összeg 2. részletének kifizetésére az Önkormányzat pénzügyi helyzetének megfelelően kerüljön sor.

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2014. október 1., illetve 2014. december 31-ig 
Nagy Ferenc képviselő:

A Lokálpatrióta és a két polgárőr egyesületnek 2014.08.20-ig meg kell valósítaniuk az MVH által támogatott informatikai pályázataikat. A Hócza György által vezetett polgárőrség már ezen túl van, beszerezte az eszközt és benyújtotta kifizetési kérelmét. A Lokálnak és a mi polgárőrségünknek viszont nincs meg az önerőnk ahhoz, hogy ezt a pályázati lehetőséget ténylegesen kihasználjuk. Pályázatonként 370.000 Ft, tehát összesen 740.000 Ft önerőre lenne szükségünk a megvalósításhoz.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Először meg kell néznünk a jelenleg futó pályázatokat, amikhez még sok önerőt kell biztosítania az önkormányzatnak. Javaslom, várjuk meg, amíg a jelzőtáblás és hangosítási pályázat kapcsán megérkezik a támogatási összeg, azt követően pedig térjünk vissza erre a kérdésre. 
Suha József képviselő:

Ha sikerülne a Hivatalnak informatikai pályázati támogatást elnyernie, selejtezéskor szüksége lenne a kisebbségi irodának egy számítógépre és egy nyomtatóra, ha lehetséges.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Ha megvalósul a pályázat, akkor erre mindenképpen lesz lehetőség.

Sári László polgármester:

Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester az ülést bezárta.
k.m.f.

Sári László




     Kiss Sándor

                              polgármester



                   címzetes főjegyző
