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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2014. augusztus 26-án Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén a Kerecsendi Közösségi Házban (Fő u. 55.)

Jelen vannak:



Sári László polgármester



Kiss Sándor címzetes főjegyző


Gasparovics Attila képviselő



Matináné Semperger Anikó képviselő

Nagy Ferenc képviselő
Suha József képviselő

Igazoltan volt távol:



Békési Gyula alpolgármester (betegség)


Kállai Antal alpolgármester (külföldön tartózkodik)

Meghívottként jelen van:



Semperger Csaba KNNÖ elnök



Klein György településtervező
Napirend:

1. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző testületi ülés óta végzett munkáról

előadó: Sári László polgármester 

2. A településrendezési terv módosításával kapcsolatos egyeztetés

előadó: Klein György településtervező

3. A Helyi Választási Bizottság megválasztása

előterjesztő: Kiss Sándor címzetes főjegyző

4. Tájékoztató a faluközpont felújítási program megvalósításáról

előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

5. A 2014. évi falunap előkészítése

előadó: Sári László polgármester

6. Egyebek

Sári László polgármester:

Köszöntöm a résztvevőket, a meghívottakat, Klein György településtervezőt és kollegáját. Közreműködésükkel a rendezési terv anyagát szeretnénk ismertetni a képviselőkkel és a falu lakosságával. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Békési Gyula alpolgármester beteg, Kállai Antal alpolgármester külföldön tartózkodik. 
Javaslom, hogy cseréljük meg az I. és II. napirendi pontot, valamint a IV napirendi pontot módosítsuk. 
Ez egy tájékoztatás lett volna a faluközpont felújítási program megvalósításáról, de sajnos az üggyel foglalkozó ügyvéd nem érkezett meg az ülés időpontjáig, így e témában egyelőre a korábbiaknál újabb tájékoztatást nem tudunk adni. Ezért ez a tájékoztatás elmarad és helyette egy új IV. napirendi pontként javaslom a közterületek elnevezéséről szóló helyi rendelet elfogadását, és ehhez kapcsolódóan az ipartelep bevezető útjának elnevezését, amire pályázatoknál lenne nagy szükség az ott lévő cégeknek. 

Javaslom továbbá, hogy az egyebek között a Családsegítő Szolgálat utóbb kiküldött szakmai programját is tárgyaljuk meg, mivel az több tekintetben aktualizálásra szorul.
A testület a módosított napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta.

II. N A P I R E N D I   P O N T

Klein György településtervező:

Röviden ismerteti cégük szakmai tevékenységét, több település rendezési tervét készítették már el itt a környéken is.

A rendezési terv sok anyagot takar, a kivetítőn látható tartalomjegyzék mutatja, mennyi rétegből áll össze. Kormányrendelet írja elő egy településrendezési terv felépítését, elkészítésének módját. A tervező csak közreműködő a helyiek, érdekeltek elképzeléseinek megvalósításában. Csak a szakmai tevékenységet végzi el. A terv készítője csak javaslattal él, de a helyieknek nem kötelező ezt az adott tervet elfogadni. Kerecsenden nem ez az első rendezési terv, jelenleg a 2004-es rendezési terv módosítása történik, mivel 10 év alatt sok minden változott. A térkép feldolgozása digitálisan történik, számítógéppel készül, később interneten is megnézheti bárki és egyben véleményezheti.
A tartalomjegyzék alapján nézve:

1. rész a tájékoztató szakasz: leírja, mik a konkrét feladatok, amelyeket meg kell oldani a rendezési tervben. Kötelező körön kívül kivel lehet egyeztetni ezzel kapcsolatban.

2. rész a fejlesztési koncepció: a kormányrendelet tartalmazza a lényegét.

3. rész a település szerkezeti terve: ezen a település térképe van ábrázolva, mely tartalmazza a főbb utakat, helyeket, ezek besorolását. Ezt a tervet a képviselő testületnek kell elfogadnia testületi határozattal.

4. rész a település szerkezeti tervet alátámasztó tényeket tartalmazza: társadalmi, gazdasági, infrastrukturális, örökségvédelmi, régészeti részeket.
5. rész a helyi építési szabályzat: egyes területeken mit lehet csinálni, hol lehet építkezni stb. Ezt a testület rendelettel fogadja el. Ezeket a terveket interneten bárki megtekintheti, nyilvános mindenki számára.

A térképet légi és műholdfotókkal pontosítjuk. A tervezési digitális alaptérkép 1 cm pontosságú, melyet az önkormányzat már megvett az MVH-tól, ez alapján készül az új rendezési terv.

Öt egyedi igény kidolgozása van folyamatban:

- A Füzesabonyi út végén és a 3-as Fő út közötti háromszög összekötő terület

- A Füzesabonyi úton lévő iparterület

- Fő út vége és a 3-as Fő úttal párhuzamos terület (szabadidő park kialakítása)

- korábbi telekméretek felülvizsgálata, épületek magassága

- gazdasági területek megvalósítása: nemzeti park területe (viszont itt olyan gond merült fel, hogy a hatóságok nem járulnak hozzá a építéshez), a demjéni utca vége

A településszerkezeti tervjavaslat egyelőre egy vázlat:

- belső közlekedési hálózat: nagy a közlekedési terhelés a településen (Füzesabonyi út, Fő út). Teherforgalmat kellene átirányítani, ennek nyomvonalát próbáltuk kialakítani. Az illetékes hatóságok felé ezzel már el lehet majd indulni.

- a 25-ös út új útvonala a temetőtől a Füzesabonyi út feletti elkerülő út lenne. Ez többletterületet is jelenthet további út megnyitására, a Füzesabonyi út feletti dombon további építési lehetőségek nyílhatnak. 

- az északi részen még javítani kell (Pataki út, Dankó út)

- a 3-as út körül sem sikerült a telkeket beépíteni, ezért itt arra tennék javaslatot, hogy szerviz utat kellene létesíteni és kisebb vendéglátóegységeket lehetne kialakítani. Sok itt a beépítetlen terület, amit jól ki lehetne használni. Ezt már más település is hasznosítja.

A régi rendezési tervet pontosan a digitalizált új térkép alá tudom helyezni. Telekhatárokat, létesítményeket is külön tudom szedni, ezáltal pontos adatok alapján tudunk dolgozni és készíteni el az új rendezési tervet. Javaslatok alapján 2 hét alatt a szakhatóság elé tudjuk terjeszteni.

Sári László polgármester:

A rendezési tervet a 10 év letelte miatt kell módosítania, aktualizálnia a testületnek. Érdekes helyzet van kialakulóban. Időben tudunk lépni a környező településekkel ellentétben. A felelősség óriási, a közigazgatási terület nagyon kicsi. A gazdálkodóknak vagy a betelepülő vállalkozóknak nyitunk teret, ez a kényes kérdés. Megnyíló ipari területekre van igény, a Sanamöbel Kft. fejleszteni szeretne, több cég pályázatok útján fejlődik és terjeszkedik. A keleti irányú ipari terület bővítése jó, de a demjéni út vége nem biztos, hogy tovább terhelhető. Nagy forgalom lebonyolítására szerintem alkalmatlan a Demjéni út. A többi dologgal egyetértek.
Gasparovics Attila képviselő:

Úgy tudom, hogy a Fő út mellett van egy telkekre vonatkozó előírás változás is.

Klein György településtervező:

Kisebb mértékűek a telkek, mint az előírás jelenleg. A belső résznél hosszú, de keskeny telkek vannak. Új építések indultak el itt is és mi meghosszabbítottuk az utat. További hulladékterületek vannak, amiknek a belső részét is átjárhatóbbá lehet tenni, akár csak gyalogosan vagy kerékpárral is.

Gasparovics Attila képviselő:

Élményparkkal kapcsolatosan mit lehet tudni?

Klein György településtervező:

Kevés az információnk ezzel kapcsolatban. Iparterület már ne legyen, hiszen Demjén-Egerszalók turistaút kezdete-eleje lehet. Beépítést kellene szerintem lehetővé tenni, turistákat már Kerecsenden megfogni.

Sári László polgármester:

A parkkal kapcsolatban: Lepres Csaba keresett meg ezzel a tervvel kapcsolatosan. A jelenlegi malom park helyett a falu szélére szeretné kivinni a turizmust, hiszen a központban most is sok a gondja a lakossággal.

Kiss Sándor jegyző:

Fontosnak tartom, hogy ma abban szülessen döntés, hogy a Demjéni út végén kialakítani kezdeményezett gazdasági terület maradjon-e a tervezetben vagy nem. A Bükki Nemzeti Park ez ellen egyébként ellenvéleménnyel élt. Az elképzeléseket finomítsuk vagy teljesen elzárkózunk ettől a tevékenységtől? Tudtommal mezőgazdasági tevékenységet kívánnak majd ott folytatni.

Klein György településtervező:

Mezőgazdasági területen is lehet korlátozott formában más tevékenységet is végezni, kisebb-nagyobb fejlesztés megoldható. Ha a vállalkozás és a hatóság megegyezik, akkor könnyebben kivitelezhető a dolog.

Matináné Semperger Anikó képviselő:

A mezőgazdasági tevékenységen belül más tevékenységhez más szakhatósági engedély is kell. Az egy egységes terület, pont a kérdéses területre vonatkozik a megszorítás?

Klein Gyögy településtervező:

Igen, ilyen terület a „gomba”.

Suha József képviselő:

A Demjéni út végén lévő falu határát jelző tábla pontosan a határra kerüljön, további építési telkek létrehozása ott lehetséges?

Klein György településtervező:

A falu határát jelző tábla kihelyezése a közlekedési hatóság hatásköre. A 3-as út mellett csak szerviz utat tudunk tervezni, az építésre lehetséges területeket megkeressük. A Demjéni út továbbépítése vagy ipari terület legyen? A térképen mutatom, hogy az igazgatási terület eddig tart, maximum 400 m van a falu határáig. Kérdés, hogy kíván-e a település arra terjeszkedni? Az út jelenleg is elég szűk, először az utat kellene telekhatár csökkentéssel kibővíteni. Másik fontos kérdés, hogy az út kapacitása elbírja e ezt a bővítést?
A testületnek joga van eldönteni, hogy 1-1 dologban nem ért egyet, nem fogadja el az elkészült tervet a jelenlegi állapotában. 

Matináné Semperger Anikó képviselő:

Érdemben akkor tudunk dönteni, ha elmondják nyíltan nekünk, mit terveznek az új ipari területen végezni.

Klein György településtervező:

A rendezési terv korlátokat is felállíthat, csak meg kell találni azokat és beleépíteni a rendezési tervbe. A tervet 2 héten belül jó lenne átgondolni és dönteni az elfogadásáról, mert közben a háttérben még folyik ezzel kapcsolatban a munka.

Sári László polgármester:

Ezek szerint most dönteni kell, hogy ezt a tervet így elfogadja e a testület.
Kiss Sándor jegyző:

Ha ezt a területet most nem bolygatjuk és elfogadjuk így, akkor később tudunk még módosítani rajta?

Klein György településtervező:

A szakhatóság felé azt jelezni kell, ha nem felel meg. Jelentős elemváltozást nem hajthatok végre, mert akkor az elejéről kell kezdeni az egész rendezési terv módosítását.

Gasparovics Attila képviselő:

A testület kaphat betekintést a szakhatóság és a vállalkozás közötti megegyezésről? Funkcióra mit terveznek? Nem kellene addig sem elfogadni, sem elvetni a tervet. Szerintem még plusz információra lenne szükség. Az út terhelhetőségét is vizsgálni kell. Ilyen nagy ipari területre van szüksége a vállalkozónak vagy azt már valaki így egyben megvette?

Sári László polgármester:

A telket már megvásárolták.

Matináné Semperger Anikó képviselő:

Keskeny a Demjéni út, a házak túl közel vannak, ez a várható ipari tevékenység károsító hatású is lehet. Már így is közel vannak a házak az úthoz, még egy normális járda kialakítása sem megoldható, nem hogy az utat szélesíteni.

Sári László polgármester:

Akkor döntsünk erről ma! Javaslom, hogy a Demjéni út végi terület gazdasági területté minősítéséhez ne járuljunk hozzá, figyelembe véve a Bükki Nemzeti Park véleményét, a többi módosítási kezdeményezést továbbra is támogassuk, egyebekben pedig fogadjuk el a Tervező tájékoztatását. Javaslom továbbá, hogy a kalandpark és a Demjéni úti módosításokat kezdeményező vállalkozókkal rövid időn belül a Tervező bevonásával egyeztessünk a részleteket, illetve a továbbiakat illetően.

A Képviselő-testültnek a rendezési tervvel kapcsolatban több kérdése, észrevétele nem volt. Egyhangú szavazással (5 igen) az alábbiak szerint határoztak:





     26/2014. (VIII.26.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Régió Tervező Kft. (a továbbiakban: Tervező) által a településrendezési terv felülvizsgálata és módosítása tárgyában ismertetett tájékoztatót. Az abban foglaltakra, valamint az előzetes véleményezési szakaszban a szakigazgatási szervektől beérkezett véleményekre is figyelemmel a 021/3-021/5 hrsz-on (gazdasági terület kialakítása), a 123, 124 hrsz-on (gazdasági terület kialakítása), a 287 hrsz-on (minimálisan kialakítható telekterület csökkentése), valamint a 088/16 hrsz-on (kalandpark kialakíthatóságának biztosítása) tervezett módosításokkal a Képviselő-testület továbbra is egyetért, ugyanakkor a 091/5-091/13 hrsz-on (gazdasági terület kialakítása) tervezett módosítást kiveszi a rendezési terv felülvizsgálatának és módosításának további folyamatából, és a területen gazdasági terület kialakításához nem járul hozzá.

A Képviselő-testület a Tervező által ismertetett tervezési koncepcióval egyetért, és megbízza a Tervezőt, hogy annak megfelelően folytassa a településtervezési feladat ellátását, továbbá, hogy a jelen határozat figyelembe vételével elkészült tervezési dokumentáció széleskörű megismeréséről elektronikus közzététel útján gondoskodjon.

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2014. szeptember 30. 

Sári László polgármester:

Megköszönöm a Kft. képviselőinek munkáját és az általuk adott tájékoztatást.
(A Kft. képviselői elhagyják az üléstermet.)
I. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
Tájékoztatómat a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző testületi ülés óta végzett munkáról mindenki elolvashatta. Ha kérdés van ezzel kapcsolatban, akkor szívesen válaszolok. (A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.)

III. N A P I R E N D I   P O N T

Kiss Sándor jegyző:
A tavaszi választás során már kialakítottuk a két SZSZB-t, amelyek összetételét még a nyár folyamán módosítottuk az őszi helyhatósági választásokra. A Képviselő-testület jóváhagyta a nemzetiségi SzSzB összetételét is. Most az augusztus 31-ig létrehozandó Helyi Választási Bizottság összetételére kívánok javaslatot tenni.

Javaslom a HVB tagjainak: Kovács István (Jókai úti lakos), Dr. Horváth-Krausz Márta (Demjéni úti lakos), Riczuné Angel Henriett (Demjéni úti lakos). Póttagnak javaslom: Simon Miklósnét, Linter Istvánnét (Füzesabonyi út). SzSzB póttagnak javaslom megválasztani ifj. Safranka Jánost. 

Mivel most delegálás nagyobb számban nem várható, ezért a bizottságok működési létszáma alacsonyabb lesz, mint tavasszal. 

A Képviselő-testültnek kérdése, észrevétele nem volt. Egyhangú szavazással (5 igen) az alábbiak szerint határoztak:





    27/2014. (VIII.26.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2014. évi őszi önkormányzati és nemzetiségi önkormányzati választásokon közreműködő helyi választási bizottság összetételére és a póttagok személyére vonatkozó javaslatot, és a bizottságok összetételét, illetve a póttagokat az alábbiak szerint elfogadja:

HVB tagjai:

Kovács István

dr, Horvát Krausz Márta

Riczuné Angel Henriett

HVB póttagjai:

Simon Miklósné 

Linter Istvánné (Füzesabonyi u. 20.)

A Képviselő-testület az SzSzB-k póttagjainak sorába megválasztotta továbbá Safranka Jánost.

Felelős: Kiss Sándor jegyző

Határidő: a választások előkészítésére és lebonyolítására meghatározott határidők szerint

IV. N A P I R E N D I   P O N T

Kiss Sándor jegyző:

A napirendi ponttal kapcsolatban kiküldtem a szükséges anyagot, melyben a rendeletalkotás szükségességét az indoklásban részletesen leírtam. A tanyaközpontban lévő cégek kerestek meg, hogy az ő területüket utcanévvel kellene ellátnunk. Elsősorban azért lenne erre szükségük, mert pályázatok beadásakor mindig problémák merülnek fel a pontos címek megadásánál a hiányzó utca nevek miatt.
Kerecsenden probléma, hogy sok házon nincs házszám feltüntetve. A rendelet szerint minden tulajdonosnak fél éven belül kötelessége ezt a hiányosságot pótolni.

Ezzel szemben az utcanévtábla az önkormányzat feladata, melyről gondoskodtunk.

Javaslom az előterjesztett rendelet elfogadását és kérem, hogy utána határozattal fogadjuk el az új út nevét: Ipar út.

A napirendi ponthoz kérdés, hozzászólás nem volt. A testület név szerinti szavazással egyhangúlag (5 igen) az alábbiak szerint elfogadta el Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2014. (VIII.29.) rendeletét az Önkormányzati rendelete a közterületnév megállapításának, a házak számozásának és emléktáblák elhelyezésének szabályairól:
Sári László polgármester 


igen



Gasparovics Attila képviselő


igen



Matináné Semperger Anikó képviselő

igen



Nagy Ferenc képviselő



igen



Suha József képviselő



igen

A Képviselő-testültnek kérdése, észrevétele nem volt. Egyhangú szavazással (5 igen) az alábbiak szerint határoztak:





     28/2014. (VIII.26.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közterületnév megállapításának, a házak számozásának és emléktáblák elhelyezésének szabályairól szóló 5/2014. (VIII.29.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: R.) alapján eljárva a kerecsendi 031/10 hrsz-ú „kivett, saját használatú út” megjelölésű közterület nevét 2014. szeptember 15-i hatállyal „Ipar út”-ként határozza meg. 

A Képviselő-testület megbízza Kiss Sándor címzetes főjegyzőt, hogy a R. 6.§ (2) bek. alapján az érintett hatóságok és szervezetek tájékoztatásáról, továbbá a közterületnév-tábla elhelyezéséről gondoskodjon.

Felelős: Kiss Sándor címzetes főjegyző

határidő: a R. szerint
V.  N A P I R E N D I   P O N T

Kiss Sándor jegyző:

A délelőtti falunapi programok a tájházban kerülnek megrendezésre 10:00-14:00 között. A műsort helyi és meghívott vendégek gazdagítják: tanodás gyerekek műsora, Demjéni Vagányok, hagyományőrző programok, korongozás, csuhéfonás, Ercsényi Károly fotókiállítása, kerecsendi fiatalok borainak kóstolása, kemencében sült kenyér, vadászok által készített ételek
Sári László polgármester:

A délutáni programok 15:00 órakor kezdődnek. A polgármesteri köszöntő után Soltész Rezső 1 órás műsora, majd Dred és Doris koncertje. Még 17:30-ra keresünk egy fellépőt zárásként, utcabált most nem tervezünk.
Suha József képviselő:

A KRNÖ 100.000 forinttal tudnánk támogatni a még keresett fellépőt. A kisebbség 3 üstben tervezi egytálétel készítését, a falu minden lakóját vendégül látjuk egy tányér ételre.

Kiss Sándor jegyző:

A Tájházban fellelt első világháborús harctéri napló kiadásához nem sikerült eddig támogatókat találni, hogy könyvben is megjelenjen. Ma viszont jelentkezett egy pályázatíró, hogy talán lenne rá lehetőség, hogy ezt a naplót mégis kiadjuk. 100.000 Ft+ áfa megbízási díjat kér érte.
Ha idén nem is, de a jövő évi falunapra megvalósítható lenne a Harctéri napló kiadása könyv formájában.

A Képviselő-testültnek kérdése, észrevétele nem volt. Egyhangú szavazással (5 igen) az alábbiak szerint határoztak:





     29/2014. (VIII.26.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az Önkormányzat nevében Sári László polgármester szerződést kössön Román Ferenc első világháborús harctéri naplójának kiadása tárgyában az NKA-hoz benyújtandó pályázat elkészíttetésére. A pályázatírás díját a Képviselő-testület 100.000 Ft+áfa összegben hagyja jóvá.

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2014. augusztus 31. a szerződéskötésre

VI.  N A P I R E N D I   P O N T

Kiss Sándor jegyző:

Javaslom, hogy a Képviselő-testület az önkormányzat választásokkal kapcsolatos helyi kampányszabályokat a kiküldött előterjesztésnek megfelelően hagyja jóvá. A javaslat egyenlő feltételekkel biztosítja a helyi média és nyilvánossági eszközök igénybe vételét minden jelölt részére.

A Képviselő-testültnek kérdése, észrevétele nem volt. Egyhangú szavazással (5 igen) az alábbiak szerint határoztak:

30/2014. (VIII.26.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvénynek a Választási kampányról szóló VIII. fejezete rendelkezéseinek figyelembe vételével az alábbiakban szabályozza a 2014. október 12-i önkormányzati választásokon a választási kampány helyi előírásait és feltételeit.

1. A választási kampány végéig a jelölő szervezetek és a jelöltek engedély nélkül készíthetnek plakátot. Épület falára, kerítésre plakátot elhelyezni kizárólag a tulajdonos, bérlő hozzájárulásával lehet. Önkormányzati hatóság elhelyezésére szolgáló épületen vagy azon belül plakátot elhelyezni tilos. Önálló hirdető-berendezés közterületi elhelyezéséhez közterület-használati engedélyt kell kérni. A plakátot úgy kell elhelyezni, hogy az ne fedje más jelölt vagy jelölő szervezet plakátját, és károkozás nélkül eltávolítható legyen. A plakátot az, aki elhelyezte, vagy akinek érdekében elhelyezték, a szavazást követő 30 napon belül köteles eltávolítani. Plakátot a fenti feltételek betartásával külön engedély nélkül, díjmentesen lehet elhelyezni az Önkormányzat Községháza előtti és központi buszmegálló melletti hirdetőtábláján, valamint a Községháza előtt a választási kampány időszakára felállított ideiglenes hirdető táblán. 
2. A választási gyűlések céljaira a jelölő szervezetek és a független jelöltek az önkormányzati tulajdonú épületek közül a TSz tanácskozót vehetik igénybe. Egy alkalommal, maximum 2 órás időtartamban a jelölő szervezetek, illetve a jelöltek térítési díj fizetése nélkül tarthatnak választási gyűlést. Egynél több alkalom esetén a helyiségek használatával kapcsolatban felmerült rezsiköltségek fedezésére térítési díjat kell fizetni. A térítési díj összege 5.000 Ft/alkalom. 
A helyiségigényt a Választási Iroda vezetőjénél írásban kell bejelenteni. A helyiségek rendelkezésre bocsátása az igénybejelentés sorrendjében történik. A gyűléseken a rend fenntartásáról a rendezvény szervezője köteles gondoskodni.

3. A kampányidőszakban a jelöltek, illetve a jelölő szervezetek a Kerecsendi Falutévé Képújságában választási hirdetéseket tehetnek közzé. A választási hirdetések minden héten pénteken jelennek meg a Képújságban, s a következő hét csütörtökig folyamatosan olvashatók. Jelöltenként hetente legfeljebb két képújság-oldalnyi hirdetés tehető közzé. A hetenkénti hirdetési igényeket az igénybejelentés sorrendjében kell kielégíteni. A hirdetések közzététele ingyenes. A hirdetések megújíthatók. 

4. A választási kampány időszakában minden települési valamint nemzetiségi önkormányzati képviselőjelölt 2-2 perces, minden polgármesterjelölt 5-5 perces ingyenes videó bemutatkozási lehetőséget kap a Falutévében.

A videó anyagokat felvételről mutatja be a Falutévé szeptember 22 – október 10. között összesen hat alkalommal minden alkalommal 19.00 órai kezdettel a felvételek elkészítésének, illetve saját készítésű film esetén a felvételnek a Falutévéhez beérkezése sorrendjében.

A videó felvételeknek a Falutévé stúdiója által történő elkészítése iránti igényt 2014. szeptember 12-én 13.00 óráig lehet bejelenteni a Falutévében. A felvételeket a Falutévé munkatársai szeptember 13-20. között a Közösségi Házban készítik el a jelöltekkel, illetve a jelölő szervezetek képviselőivel történő egyeztetés alapján megállapított időpontban. A felvett videó anyag vágására a Falutévé nem tud lehetőséget biztosítani.  

A Falutévé – a rendelkezésére álló technikai lehetőségek korlátozottságára tekintettel -kizárólag a kerecsendi egyéni listás és nemzetiségi képviselő-, valamint polgármester-jelöltek számára nyújt bemutatkozási lehetőséget. 

5. A Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal fénymásolója és informatikai eszközei kampány célokra nem vehetők igénybe.
A határozatban nem érintett kérdésekben a Ve. választási kampányra vonatkozó előírásait kell alkalmazni.

Kiss Sándor jegyző:

A Füzesabonyi úti iparterületen a csapadékvíz elvezető árok az önkormányzat tulajdonában van. A területen tervezett jelentős beruházással összefüggésben az árok két oldalán lévő területek tulajdonosai (dr. Sváb Péter, Baranyai Zoltán Attila, Sándor Viktória és Ghymes Balázs) szeretnék megvásárolni az árkot, mivel az a tulajdonukban álló ingatlanok között húzódik és ilyen módon nehezíti a területen tervezett fejlesztést.  Az árok forgalomképtelennek minősül. Az új tulajdonos vállalja, hogy a vízelvezetést más területen megoldja. Az ezzel kapcsolatos tervek elkészültek, engedélyezésük folyamatban van. A Polgármester úrral történt egyeztetés alapján javasoljuk, hogy amennyiben az árok kiváltása a vízügyi hatóság által engedélyezett módon megtörténik, a Képviselő-testület hagyja jóvá az árok kiváltását, és értékesítse a területet a kérelmezők számára. Az értékesítendő árok terület 526 m2 (021/4 rsz.). Eladási árként 1 millió Ft/ha árat vegyünk alapul. 

A Képviselő-testültnek kérdése, észrevétele nem volt. Egyhangú szavazással (5 igen) az alábbiak szerint határoztak:





    31/2014. (VIII.26.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a tulajdonában lévő 021/4 hrsz-ú jelenleg kivett árok megnevezésű külterületi ingatlant a határozatban foglalt feltételek teljesülése esetén eladja dr. Sváb Péter budapesti, Baranyai Zoltán Attila esztergomi, Sándor Viktória budapesti és Ghymes Balázs budapesti lakosoknak a 2014. augusztus 7-lén benyújtott kérelmükben jelzett tulajdoni hányadokban. Az adás-vételi szerződés megkötésének előfeltétele az árok kiváltása vízjogi létesítési engedély alapján olyan megfelelő méretű árokkal, amely biztosítja legalább a jelenlegi kapacitásnak megfelelően a csapadékvíz elvezetését az érintett területről.  
A Képviselő-testület 1 millió Ft/ha egységár és 526 m2 terület figyelembe vételével az ingatlan árát 52.600 Ft-ban állapítja meg.
A Képviselő-testület meghatalmazza Sári László polgármestert, hogy a feltételek teljesülése esetén az adás-vételi szerződést az Önkormányzat nevében aláírja.

Kiss Sándor jegyző:
A Családsegítő Szolgálat szakmai programja több tekintetben aktualizálásra szorul. A kiküldött anyag szerint kérem a testületet a program elfogadására.

A Képviselő-testültnek kérdése, észrevétele nem volt. Egyhangú szavazással (5 igen) az alábbiak szerint határoztak:





    32/2014. (VIII.26.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsend-Demjén Összevont Családsegítő Szolgálat szakmai programjára vonatkozó javaslatot, melyet elfogad.

Felelős: Simon Miklósné családgondozó

Határidő: folyamatos

Sári László polgármester:

Az ülésen más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért az ülést bezárta.

k.m.f.

Sári László




     Kiss Sándor

           polgármester




   címzetes főjegyző

