1

Jegyzőkönyv
Készült a 2015. március 27-én megtartott közmeghallgatáson a Közösségi Házban

Jelen vannak: Sári László polgármester



Kiss Sándor címzetes főjegyző

Prokaj Milán alpolgármester



Román Antal képviselő



Román István képviselő



Simon Szilvia képviselő

valamint a jelenléti ív szerint 18 helyi lakos.

Napirend

1. Beszámoló az Önkormányzat elmúlt évi munkájáról és a 2015. évi tervekről

2. Lakossági kérdések, észrevételek, javaslatok

1. napirendi pont

Sári László polgármester: 
Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Sajnálom, hogy ez alkalommal kevesen jöttek el a közmeghallgatásra. Ez jelenti, hogy vagy nagyon jól mennek a dolgok, vagy azt. hogy nagyon nem. Tapasztalat szerint, ha ún. kényes témát vetünk fel a közmeghallgatáson, akkor jellemzően nagy az érdeklődés. Rácz úrnál nem régiben jártunk, és azt tapasztaltuk, hogy pozitív dolgok történtek. Ezért nem szerepel a közmeghallgatás napirendjén ez a kérdés. Az ugyancsak sokakat érintő közbiztonsági kérdéskörről nemrég tárgyalt a Képviselő-testület, ezért ezt a témát sem tárgyaljuk ma. 

Ez a mai közmeghallgatás egy régi ciklus lezárása és egy új ciklus első közmeghallgatása. Ezért szólok arról is, ami az elmúlt négy évben történt, és arról is beszélek, amit az elkövetkező ciklusban tervezünk. 

Általános tapasztalat, hogy a ciklusok elején kevés a pénz. A forráshiány végigkísérte mindkét korábbi önkormányzati ciklust. Az adósságkonszolidáció nagyon sokat segített Önkormányzatunknak, de talán túlságosan becsületesek voltunk, hiszen a számlatartozásainkat nem váltottuk hitelre, így azoktól nem tudtunk megszabadulni.
A feladatfinanszírozás rendszere kezdetben úgy tűnt, hogy kedvezőbb lesz, mint a korábbi normatív finanszírozás. Így kisebb felújításokat, beruházásokat meg tudtunk valósítani saját erőből (kátyúzás, Arany János utca mart aszfalttal burkolása, buszmegállók építése). Aztán elkezdődött a faluközpont építése, és ez sok mindent megváltoztatott. Erről a későbbiekben részletesebben is szólok.

2013-ban már látszott, hogy pénzügyileg komoly problémáink lesznek. Ezek mérséklésére minden alkalommal éltünk az ÖNHIKI, majd az annak helyébe lépő támogatási rendszer nyújtotta lehetőséggel. 

A gazdasági, pénzügyi problémákon túl sok egyéb problémánk jelentkezett az elmúlt években. Ezek közül első helyen említendő a gombabűz két évtizedes problémája. Ennek megoldása érdekében megkerestük az érintett szakhatóságokat, majd a kormányzat is segítséget nyújtott egy nyertes pályázattal. Remélhetőleg ez a gond most már záros határidőn belül megoldódik.

Másik nagy probléma volt a hulladékszállítással kapcsolatos kérdéskör. Az Önkormányzat kezdetben Farkas Tibor vállalkozóval, majd cégével, a Wolf Kft-vel kötött szerződést a szemétszállításra. A megállapodás jól működött, aztán a Wolf Kft jogutódjaként az AVE vette át a szolgáltatást, és 2011-ben egy 70 %-os áremelési bejelentéssel állt elő. A testület ezt – nagyon helyesen - nem fogadta el, hiszen a környéken mindenhol, ahol nem az AVE szállított, 20 e Ft körüli volt az éves díj. Ennek következtében az AVE pert kezdeményezett Önkormányzatunk ellen. Erről ugyancsak bővebben szólok a későbbiekben. Tavalytól egy másik cég végzi a szolgáltatást, amelyben Önkormányzatunk is – kis részben – tulajdonos. A PEVIK Kft-vel elégedettek vagyunk A rezsicsökkentés őket is kedvezőtlenül érintette, az ennek kompenzálására ígért központi segítség egyelőre elmaradt.

Harmadik kiemelést érdemlő problémakör a csapadékvíz-elvezető rendszer ügye. Az árokrendszer nem jó, felújításra szorul. Többször próbálkoztunk pályázati úton ehhez támogatást elnyerni, de egyelőre ezek a próbálkozások nem vezettek eredményre.   

2014-ben megújult a testület. Ez sok területen új szemléletet hozott. Több bizottságot hoztunk létre, jelezve azt, hogy mely területekre kívánunk kiemelt figyelmet fordítani. 

A közbiztonság területén nagy eredmény, hogy mást már 2,5 KMB-sünk van. Amikor itt teljesítenek szolgálatot, jól végzik dolgukat, elégedettek lehetünk velük. Két polgárőr szervezetünk van. Ezek egyesületi formában működnek. Korábban az Önkormányzat pénzzel is tudta támogatni a polgárőrséget, erre azonban már hosszú ideje nincs lehetőségünk. Hálásak vagyunk nekik akárhány órát is töltenek szolgálatban társadalmi munkában, anyagi elismerés nélkül.

Nagy gondot jelent Önkormányzatunk számára az, hogy rendkívül nagy az adóhátralék. Ennek behajtása a közlejövő egyik kiemelt feladata.
Most egy kicsit bővebben szeretnék szólni az AVE perről. Meggyőződésem, ha velünk kezdődik a per, akkor más vége lehetett volna. Több olyan szakértőt kerestem meg, akik belelátnak az ilyen jellegű cégek tevékenységébe. Tény, hogy ma sincs sehol 34 e Ft/év szemétszállítási díj. Általában 22-24 e Ft-ért szállítanak a cégek. Ez azt mutatja, hogy ennyiből is elvégezhető a szolgáltatás. Az AVE díjemelése nem volt korrekt. Verpelét ellen az AVE megnyerte a pert. A mi ügyünket ugyanaz a bíró tárgyalta, aki Verpelét esetében is eljárt. Nem volt várható más döntés a mi esetünkben sem, annak ellenére, hogy mi elég sokáig talpon tudtunk maradni. Mivel sok település van hasonló helyzetben hozzánk, bízom abban, hogy központi segítséget kaphatunk ahhoz, hogy az AVE-val szembeni fizetési kötelezettségünknek eleget tudjunk tenni.

Másik óriási problémát jelentő ügy a faluközpont ügye. Mint ismeretes, 2009-ben pályázatit nyújtottunk be a faluközpont felújításának támogatására. A pályázatot megnyertük, 55 millió Ft támogatást állapítottak meg számunkra. A támogatás összegét aztán nem várt módon, két évvel később 8-10 millió Ft-tal csökkentették. Nagyon sokáig tartott, míg megszereztük a terület tulajdonjogát, mivel a magánszemély tulajdonában lévő központi tér jelzáloggal volt terhelt. A felújítási munkák első ütemének elvégzése után benyújtottuk kifizetési kérelmünket, amelyet azonban csak részben teljesítettek.
Ezt követően ismerteti az Önkormányzat 2015-2019. közötti gazdasági programja szerint tervezett felújítási, fejlesztési terveket. (A gazdasági program a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Köszönöm a figyelmet, most pedig várom a kérdéseket, észrevételeket.

Erőss János helyi lakos:
A faluban megint elszaporodtak a kóbor kutyák. Vannak, akik nem gondoskodnak arról, hogy kutyájukat zárt helyen vagy megkötve tartsák. Tudjuk is, hogy kik azok.

Másik nagy probléma az, hogy nagyon sok a patkány is. Mit lehet ezzel kezdeni?

Sári László polgármester:  

Az jó, ha tudjuk kié a szabadon kóborló kutya. Ez esetben a járási ügysegédnél lehet szabálysértési eljárást kezdeményezni. Az ügysegéd szerdai és csütörtöki napokon tartózkodik a településen. A kóbor kutyákkal kapcsolatos problémát hosszú évek óta nem tudjuk megoldani. A szerződéses vállalkozó nagyon drágán végzi a gyepmesteri szolgáltatást. A gyepmesteri telepen egy uniós előírás alapján egy hónapig kötelesek tartani a befogott álaltokat. Ez nagyon megdrágítja ezt a szolgáltatást. A menhelyek zsúfoltak. Sok esetben személyesen én szállítottam be Kerecsenden befogott kutyákat a menhelyre. Most is van néhány kutya, amelyiknek az elhelyezése megoldatlan. Jelenleg ládacsapda kihelyezését tervezzük. De az továbbra is gond, hogy hol helyezzük el az így befogott kutyákat. A patkány kérdés szintén nagy probléma. Jelenleg nincs olyan állami szervezet, amelyik feladataként gondoskodna a patkányirtásról. Talán az ÁNTSZ jogutód szervezeténél lehet esetenként ilyen szolgáltatást megrendelni. 
Szilágyi József helyi lakos:       
A beszámolóval egyetértek. Hiányolom azt, hogy a Falutévé nem közvetíti a közmeghallgatást. Sokan megnézték volna. 
Képviselőkoromban is sokszor felvetődött a járdák problémája. Sok járdahiányos utca van a településen. Én most amellett kívánok szólni, hogy a Bereksori utcába is szükséges lenne járda. Ebben az utcában nincs járda, sokan laknak itt, ráadásul itt van a Tájház is, amit sokan látogatnak más településekről is. Szükséges lenne a járda. A közmunkaprogramban vannak olyanok, akik jó szakmunkások, kőművesek, ők, ha egy kis anyagot adnánk, meg tudnák építeni a járdákat. 

2013 februárjában Rácz úr azt ígérte, hogy 2013 augusztusára elkészül az a beruházás, aminek eredményeként megszűnik a gombabűz. Rácz úr már teljesen hiteltelen ebben az ügyben. A bűz ügye már lerágott csont. Csodálkozom, hogy évtizedek óta nem tudtunk ezen a problémán segíteni. Ingatlanaink elértéktelenedtek, Kerecsenden „Büdösfalvának” hívják.

Sári László polgármester:

A Falutévében azért nem közvetítjük a közmeghallgatást, mert azt szerettük volna, ha minél többen eljönnek, és hallgatják meg beszámolónkat, személyesen mondják el kérdéseiket, javaslataikat. Ha valakit tényleg érdekelnek közös dolgaink, jöjjön el, vegyen részt! A járdákkal kapcsolatos felvetéssel egyetértek, de ha rangsorolni kell, a Demjéni út járdáját előrébb sorolnám, mint a Bereksori utcáét. Nem vitatom ugyanakkor, hogy az egész falura ráférne egy felújítás.

Rácz urat „belelöktük” abba helyzetbe, hogy egy 50 %-os pályázati támogatással meg kelljen csinálnia ezt a beruházást. Ha viszont megépíti, akkor már elképzelhetetlennek tartom, hogy ne a zárt technológiájú keverést alkalmazza. Ahhoz képest, ahogy 2007-ben álltunk, most már jelentős az előrelépés. Rácz úr egész vállalkozásának létét kockáztatja, ha nem fejezi be ezt a beruházást. Ezért én optimista vagyok, és nagyon bízom abban, hogy ha nem is májusra, de néhány hónapon belül befejeződik a kivitelezés, és meg fog szűnni ez az évtizedes probléma. 

Hócza György helyi lakos:

Köszönöm, hogy megemlítettétek a Demjéni út járda problémáját. A családi napközi miatt sok kisgyermekes család közlekedik az úton. A járda és parkoló hiányában ez balesetveszélyes. Szeretnék egy időpontot hallani arról, hogy mikor fog elkészülni a járda.

Lehetne- e arról helyi rendeletet alkotni, hogy a kutyatartók rácsot is szereljenek a kerítésre, hogy a kutyák ne tudják kidugni a fejüket, és ne veszélyeztessék az arra járókat?

Sokan nem tudnak arról, hogy van helyi rendelet az égetési szabályokról. Erről tájékoztatni kellene a lakosságot.

Sári László polgármester:

A Demjéni úti járda megépítésének időpontjára nem tudok ígéretet tenni. Ha két éven belül megoldódik az AVE és a faluközpont ügye, akkor az nagy siker lesz. Addig nemigen látok lehetőséget ilyen beruházásra. Felelősen nem tudok ígéretet tenni arra, hogy mikor valósulhat meg a Demjéni úti járda. Ez nyilván a pályázati lehetőségek függvénye is.

Ami a családi napközi előtti parkolót illeti, tudni kell, hogy a roma integrációs program elemeként az Önkormányzat indította ezt el. Nagy sikernek tartom, nagyon jó, hogy működik. Most már azonban nem az Önkormányzat a fenntartó, hanem Eger város. Megbeszéljük az üzemeltetővel a kérdést, és megpróbálunk segíteni.

A tűzgyújtási szabályokról tájékoztatni fogjuk a lakosságot.

Szilágyi József helyi lakos:

A beszámolóban a jövőről nem sok szó esett. Van-e olyan vállalkozás, amelyik szándékozik Kerecsendre települni? Tudunk-e felajánlani területeket vállalkozóknak? A Füzesabonyi út végén valóban szikvízüzem létesül?

Sári László polgármester:

Vannak olyan vállalkozások, amelyek Kerecsendet választják. A Füzesabonyi út végén nem szikvízüzem, hanem ásványvíz palackozó fog létesülni. Eddig kötött az ügyben a titoktartási kötelezettség, de most már elmondhatom, hogy a vállalkozás 273 m mélyen talált olyan vizet, ami ásványvízként palackozható. 30-40 főt kívánnak hosszabb távon foglalkoztatni. Ez egy országosan a multik irányába nyitó cég. Vannak további terveik is, de ezek egyelőre nem publikusak.

Indul egy másik projekt is, amivel kapcsolatban egyelőre a vállalt titoktartás miatt sokat nem mondhatok, csak annyit, hogy egy jelentős turisztikai beruházás valósulhat meg Kerecsenden. Turisztikai fejlesztésként említhető még Lepres Csabáék vállalkozása, ők egy kalandpark létesítéséhez fogtak hozzá pályázati támogatással. 

A kerecsendi termálvízre is vannak felhasználási tervek, de azok a fürdőt már csak, mint másodlagos projektelem kezelhetik, mert fürdőépítésre további támogatás nem várható. 

Az Önkormányzatnak egyébként kevés felajánlható területe van.  

Mivel nincs több kérdés, hozzászólás, megköszönöm mindannyiuk részvételét, és a közmeghallgatást bezárom.

kmf.
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