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J e g y z ő k ö n y v  

Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2015. szeptember 14-i rendkívüli üléséről

A jegyzőkönyv 105-108. közötti számozott oldalt tartalmaz
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2015. szeptember 14-én Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének nyilvános ülésén a Közösségi Házban (Kerecsend, Fő u. 55.)

Jelen vannak:



Sári László polgármester



Kiss Sándor címzetes főjegyző


Prokaj Milán alpolgármester
Békési Gyula képviselő



Fónad István képviselő



Román Antal képviselő



Román István képviselő



Simon Szilvia képviselő,
Meghívottak:



Rácz Józef ügyvezető Korona Gombaipari Egyesülés


Misz András munkatárs Korona Gombaipari Egyesülés
Napirend:
1. Tájékoztatás és egyeztetés a Korona Gombaipari Egyesülés kerecsendi üzemében a zárt rendszerű komposzt előállítást szolgáló beruházás állásáról
előadó: Rácz József ügyvezető 

Sári László polgármester:
Tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel minden képviselő jelen van. Köszöntöm a gombaüzem képviselőit. A mai testületi ülés összehívásáról legutóbbi, szeptember 8-i ülésén döntöttünk. Az egyetlen tárgyalandó napirend „Tájékoztatás és egyeztetés a Korona Gombaipari Egyesülés kerecsendi üzemében a zárt rendszerű komposzt előállítást szolgáló beruházás állásáról”. Kérem, hogy e szerint végezzük munkánkat. 
A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, módosítási indítvány nem volt, a testület azt tudomásul vette.
I. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

A legutóbbi testületi ülésen volt legutóbb szó a kerecsendi bűzterhelés kérdéséről. Azt kérem meghívott vendégeinktől, hogy egymást egyenrangú partnernek tekintve hozzunk döntést a továbbiakról. Mindenki érdekét ez szolgálja. Kérem Rácz urat, hogy az általa említett „grandiózus” terveit partnerként vitassuk meg. Ha az ügyben van némi előítéletünk, annak van némi alapja. Amikor a zárt rendszerű komposzt előállítást szolgáló projekt támogatói szerződését aláírták, abban bíztam, hogy az előző ciklus végén sor kerülhet a szalag átvágására. Erre sajnos nem került sor. Az elmúlt testületi ülésre kértem egy konkrétabb megfogalmazású írásbeli nyilatkozatot Rácz úrtól arra nézve, hogy mikor vehető biztosra a beruházás megvalósítása, illetve a bűzhatás megszűnése. A levélben két dátum szerepel: 2015. október 19. és 2016. január 18. E dátumok ismét későbbiek, mint a korábbi levélben meghatározott befejezési időpont. A legutóbbi testületi ülésen az hangzott el, hogy készítsünk elő egy tiltakozó megmozdulást, és ha biztossá válik, hogy a Rácz úr által meghatározott időpont tartható, akkor fújjuk le azt.

Meg kell értenie Rácz úrnak, hogy ennyi idő után valamilyen garanciális megoldásra van szükségünk annak érdekében, hogy végre valóban megvalósul a beruházás és megszűnik a bűz. 
Javaslatom a következő: október 19. nem túl távoli határidő. Kérem, tegye lehetővé, hogy az ütemezett feladatokat a Képviselő-testület hetente ellenőrizhesse. Ha a kivitelezés a tervek szerint halad, és látható, hogy a határidő tartható, akkor a megmozdulásra nem kerül sor, ha azonban csúszás lenne, akkor az október 23-i hosszú hétvégén tartsuk meg a tiltakozó demonstrációt. 

Megfogalmazódott a testület egyes tagjai részéről, hogy a tiltakozó akciót a gombatermesztési szakmai napra ütemezzük. Ezzel kapcsolatban megoszlottak a vélemények. 

Kérem Rácz urat, hogy az elmondottakat figyelembe véve szíveskedjék tájékoztatást adni és nyilatkozni.

Román István képviselő:

A polgármester úr által említett ominózus levelet mi, képviselők nem kaptuk meg.

 Sári László polgármester:

A levelet a múltkori testületi ülésen felolvastam.

Rácz József ügyvezető:

Hasznos volt a Képviselő-testület múltkori kérése, mely szerint pontosítottuk a beruházás utolsó fázisának ütemezését. E szerint október 19-én minden rendszernek el kell kezdenie működni. A termelési módosítások kitapasztalásához szükséges a három hónapos próbaüzem. A legkésőbbi időpont, amikor mindennek úgy kell mennie „mint a repülő”, az január közepe.
Misz András munkatárs:

A kénsavtartály kialakítása megtörtént. A vezérlő egység megérkezett. Ennek vizes és elektromos bekötése a héten kezdődik. A felszívó csövek fel vannak szerelve. A legutóbbi testületi helyszíni szemléhez képest látványos változások történtek. 

Rácz József ügyvezető:

Látni kell, hogy ez a beruházás óriási költségigényű. Egy egyszerű tartály kifestése is 3 millió Ft-ba kerül. Elismerem, hogy tényleg megcsúsztunk. Ezt én sajnálom a legjobban. Higgyék el, hogy az általam most meghatározott időpontok már „megállíthatatlanok”.

Prokaj Milán alpolgármester:

A hétvégi tájházi rendezvényen 10 emberből 10 ezzel a problémával foglalkozott. Közülük kilenc rendkívül szkeptikus volt a legutóbbi ígéretekkel kapcsolatban. Én bízom abban, hogy az oktüóber 19-i időpont valóban tartható lesz. Kérdésem: Mikor számít kész beruházásnak a munka? Október 19-én vagy később? Felvetettem korábban, hogy garanciaként valamilyen ellensúlyra is szükség lenne. Pl.: Rácz úr vállalhatná kötbér megfizetését 1 millió Ft/hó összegben, vagy vannak Önnek földjei is. Legyen a dolognak valami tétje is!

Rácz József ügyvezető:

Rosszul esett, amit Alpolgármester úr a múltkor mondott. Remélem, hogy a közmunkásoknak vannak most is értelmes munkái. 
Ez a beruházás 1,5 milliárd forintos, amitől nem lesz több a komposzt, nem lesz több bevétel. Ezt a pénzt összeszedni nagyon nehéz volt. Plusz másfél milliárdot gazdasági értelemben a semmire ki kellett fizetni. Ezt mégis óriási dolognak tartom. magyarországon sehol máshol nincs ilyen. Ami van, az szemfényvesztés. 100 %-ig biztosak vagyunk abban, hogy ez most menni fog.

Sári László polgármester:

Rácz Úr! Valamelyik cégét nem tudná bejelenteni a most Ön által megvásárolt ingatlanokra? Ez pozitív lezárása lehetne ennek a történetnek.

Rácz József ügyvezető:

Ez az iparűzési adó dolog menni fog. Tóth Albintól is vásáoltunk már meg területet. Az ott tervezett gombatermesztő házakból is ide jön majd az iparűzési adó. Hiszek benne, hogy rendbe jönnek a dolgok. Hasznosak voltak ezek az egyeztetések, mert így mi is összeszedtük a dolgainkat.  
Prokaj Milán alpolgármester:

Nem reagált a kötbérrel kapcsolatos felvetésemre.

Rácz József ügyvezető:

Erre szerintem már reagáltam. Nem szeretnék ezzel foglalkozni. Ez a beruházás biztos.

Simon Szilvia képviselő:

Szándékunk nem ellenséges. Ha azonban nem lesz kész időre a beruházás, én is amellett fogok szavazni, hogy tartsuk mega demonstrációt. 
Rácz József ügyvezető:

Ezek a dátumok tények. Egy félpályás útlezárás nem jó a falunak. Tessék ellenőrizni, hogy ez így lesz, meg fog valósulni a beruházás. 

Sári László polgármester:

Volt-e más eszközünk korábban, mint tiltakozás, útlezárás? Sem az ÁNTSZ, sem a környezetvédelmi hatóság, sem más szerv nem lépett az ügyben semmit. Azért vetődött fel a tüntetés, mert más eszközünk nincs, még ha Rácz úr butaságnak is tartja. Ha az időpontok „működnek”, nincs semmi gond.

Román István képviselő:

Én is futottam már bele tiltakozásba. Nekem sem tetszett, mert siettem volna valahova. A lakosságnak sajnos nincs más eszköze, bár nem tartom szerencsésnek. Sok volt a be nem tartott ígéret. Ha engedélyezi Rácz úr, akkor szeretnénk hetente, kéthetente a helyszínen ellenőrizni. Ha mégsem történik meg a dolog, akkor én is egyetértek azzal, hogy Rácz úr érezze a zsebén is a késedelmet.
Rácz József ügyvezető:

Az iparűzési adó nemsokára fog jönni Kerecsendre. Ha az általam vállalt határidőket nem tartanánk be, akkor beszéljünk pénzről. Az IPA mértékét hasznos lenne mérsékelni Kerecsenden. Alacsonyabb adó esetén szívesebben telepednének meg a vállalkozások itt.
Sári László polgármester:

Nálunk két külföldi tulajdonú cég a legnagyobb adófizető. Őket kellene támogatnunk alacsonyabb adókkal?

Rácz József ügyvezető:

Én ugyanúgy gondolkodom az ügyben, mint Önök. Ennek a dolognak mennie kell!

Fónad István képviselő:

Egy időpontot meg tudnánk most beszélni a helyszíni bejárásra?
Sári László polgármester:

Mi van, ha most kimegyünk?

Rácz József ügyvezető:

Én inkább egy más napot javasolnék.
A képviselők és Rácz József ügyvezető ezt követően megállapodnak abban, hogy a helyszíni bejárásra 2015. szeptember 18-án, pénteken 13.00 órakor kerül sor. 
Sári László polgármester:

Megköszönöm Rácz úrnak és Misz András úrnak, hogy rendelkezésünkre álltak. 

Több hozzászólás, kérdés, észrevétel nem volt, a polgármester az ülést bezárta. 
kmf.


Sári László






Kiss Sándor


polgármester






címzetes főjegyző
