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Semperger Csaba KNNÖ elnök



Földi Ákos

Napirend:
1. Tájékoztató az előző testületi ülés óta végzett munkáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

előadó: Sári László polgármester 

2. 2015. I. félévi költségvetési beszámoló

előadó: Sári László polgármester 

3. A magánszemélyek kommunális adójáról szóló 12/1995. (VIII.31.) önkormányzati rendelet módosítása

előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

4. Egyéb ügyek, indítványok

Sári László polgármester:
Tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel minden képviselő jelen van. A testületi ülés nyilvános és most lakosok is részt vesznek az ülésen. Annyit szeretnék kérni, hogy ha kérdés vagy észrevétel van egy-egy adott napirendi ponthoz, akkor az adott témánál szóljanak hozzá a jelenlévők és csakis a témával kapcsolatban. A meghívóban szereplő napirendi pontokkal kapcsolatban annyi lenne a kérésem, hogy mivel a körzeti megbízott most nincs szolgálatban, ezért a közbiztonságot érintő kérdéseket, észrevételeket vitassuk meg napirend előtt. 
A napirendet a módosítással a testület egyhangúlag elfogadta.
Sári László polgármester:

Van-e olyan rendkívüli dolog, amit mindenképpen tudatni kell a testülettel? Mi a helyzet a határ ügyével, mert minket nagyon aggaszt, hogy a helyi erőket hiányolnunk kell a határvédelemhez történő átvezénylések miatt? Ha jól tudom Ön már teljesített ott szolgálatot és jelenleg a másik rendőrünk teljesít a határnál szolgálatot.

Földi Ákos kmb:

Az elmúlt időszakban súlyosabb, tulajdon elleni bűncselekmény nem történt Kerecsenden. Jelenleg valóban a határnál teljesítünk szolgálatot, felváltva vagyunk beosztva. Ez nyilván jelentős mértékben elvon minket a Kerecsenden ellátandó feladatoktól. Egyelőre nem tudjuk, meddig lesz ránk szükség a határnál.
Sári László polgármester:

Akkor tulajdon elleni cselekmény nem történt, apróbb dolgok történtek. A pénteki és szombati szolgálatoknak meg lett az eredménye, mert a hétvégi bulik, hangoskodások, dajdajozások száma lecsökkent. Köszönjük a kapitány úrnak és a rendőreinknek is, hogy ebben a segítségünkre siettek. Úgy gondolom, hogy eljön majd egyszer az az idő, mikor rendeletet kell alkotnunk az együttélés szabályairól, és majd ennek betartatásához is kérünk segítséget.

Várjuk vissza magukat és vigyázzanak ott lent a határnál magukra! Ha van elfoglaltsága, akkor mi most elengednénk. Köszönjük!
I. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Megtartja tájékoztatóját az elmúlt testületi ülés óta végzett munkáról. (A tájékoztató a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

A Képviselő-testületnek kérdése, észrevétele nem volt, a tájékoztatót tudomásul vették. 

II. N A P I R E N D I   P O N T
Sári László polgármester:

A 2015. I. félévi költségvetési beszámoló és költségvetési rendelet módosítása a II. napirendi pontunk. Van e szóbeli kiegészítés? 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Röviden szeretnék szólni a pénzügyi előterjesztésekkel kapcsolatban. A rendeletmódosítás az évközi előirányzat változások miatt indokolt: a szociális ellátásokat és támogatásokat nettó módon tervezzük. Év közben a kifizetések és a központi támogatások miatt azonban mind a kiadások, mind a bevételek megnőnek. A módosítást egyéb évközben keletkező bevételeink és kiadásaink is indokolják. Ennek megfelelően készítettük el a rendelettervezetet, amit elektronikusan és papír alapon is kiküldtünk minden képviselőnek. Kérjük a testületet, hogy vitassa meg és hagyja jóvá az előterjesztést. A második témakör, ami szerteágazóbb, a beszámoló az első féléves gazdálkodásról. A képviselő-testület ezt az anyagot is megkapta írásban és elektronikusan is. 
A kábeltévé nézők és a jelenlévő érdeklődők kedvéért röviden ismerteti a beszámoló tartalmát. (A beszámoló a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)
A szöveges beszámolóval kapcsolatban a testületi ülés előtt érkezett egy képviselői észrevétel, amely szerint a pályázati összesítő táblázat pontatlan. Valóban nem szerepel a táblázat összesen sorában az első sorban feltüntetett harctéri naplóval kapcsolatos pályázat tervezett kiadása, önkormányzati saját forrása és az elnyert pályázati támogatás összege. Ennek az a magyarázata, hogy ezt a pályázatot a 2014-es pályázati összesítő tartalmazza, mert a pályázatot akkor nyújtottuk be, ugyanakkor az elbírálásra csak 2015-ben került sor, ezért szerepel a 2015. évi kimutatásban is. A két év pályázati adatainak halmozódását kerültük el azzal, hogy az összesítésben ennek a pályázatnak az adatai nem szerepelnek.

A beszámolót a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta. Kérem a bizottság elnökét, hogy a Bizottság álláspontját az ügyben ismertesse. 
Sári László polgármester:

Felkérem Román Antal képviselő urat, hogy ismertesse a pénzügyi bizottság álláspontját.

Román Antal képviselő:

Tisztelettel köszöntök mindenkit. A Pénzügyi Bizottság az elmúlt héten megtárgyalta 2015. I. félévi költségvetési beszámolót. A Bizottság elfogadásra javasolja az előterjesztett anyagokat. Szeretném megköszönni a Bizottság nevében is a hivatal munkatársainak erőfeszítéseit arra vonatkozóan, amit költségvetésünk stabilizálása érdekében eddig tettek. Szeretném továbbra is kérni azt, hogy a jogszabály adta lehetőségek keretein belül továbbra is intenzív munkát folytassanak annak vonatkozásában, hogy a behajthatatlan vagy annak tűnő hátralékainkat is valamilyen módon csökkentsük. Ehhez hathatósan járuljanak hozzá.
Prokaj Milán alpolgármester:

Köszöntök én is mindenkit. Két kérdésem lett volna, de a harctéri naplóval kapcsolatban már megkaptam a választ. A másik a kiadási főösszesítő szakfeladatonként a 3. számú mellékleten. Itt van egy olyan sor, hogy civil szervezetek támogatása. A teljesítésnél szerepel egy 2.250.000 forint összeg. Ezzel kapcsolatban szeretnék választ kapni arra, hogy ez az összeg konkrétan mit is takar? Ha jól emlékszem, akkor a civil szervezeteknek 1.000.000 forintot terveztünk be. Az eltérés pontosan mit takar? 
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Támogatásként szerepelnek a beszámolóban azok az összegek is, melyeket az önkormányzat kölcsönként ad civil szervezeteknek. Az alpolgármester úr kérdésében szereplő összeget a Képviselő-testület határozata alapján a Kerecsendi Lokálpatrióta Egyesület utófinanszírozott MVH-s pályázati programjának térfigyelő kamera rendszer) megvalósításához adta az Önkormányzat támogatás megelőlegező kölcsönként. A pályázati program azóta megvalósult, az Egyesület az MVH-val elszámolt a támogatást megkapta és vissza is fizette az Önkormányzatnak a kölcsönt. Erről már korábban tájékoztattam is a képviselő-testületet. 

Román István képviselő:

Tisztelettel köszöntök én is mindenkit. A beszámolóval kapcsolatban már voltak bizonyos részek, melyekre már megkaptam a választ. Egyik az lett volna, hogy miért kellett most 20.365.000 forinttal megemelni a költségvetést bevételi és kiadási oldalon is. Az előbb említett 2 milliós eltéréssel kapcsolatban megkerestem jegyző urat. ezzel kapcsolatban elfogadom a választ csak azzal nem értek egyet, hogy amikor egy ilyen számsort összead az ember, vagy nem teszem bele, vagy hozzáadom. Vagy nem kellett volna szerepeltetni ezt a 2 millió forintot, de nem tudom ezt így jól mondom-e. Úgy gondolom, hogy ha egyszer ott van az a szám, akkor azt hozzá kellett volna adni. Könyvelő nem vagyok, ilyen végzettségem nincsen, de én hozzáadtam ezt az összeget, azért jött ki nekem ez a különbözet. 
Én átnéztem ezt a rendelettervezetet, és ugyanaz feltűnt, mint az alpolgármester úrnak is. Igazából nem egy nagy összegről van szó, de a pénzforgalmi összesítésnél más összeg jött ki. Akkor nem tudom, mit kell összeadni és mit kivonni, de itt is összeadási problémám van. Nekem egy 14.772 forintos eltérés jött ki többszöri átszámolás után. 

Ott van az eltérés, hogy 19.878.956 forint jött ki, ugye?

Ha én összeadtam nem egyszer, nem kétszer, 19.893.728 forint jött ki. 

Alföldi Barbara gazdálkodási előadó:

Valószínűleg azért, mert a lakásépítési számla egyenlege 7.386 Ft mínuszban volt június 30-án, tehát ezt az összeget nem hozzáadni, hanem levonni kell, különben duplázódva torzítja el a végösszeget: 2 x 7.386 Ft = 14.772 Ft.
Román István képviselő:

A beszámoló megemlíti, hogy az AVE pert 2. másodfokon elveszítettük, ami 10-12 milliós kiadást jelent az önkormányzat számára. Mint jegyző úr mondta, most megérkezett a pénz, ki lehet fizetni a tartozást. Ezt nem kellett volna feltüntetni a beszámolóban, mint fizetési kötelezettségünk? 

Alföldi Barbara gazdálkodási előadó:

A szöveges beszámolóban szerepel.

Román István képviselő:

A táblázatokban nem találtam rá utalást.

Alföldi Barbara gazdálkodási előadó:

Mivel nem volt róla semmi alappapírom, hogy hova könyveljem ezt a tételt. Csak a pályázat benyújtásakor kaptam hozzá iratokat, hogy mekkora a pontos összeg. 

Román István képviselő:

Én értem, de nem kellett volna szerepeltetni a számok között, hogy ennyi tartozásunk még van?

Alföldi Barbara gazdálkodási előadó:

Mondtam, hogy a mai napig nem tudtam pontos összeget, amit szerepeltethettem volna a beszámoló táblázataiban. 

Román István képviselő:

Én értem, hogy nem volt pontos összeg. De úgy van meghatározva a szöveges beszámolóban, hogy 10-12 millió forint a kérdéses összeg.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Azt nem lehet a beszámoló táblázatban szerepeltetni képviselő úr, hogy 10-12 milliós összeg. A szöveges beszámolóban korrekten leírtuk azt, hogy követelés áll fenn velünk szemben. Összegszerűen nem tudtuk beleírni a beszámolóba, hiszen a kamatok befolyásolják a mértékét és a bírósági végzés sem tartalmazza a pontos összeget, amit fizetni kell majd ebben az ügyben. Június 30-ig szól a beszámoló, a szöveges beszámoló pedig mindent korrekten tartalmaz. A pontos összeg pedig akkor fog belekerülni a háromnegyed éves beszámoló táblázataiba, hogyha megkaptuk ezt a támogatási összeget, egyeztettünk az AVE képviselőivel és azt követően elutaltuk azt. 

Sári László polgármester:

Én is azt szeretném kérni, hogy a számbeli eltérésekhez mankóként ilyen esetben egy pársoros magyarázat szerepeljen legközelebb a beszámolóban.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Azért tárgyaljuk meg testületi ülésen a beszámolót, hogyha bármilyen jellegű kérdés vagy észrevétel van, azt tisztázhassuk. Én úgy gondolom, hogy ebben az esetben is ez történt és kielégítő választ adtunk a kérdésre. Azok az anyagok, amik a rendeletmódosítást érintik, vagy a beszámoló számszaki részét teljesen rendben vannak. Ezekkel kapcsolatban semmiféle kritika nem hangzott el, ami kérdés elhangzott, azt megválaszoltuk. Ami pedig a beszámoló szöveges részét illeti, az egy átfogó tájékoztató anyag, ami nem befolyásolja azokat a pénzügyi adatokat, amelyeken a költségvetési beszámoló nyugszik. Elismerem, hogy a harctéri naplóval kapcsolatos adatokat érintően megjegyzésként oda lehetett volna írni, hogy ezt a pályázatot 2014-ben nyújtottuk be, és csak 2015-ben használtuk fel, ezért nem szerepel a végösszegben. Én azt gondoltam, hogy a testületi ülésen van arra lehetőség, hogy kérdezzenek, és tisztázzuk azokat a dolgokat, amik nem világosak.  Elnézést kérek, hogy ezt nem magyaráztam meg. De tisztáztuk és remélem most már mindenki számára világos.

Ezt a részletező táblát akár ki is hagyhattuk volna a szöveges beszámolóból. Azért került bele, hogy minél alaposabban tájékoztassuk a testületet arról, hogy milyen pályázati munkát végeztünk az elmúlt félévben és milyen eredménnyel jártak ezek a pályázatok. 
A rendelettervezettel kapcsolatban több hozzászólás, kérdés nem hangzott el.
A Képviselő-testület név szerinti szavazással az alábbiak szerint elfogadta az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015.(II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 12/2015.(X.2.) önkormányzati rendeletet (a rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve):

Sári László polgármester

igen



Prokaj Milán alpolgármester

igen

Békési Gyula képviselő


igen



Fónad István képviselő


igen



Román Antal képviselő


igen



Román István képviselő

nem


Simon Szilvia képviselő

igen

A beszámolóval kapcsolatban több hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők 6 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot fogadták el:






45/2015 (IX.29.) h a t á r o z a t
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2015. évi költségvetés I. félévi végrehajtásáról szóló beszámolót és azt 28.875 e Ft kezdő pénzkészlettel, 243.664 e Ft bevétellel, 252.346 e Ft kiadással és 20.193 e Ft záró pénzkészlettel a határozat 1-9. sz. mellékletei és az 1-2. számú tájékoztatók szerinti részletezésben jóváhagyja.

Sári László polgármester:

A pénzügyekhez kapcsolódóan javaslom, hogy az Önkormányzat nyújtson be támogatási igényt az önkormányzatok működőképességét megőrző rendkívüli támogatás iránt. 

A javaslattal kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők 7 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadták el:
46/2015. (IX.29.) számú h a t á r o z a t a

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. számú melléklet III.4. pontja alapján pályázatot nyújt be rendkívüli önkormányzati támogatás  igénylésére.

Határidő: 2015. szeptember 30.

Felelős: Sári László polgármester

III. NAPIRENDI PONT

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A még 1995-ben elfogadott, a magánszemélyek kommunális adójáról szóló rendeletünket illetően több módosítás vált szükségessé. Már nem Polgármesteri Hivatalunk van, hanem Közös Önkormányzati Hivatalunk. Jogszabályi változások miatt az építmény és a telek fogalmi meghatározása változott. Ezeket a fogalmakat pontosítani kellett. Az adókötelezettség keletkezésére és megszűnésére vonatkozó helyi szabályok meghatározása szükségtelen, mert azokat a helyi adókról szóló törvény tartalmazza. Egy pontosítás még szerepel a rendelet elején: nem volt teljesen egyértelmű a rendelet megfogalmazása. Az adó fogalma tekintetében az építményen és a telken túlmenően a nem magánszemély tulajdonában álló lakás magánszemély által gyakorolt bérleti joga is szerepel. Ezt pontosítottuk ebben a tervezetben. 
Részben tehát pontosítottuk, részben pedig aktualizáltuk tervezetben a rendeletet. 

A rendelettervezettel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem hangzott el.
A Képviselő-testület név szerinti szavazással az alábbiak szerint egyhangúlag elfogadta Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2015. (X.1.) önkormányzati rendeletét a magánszemélyek kommunális adójától szóló 12/1995.(VIII.31.) önkormányzati rendelet módosításáról (a rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve):

Sári László polgármester

igen



Prokaj Milán alpolgármester

igen

Békési Gyula képviselő


igen



Fónad István képviselő


igen



Román Antal képviselő


igen



Román István képviselő

igen


Simon Szilvia képviselő

igen

IV. NAPIRENDI PONT
Sári László polgármester:

Tájékoztató jelleggel szeretnék egy dolgot elmondani. A Bükki Nemzeti Park Igazgatósága tájékoztatott minket arról, hogy Kerecsend közigazgatási területét érintő kerecsendi erdő, mint természetvédelmi terület védelmét szabályozó dokumentáció elkészült. Ez kifüggesztésre került a hivatalban. 30 napig lehet javaslattal, véleményekkel élni. 

Egy másik dologban szeretném a képviselő testület felhatalmazását kérni. Év elején a képviselő testület azt mondta, hogy jobbító szándékkal nem vesznek fel tiszteletdíjat. Az önkormányzatnál maradt pénzösszeggel eddig óvatosan bántunk, és megpróbáltuk olyan célra fordítani, ami minden lakó javára válik. Próbáltuk a civil szervezeteket és a munkájukat támogatni, valamint a közösségi rendezvényeket finanszírozni. Én most egy olyan dolog előkészületére szeretnék felhatalmazást kérni, hogy valamilyen módon készíthessünk a faluban elhelyezhető olyan edényeket, amelyeket szemetesként lehetne használni a járdák mentén. Ha ezt a közmunkából és a bevételekből finanszírozva meg tudjuk oldani. akkor az mindannyiunk hasznára válik. Tehát felhatalmazást csak arra kérnék, hogy ennek a kivitelezésének, költségeinek utánajárjak. 
Fónad István képviselő:

Múltkoriban beszélgettünk arról, hogy a hulladéklerakó szigetek kiváltásra kerülnek. Most nem rémlik, hogy valamilyen időpont volt ott megadva? Vagy meddig lesz ebben az állapotában, ahogy most van? 
Sári László polgármester:

Ez uniós törekvés. A szolgáltatók felé volt egy jelzés, hogy ez a rendszer nem jól működik. E helyett inkább a hulladékudvarokat kellene bevezetni. Ez önkormányzati vagy szállítói feladat lesz-e, azt még nem tudjuk. A tervezet alapján a szállító is szívesebben kezelne egy olyan rendszert, ami könnyebben kezelhető. A hulladékgyűjtő szigeteknél nem mindig oda kerül a hulladék, ahova való lenne. Viszont biztos vagyok benne, hogy ezen a területen lesznek pályázati pénzek. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A Pénzügyi Bizottság Elnöke kérte, hogy folyamatosan kísérjük figyelemmel a helyi adók kérdését és erről folyamatosan tájékoztassuk a testületet. A szeptember 20-i állásról szeretném tájékoztatni a képviselő testületet. Ezzel kapcsolatban kiosztottam egy táblázatot, amiben azt próbáltuk megmutatni, hogy április 21-ét, június 30-át, valamint szeptember 15-ét követően hogy állunk most adótéren. Szeptember 20-ig 35.848.000 forint folyt be az önkormányzat kasszájába. Az összeg részben tartalmazza a kivetett adókat, részben azokat a hátralékokat, melyeket ezen időszakban sikerült behajtani. Ha a 2-es és 6-os számsort vetjük egybe, akkor látjuk, hogy kedvezőek a számok. Hiszen a befolyt adóbevétel közel van a tervezett adóbevétel összegéhez. Viszont, ha a számok mögé nézünk, akkor láthatjuk, hogy a hátralékok folyamatosan keletkeznek. Ha a tavalyi hátralékot sikerül behajtani, és az idei adót nem fizeti be az adózó, újabb hátralékok keletkeznek. A 3. táblán azt mutattuk ki, hogy melyek azok az összegek, melyek biztosan nem lesznek behajthatók. 
Román István képviselő:

Nincs semmilyen lehetőség arra, hogy a felszámolás alatt álló cégek hátralékát behajtsuk?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Elméleti lehetőség van és mindig be is nyújtjuk az igényt a felszámoló biztoshoz, csak van egy sorrend, amely szerint ki kell elégíteni a követeléseket. A helyi adók sajnos nem a sor elején helyezkednek el. Mire ide érne a felszámoló biztos, az értékesített cégek eladásából eredő összegből már nem marad pénz, amiből az adóhátralékokat rendezni lehet. 
Román István képviselő:

Ezek a cégek mióta tartoznak?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Ezt most nem tudom pontosan megmondani.

Román István képviselő:

Ha ez a tartozás már több, mint egy éves, akkor felvetődik bennem a gondolat, hogyan történt az előző években az adóhátralék behajtása? Lettek már korábban is értesítve az adótartozásukról az érintett cégek? Vagy milyen lépések történtek korábban?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Természetesen lettek értesítve, hiszen minden évben nekik fizetni kell. Ha nem fizetnek időben, küldünk egy egyenleget a hátralékukról és felszólítjuk, hogy fizessenek. Nem fizetés esetén megpróbáljuk az inkasszót, ami az egyik cég esetében sikeres is volt. Egy évnél hosszabb tartozások nem igazán vannak a két cég kivételével, hiszen azokat valamilyen módon behajtottuk. 
Sári László polgármester:

A szóban forgó adóhátralékos cég bankszámlaszámát is szinte csak magáninformációként lehetett megszerezni, hogy az inkasszót rátegyük. 

Román Antal képviselő:

A Pénzügyi Bizottsági ülésén is felvetettem, hogy 2 nagy tétel van, ami közös gondolkodást igényel: az egyik a gépjárműadó, a másik a talajterhelési díj. Ennek a mértékét, milyen módon lehetne csökkenteni? A talajterhelési díj esetében a víz be van vezetve minden ingatlanra. Számomra nonszensz, hogy a szennyvíz meg nincs kivezetve. Gondolkodjunk közösen, hogy milyen lehetőségeink vannak, mit tudunk tenni annak érdekében, hogy az illető rákössön a csatornahálózatra és tisztességesen fizesse a vízdíjjal a költségeket. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Bizottsági ülésen is említettem, hogy van egy elkülönített alapunk: a környezetvédelmi alap. Ennek az alapnak megvannak a felhasználási szabályai, ezt a pénzt csak környezetvédelmi célra lehet felhasználni. A talajterhelési díj most a megközelítés szempontjából pénzügyi kérdés, másik oldalról nagyon fontos környezetvédelmi kérdés is. Ebből az összegből egy pályázati rendszert ki lehetne alakítani azok részére, akik egyelőre nem rendelkeznek a szennyvízhálózatra való csatlakozással. Ezzel esetleg elkerülhetjük a hátralékok tovább növekedését és a környezetvédelmi célokat is jól szolgálnánk. 
Sári László polgármester:

Ha a közmunkásokra és az anyagra fordítanánk ezt az összeget, vagy egy pályázathoz tegyük oda önerőként. Csak fel kell mérni, mennyi ingatlanról van szó. 

Suha József KRNÖ elnök:
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Először az szeretném bejelenteni, hogy a kisebbségi önkormányzatunkban új tagunk lett: Szajkó Erzsébet képviselő lemondott, helyette Suha László lett képviselő, akit a kulturális bizottságba is delegáltunk. A pénzügyi bizottságba pedig Nagy Ferenc képviselő lett delegálva. 

A másik dolog, hogy egy kérésem lenne. Szerdán volt testületi ülésünk, melyen felvetődött a következő dolog: szeretnénk létrehozni egy roma tájházat. A régi roma munkásemberek által készített kosárfonás, teknővájás, vályogkészítés munkafolyamatait, szerszámait szeretnénk benne elhelyezni. Ebből sok minden a kisebbségi irodában megvan. A tájházat pályázati úton, vagy közmunkásokkal a sárga épület hátsó két helyiségében szeretnénk kialakítani, aminek a felújításához kérnénk segítséget. Ezt a tájházat azért szeretném létrehozni, hogy a régi téglagyárban dolgozó embereket se felejtsük el, hiszen sokat tettek ők is Kerecsendért. Szeretném megkérdezni a képviselő testületet, hogy ezt meg tudnánk e együtt valósítani?
Sári László polgármester:

Számomra nem tiszta a kép. Most egy új épület felépítése vagy felújítás lenne a cél?

Suha József KRNÖ elnök:

Nem építésről, csak felújításról lenne szó. A tetőt kellene lebontani, az előírások szerint meg kellene emelni az épületet és úgy egy új tetőt rátenni. Kicserélnénk a nyílászárókat, a falakat rendbe tennénk. Nem kell másik épület, csak felújításban gondolkodunk. 

Sári László polgármester:

Ennek a költségeit ki finanszírozná?

Suha József KRNÖ elnök:

Lehetne pályázati úton, együtt közösen. A közmunkások munkája is sokat segítene. Felkértem Pusoma Jenőt, hogy ő meg a szakvéleményekben segítsen megkeresni a régi szakmákat művelőket. 

Sári László polgármester:

Úgy gondolom, hogy valamivel konkrétabban kellene ezt kidolgozni, legalább egy költségvetést kellene készíteni, hogy tisztán lássuk a helyzetet. Idegen az a gondolat, hogy esetleg a tájházban kerüljön esetleg egy külön pajtába ez a roma kiállítás?
Suha József KRNÖ elnök:

Én csak külön roma tájházat szeretnék.

Sári László polgármester:

Mindenképpen várjuk meg, hogy ehhez kapcsolódó pályázat legyen, és csak utána döntsünk.

Suha József KRNÖ elnök:

Akkor addig próbálok pénzt gyűjteni a roma emberektől a felújításhoz. Egyelőre az épületet szeretném kérni, hogy nyertes pályázat esetén el tudjuk kezdeni időben a felújítást.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A roma testületi ülésen az fogalmazódott meg, hogy szeretnék a roma tájházat létrehozni, a képviselő testület hozzájárulását kérik ahhoz, hogy ebben az épületben megfelelő nyertes pályázat esetén helyezzék el a gyűjteményüket.

Román István képviselő:

Lehetséges, hogy jó lenne egy ilyennek a bemutatása, de ezt egy megfelelő környezetben kellene elhelyezni. Én arra gondolok, hogy esetleg a Dankó úton vagy a Pataki úton lehetne egy roma tájházat kialakítani egy régi épületben.
Suha József KRNÖ elnök:

A roma tájházat is szeretnénk majd kitáblázni, és a turisták számára elérhetővé tenni. Ha most a Dankó vagy Pataki úton helyezzük el a tájházat, nem biztos, hogy a turisták szívesen bejönnének oda. Mindenképpen szeretnénk a főútvonalon elhelyezni az épületet. Itt van az önkormányzati irodánk, a polgárőrségünk, itt lehetne mellette a tájházunk is. 

Román István képviselő:

Én csak azért vetettem fel ezt, hogy egy példát mondjak rá. A matyó tájházat nem mutatjuk be Verpeléten. Szerintem abban a környezetben mutat jól, amiről a tájház szól. 

Semperger Csaba KNNÖ elnök:

Az a baj, hogy pályázatok csak meglévő épületekre szoktak lenni. Tehát sem vásárlásra, sem építésre nincs pályázati lehetőség. Csak meglévő épületekre lenne, de az ugye nincs. 

Suha József KRNÖ elnök:
A Petőfin, Patakin, Dankón melyik épületre gondolt a képviselő úr? Senki nem fog nekünk helyiségeket odaadni. Nincsenek olyan régi házak, amikből a tájházat ki lehetne alakítani.
Sári László polgármester:

Az elképzeléssel egyetértek, de a helyet nem tartom jónak. Mikor a TSZ Irodát megvásároltuk, ott az volt a cél, hogy lehetőség esetén egy egészségügyi centrumot építünk. Ha ez így történik, akkor a közfoglalkoztatottak egész bázisát át kell helyezni a sárga iskolába. 

Én azt az ötletet támogatnám inkább, hogy a mostani tájházba egy pályázati lehetőséggel egy új pajtát felépíteni és ott elhelyezni ezeket a dolgokat. 

Suha József KRNÖ elnök:

Én ragaszkodnék a Fő úthoz. Ha a tájházba hozzuk ezt létre, akkor, ha nekem vendégem jön, akkor Karcsitól kérjem el a kulcsot, engedélyt kérjek, hogy kisebbségi tájházat megnézhessük. 

Sári László polgármester:

Várjuk már meg, milyen pályázatok lesznek. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Javaslom, hogy a testület abban döntsön, hogy ezt az ötletet támogatja. A rendelkezésre álló eszközeivel majd a konkrét dolgok ismeretében hoz konkrét döntést. Az anyagokat pedig addig is lehet gyűjteni, mert egy tájház berendezéséhez sok minden kell.
Simon Szilvia képviselő:

Én az év hátralévő részében tervezett programokról szeretném tájékoztatni a képviselőket és a falu lakosságát. Minden programhoz még pontos időpontunk nincsen. Október 31-én lenne egy vállalkozói fórum, melyre ki fogjuk küldeni a meghívókat a vállalkozóknak és az őstermelőknek. Az idén még tervezünk nyugdíjas vacsorát novemberben, decemberben pedig 19-re tervezzük a falu karácsonyát. Most szeretnék mindenkit meghívni október 23-án a nemzeti ünnep alkamlmából tartandó megemlékezésre.
Semperger Csaba KNNÖ elnök:

A testület év elején úgy döntött, hogy nem támogatja a focit. A napokban a sportklub közgyűlést tartott, melyen új vezetőséget választott, és új tagokkal bővült. Az Egyesület engem választott meg elnöknek. A klub pénze hamarosan elfogy. Már most is mínuszban áll, hiszen ott van a NAV felé is a 40.000 Ft büntetés, amit rendezni kell. Ha a jogi része az egyesületnek rendeződne, akkor olyan segítséget szeretnénk kérni, hogy a múltkori testületi ülésen szóba került 70.000 Ft-os támogatást biztosítsák az Egyesület számára, ez sokat segítene a pénzügyeinket. A másik, hogyha vállalná a kezességet az önkormányzat a KLIK felé és nem kellene a 20.000 Ft-os bérleti díjat fizetni meccsenként a tornaterem ötözőjének használatáért, szintén nagy segítség lenne. Kérnénk továbbá, hogy ha idegenben szerepelnek a játékosok – még van idén 4-5 meccs – az önkormányzati kisbuszt igénybe vehessük a csapat szállítására. 
Sári László polgármester:
Nem hiszem, hogy a 70.000 forinttal lesz gond, de majd a testület elmondja. A KLIK felé vállalandó kezességről én azt gondolom, hogy jó lenne, ha a két nemzetiségi önkormányzat is beszállna, hogy közösen vállaljuk a felelősséget. A busszal kapcsolatban a régi rend úgy volt, hogy az egyik buszt én mindig tankoltam és vezettem. A tankolást fel merem ajánlani, de a vezetést már nem szeretném. Ebben az utolsóban most nem biztos, hogy tudunk dönteni. A másik két dologban pedig a képviselő testület majd dönt.
Prokaj Milán alpolgármester:

A 70.000 forinttal lenne majd kérdésem. Úgy egyeztünk meg ezzel kapcsolatban, hogy 600.000 forintot különítettünk el a civil szervezetek támogatására. Nézzünk már utána, hogy állunk ezzel a kerettel. Meghatároztuk azt, hogy a későbbiekben is lehet beadni igényt, de a 600.000 forint kimerüléséig. Én nem tudom, hogy mennyi áll még ebből a rendelkezésünkre. Ha keret még engedi és a jogi dolgok rendben vannak, akkor részemről támogatom az Egyesület pénzügyi megsegítését.
Suha József KRNÖ elnök:

A kisebbségi önkormányzat szívesen vállal felelősséget és segítjük is a focisták működését. Polgárőrként mindig ott vagyunk a meccseken is. 

Másik kérdésem, mivel az előbb konkrét választ nem kaptam: ha 2016-ban indul a tájház programunk, akkor segítenek-e?

Fónad István képviselő:

Polgármester úr felvázolta a tényeket, melyek alapján mi döntést hozhatunk, illetve véleményt mondhatunk. Első a sorrendben az, hogy az egészségügyi centrumra lesz-e kiírva pályázat. Ha lesz, akkor a közfoglalkoztatás átkerül a sárga iskolába. Ha nem lesz, akkor kerülhet szóba ez az egész történet. Akkor tudunk csak visszatérni erre a dologra. Addig felesleges bármilyen döntést hozni, mert az elvi támogatás szerintem mindenki részéről megvan. Mi ezt jó és értelmes dolognak látjuk, de most csak elvileg tudunk hozzájárulni ehhez a dologhoz. Viszont, hogy ebben tudjunk konkrét dolgot lépni, az úgyis attól függ, lesz-e megfelelő pályázat. 

Suha József KRNÖ elnök:

Ha sikerül az egészségcentrum pályázat és a közfoglalkoztatottak átkerülnek a sárga iskolába, akkor a kisebbségi irodának hol lesz a helye? A kisebbségi irodában senki nem teheti be a lábát.
Sári László polgármester:

Teljesen elbeszélünk egymás mellett. Ha majd tudni fogjuk konkrétan, hogy miről kell dönteni, milyen összegről, akkor úgy gondolom, felelősen fogunk dönteni. Az, hogy az önkormányzat hol biztosít helyet a kisebbségi irodának, erre kötelezettségünk van, de például a német nemzetiségi önkormányzatnak nem biztosítunk irodát. Ezt mindenképpen meg fogjuk oldani, ahogy eddig is. Hogy hol, azt most nem tudom megmondani. Mivel nem tudjuk, miről kellene döntenünk, így nem tudunk erről többet mondani.

Suha József KRNÖ elnök:

Azért mondtam ezt, hogy ezt is fel kell mérnünk majd 2016-ban.

Semperger Csaba KNNÖ elnök:

Van irodánk, csak nem használjuk. Ennek az épületnek a végében lenne. Az önkormányzat ajánlott fel irodát, csak mi nem tartunk rá igényt. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Volt szó ugye a buszról is, polgármester úr beszélt itt a tankolásról is. Egy költségvetés jó lenne a költségekről, hiszen itt a sofőrökről is szó van. Erről megint úgy dönteni, hogy nem tudunk konkrét számokat, én úgy gondolom, hogy felelőtlenség. Ugyanez a véleményem a 70.000 forintos támogatásról is. Amíg nem tudjuk konkrétan, hogy van-e még rá keret, addig hogy döntünk róla.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
A keretbe bele kell férnie, a betervezett összegből van maradvány.  

Sári László polgármester:

Legalább a támogatásban döntsünk, mert van 15 nap, hogy ezt az elmaradást befizessék a NAV felé. A kisbuszt még én sem tudom. Az üzemanyag költségeiben tudok segíteni, de a szállításban már nem. A sofőrökkel mindenképpen egyeztetni kell. 

Román Antal képviselő:

Szerettem a sportot, és szeretem is a sportot. A 60-as években társadalmi munkában az akkori fiatalok megépítették a sportöltözőt. Ők akkoriban öntevékenyek voltak. Ez az öltöző fel lett számolva. Nem tudom, hogy a mostani sportegyesület mennyire komoly, mit akar tenni, mennyire öntevékeny. Csaba a körülötted lévők mit tudnak, mit akarnak hozzátenni? Mert az, hogy vasárnap felöltözök, kimegyek, szaladgálok több-kevesebb sikerrel, az véleményem szerint nem sport. El kell dönteni, hogy ez milyen közösség, mit akar tenni azért a sportpályáért. Én elég gyakran járok arra, eléggé el van hanyagolva. Én úgy tudom ezt tiszta szívvel támogatni, ha látom azt a közösséget, hogy mit akar azért tenni. Sok munkát kellene ott elvégezni, hogy az tényleg egy sportpályára hasonlítson. Nagyon sajnáltam régen, hogy az az öltőző - nem kevés munkával, nem kevés anyagiakkal járt – most nincs. Mert sok jelenlegi probléma megoldott lenne, ha az öltöző még állna. Minden közmű ki volt építve, csak nem úgy lett működtetve. Drukkolok Neked, hogy ezt kézbe tudd venni. A következő évben szerintem lehet erre a sportra többet is áldozni, mert fejkvóta alapján is járna. De lássuk azt, hogy kik sportolnak, mit sportolnak. Közösségformáló legyen, színvonalas és a fiatalok ott jelenjenek meg. 
Sári László polgármester:

Én mindenképpen bízok az elnök úr munkájában, hogy ezt a közösséget egy kicsit összefogja és összetartja. Kérem, hogy a 70.000 forintos támogatásról és a KLIK-kel szembeni kezességvállalásról most döntsünk már, hogy a KLIK-kel a tárgyalást elkezdhessem. 

Simon Szilvia képviselő:

Jogilag rendben van már az egyesület azzal, hogy megvolt ez a tisztújító közgyűlés? Van e még olyan feltétel, ami szükséges ahhoz, hogy jogilag most már tényleg rendezett legyen az egyesület?

Semperger Csaba KNNÖ elnök:

Eddig egy olyan csapat játszott, aki nem is nevezhetett volna az Egyesület nevében, csak lógott a levegőben. Lassan rendeződik a helyzet, régi tagok mentek el, új tagok léptek be. A könyvelővel utána nézünk a dolgoknak, hogy minden rendben legyen. 
Sári László polgármester:

Az előző közgyűlés elnökének a feladata lett volna gondoskodni a bevallások időben történő benyújtásáról, amit elmulasztott. Emiatt a 40.000 Ft bírság most az Egyesület nyakába zuhant. Mivel én is benne voltam az elnökségben, én a bírságból 20.000 Ft megfizetését vállalom. 
Román István képviselő:

A pálya – füves pályáról beszélek – és a KLIK által biztosított pálya nem egy méretű. 

Semperger Csaba KNNÖ elnök:

A KLIK-től csak az öltöző használatához kell hozzájárulás. Nem a salakos pályát használjuk. Alkalmanként 20.000 forintot fizetünk azért, hogy az öltözőben átöltöznek a fiúk.

Román István képviselő:

Mivel kezességvállalásról volt szó, úgy gondoltam, hogy ott is fociznak, odabent. 

Az ügyben több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A képviselők egyhangú szavazással (7 igen) az alábbi határozatokat fogadták el: 

47/2015. (IX.29.) számú h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kerecsendi Roma Nemzetiségi Önkormányzat (a továbiakban: RNÖ) és a Kerecsendi Német Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: NNÖ) nyilatkozata figyelembe vételével úgy határozott, hogy a Kerecsendi Sport Klub által működtetett kerecsendi labdarúgó csapat hazai mérkőzésein a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (a továbbiakban: KLIK) vagyonkezelésében lévő Kerecsendi Magyary Károly Általános Iskola tornatermének a labdarúgó csapat által történő használatával kapcsolatban az RNÖ-vel és az NNÖ-vel közösen teljes körű anyagi és erkölcsi felelősséget vállal.

A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert, hogy a döntésről a KLIK Egri Tankerületének igazgatóját tájékoztassa.

Határidő: 2015. október 5.

Felelős: Sári László polgármester

48/2015. (IX.29.) számú h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kerecsendi Sport Klub Egyesület 2015. évi támogatására 70.000 Ft összeget hagy jóvá.
A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert, hogy a támogatási szerződés megkötéséről és a támogatási összeg folyósításáról gondoskodjon.

Határidő: 2015. október 15.

Román István képviselő:

Az előző testületi ülésen javasoltam a Demjéni út 6. szám alatti és a Fő út 76. szám alatti szolgálati lakások bérleti díjának megemelését. Akkor a jegyző úr azt válaszolta, hogy nem szoktuk emelni és nem is sportszerű évközben. Úgy gondolom, hogy a gazdasági helyzetünk nem olyan fényes, de nem csak ez alapján kérném, hanem én ezt nagyon alacsonynak tartom. Meg szeretném jegyezni, hogy ez szerintem nem szokás kérdése. Ezen a megjegyzésen sokan derültek, mikor a múltkor nézték az adást. Én, mint képviselő a törvényre hivatkoznák, e jogom alapján kezdeményezem, hogy a képviselő testület tárgyalja meg és hozzon határozatot a szolgálati lakások bérleti díjának emeléséről. A Demjéni út 6. szám alatt úgy tudom, hogy 150.000 forintot terveztünk be kazáncserére. Erről úgy tájékoztattak, hogy még nincs kicserélve. Ha kiszámolom, hogy a 12.500 Ft havonta, ez pontosan 150.000 forintra jön ki. Úgy gondolom, hogyha egy lakást bérletbe adunk, ha véletlenül bármilyen költség felmerül, (esetleg másnak lesz kiadva a szolgálati lakás), akkor teljes felújítási költséggel kell számolni, amit finanszírozni kell. Ezért kérem a testületet, hogy a javaslatomat tárgyalja meg és szavazza meg, hogy 2015. október 1-től a havi bérleti díjat 30.000 forintra emeljük meg. 
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Csak egy megjegyzés. Lehet, hogy a sportszerűség, mint fogalom egyesek számára nevetséges vagy megmosolyogtató, de az én szememben fontos dolog. 

Román István képviselő:

Igazán nem akarok vitatkozni, köszönöm jegyző úr válaszát. Én viszont a törvényszerűségre hivatkoznák. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Az önkormányzat a szolgálati lakások bérleti díját, illetve az összes önkormányzat által nyújtott szolgáltatás díját minden évben a költségvetési rendelet elfogadásakor állapítja meg. Ezek a díjak általában – ha nem érkeznek ilyen képviselői javaslatok – egy évig érvényesek. Következő évben a költségvetés tárgyalásakor lehet rajtuk módosítani. Módosítást kezdeményezni persze év közben is lehet. Ugyanakkor 2015-nek nemsokára vége van. Hamarosan tárgyaljuk a 2016. évi költségvetést. Erre a kérdésre véleményem szerint akkor kellene visszatérni. 

Mindkét lakásban olyan feladatot ellátó személyek laknak, illetve a Fő út 76. szám alatt már nem is laknak, akik a község szempontjából jelentős munkát végeznek. Háziorvost is, védőnőt is rendkívül nehéz találni egy-egy településre. A közalkalmazotti bérek úgy gondolom nem olyan magasak – ez a védőnőre vonatkozik. Ráadásul azt is el kell mondanom, hogy az a lakás, amelyik a Demjéni úton van, borzasztó állapotban van. Penészes, én igazából nem is tudnék ott lakni, mert ezek a körülmények nem megfelelőek egy gyermekes család számára. Ebből a szempontból sem értek egyet ezzel a javaslattal.  
Prokaj Milán alpolgármester:

A Román képviselő úr által mondott 30.000 Ft összeget, ha felszorozzuk egy évre, akkor ennek a lakásnak a rendbetételéhez nagyban hozzá lehetne járulni. Ha már próbáljuk az önkormányzat pénzügyi nehézségeit könnyíteni, akkor a bérleti díjat mindenképpen úgy kellene megállapítani, hogy ne legyen teljes mértékben deficites az önkormányzat számára. 
Kiss Sándor címzetes főjegyző:
Mióta Kerecsenden dolgozom, a védőnői feladatok ellátása mindig probléma volt. Általában hosszabb távon az volt jellemző, hogy az egyik védőnő helyettesítette a másikat, mert egyszerűen nincs védőnő, akit fel lehetne venni helyettesíteni. Óriási szerencse volt, hogy találtunk egy olyan kerecsendit, aki védőnői végzettséggel rendelkezik és Halászné Erzsike nyugdíjba vonulása után sikerült betöltenünk a 2. sz. körzet védőnői álláshelyét. Mi jelenleg nagyon szerencsések vagyunk, mert nagyon sok településen gondot jelent a védőnői szolgálat ellátása. Nem véletlen, hogy a mi védőnőink is sokszor helyettesítettek már más településeken is. Az ő alkalmazásuk mindenképpen közérdek. 
Az épületek felújítása minden esetben a bérbeadó kötelessége, valamint a szükséges berendezések cseréjéről is nekünk kell gondoskodnunk. A kisjavítás, kiskarbantartás a bérlő kötelezettsége. 
Simon Szilvia képviselő:

Nagyon fontos dolog, hogy legyen védőnőnk és örömteli, hogy helyben van. Pont ezért, mivel mi vagyunk a tulajdonos és felújításra szorul az a ház, szerintem senki nem várhatja el a tulajdonostól, hogy negatív irányba menjen el anyagilag, ha azt az épületet fel kell újítani. Kérdéses, hogy most azonnal emelni kell a bérleti díjat, vagy megvárhatjuk a következő évi költségvetést. Nem kis költségbe kerül penészmentesíteni egy házat, de azzal valamit kezdeni kell. De a jelenlegi bérleti díj összege nem elegendő erre. 

Békési Gyula képviselő:

Nekem csak annyi véleményem, hogy aki úgy gondolja, hogy emelni kell, azok fogjanak kezet és menjenek el és nézzék meg személyesen is, hogy milyen körülmények vannak a házban. Nekem ennyi a véleményem, kész. Utána hozzon döntést.

Román Antal képviselő:

Én úgy gondolom, hogy kicsit higgadtabban kell gondolkodni. Nem itt akartam elmondani, de elmondom. A rendőrparancsnok úr a múltkor engem félreértett. Egy községben a rendőr, az orvos, a védőnő olyan szolgálatot lát el, akik esetében jó, ha helyben laknak. Az önkormányzatnak kell tennie annak érdekében, hogy ők itt legyenek, itt lakjanak, szolgálatukat itt végezzék el. Erre áldozni kell. Tudomásul kell venni, hogy ezek az épületek régiek, ezekre áldoznunk kell, hogy a benne élők jól érezzék magukat és a feladatukat el tudják látni. Én teljesen más véleményen vagyok ebben, hogy most emeljünk bérleti díjat, meg egyebek. Ez egy kicsit nonszensz, hogy valakitől elvárjuk, hogy itt éljen és itt dolgozzon, holott a megfelelő körülményeket nem biztosítjuk számukra. Az önkormányzatnak kötelessége ezeket az épületeken rendben tartani, akármilyen nehéz helyzetben is vagyunk. Tisztességes állapotba kell hozni ezeket az épületeket. 
Simon Szilvia képviselő:

Akkor könnyebb ilyen tisztességes lakhatóbb környezetet létrehoznunk, ha anyagilag mi is biztosabban állunk. 

Koósné Reha Valéria óvodavezető:

Szeretnék tanácskozási joggal hozzászólni, mert laktam én is abban az épületben, és jelenleg szomszédom a védőnő. Számtalanszor látom, hogy csengetnek nála munkaidő után. Tulajdonképpen ő, mivel itt lakik, sokszor este is dolgozik. Ő itt van és ez pótolhatatlan. Bármikor segítséget kérnek tőle, ő segít. Kerecsenden rengeteg gyerek van. A másik dolog: mióta az a lakás megépült, nem költött rá a tulajdonos. Abban a lakásban annyit lehet elfűteni, mint két nagy családi házban. Ki lettek cserélve a nyílászárók, ezért el kezdtek penészedni a falak. A védőnő családja minden évben festi a lakást és évről évre tönkremennek az ingóságaik a penész miatt. Azért szerettem volna ezt elmondani, mert személyesen is tapasztaltam a problémákat, és azt is tudom, hogy milyen áldozatos munkát végez a településen a védőnő. Borzasztó nagy szerencse, hogy ő annak idején idekerült, hallgatnak rá és bíznak benne. A kismamák, az anyukák és bárki fordulhat hozzá.
Román István képviselő:

Szerintem a gazdasági kérdést nem kellene összekeverni a személyi kérdésekkel vagy a munkakörökkel. Tudomásul kell venni, hogy ez egy gazdasági kérdés, amit én felvetettem. Ha valaki úgy gondolja, hogy ez az összeg sok vagy esetleg ő akarja finanszírozni azt a lakást, tegye meg. 

Sári László polgármester:

Sokféle véleményt hallva én szeretnék egyfajta békét sugározni, ameddig lehet. Az is egy elfogadható álláspont, hogy valaki az önkormányzat anyagi helyzetét félti, és azon töpreng, hogyan lehetne az önkormányzat bevételét gyarapítani. Viszont a másik oldalon elhangzott érvek is méltányolhatók. Ha most kéne dönteni, akkor én is nehezen döntenék, mert mindenki „az én gyerekem” is. Én azt kérném, hogy amennyiben a képviselő testület ezt el tudja fogadni és méltányolni, hogy október van, mindjárt itt a karácsony, szerintem ezt ne most tárgyaljuk. Én ezt javasolnám. A költségvetés tárgyalásáig az itt elhangzott érvek alapján addig mindenki átgondolhatja, hogy milyen döntés az, amit a jövőben a falu a leginkább hasznosítani tud. 
A képviselő testület 6 igen és 1 nem szavazattal elfogadta a bérleti díjak tárgyalásának elhalasztását a következő évi költségvetés tárgyalásáig.
Sári László polgármester:

Felkérem Pusoma Jenőt, hogy pár szóban ismertesse az írásban is benyújtott kérelmét.
Pusoma Jenő:

Az önkormányzat tulajdonában van a TSZ tanácskozó terme, ahol a Cigány Nép Megújulásáért Mozgalom helyi szervezete szeretne közösségépítő tevékenységet végezni nemcsak cigányok számára. A kérelem tartalmazza, mit szeretnénk. Rendezvényeinken minden alkalommal a Kerecsend Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület fogja a rendet fenntartani. Velük kötöttünk már szerződést. A rendezvényeink egy részét önállóan tervezzük megrendezni, többi részét az óvodával, iskolával, tanodával tervezzük, melyhez megállapodást kívánunk kötni az adott intézményekkel. Nem csak a cigányok részére szervezzük a programokat. Tervezzük, hogy egy működési szabályzatot hozunk létre, mely mindenki számára kötelező. Cél egy közösség kialakítása, keresztény értékeket szeretnénk átadni. Nem tudjuk elfogadni a mai helyzetet, hogy nincs közösségi élet a faluban. Nem építjük egymást, hanem csak romboljuk az emberi kapcsolatainkat itt helyben. Nincsenek személyes kapcsolatok. Tervezünk olyan rendezvényeket is, amit a Közösségi Házban szeretnénk megtartani. Pl neves értelmiségieket is szeretnénk meghívni ide. Elsősorban a gyerekekre, fiatalokra szeretnénk kiélezni a programokat.

Sári László polgármester:

A jelenleg bérleti jogviszonyban álló közösségekkel az időpontokkal kapcsolatosan volt-e már egyeztetés?

Pusoma Jenő:
Egyeztetés nem volt, egyedül a szombati nap ütközne a Hit Gyülekezettel, de ha 5 óráig be tudnák fejezni az istentiszteletet, azt megköszönnénk. Ha a mise tovább tart, mi azt tudomásul vesszük. Akkor később indítjuk a szombati programot. Ők 4 órától vagy 3 órától tartanák az istentiszteletet, akkor addig végeznének.

Román István képviselő:
Vannak bizonyos programok, amikkel nagyon együtt tudok érteni, de a TSZ tanácskozó környékén laknak idősek is. Látok itt olyan programokat is, hogy diszkó és bál, ami tudjuk, hogy zajjal jár. Nem tudom, ez hogyan összeegyeztethető az idősek igényét is figyelembe véve, hiszen tudjuk, hogy ők korábban nyugovóra térnek. Hogyan lehet ezt úgy összefésülni, hogy ezzel a programmal a zajkeltés minimális legyen, és a szórakozás kulturált körülmények között folyjon?
Pusoma Jenő:
Olyan nagy zaj nem lehet, hogy az utcán is hallják, mert akkor a bent lévők már meg fognak süketülni. Az istentiszteleteken van hangosítás, de az sem hallatszik ki az utcára. Ehhez mi is tartani tudjuk magunkat. Egyértelmű, hogy a közösség nyugalmát biztosítani kell. Ha lesz belépődíjas és ingyenes rendezvény is, alkoholos állapotban oda senki be nem teheti a lábát. Egy rendezvényen sem lesz italmérés, ezt mi garantáljuk. Ha valaki normális közösségi életet akar élni, az majd tud alkalmazkodni. 

Simon Szilvia képviselő:
Én ezt egy nagyon jó ötletnek és kezdeményezésnek tartom. Látunk itt szombati és vasárnapi időpontokat, ez minden hétvégét jeleni? Azért kérdezem ezt gazdasági szempontból, mert azért közeledik a tél, fűteni kell, világítani kell, és ez költségekkel jár. 
Pusoma Jenő:

Természetesen minden hétvégére tervezünk programot, hiszen nincs hová menniük a fiataloknak. Az utcánkban pl. két banda is van. A faluban lévő bandaszellemet szeretnénk felszámolni, hogy inkább az összes fiatal egy helyen legyen, és egy közösségbe tartozzanak. Ezenkívül ott van a drogkérdés, ami a mai napig nincs megoldva a faluban, pedig sokan rendszeresen szipóznak. Ha ezeket a fiatalokat egy mederbe tudnánk terelni és megváltoztatni őket, már sikeres a programunk. 

Román Antal képviselő:

A Cigány Nép Megújulásáért Mozgalom egy országos, bejegyzett egyesület? Ennek az egyesületnek hol lehet utánajárni, hogy mivel is foglalkozik?

Pusoma Jenő:

Az internetre feltettünk egy nyilatkozatot és egy felhívást. Rajta van a szervezet célja és feladatai. Cégbírósági bejegyzés alatt áll. 

Román Antal:

Ha országos szervezet nincs még meg, hogy lehet helyi szervezet?

Pusoma Jenő:
Attól, hogy a civil szervezet létrejött, alapszabályát elfogadta. Ahhoz nem kell cégbírósági bejegyzés, hogy civil szervezetként működjön. Ha úgy döntünk, hogy nem jegyeztetjük be a cégbíróságon, civil szervezetként akkor is működhetünk. 

Román Antal képviselő:

Csak az egyik oldalon aláírtad, hogy országos elnök, a másikban meg elnök. Akkor hol tartunk most ebben a dologban? Ezt szeretném én tisztán látni.

Pusoma Jenő:

Létrejött 16-án az országos szervezet, pár hónapja pedig létrejött a helyi szervezet, melynek a helyi elnöke Balog Attila. Cégbírósághoz be vannak adva a papírok, de még hiánypótlásokat kell rendezni. Attól, hogy minket még nem jegyeztek be, május 16-tól már civil szervezetként működünk. Ha a cégbíróság mégsem jegyezne be, ami nem lehet, akkor is civil szervezetként működtetjük tovább.
Román Antal képviselő:

Pontosan mit szeretnétek csinálni szövetkezeti programban, mi a célotok?

Pusoma Jenő:

A szövetkezetben három fő tevékenységet határoztunk meg: növénytermesztés, állattenyésztés, építőipari tevékenység. A cigány közösség ezekhez a területekhez ért. Keressük a lehetőségeket, hova tudunk becsatlakozni: vállalkozások, közmunkaprogram. 

Román Antal képviselő:

Egy korábbi testületi ülésen a testület megszavazta azt, hogy a szövetkezet székhelye az Önkormányzat címe legyen. Én csak óvatos vagyok. Nem szeretném, ha ez is úgy járna, mint a biotéglagyár. Annak elég sok negatív hozadéka van, remélem, tudod. A önkormányzatnak ez nem 20 fillérjébe került. Ezen bukott egy csomó pénzt. Remélem ezzel tisztában vagy. Tehát, ha itt most szövetkezetben gondolkozol, nem biztos, hogy ennek a későbbiekben is az önkormányzat címe alatt kellene futnia. Szerintem ez nem szerencsés. Nem lenne az jó dolog, ha ebből is az következne, mint a biotégla gyártásából. Kötelezettséget vállal az önkormányzat valamiért ne adja isten, és ennek utána más hozadéka lesz. 
Suha József KRNÖ elnök:

A biotégla abban bukott meg, hogy vállaltuk, hogy az embereket öt évig foglalkoztatjuk. Sajnos ezt nem tudtuk végig biztosítani.
Pusoma Jenő:

Az önkormányzat nem tulajdonos a szövetkezetben, tehát semmiféle kötelezettsége nincs. Az önkormányzatnak csak a címét használjuk. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Minden tiszteletem azoké, aki társadalmi munkát végeznek. Elnök úr jelezte, hogy használni kívánják a TSZ irodát. Ennek van egy bérleti díja, amit mindenkinek fizetnie kell, aki használni kívánja. Erről beszéltek e?

Pusoma Jenő:

Erről nem volt szó. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Úgy gondolom, ez úgy korrekt, ha ennek a szervezetnek is a bérleti díjat be kell fizetnie annak érdekében, hogy használhassák. Úgy gondolom, nem lenne következetes az, ha vannak, akiknek kell fizetni, és vannak akiknek nem. 

Pusoma Jenő:

Ez nem egy gazdasági szervezet, nem pénzgyűjtő szervezet.

Prokaj Milán alpolgármester:

Nem úgy értettem. A hit gyülekezete is egy közösségi dolog és ők is fizetnek. Ők is szervezetként veszik igénybe ezt a szolgáltatást. Mint minden civil szervezetnek, ennek is a szolgáltatás díját meg kell fizetnie. Szerintem teljesen logikus. Csak azt szerettem volna megtudni, hogy ezt figyelembe vették-e a kérésnél? Ha nem, akkor ezt mindenképpen érdemes lenn átgondolni. 

Pusoma Jenő:

Ezt nem tudjuk bevállalni.

Sári László polgármester:

A költségvetési vagy vagyongazdálkodási rendeletünkben van benne, hogy egyes intézményeket a civil és egyéb szervezeteknek milyen módon adhatunk bérbe? Az étkezőről volt egy ilyen intézkedés.
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Ez egyszeri döntés volt és azóta szokássá vált. Így biztosítjuk a civil szervezetek számára a termet évente egyszeri alkalommal. 

Sári László polgármester:

Akkor pontosítjuk a kérdést. A költségvetési rendeletünkben szabályoztuk azt, hogy a szervezetek milyen térítés ellenében vehetik igénybe a termet? Kell-e rendeletet módosítani ahhoz, hogy ezzel a kérdéssel foglalkozhassunk?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A költségvetés mellékletében a díjtáblázatban fel vannak tüntetve a helyiségek bérleti díjai. 

Simon Szilvia képviselő:

Mivel olyan a kezdeményezés, ami hasznos lehet, ezért olyan bérleti díjat lehetne megállapítani, ami fedezi a költségeinket

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Jenőéknek semmi pénzük nincs, azt kérik, hogy az önkormányzat ingyen adja oda ezeket a termeket a rendezvényekre. Ez a kérés lényege.
Román Antal képviselő:

Én úgy gondolom, hogy ez a többiek felé nem lenne korrekt. Mindennek van költsége: víz, víllany, gáz. Az önkormányzat nincs abban a helyzetben, hogy két marékkal szórja a pénzt. Havonta 1 alkalom is más, dehogy minden hétvégén, meg még ünnepnapokon is, az már vállalhatatlan.
Sári László polgármester:

A rezsiköltség lehet tárgyalási alap?

Pusoma Jenő:

Méltányosságot kérek mindenkitől, közösségi célokra megy a dolog. A pénzes rendezvények bevételeit a gyerekprogramokra fordítanánk.

Fónad István képviselő:

Rendben van, hogy egy ilyen dolog meg lett álmodva. El is lett indítva, de ennyi erővel bárki elindíthat bármit. Mindig ugyanoda lyukadunk ki. Ez mostanában százszor előfordul, hogy jönnek az önkormányzathoz, hogy itt segítsünk, ott segítsünk. Ezt nem itt kellene elindítani. Ha egyszer egy országos szerveződésről van szó, akkor itt először egy tágabb körben kellene gondolkodni. Felmérni, hogy erre egyáltalán mekkora igény van, van-e egyáltalán igény, kik szeretnének ide eljönni. A helyi önkormányzathoz ezen felmérések után kellene jönni egy konkrétabb elképzeléssel. Gyakorlatilag itt még csak az alapok vannak lerakva. Mi ebben nem igazán fogunk döntést hozni, míg nincs egy jogi háttér, nincs egy költségvetés mögötte, amire alapozhatunk. Bele kellett volna abba is gondolni, hogy ahol majd ezt meg fogják valósítani, hogy ott a költséget ki fogja állni. Arra nem lehet alapozni, hogy ezt jótékonyságból bárki is oda fogja adni. Mi úgy kezdtük el az önkormányzati életünket, hogy lemondtunk a tiszteletdíjunkról, mert tudtuk, hogy erre szükség van. Ugyanezt a másik oldalról is el lehet várni, mi ezzel példát akartunk mutatni. Ne jöjjenek hozzánk most azzal, hogy mi jótékonykodjunk jobbra-balra. Sajnos látszik az, hogy egy feszített költségvetésben dolgozik az egész önkormányzat és ezt nem lehet arra építeni, hogy majd innen megkapja a támogatás. Tisztelem az egész dolgot, hogy ezt így elképzelték, de pillanatnyilag nem áll úgy az önkormányzat, hogy jótékonysági intézményként működjön. Gondolkozhatunk sok mindenben, de a költségek akkor is meglesznek és valakinek azt ki kell fizetni. Valahonnan el kell venni. Az önkormányzati is költségvetés alapján működik, ahogy a többi kerecsendi civil szervezet is. A lapot átnézve nem derül ki, hogy ez a dolog mikortól indulna. Javaslom, hogy konkrét dolgokat fogalmazzanak meg, keressenek támogatókat (ne az önkormányzatot), készítsenek költségvetést. Az én véleményem az, hogy most ne várjanak tőlünk döntést, mert nem tudunk miből dönteni. Korábban, ha bárki idejött, hogy igénybe szeretné venni ezt a dolgot, konkrétan tudta, hogy mikor és tisztában volt vele, hogy ezért bérleti díjat kell neki fizetnie. Szeretném, ha kicsit átgondoltabb lenne a dolog finanszírozási oldala.
Sári László polgármester:

Köszönöm a hozzászólásokat. Úgy látom, hogy a kéréssel kapcsolatban még további egyeztetések szükségesek. Kérem Pusoma Jenőt, hogy tárgyaljunk tovább a feltételekről és lehetőségekről, sé ha tisztázódott minden, akkor kerüljön az ügy ismét a Képviselő-testület elé.

Köszönöm a testület mai munkáját. Mivel több kérdés, hozzászólás nincs, a testületi ülést bezárom.
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