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Sári László polgármester:
Tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket és a meghívottakat. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, Békési Gyula képviselő hamarosan megérkezik. 
Román István képviselő:
Tisztelettel köszöntök én is mindenkit. Én zárt ülés kérnék az utolsó napirend után. Köszönöm.

A napirendet és a módosítást a testület egyhangúlag elfogadta.
I. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Megtartja tájékoztatóját az elmúlt testületi ülés óta végzett munkáról. (A tájékoztató a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

A Képviselő-testületnek kérdése, észrevétele nem volt, a tájékoztatót tudomásul vették. 

Sári László polgármester:
Román István képviselő az előző testületi ülésen kérdéseket intézett a Jegyző Úrhoz, melynek a határideje lejárt. A válaszadásra szót adnék Jegyző Úrnak. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A válaszlevelet nyilvánosan felolvassa, majd átadja az iratot Román István képviselő részére.(A levél a jegyzőkö9nyvhöz mellékelve)
Román István képviselő:

Köszönöm szépen Jegyző Úrnak a válaszát. Egyébként úgy gondoltam, hogyha én egy határidőt megnevezek vagy megszabok, akkor az teljesítve is van. Annak ellenére fel lehetett volna olvasni a választ, mint ahogy azt most tette Ön. Azt szeretném megjegyezni, hogy a Magyar Önkormányzati törvény alapján a jegyzői feladatok, tevékenységek címszó alatt van egy ilyen bekezdés, hogy: „a döntések törvényességéért a jegyzőt önálló felelősség terheli. Ezt a biotégla gyártással kapcsolatban mondtam. Köszönöm szépen Jegyző Úr azt, hogy a képviselő testületre és az akkori polgármesterre kente ezt az egészet.
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Egy rövid választ engedjen meg képviselő úr. A képviselők önállóan a jegyző számára nem szabhatnak határidőt. Jogszabályok, rendeletek, a felsőbb szervek, a képviselő testület illetve a munkáltatói jogokat gyakorló polgármester szabhat számomra határidőt. A múltkori testületi ülés után beszélgetve tájékoztattam képviselő urat, hogy itt szeretném felolvasni ezt a válaszlevelet. Azt gondolom, hogy ezzel nincs is semmi baj. 16-án, az Ön által megszabott szombati napot követő hétfő reggelén a válaszom már készen volt, akkor járt is nálam képviselő úr. 

Ami a másik megjegyzését illeti, én nem kentem rá senkire semmiféle felelősséget. Én éppen azt mondtam, hogy a képviselő testület és a polgármester felelősséggel döntött és hozta meg a döntéseit ebben az ügyben. Azt állítottam, hogy semmiféle jogszabálysértés, jogsértés nem történt. Így az Ön megállapítása, hogy én bárkire rákentem volna olyan felelősséget, ami nem létezik, nem állja meg a helyét. Köszönöm szépen.

Sári László polgármester:

Röviden annyit szeretnék ezzel kapcsolatban megjegyezni, hogy a kérdés nyilván Jegyző úrhoz szólt, azért én is érintve vagyok a témában. Nem nyomozhatok, de persze érdekel, hogy melyik dolgozó volt az, aki az érintett időpontban reggelit vásárolt. Én nem állítom bizton, hogy ki volt, de pont ő az a dolgozó, aki kötetlen munkaidőben dolgozik.
Amit még szeretnék megjegyezni: régebben is és most is érkeznek bírálatok a hivatallal és a közintézményekkel kapcsolatban is. Ez nem azt jelenti, hogy ezekből az észrevételekből nem fogadunk meg semmit. Én úgy gondolom, ha ilyen jellegű probléma van, lehet a kérdést név szerint feltenni. Egymás közötti beszélgetésben nyugodtan meg lehet nevezni azt, aki esetleg vélt fegyelemsértést követett el. Mi is azon vagyunk, hogy a polgárok megelégedésére dolgozzunk. De a közszférát illetően többször volt béremelés, melyből a köztisztviselők és közalkalmazottak rendszeresen kimaradtak. Mivel a motiváció kifejezést használta Jegyző úr, az egy nagyon fontos momentum lehetne.

A másik dolog, amit én mindenképpen szeretnék kiemelni. Nyilván vannak a napi ügyintézés során olyan hangok, amiket – az itt dolgozók is emberek és hoznak ők is otthonról problémát- megpróbálunk megbeszélni a kollegákkal. Nem jó dolog az éppen otthoni problémát az éppen ott lévő ügyfélre zúdítani. Úgy gondolom, hogy ezt egymás között, négyszemközt – nem a kollektív megbeszélések során – próbálom az adott illetővel tisztázni. 
Amit még fontosnak tartok elmondani az észrevételek kapcsán volt egy munkamegbeszélés. Ennek keretében bizonyos észrevételekre történt intézkedés. Ezek alapján kell majd a jövőben elbírálni, hogy ezek a beszélgetések hasznosak vagy sem.

II.  N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
Pénzügyi területekre eveznénk, remélem mindenki megkapta az anyagot. A szokásoknak megfelelően a két napirendi pontot együtt tárgyaljuk meg, de külön fogunk a napirendekről szavazni. Szóbeli kiegészítést várhatunk?
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Igen, köszönöm szépen Polgármester Úr. Ahogy pénzügyi bizottsági ülésen elhangzott, megkérem Alföldi Barbara kolleganőmet, hogy pár mondatban megjegyzést fűzzön a beszámolóhoz, amely részek ismeretlenek vagy további információt igényelnek. 

A beszámolóból azt szeretném kiemelni, hogy a második félévben, harmadik negyedévben az önkormányzat pénzügyi helyzete viszonylag stabilizálódott. Nagy örömmel mondom ezt, hangsúlyozom, hogy ez a pénzügyi egyensúly, ami mostanra kialakult, még elég törékeny. Voltak olyan pozitív jelek, melyek arra engednek következtetni, hogy talán sikerült normalizálni azt a pénzügyi helyzetet, melyből indultunk még az elmúlt évben. Ilyen például az év során – bár a képviselő testület jóváhagyta – fel nem használt folyószámla hitelkeret, a rendelkezésünkre álló forrásokból tudtunk gazdálkodni. Nagy segítséget jelentett a számunkra az önkormányzatok működőképességét segítő támogatás elnyerése olyan tekintetben, hogy az AVE-val szemben fennálló 11-12 milliós tartozásunkat az elnyert támogatásból rendezni tudtuk. Ettől a tehertől megszabadultunk.  Nekem személyesen is óriási megkönnyebbülést jelentett az, hogy az elmúlt hét szerdán az MVH munkatársai záró helyszíni szemlére jöttek ki a faluközpontba. Néhány apróbb észrevételtől eltekintve lényeges problémák nem merültek fel. Folyamatban van a kifizetési kérelmünk elbírálása is, nagyon bízunk abban, hogy még ebben az évben meg fogjuk kapni a támogatást. Ezek a dolgok azt jelzik, hogy könnyebbé vált az önkormányzatunk gazdálkodása. A többi feladatra nem szeretnék kitérni, hiszen azokat elég részletesen kifejtettem a szöveges beszámolómban. Még egy dolgot említenék meg. Ismét becsatoltuk a pályázattal kapcsolatos táblázatot, melyet a félév során megtárgyaltunk, kiegészítve az azóta benyújtott pályázatok adataival. A legutóbbi észrevételek kapcsán külön is felhívtuk a figyelmet arra, hogy az első sort a táblázatban a pályázat összesen sorban nem kell figyelembe venni, mert ez még az előző évben íródott pályázat. Az év végére az látható, hogy a pályázati munka eredményeként 16 pályázatot tudtunk benyújtani, ebből 12 pályázat nyertes volt, 2 pályázatot elutasítottak, 1 tartaléklistára került, 1 pedig elbírálás alatt áll. 
A pénzügyi egyensúlyt illusztráló tény, amit a beszámolóba beleírtam, de itt is szükségesnek tartok elmondani: korábban a folyószámla tartozásaink jelentették a legnagyobb gondot a gazdálkodásunkban a likviditásunk terén. Örömmel mondhatom el, hogy a beszámoló készítésének időszakában 30 napot meghaladó tartozásunk nincs, legfeljebb 15 nappal léptük túl a fizetési határidőt és ez óriási eredmény ahhoz képest, hogy a korábbiakban nagyon sok olyan számlatartozásunk volt, ami meghaladta a 60 napot. Köszönöm szépen a figyelmet és akkor most megkérem Barbarát, hogy amit a pénzügyi bizottsági ülésen megbeszéltünk, ismertesse a testülettel.
Sári László polgármester:

Annyit mondanék előtte, hogy a pénzügyi bizottság elnöke jelezte, hogy a ciklus elején jó lett volna egy ismertetőt tartani a beszámoló táblákkal kapcsolatban. Egy tételes magyarázatot fogunk most kapni a beszámolóban szereplő táblákról.

Alföldi Barbara gazdálkodási előadó:

Szerintem a kiadásokkal kezdjünk. A személyi juttatásokon belül a törvény által megállapított alapilletmények, illetve jubileumi jutalmak szerepelnek. Azt elmondanám, hogy ebben a táblázatban a kerecsendi önkormányzat és a közös hivatal együtt szerepel, az óvoda nincs benne, mivel a Társulás a fenntartója. Az óvoda itt úgy jelenik meg, mint az óvodának átadott támogatás. A járulékok a személyi juttatások után befizetendő összegeket tartalmazza. 
A dologi kiadásokat megtaláljuk a 2. sz. tájékoztatóban, ebből látható, hogy az egyes tételek mire lettek kifizetve a harmadik negyedév végéig. Az ellátottak pénzbeli juttatásai táblázatban a segélyek szerepelnek, mint a lakásfenntartási támogatás, ápolási díj, temetési segély, átmeneti segély stb. Az egyéb működéi célú támogatások között szerepel a már említett óvoda. Az elvonások és befizetések a Kincstárnak visszafizetendő összegeket tartalmazza (a 2013. évi gyermekétkeztetés felülvizsgálata során megállapított összeg). Az államháztartáson belüli támogatások és támogatásjellegű kiadások soron a 3304 e Ft még az az összeg, amivel a Kistérségnek tartoztunk. Ezt most év elején fizettük ki az Önhiki pályázatból. Az államháztartáson kívüli támogatások sorában szerepelnek a civil szervezetek támogatása, lakosságnak adott kölcsönök. A beruházásokról, felújításokról szintén van részletező táblázat, melyben szerepelnek az idei beruházásaink. Egyéb felhalmozási célú kiadásoknál szerepel az a pénzösszeg, amit a FAVE-nak adtunk kölcsön a hangosításra, de ők azóta ezt az összeget visszafizették. A finanszírozási kiadások során a 3.500 e Ft a kamerarendszerre kapott kölcsön, míg a 7.358 e Ft állami normatív előleg (ezt év elején le is vonták tőlünk).
A bevételek sorainál a működési célú támogatások államháztartáson belülről, ezek a költségvetési támogatások. Ezeket tavaly igényeltük meg, illetve év közben módosulnak az utólagos igénylésekkel. Az egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről sorában a közfoglalkoztatás támogatása szerepel, gyermekvédelmi Erzsébet utalvány összege, a könyvtár TÁMOP támogatása, a védőnői finanszírozás, mezőőri támogatás, a Harctéri naplóra kapott támogatás. Elég magas az összeg a közfoglalkoztatás miatt, de még a költségvetés előirányzata nem lett vele módosítva a pontos összeg hiányában. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről során az MVH-tól kapott pénzösszeg szerepel a kamerarendszer pályázattal együtt. Közhatalmi bevételek között szerepelnek a helyi adók, valamint a gépjárműadó, ami jelentősen meghaladta az év eleji tervezett összeget. Működési bevételeken belül a készletértékesítés során a gomba- és zöldségértékesítés összege szerepel. A szolgáltatások ellenértéke soron szerepel a terembérleti díj, helypénz, lakóingatlanok bérleti díja, gépjármű használati díja, a bölcsőde étkezési díja. Közvetített szolgáltatási díjak a továbbszámlázott közüzemi díjak lakosság felé. Az ellátási díjak a szociális étkezési díj, házi segítségnyújtás díja, valamint azon gyerekek étkezési díja, akiknek nem volt érvényes gyermekvédelmi kedvezménye. Az egyéb működési bevételek sorban a TB-től megigényelt útiköltség térítések szerepelnek. A felhalmozási bevételek soron az árokértékesítésből eredő összeg található. A működési célú átvett pénzeszközök során szerepelnek azok a lakossági kölcsöntörlesztések, amiket már említettek. A felhalmozási célú átvett pénzeszközök között szerepel a FAVE-tól visszakapott kölcsön, az első lakáshoz jutók törlesztése, amely összegeket a segélyekből vonunk vissza. 
Román István képviselő:
Jegyző Úr úgy volt, hogy papír alapon is megkapjuk ezt a beszámolót. Úgy látom, Pistának van, nem tudom más kapott-e. Én nem kaptam. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Szöveges beszámolót nem kapott a képviselő?

Román István képviselő:

Igen, én ebből nem kaptam.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
Elnézést kérek. Kiküldettem a kolleganőmmel a pénzügyi bizottság ülését követő napon, de valamilyen hiba történt.
A többi képviselő írásban is megkapta a beszámoló szöveges részét. 

Román Antal képviselő:

Tisztelettel köszöntök én is mindenkit. Köszönöm jegyző úrnak és a gazdálkodási előadónak a pénzügyi bizottsági ülésen ismertetett tájékoztatóját. Arról szeretném tájékoztatni a tisztelt képviselőtársaimat, hogy a pénzügyi bizottság az önkormányzat 2015. évi I-III. negyedévi költségvetési beszámolóját, valamint a 2015. élvi költségvetési rendelet módosítását elfogadásra javasolja. 
Prokaj Milán alpolgármester:

Tisztelettel köszöntök én is mindenkit. A civil szervezetek támogatásával kapcsolatban szeretnék alapvetően a jövőre nézve egy javaslatot, megállapítást tenni. Megosztotta a képviselő-testületet az, amikor úgy döntöttünk, hogy 100 e Ft volt a civil szervezeteknek a támogatás előirányzata, majd 70 e forintban maradtunk. Ezt akkor is jó döntésnek tartottam, de utólag is így gondolom. Központi rendezvényekre tudtunk tartalékolni és ezt látjuk, hogy az évvégén mindig jól jön. Viszont nekem az lesz a javaslatom a jövőre nézve, hogy a támogatás összegének kifizetése két részletben történjen meg. Ezt azért tartanám indokoltnak, mert mindenképpen jó lenne félévkor megnézni, hogy az adott civil szervezetek teljesítették-e a kapott támogatással járó kötelezettségeiket. Erről volt már korábban egy beszélgetés, mert nem biztos, hogy ennek mindenki meg tudott felelni. Az átláthatóság és az igazságosság miatt úgy gondolom, hogy erről beszélnünk kell majd jövőre. 
Román István képviselő:
Jegyző Úr, én elolvastam ez a beszámolót és megütötte a szememet megint  – nem egy nagy dolog – a mellékletben a III. negyedévet tárgyaljuk. Az összesített pénzforgalmi egyeztetésnél a 2015.06.30-i dátum szerepel. Nem értem, miért nem lehet odafigyelni, hogy itt 2015.09.30. szerepeljen. Azon kívül, ahogy én átböngésztem ezeket az adatokat, megint találtam én itt olyan dolgokat, amit jó volna hogyha pl a kiadási összegeknél, egyéb anyagnál 11-szeresére emelkedett az összeg, ami ki lett fizetve. Ez az összeg mit takar? A lakhatással kapcsolatos kiadások 8,7-szeresére emelkedett, 
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Lehetne pontosan, hogy hol van ez?

Román István képviselő:
Kiadások, 2. sz. tájékoztató,30. sora eredeti ei. 466 e Ft,, végleges 6.175 e Ft. egyéb anyag. Ez az összeg mit takar? Ez kirívónak találtam. 
A 125. tétel alatt egyéb tárgyi eszközök beszerzése 232 e Ft, teljesítés 2.188 e Ft. A 128. tétel alatt 188 e forintról 1.019 e forintra emelkedett a teljesítés az előirányzathoz képest. Vannak itt kisebb eltérő tételek is, de nem találtam utalást a 15 milliós faluközponttal kapcsolatos összegre. Sehol nem találtam, azért kérdezem, hogy …
A szeptemberi testületi ülésen is kritizáltam azt, hogy a pénzforgalmi egyeztetésnél nem jól szerepelt az összeg. Hát, jelentem most sem szerepel jól. Igaz, most nem 14.000 ft az eltérés, csak 7.100 ft. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Ami a megfogalmazott észrevételeket illeti az egyéb anyaggal és az egyéb tárgyi eszközökkel kapcsolatos jelentős növekmény a közfoglalkoztatás kapcsán keletkezett olyan kiadások, melyeket a tervezés során nem láthattunk előre, hiszen évközben nyújtottuk be a pályázatokat. Tehát ezek a tárgyi eszköz beszerzések, anyagok, munkaruha a Barbara által már korábban említett több milliós plusztámogatás, amelyeket ebben az évben felhasználtunk erre a célra. Eredeti előirányzatban természetesen nem szerepelhetett, hiszen akkor még nem tudtuk, hogy ezeket az összegeket meg fogjuk kapni. Ezért növekedtek meg ilyen mértékben. Erről a költségvetési rendeletünk módosítása kapcsán december 31-ét követően fogunk tárgyalni. A pályázati kimutatásban is látható az, hogy a közfoglalkoztatás nagyon nagy tételt jelent az ilyen pluszforrások tekintetében. Ezek az év elején nem láthatók, ezért az eredeti előirányzatban nem szerepelnek. 
A 2. sz. tájékoztató 152. sorában ott van, hogy a faluközpont 16.346 e ft. A szöveges beszámolóban is erről elég részletesen szóltam, tehát nem csak utalás van róla, hanem összegszerűen is szerepel a beszámoló táblázatában. 

Román István képviselő:

Ez a GSV Tüzépre vonatkozik?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
Ez nem a GSV Tüzépre vonatkozik, hanem a Juhász Zsolt féle beruházásra. 

Prokaj Milán alpolgármester:

A szöveges beszámolóban a GSV Tüzép szerepel.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Elnézést, igaza van alpolgármester úrnak. Tehát a táblázatban megjelölt 16.346 e Ft a GSV Tüzéppel szemben fennálló tartozásunk. A szövegesben benne van az, hogy a faluközpont kivitelezéséhez a Faluvédő Egyesület kölcsönt vett fel, amelyhez az Önkormányzat a képviselő-testület döntése alapján a korábbi kölcsönhöz kapcsolódóan készfizető kezességet vállalt, illetve az utolsó ütemhez kapcsolódóan támogatást, illetve támogatást megelőlegező kölcsönt biztosított. Erről testületi döntés született. Nem tudom, hogy ennek még hol kellene szerepelnie? Amikor az MVH jóváhagyja a kifizetési kérelmünket, a FAVE megkapja az összeget, akkor ezt vissza fogja adni az önkormányzatnak. Én tudom, hogy ez nagyon összetett a dolog. Nehéz is nyomon követni hat év távlatában ezeket az ügyeket. Mi igyekeztünk korrekten megmutatni mindenféle tartozásunkat. 
Alföldi Barbara gazdálkodási előadó:

A 9. sz mellékletben az alsó táblázatban a szeptember 30-án az munkáltatói lakásépítési alapszámla egyenlege is mínuszban volt. Ha az összegeket összeadogatjuk, a mínuszt pedig levonjuk, akkor jön ki pontosan  összeg. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A mínusz jel most is ott van abban a cellában elő Képviselő Úr!
A rendelettervezettel kapcsolatban több hozzászólás, kérdés nem hangzott el.
A Képviselő-testület név szerinti szavazással az alábbiak szerint elfogadta az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015.(II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 14/2015.(XII.2.) önkormányzati rendeletet (a rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve):

Sári László polgármester

igen



Prokaj Milán alpolgármester

igen

Békési Gyula képviselő


igen



Fónad István képviselő


igen



Román Antal képviselő


igen



Román István képviselő

igen


Simon Szilvia képviselő

igen

A beszámolóval kapcsolatban több hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők egyhangúlag (7 igen) szavazattal az alábbi határozatot fogadták el:






53/2015 (XII.01.) h a t á r o z a t
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2015. évi költségvetés I-III. negyedévi végrehajtásáról szóló beszámolót és azt 28.875 e Ft kezdő pénzkészlettel, 349.255 e Ft bevétellel, 340.286 e Ft kiadással és 37.844 e Ft záró pénzkészlettel a határozat 1-9. sz. mellékletei és az 1-2. számú tájékoztatók szerinti részletezésben jóváhagyja.

III. N A P I R E N D I   P O N T

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A Heves Megyei Kormányhivatal rendszeresen felügyeli a helyi önkormányzatok rendeletalkotását. Ennek kapcsán 1 hónappal ezelőtt érkezett egy törvényességi felhívás, mely kifogásolta azt, hogy a talajterhelési díjról szóló önkormányzati rendeletünk bevezető része nem felel meg az új jogszabály szerkesztési elveknek, illetve hogy nem szerepel a rendeletünkben az az elkülönített számla, amelyre a talajterhelési díjat be kell fizetni. Ennek megfelelően javaslom a tisztelt képviselőt testületnek, hogy módosítsa a 11/2004. önkormányzati rendelet bevezető részét, amely a helyi jogalkotás tekintetében az alaptörvény 32. cikkére, illetve a talajterhelési díjról, környezetvédelmi díjról szóló 2003. évi 89. tv.-e alapozza az önkormányzat képviselő testületének a jogalkotási feladatkörét. Ezen túlmenően a rendelet 4.§ 5. és 6. bekezdésébe pedig illesszük be azt, hogy melyik az a számlaszám, amelyre a talajterhelési díjat be kell fizetni. 
A rendelettervezettel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem hangzott el.
A Képviselő-testület név szerinti szavazással az alábbiak szerint elfogadta az Önkormányzat talajterhelési díjról szóló 11/2004.(VI.15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 15/2015.(XII.01.) önkormányzati rendeletet (a rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve):

Sári László polgármester

igen



Prokaj Milán alpolgármester

igen

Békési Gyula képviselő


igen



Fónad István képviselő


igen



Román Antal képviselő


igen



Román István képviselő

igen


Simon Szilvia képviselő

igen

IV. N A P I R E N D I   P O N T

Simon Szilvia képviselő:

Az önkormányzat és a civil szervezetek idén is megszervezik a falukarácsonyt. Ezúton szeretnék minden kerecsendi lakost meghívni. A rendezvény idén december 19-én, szombaton lesz 16 órától a faluközpontban. Azért tartjuk idén szombaton, hogy azok is el tudjanak jönni, akik a korábbi években a munkahelyükről nem értek haza. Szeretnénk, ha most ők is részt tudnának venni a rendezvényünkön. Lesz vidám, hangulatos ünnepség, felnőtt csoportok készülnek karácsonyi énekekkel. Ezután pedig mindenkit várunk egy pohár meleg teával, forralt borral, zsíros kenyérrel. Bízunk benne, hogy most is sokan részt vesznek ezen a rendezvényen. 
Most vasárnap lesz advent 2. vasárnapja, meggyújtjuk a központon az adventi koszorú 2. gyertyáját. A rendezvény 16:30-kor lesz ünnepélyes keretek között. Ide is mindenkit nagy szeretettel várunk. 

V. N A P I R E N D I   P O N T
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Elnézést, hogy csak tegnap küldtem ki ezt az anyagot, de csak tegnap reggel kaptam meg a Kormányhivatal hozzájárulását, végső véleményét arról, hogy a rendezési tervvel kapcsolatban kifogást nem emelnek. Ez az a döntés, melyre már régóta várunk, hiszen már 2 éve készül a rendezési terv módosításának folyamata. Egyébként hamarosan újra elő kell venni a rendezési tervet és a 25-ös út kapcsán módosítani kell. A képviselő-testület meghozhatja a végső döntést a helyi építési szabályzat elfogadásáról. Ezzel kapcsolatban a főépítész elkészítette a döntési javaslatot, amit kiosztottam a testületi ülés előtt. 

A rendelet- és határozat-tervezettel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem hangzott el.
A Képviselő-testület név szerinti szavazással az alábbiak szerint elfogadta az Önkormányzat helyi építési szabályzatról szóló 14/2004. (IX.14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 16/2015.(XII.01.) önkormányzati rendeletet (a rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve):

Sári László polgármester

igen



Prokaj Milán alpolgármester

igen

Békési Gyula képviselő


igen



Fónad István képviselő


igen



Román Antal képviselő


igen



Román István képviselő

igen


Simon Szilvia képviselő

igen

A Képviselő-testület egyhangú szavazással (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadta el:

54/2015. (XII.1.) határozat
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 1. pontja, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 7. (3) bekezdés b) pontja alapján, továbbá az Országos Településrendezési és Építési Követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet 2.§ (1) bekezdésében foglaltak szerint, Kerecsend Község közigazgatási területére vonatkozó településszerkezeti terv felülvizsgálatot és módosítást elfogadja, melynek része a Régió Kft. által készített településszerkezeti terv leírása és a településszerkezeti tervlap (TSZT – BT és TSZT – KT jelű tervlapok).

A településszerkezeti tervet valamint az ezzel egyidejűleg elfogadott helyi építési szabályzatot és szabályozási tervet a központi nyilvántartásba (Dokumentációs Központ), valamint az érintett véleményező szervek részére meg kell küldeni, melyről a települési főépítész gondoskodik.

54/2015. (XII.1.) számú határozat 2. SZ. MELLÉKLETE

A TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERV LEÍRÁSA

A TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERV FELADATA

A Településszerkezeti Terv feladata, hogy meghatározza a település alakításának, védelmének lehetőségeit és fejlesztési irányait. Ennek megfelelően meghatározandó az egyes területrészek terület-felhasználásának módja, a település és térség működéséhez szükséges műszaki infrastruktúra hálózat elemeinek a település szerkezetét meghatározó térbeli kialakítása és elrendezése, az országos és a térségi érdekek, a szomszédos, vagy a más módon érdekelt többi település alapvető jogainak figyelembevételével és a rendezési terveivel összhangban. Mindezt a környezet állapotának javítása, vagy legalább szinten tartása mellett kell elérni. 

A TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERV HATÁLYA

A Településszerkezeti Terv Kerecsend község teljes közigazgatási területére kiterjed.

AZ ÉRVÉNYBEN LÉVŐ TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERV MÓDOSÍTÁSA

Az elfogadott Településszerkezeti Terv elemeinek megváltoztatásához a Településszerkezeti Tervet, valamint a Településrendezési Terv Leírását is módosítani kell. 

A Településszerkezeti Terv módosítása esetén a tervmódosítás a módosítással érintett terület-felhasználási egységet magába foglaló legalább egy tömbre vonatkozzon, de lehetőség szerint az adott terület környezetében lévő szomszédos tömbök együttesére is terjedjen ki.

Amennyiben a Településszerkezeti Terv módosítása vonalas jellegű létesítményeket, főforgalmi, forgalmi és gyűjtőutakat érint, úgy az érintett szakasz teljes egészének környezetét figyelembe kell venni.

A TELEPÜLÉS FEJLESZTÉSÉNEK ALAPELVEI

Fejlesztési célok, programok

A településnek eddigi eredményeire és adottságaira támaszkodva az alábbi településfejlesztési elképzelésekre kell törekednie:

1. A település szerkezeti és terület-felhasználási problémáinak következetes megoldására;

2. Közlekedési hálózat és útminőség fejlesztésére, tömegközlekedés megfelelő biztosítására;

3. A szükséges infrastrukturális fejlesztések tervszerű végzésére;

4. Közterületek, zöldfelületek rendezésének, karbantartásának támogatására;

5. Tájsebek kijavítására, avult településrészek rendezésére;

6. A megélhetés lehetőségeinek további javítására, új munkahelyteremtés elősegítésére, támogatására, a potenciális termelőerők mozgósítására;

7. Mikro- és kisvállalkozások fejlesztésének támogatására;

8. Közösségek szervezésére, megerősítésére;

9. Komfortos, modern szolgáltatásokat élvező, biztonságot nyújtó lakókörnyezet, lakóterület fejlesztésekre, korszerűsítések támogatására;

10. A turisztikai ellátásához kapcsolódó szolgáltatások, fejlesztések támogatására;

11. Hulladékgazdálkodás szakszerű működtetésére;

12. Energiaracionalizálás elősegítésére;

13. Szolgáltatások, civil szervezetek feladatellátásának szervezésére, támogatására;

14. A település- és térségfejlesztés intézményhálózata szükséges szintjének biztosítására.

TELEPÜLÉSRENDEZÉSI FELADATOK

Rendezési javaslatok

A korábbi rendezési tervben előirányzott fejlesztések és az egyéni igények alapján az alábbi rendezési feladatok jelentek meg:

1. Településszerkezet helyenkénti továbbfejlesztése;

2. Település belső tartalékterületeinek feltárása különböző terület-felhasználási kategóriákban;

3. Az övezeti besorolások felülvizsgálata, az új besorolás és helyi szabályozás meghatározása;

4. A település szabadidőt szolgáló területeinek fejlesztése és rendezése, környezeti tájrendezése;

5. Infrastruktúra fejlesztések területi rendezése, hálózatfejlesztések, felszíni vizek elvezetése;

6. Munkahelyteremtő beruházások számára fejlesztési terület biztosítása.

A településszerkezet és a területfelhasználás rendszere

Kerecsend község közigazgatási területe építési szempontból beépítésre szánt (beépített, vagy a terv távlatában beépítendő) és beépítésre nem szánt területekre tagolódik.

A beépítésre szánt területek jellemzően, de nem kizárólag a meglévő és a tervezett belterületek. A beépítésre szánt területek a felhasználási igények sorrendjében – amennyiben még nem belterületek - ütemezetten belterületbe vonhatók. A belterületek bővítése csak műszaki, környezeti és gazdasági szempontból szigorú feltételekhez kötötten, a fejlesztésben érdekeltek finanszírozási hozzájárulásával valósítható meg.

A beépítésre szánt területfelhasználási egységeket a tervezett szerkezeti elemek figyelembevételével, a területi adottságok alapján építési övezetekre kell felosztani a továbbtervezés során. Az egyes építési övezetek előírásait a Szabályozási tervben kell meghatározni.

A beépítésre nem szánt területek jellemzően, de nem kizárólag a külterületek. 

A tervlapokon feltüntetett védőterületeknek, védőtávolságoknak és védősávoknak, valamint a szomszédos területfelhasználási egységeknek az érintett területfelhasználásra gyakorolt hatásait az építési övezetek kialakításánál figyelembe kell venni.

A BEÉPÍTÉSRE SZÁNT TERÜLETEK TERÜLETHASZNÁLATI RENDSZERE

Lakóterületek – jele: L

Falusias lakóterület – jele: Lf – kertes jellegű – jelentősebb kertterületekkel rendelkező, és gazdasági jelleggel művelt - családi házas lakóterületek területfelhasználási egysége.
Belterületen új építési igények kielégítése elsősorban a foghíjak beépítésével, illetve belső tömbfeltárásokkal valósítható meg, helyenként a lakóterületek kiegészítésével a meglévő beépítésre szánt területek lezárásaként. 

Vegyes területek – V

· Településközpont terület – Vt – a település legfontosabb intézményeinek elhelyezésére szolgáló területfelhasználási egység.

Gazdasági területek – jele: G

· Kereskedelmi-szolgáltató terület – Gksz –kereskedelmi-szolgáltató területek területfel-használási egysége.

· Ipari terület – jele: Gip – meglévő és tervezett ipari jellegű, környezetterheléssel járó gazdasági tevékenységek területfelhasználási egysége.
· Egyéb ipari terület: nem jelentős környezetszennyezéssel járó ipari termelő tevékenységek elhelyezésre.

Különleges területek – jele: K

· Mezőgazdasági üzemi terület – jele: K/Mgü – helyben termelt áruk tárolására, feldolgozására, raktározására, értékesítésére szolgáló terület
A BEÉPÍTÉSRE NEM SZÁNT TERÜLETEK RENDSZERE

Közlekedési és közműterületek – jele: KÖ

· Közúti közlekedési területe – jele: Köu - a település teljes igazgatási területén lévő (belterületi és külterületi) főutak, mellékutak, kerékpárutak, gyalogutak és burkolt terek területe a szükséges védőterületükkel;

Zöldterületek – jele: Z

A község környezetminőségének és arculatának javítása érdekében a meglévő zöldterületek rendezése, fejlesztése szükséges. A vonalas létesítményeket kísérő zöldsáv fejlesztését, karbantartását meg kell oldani. A közterületi zöldfelületek rendszeres kezelését, fejlesztését biztosítani kell.

Erdőterületek – jele: E

A jó minőségű termőföldek termelésből való kivonása nem javasolt, azonban a szántók tagolására, a talaj védelme, a termőképesség növelése és a terület ökológiai adottságainak javítása érdekében és a tájkép változatosabbá tételéért a szántóterületek között összefüggő mezővédő erdősáv-hálózat telepítése szükséges. Az erdőterületek lehatárolásánál a hatályos erdőterveket figyelembe kell venni.

· Védelmi erdő – jele: Ev 

A véderdősávok telepítése a helyi termőhelyi viszonyoknak megfelelő, honos fajok alkalmazásával történhet. 

· Gazdasági erdő – jele: Eg 

A gazdasági erdők a tartamosság, a gazdaságosság és a szükséglefedezés elvei alapján a fatermesztés, magtermesztés, vadgazdálkodás céljait szolgálják.

Mezőgazdasági területek – jele: M

A mezőgazdasági területek jellemzően szántók. A jó minőségű földterületeken a szántó művelési ág megtartása javasolt, a területeket mezővédő fásításokkal szükséges ellátni. A kertes területeken az adottságok szerinti szőlő- illetve gyümölcsös gazdálkodást kell fenntartani, fejlesztetni.

Általános mezőgazdasági terület – jele: Má 

Kertes mezőgazdasági terület – jele: Mk 

Vízgazdálkodási területek – jele: V

A felszíni vízelvezetési rendszer korszerűsítésével és a szennyvíz-ártalmatlanítás környezetkímélő megoldásával mentesíteni kell a felszíni vizeket a szennyeződéstől. A felszíni vízfolyások mentén lévő területeken a területhasználatot a vízvédelem érdekeinek kell alárendelni.

A vízmű terület védőterületét ki kell jelölni, és fenn kell tartani.

Állandó vízfelületek – jele: V/á

Ideiglenes vízfelületek – jele: V/i

Különleges területek – jele: K

· Temető területe – jele: Kk/te – temetkezés és kiszolgáló létesítményeinek (ravatalozó) elhelyezésére szolgáló terület

· Sportterület – jele: Kk/sp – sportolási célokat szolgáló terület
· Kalandpark területe – jele: Kk/id – idegenforgalmi célokat, a szabadidő aktív eltöltését szolgáló terület, jelentős zöldfelületi fedettséggel
· Szennyvíztisztító területe – jele: Kk/szt – közművek számára fenntartott terület
AZ ÉPÍTETT KÖRNYEZET VÉDELME

Az országos műemlékvédelem elemei:

	Megnevezés
	Helye
	Védelem típusa

	Nepomuki Szt. János szobor
	Fő út 71.
	Műemlék


Helyi értékvédelem: 

A helyi védelem alatt álló épületek, területek védelmét a 4/2003. (II.11.) KT rendeletben megfogalmazottak szerint biztosítani kell. 

A régészeti örökség védelme

A kulturális örökség részét képező régészeti emlékek védelmét a hatályos jogszabály szerint kell biztosítani. A Településszerkezeti Tervben rögzített nyilvántartott és védett régészeti lelőhelyek védelmét a szabályozási tervekben és az építési hatósági munkában érvényesíteni kell.

	Megnevezés
	Helye
	Védelem típusa

	I. kavicsbánya
	064/3-5, 064/17-28, 064/33
	regisztrált régészeti lelőhely


A TERMÉSZETI KÖRNYEZET VÉDELME

Természeti területek

A Kerecsendi-erdő természetvédelmi terület védettségének fenntartását a 151/2007. (XII.27.) KvVM rendelet szabályozza.

Általános táj- és természetvédelem

Az általános tájvédelem érdekében a külterületi utak menti fasorok, mezsgyék, vízfolyások, csatornák menti növényzet védelméről gondoskodni kell, a hiányos fasorok, erdősávok növényzetét pótolni kell.

A termőföldről szóló törvény alapján, a táj alaktani és helyi éghajlati jellegét meghatározó elemeit, így különösen a domborzatot és a jellegzetes felszíni alakzatokat, a természetes vízfelületeket, vizes élőhelyeket, a mezőgazdasági termelés számára kedvezőtlen termőhelyi adottságú területek természetes növényállományát, a kulturális vagy történeti szempontból jelentőséggel bíró tájértékeket a termőföld hasznosítása, a meliorációs tervek készítése és végrehajtása, valamint egyéb tevékenységek végzése során meg kell őrizni. 

Új utcák kialakításánál legalább egy-oldali fasor telepítéséhez területet kell biztosítani. Ahol a szabályozási szélességek és a közműadottságok lehetővé teszik, a meglévő utcákban is fasorokat kell telepíteni. Fasor telepítésénél a gyorsan öregedő, szemetelő vagy allergiakeltő pollenű és termésű fafajok (pl. nyárfák) telepítését kerülni kell. A fafajok kiválasztásánál előnyben kell részesíteni a tájra hagyományosan jellemző, a települési karakterhez illő fafajokat. Légvezeték alatt csak olyan kis növésű fák, cserjék ültethetők, amelyek rendszeres csonkolása nem szükséges.

A település zöldfelületeinek megóvása érdekében meglévő fát, ill. növényzetet kivágni csak rendkívül indokolt esetben, törvény előírásainak betartásával lehet. Ha a fa kivágására építéssel összefüggésben került sor, akkor a visszapótlás helyét, módját, a kiültetendő növény fajtáját az építési engedélyezési terv részeként kell meghatározni.

Gondoskodni kell a meglévő utak környezetrendezéséről, új utak létesítése estén, a tervezés folyamán gondoskodni kell az utak menti környezetrendezésre vonatkozó tájépítészeti tervek elkészítéséről. A környezetrendezési tervnek a természetvédelmi, tájképvédelmi, környezetvédelmi és a vezetésbiztonsági szempontoknak egyaránt meg kell felelni.

KÖRNYEZETVÉDELEM

Valamennyi területfelhasználás, létesítés, beavatkozás során érvényre kell juttatni a környezetvédelem előírásait és a környezethasználatot úgy kell megszervezni, hogy

· a legkisebb mértékű környezetterhelést és környezet igénybevételt idézzen elő,

· megelőzze a környezetszennyezést,

· kizárja a környezetkárosítást,

· a használat következtében megszűnjön, vagy legalább csökkenjen a meglévő környezeti ártalom és szennyezés mértéke.

A település igazgatási területén csak olyan tevékenységek folytathatók, olyan létesítmények üzemeltethetők, építhetők, amelyek zaj, rezgés és légszennyezőanyag kibocsátása nem haladja meg a telek területe szerinti, a vonatkozó jogszabályban előírt kibocsátási határértékeket.

A környezetszennyező források körül a környezeti terhelés miatt meghatározott védőtávolságokat biztosítani kell. A védőtávolságon belüli védőterületen csak a hatóságok által engedélyezett területhasználat és tevékenység folytatható, a védőterületet a szükséges és lehetséges helyeken védő zöldfelületként kell kialakítani.

Levegőtisztaság védelem

A levegőtisztaság védelme a törvény előírásai alapján történik. A helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékei és a légszennyezési határértékek a vonatkozó törvény előírásai szerint kerülnek megállapításra.

A település területén kizárólag olyan tevékenység folytatható és olyan létesítmények helyezhetők el, amelyek légszennyező anyag kibocsátása, légszennyezésre gyakorolt hatása e rendeletek előírásait teljesíti és környezetveszélyeztetést nem okoz, továbbá melyek használata során a tényleges kibocsátás az illetékes környezetvédelmi felügyelőség által kiadott technológia specifikus határérték alatt marad.

Valamennyi országos rendeletben szabályozott tevékenységi kör megvalósítása előtt a vonatkozó rendeletben felsorolt tevékenységek esetén környezeti hatástanulmány készítendő. A környezeti hatástanulmányok alapján további részletes hatástanulmány készítése rendelhető el, amennyiben a környezetállapot veszélyeztetettsége és a megelőzés, vagy kárelhárítás lehetséges módozatai nem kellően tisztázottak.

A környezeti hatásvizsgálat-köteles tevékenységek esetén a védelmi övezet kialakításának szükségességét, és annak méretét a környezeti hatásvizsgálat eljárása során kell meghatározni. A védelmi övezetekben huzamos emberi tartózkodásra szolgáló épület, valamint levegőterhelésre érzékeny élelmezési célt szolgáló növényi kultúra nem telepíthető.  

Vízminőség védelem, folyékony hulladékok

A település területén található felszíni és felszín alatti vizek, vízbázisok védelméről a vonatkozó jogszabályok előírásai szerint kell gondoskodni.

A felszíni vizekbe, illetve az élő vízfolyásokba csak a vízügyi hatóság hozzájárulásával és az általa meghatározott feltételek betartásával szabad csapadékvizet, illetve tisztított szennyvizet bevezetni.

A felszíni és a felszín alatti vizek, valamint a talaj minőségének védelme érdekében a tisztítatlan szennyvizek szikkasztása a kül- és belterületen egyaránt tilos.

Fokozottan kell védeni a település területét érintő vízfolyások vízminőségét. A felszíni és felszín alatti vizek minőségére, vízminőségi határértékére vonatkozóan az egyéb jogszabályok rendelkezéseit is figyelembe kell venni. A felszíni vizek védelme érdekében az élővízbe bevezethető víz minőségi paramétereit a törvény határozza meg.

Vízfolyásba, állóvízbe tisztítatlan szennyvíz és egyéb szennyező anyag nem bocsátható.

A veszélyes és kommunális hulladékok elhelyezése a vízfolyás és csatorna medrekben, és a medrek környezetében tilos, a károkozókat közigazgatási-, vagy büntetőeljárás keretében felelősségre kell vonni.

Zaj és rezgés elleni védelem

A település belterületének zaj és rezgés elleni védelméről a vonatkozó törvényekben és a szakhatóságok által meghatározott határértékek betartásával kell gondoskodni.

Közlekedési eredetű zaj elleni védelem érdekében, amennyiben közutak mellett a terület-felhasználás megváltozik, vagy az utak forgalma az út jellegének megváltozása miatt nő meg, a jogszabályban szereplő határértékeket kell alkalmazni. 

Országos főúttal, ennek belterületi szakaszával, vasútvonallal kapcsolatos területfelhasználás, építés, üzembe helyezés engedélyezése előtt - zaj- és rezgésvédelmi szempontból - be kell szerezni a környezetvédelmi hatóság hozzájárulását.

A település belterületének zaj és rezgés elleni fokozott védelméről helyi rendeletben meghatározott határértékek betartásával kell gondoskodni.

A zaj- és rezgés elleni védelem érdekében bármely zajt kibocsátó létesítmény csak abban az esetben üzemeltethető, illetve bármely tevékenység csak abban az esetben folytatható, ha az általa kibocsátott zaj mértéke környezetében a vonatkozó rendelet szerinti határértéket nem haladja meg.

Talajminőség- és földvédelem

A mezőgazdasági termőföldek minőségének megóvása, a termőképesség fenntartása, rendeltetésszerű használata a földtulajdonosok, illetve használók kötelezettsége. A település közigazgatási területén a termőföldek védelme érdekében, pangóvizek, belvizek kialakulásának elkerülése érdekében gondoskodni kell a csapadékvíz megfelelő elvezetéséről. 

Az építmények terepszint alatti és feletti helyiségeit úgy kell kialakítani, hogy a használatukkal összefüggésben keletkező folyékony települési és veszélyes hulladék a talajba ne kerülhessen. Mély fekvésű területek csak nem szennyező anyaggal tölthetők fel.

A földhasználó köteles a termőhely ökológiai adottságaihoz igazodva a földhasznosítás, a termesztés technológia és talajvédelmi beavatkozások összehangolásán alapuló olyan talajvédő gazdálkodást folytatni, amely a külön jogszabályokban meghatározott természetvédelmi, környezetvédelmi, vízvédelmi, közegészségügyi és állategészségügyi követelményeket is figyelembe veszi. 

Hulladékgazdálkodás

Kommunális hulladék

A község területén keletkező kommunális hulladékot és azzal együtt kezelhető termelési hulladékot a szervezett hulladékgyűjtés és szállítás keretében kell a területről eltávolítani. A település területén kommunális és egyéb hulladék a szükséges gyakoriságú elszállításig csak zárt edényzetben tárolható.

Az igazgatási területen belül elhullott állatokat a közegészségügyi- és környezetvédelmi előírások betartása mellett hatóságilag engedélyezett módon kell begyűjteni, tárolni, ártalmatlanítani.

A települési hulladék ellenőrzött és előírt módon történő gyűjtését, szállítását, elhelyezését és ártalmatlanítását, továbbá a közterületek tisztántartását, hulladék és gyommentesítését önkormányzati rendeletben kell szabályozni. 

A település területén a kiépített szennyvízhálózatra kötelező jelleggel rá kell kötni. Ahol nem épült ki a szennyvízcsatorna ott a keletkező szippantott szennyvizet a szennyvíztisztító telepen kialakított szippantott szennyvíz-előkezelőbe kell szállítani. Külterületen a telek tulajdonosa köteles gondoskodni a keletkező szennyvíz, trágya, kommunális hulladék és egyéb hulladék ártalommentes átmeneti tárolásáról és a kijelölt telepekre szállításáról.

Tilos a hulladékok illegális lerakása és égetése.

Új dögkút semmilyen körülmények között sem létesíthető.

Veszélyes hulladék

A keletkezett veszélyes hulladékok kezeléséről, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeiről a jogszabály és a szakhatósági előírások szerint kell gondoskodni.

A talaj és a felszíni, ill. felszín alatti vizek védelme érdekében veszélyes hulladékot, növényvédő szert, műtrágyát, útsózási anyagot csak fedett, szivárgásmentes, vízzáró szigetelésű, zárt tárolóban szabad elhelyezni. 

A település területén végzett tevékenységek során képződő a vonatkozó rendelet szerinti veszélyes hulladékokat elkülönítve, a környezet károsítását kizáró módon, az e célra kijelölt gyűjtőhelyen kell összegyűjteni. 

A veszélyes hulladék szeméttelepre nem kerülhet. A veszélyes hulladék gyűjtéséről, biztonságos és átmeneti tárolásáról, elszállításáról illetőleg ártalmatlanításáról a hulladéktermelő gondoskodik, szakirányú cégek bevonásával (a törvény szerint). A területen működő létesítmények veszélyesnek minősülő hulladékaikat a szennyvízhálózatba nem bocsáthatják, kommunális szilárd hulladékkal együtt nem kezelhetik.

Veszélyes hulladék az üzemek, intézmények területén csak átmeneti jelleggel, a vonatkozó jogszabályok és hatósági előírások betartásával tárolható.

KÖZMŰELLÁTÁS

A közműellátás fő szabályai:

a) A közművek és hálózati elemei számára szükséges területen építményt, illetve a terület helyreállítását csak az illetékes szakhatóságok előírásai szerint lehet megvalósítani.

b) A meglévő és tervezett közművezetékek nyomvonalának helyét biztosítani kell.

c) A település szennyvízelvezetésének közcsatornával történő teljes körű megoldását és a szennyvizek kezelését meg kell oldani.

d) A településesztétikai és területgazdálkodási szempontok érvényesítése érdekében az utak szilárd burkolatának ki- és átépítésekor a beépített és beépítésre szánt területeken törekedni kell arra, hogy az új villamosenergia ellátási és távközlési hálózat kiépítése és a meglevő hálózat rekonstrukciója földkábeles elhelyezéssel valósuljon meg. Az új villamosenergia-ellátási és távközlési hálózatok kiépítését földkábeles elhelyezéssel kell megvalósítani. 

e) A telefonhálózat bővítését földkábellel kell megoldani.

f) A kábeltelevíziós hálózat kiépítését lehetőség szerint a telefonhálózattal egy ütemben kell megoldani, földkábellel, mindkét hálózat esetén tartalék védőcsövet kell elhelyezni. A hálózat folyamatos fejlesztése szükséges.

g) A használaton kívüli kábelhálózatot a lehetőségek szerint el kell távolítani.

h) A magánterületeken áthaladó közműveket át kell helyezni közterületre.

i) Útrekonstrukció során a közművek átépítéséről, korszerűsítéséről gondoskodni kell.

A TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERV VÉGREHAJTÁSÁT ELŐSEGÍTŐ INTÉZKEDÉSEK

Tervegyeztetési feladatok

A jóváhagyott országos, regionális, kistérségi tervek elhatározásait Kerecsend településrendezési eszközeiben tovább kell vezetni, az ezt követően készülő magasabb szintű tervekben a település érdekeit érvényesíteni kell.

Jogalkotási feladatok

A Településszerkezeti Terv megvalósítása érdekében a Képviselőtestületnek folyamatosan figyelemmel kell kísérnie a terv megvalósítását, illetve a szükséges változtat átvezetését biztosítani kell.

A Településszerkezeti Terv megvalósítása érdekében az érintett területekre elővásárlási jogot kell alapítani, változtatási, telekalakításai, illetőleg építési tilalmat kell elrendelni.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A képviselő-testület és a pénzügyi bizottság kérte, hogy rendszeresen adjunk tájékoztatást az adóhátralékok behajtásáról. Ezzel kapcsolatban is adtam ki a testületi ülés előtt anyagot, mely a képviselőknél maradhat, mert nevet és címet nem tartalmaz. Ha összesítjük ezeken a táblázatokon szereplő adatokat, akkor látjuk, hogy a nyilatkozatok alapján történt levonások száma 100 volt az elmúlt időszakban, ebből 1.722.582 Ft hátralékot sikerült behajtani. Részletfizetési kedvezményben 38-an részesültek, ilyen módon 2.135.575 Ft adóhátralék behajtására került sor. Letiltás, illetve inkasszó révén 17 esetben sikerült végrehajtást foganatosítani, melyből 3.267.150 Ft érkezett az adószámlára. 30 esetben kezdeményeztünk gépjárművek forgalomból történő kivonását, melynek eredményeként 628.043 Ft-ot sikerült behajtanunk. A beszámolási időszakban összesen 7.753.305 Ft adóhátralékot hajtottunk be. 
A tájékoztatást a képviselő-testület tudomásul vette.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A Bursa Hungaricával kapcsolatban szeretném tájékoztatni a képviselő-testületetelő-testület azzal bízott meg, hogy regisztráljam az önkormányzatot a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj Támogatási Rendszer honlapján. Ezt meg is tettük. A korábbi testületi ülésen az az állásfoglalás született, hogy a későbbiekben dönt a testület arról, hogy kíván-e ilyen típusú támogatást adni bárkinek is a településen. Ezzel kapcsolatban arról szeretnék tájékoztatást adni, hogy ez a pályázat kétirányú: azokat segíti, akik a felsőfokú tanulmányaik előtt állnak (utolsó éves középiskolások, vagy érettségivel rendelkező fiatalok), illetve azokat, akik már folytatják tanulmányaikat a felsőoktatásban („A” és „B” típusú pályázat). A támogatás megállapításának alapja a szociális rászorultság. Adott települések csak azokat a fiatalokat támogathatják, akik a településen állandó lakóhellyel rendelkeznek. A támogatás összegét az önkormányzat határozhatja meg, ehhez a központi költségvetés az önkormányzat által megállapított támogatási összegnek megfelelő támogatást ad pluszban. Az önkormányzatoknak a támogatási összeget 6 félévre kell vállalniuk. A finanszírozással kapcsolatos előírás az is, hogy 5 hónapra előre a támogatási összeget egy összegben át kell utalni a megadott bankszámlára. Innen a felsőfokú intézmény folyósítja a támogatott fiatalok számára az ösztöndíjat.
Pályázatokat november 9-ig lehetett beadni ezen a felületen, illetve az önkormányzatnál személyesen. A testületeknek pedig december 17-ig kell döntést hozniuk arról, hogy kívánják-e a beadott pályázatokat támogatni. A képviselő-testülethez két pályázat érkezett. Ebből az egyik „A”, a másik „B” típusú pályázat. 
Javaslom, hogyha kívánja a pályázót támogatni a testület, akkor erről zárt ülésen döntsön.  

Simon Szilvia képviselő:

Lehet még pályázni erre, mert nem tudom, hogy mennyire tudják a faluban az érintettek, hogy van ilyen lehetőség? Én szerintem jó dolog, ha tudunk tanuló fiatalokat támogatni. 

Sári László polgármester:

Amikor az elvi lehetőségről döntöttünk, akkor abban bíztunk, hogy mire a konkrét döntéshez jutunk, talán már többet látunk az MVH ügyben, és látjuk, hogy forrásaink lehetővé teszik-e a támogatási kötelezettség vállalását. Sajnos még mindig nem látjuk ennek az ügynek a végét. Ez az egyik oka annak, hogy ezt a pályázati támogatást most nem vállalnám jó szívvel. A másik az, hogy olyan közeliek a határidők, ezt nem tudjuk megfelelően kihirdetni és elbírálni. Aki az előző testületi ülésen hallotta a lehetőséget és rögtön behozott egy pályázatot, az nagy előnyre tett szert. Szerintem így nem lehet korrekt döntést hozni. Én inkább amellett voksolnék, hogy jövőre gondoljuk újra egy kicsit több tapasztalattal. 
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Én is szeretném megerősíteni Polgármester Úr véleményét. Azt gondolom, hogy az úgy korrekt minden lehetséges pályázóval szemben, ha a testület egy alaposan átgondolt és előkészített pályázatot tesz közzé. Ezt mindenki számára elérhetővé kell tenni. 

A pályázattal kapcsolatban több hozzászólás, kérdés nem hangzott el. A képviselők egyhangúlag (7 igen) szavazattal az alábbi határozatot fogadták el:
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Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete A Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj Program keretébe benyújtott ösztöndíj támogatások iránti kérelmeket forráshiány miatt elutasítja. A Képviselő-testület megbízza Kiss Sándor címzetes főjegyzőt, hogy a döntést a Bursa Hungarica pályázatkezelő rendszerbe töltse fel.
Felelős: Kiss Sándor címzetes főjegyző

Határidő: 2015. december 8.

Sári László polgármester:

Egy-két olyan napirend van, ami miatt biztosan össze kell hívni hamarosan egy újabb, rendkívüli testületi ülést. Az egyik a szociális tüzifa, a másik a konyha ügye. 

Prokaj Milán alpolgármester:
Szeretném, ha konkrét időpontot egyeztetnék a falubejárással kapcsolatban. Javaslom december 15-16-át (kedd-szerda). Két nap szoktuk ezt csinálni. Úgy gondolom, ez lenne most is a jó megoldás. A márciusi falubejárásból kiindulva úgy gondolom, az lenne a jó, ha az értesítés megint kimenne a bejárás előtt 1-2 héttel. 

Hónap első hétfője lesz jövő héten és a legutóbbi képviselői fogadó óra elmaradt. Most úgy gondolom, hogy jó lenne megtartani. Képviselőtársaimat kérem, hogy hétfőn 3-5 óra között, aki tud, az jelenjen meg. 
Sári László polgármester:
Úgy gondolom, hogy most pénteken tehetnénk egy újabb látogatást Rácz Úrnál, mert mostanában pár hétig hanyagoltuk ezeket a heti látogatásokat. Aki szeretne ezen részt venni, az fél egy körül legyen itt a hivatalnál.

Sári László polgármester:

Köszönöm a testület mai munkáját. A nyilvános ülést bezárom, zárt ülés rendelek el.

kmf.


Sári László
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