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Napirend:
1. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző testületi ülés óta tett intézkedésekről
Előadó: Sári László polgármester

2. Az Önkormányzat 2016. évi költségvetése

Előterjesztő: Sári László polgármester

3. A szociális ellátásokról szóló 3/2015.(II.12.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

4. A magánszemélyek kommunális adójáról szóló 12/1995.(XII.20.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

5. Az iparűzési adóról szóló 16/2004.(XI.30.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

6. Az önkormányzati adóhatóság anyagi érdekeltségi rendszeréről szóló önkormányzati rendelet tervezet

Előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző

7. 2016. évi ülésterv

Előadó: Sári László polgármester

8. A község 2016. évi rendezvénytervének elfogadása

Előadó: Simon Szilvia, a Kulturális Bizottság elnöke

9. Egyéb ügyek, indítványok
Sári László polgármester:
Köszöntöm az ülésen a képviselőket, a meghívottakat és a két házi gondozónkat, valamint a Falutévé nézőit. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, egy képviselő igazoltan van távol. Meghívót megkapta mindenki, a napirendet elfogadásra javaslom. 
A kiküldött napirendet  a testület egyhangúlag elfogadta.
I. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Megtartja tájékoztatóját az elmúlt testületi ülés óta végzett munkáról. (A tájékoztató a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

A testület a polgármester beszámolóját tudomásul vette.

Sári László polgármester:

A napirendtől eltérően a közbiztonsággal kapcsolatban van-e észrevétel? Szükség esetén ezt gyorsan megtárgyalhatjuk még a költségvetés tárgyalása előtt. A rendőrt az utcán szeretik látni az emberek és nem a képernyőn keresztül és úgy gondolom, hogy van is munkája bőven. Ha nincs észrevétel, akkor köszönöm szépen Attilának a részvételt, elengedünk, hogy a munkádat tudd végezni. Ha mégis lesz észrevétel, jelezni fogom Neked.

Schreiner Attila rendőr:

Szeretném megköszönni az Önkormányzat részéről Polgármester úr és Nagy Feri szakszerű munkáját, amit a Demjéni úti eset során tettek. 

II. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
A következő napirendi pont az önkormányzat 2016. évi költségvetése. A feladatok ellátása érdekében, a közösség érdekét figyelembe véve született meg a tervezet. A költségvetési rendeletnél nagyon oda kell figyelni a törvényi lehetőségekre, a törvények betartására. A döntés a mi kezünkben van azon források fölött, melyeket hatékonyan és ésszerűen használjunk fel. Jegyző úr kíván szóbeli kiegészítést tenni?
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Röviden szeretnék pár szót szólni a költségvetési tervezetről, illetve a költségvetés tervezetéhez kapcsolódóan tájékoztatni kívánom a testületet arról, hogy a költségvetés előterjesztésének napján milyen pénzügyi helyzetben van az önkormányzat és a költségvetés elfogadásáig terjedő átmeneti időszakban hogyan gazdálkodott az önkormányzat. Erre vonatkozóan kiosztottuk a pénzügyi tájékoztatót, mely az önkormányzati rendelet 10. melléklete lesz. Ebből látható, hogy az évet 52.612.000 forinttal nyitottuk. A táblázat tartalmazza, hogy ez az összeg miből tevődik össze: milyen bevételből és kiadásokból áll. 
A költségvetéssel kapcsolatban a szöveges beszámolóhoz szeretnék szóbeli kiegészítést tenni. Korábban, mikor még kötelező volt a költségvetési koncepció elfogadása a képviselő testületek számára, akkor november 30-ig meghatározta a testület a következő évi prioritásokat. Úgy gondolom, ez azért indokolt, hogy kijelölje a gazdálkodás fő irányait. Javaslatunk szerint 3 prioritást szeretnénk az idei évben érvényesíteni: önkormányzati alapfeladatok biztonságos ellátása, településfejlesztési operatív program keretében tervezett településfejlesztési projektek kidolgozása és megvalósítása, az önkormányzati költségvetés egyensúlyának biztosítása és megtartása.
Az önkormányzati alapfeladatok biztonságos ellátásával kapcsolatban említenék pár dolgot. A közös önkormányzati hivatallal kapcsolatban a költségvetésben és a szöveges beszámolóban is látható, hogy a központi költségvetés 38.976.000 Ft támogatást nyújt a közös önkormányzati hivatal működtetéséhez. Ebből a Demjénnel kötött megállapodás alapján Kerecsendet lakosságszám arányosan 28.993.000 forint illeti, míg Demjén esetében 7.725.000 forintról van szó. A közös költségekre jutó rész 2.258.000 forint. A működési kiadások figyelembe vételével Kerecsend Önkormányzatának 409.000 forint, Demjénnek 5.129.000 forint saját forrást kell biztosítania. A múlt héten a demjéni képviselő testület megtárgyalta a 2016. évi költségvetést és jóváhagyta azt. 
A Berekerdő Óvoda költségvetését az Óvodafenntartó Társulás fogadta el az előző héten. Itt megjegyezném, hogy a Társulásból Egerszalók és Egerszólát a nevelési év végén kiválik, de Demjénnel továbbra is szeretnénk fenntartani a Társulást. Ebben az ügyben a szükséges egyeztetéseket a közeljövőben elkezdjük, ezzel kapcsolatban az ütemtervet a legutóbbi tanácsülésen a Társulás elfogadta. Várhatóan április végén, május elején születik döntés arról, hogy a Társulási megállapodás módosításra kerül. Akkor a testületnek is foglalkoznia kell majd ezzel.
A konyha működtetésével kapcsolatban: a testületi határozat alapján kiírtuk a pályázatot, amely alapján árpilis elsejétől vállalkozó bevonásával gondoskodnánk ezen feladat ellátásáról. Pályázatok beadási határideje március 3. Ezt követően a képviselő testület fog dönteni arról, hogy melyik pályázatot részesíti előnyben. 
Új feladatként jelentkezik 2016-ban a gyerekek nyári étkeztetése. Ilyen típusú feladatot korábban már vállaltunk önként, de akkor még lehetőség volt hideg élelem kiosztására, melyre nagy igény is volt. Ezeket mindig pályázati forrásból finanszíroztuk. Mivel ez a lehetőség megszűnt és csak a gyerekek meleg étkeztetését támogatta a központi költségvetés, sem az óvodában, sem az iskolában - a felmérések alapján - nem volt igény arra, hogy nyáron ilyen típusú ellátást biztosítsunk. Ezért az elmúlt 3 évben nem került sor ilyen ellátásra. Most azonban a központi költségvetés minden településre vonatkozóan megállapította azt, hogy a gyerekek számára milyen támogatást nyújt. Kerecsend esetében 35 óvodás, 105 iskolás és 30 középiskolás figyelembe vételével 3.970.000 forint támogatást kapunk. Ennek felhasználásáról az intézményvezetőkkel közösen a képviselő testületnek majd döntenie kell. 
A közfoglalkoztatási tevékenységét szeretném még kiemelni. Már döntött a képviselő testület arról, hogy pályázatot nyújtunk be a Start mezőgazdasági program folytatására. Ennek keretében 47.626.000 forintból egy 1 éves programot szeretnénk megvalósítani. Folytatnánk a gombatermesztést, a fóliás zöldségtermesztést, illetve a kertművelést. Ehhez a programhoz 436.000 forint saját forrást kell majd biztosítanunk. 
A tanoda működésével kapcsolatban azt szeretném elmondani, hogy október 31-én lezárult a Támop projekt, aminek átfogó ellenőrzésére a jövő héten kedden kerül sor. Időközben benyújtottuk a projekt folytatásához szükséges következő pályázatot, az lebírálásról még nem érkezett válasz. 

A településfejlesztési operatív program keretében tervezett településfejlesztési projektekkel a képviselő testület már a rendkívüli testületi ülésen foglalkozott. valamint határozott is arról, hogy mindhárom projektet elindítjuk. Az elképzelések szerint az első projekt a Demjéni úti járda felújításából, a Füzesabonyi úti járda hiányzó szakaszának elkészítéséből, buszmegállók akadálymentesítéséből és a zebrák sárga villogóval való védelméből állt volna. Egy másik pályázat az óvoda fejlesztését célozza. Ennek keretében egy közlekedési parkot alakítanánk ki, udvari játékok beszerzésére lenne lehetőség, valamint a kerítést újítanánk fel és az óvoda előtti járdát és árkot tennénk rendbe, parkolókat alakítanánk ki, akadálymentesítenénk. A 3. pályázat a szociális ellátó rendszer tárgyi feltételeinek javítását célozza, ennek keretében a közösségi ház teljes átalakítása történne meg. Ennek eredményeként a házi gondozó szolgálat átköltözne a közösségi házba, itt alakítanánk ki az idősek klubját, ide költözne a gyermekjóléti szolgálat. A tetőtérben új irodákat alakítanánk ki, megszépülne és energetikailag megújulna az egész épület. 
Az első pályázatnál az elmúlt testületi ülés óta változás állt be, bár nem kifejezetten költségvetést érintő a változás. Felmerült annak a lehetősége, hogy Demjén is részt vesz ezen a pályázaton és az első ütemben megvalósítja a fürdőtől a községházáig vezető kerékpárút folytatását. Ehhez kapcsolódóan pedig a községháza előtt egy tér kialakítását. A pályázat másodok szakaszában Demjénnek az a terve, hogy a kerékpárutat a belterületen a Fő út mellett a demjéni közigazgatási határig megvalósítaná. Ehhez kapcsolódóan felvetődött annak a lehetősége, hogyha a Demjéni úti járdát megpályázzuk, akkor célszerű lenne egy vegyes forgalmú járda kiépítése, mely nem csak gyalogos közlekedést szolgálna, hanem a kerékpáros közlekedést is. Ennek az lenne a hozadéka, hogy Kerecsend központjától Egerszalókig el lehetne jutni kerékpárral. Ehhez kapcsolódna még, hogy a posta előtt lehetne létesíteni egy fedett kerékpártárolót, a buszmegállót akadálymentesítenénk, illetve a cukrászda előtti buszmegálló is akadálymentesítve lenne és a buszmegállóinkat felújítanánk. Ezen elképzelések egyeztetése folyamatban van, hamarosan megkezdődik a geodéziai felmérés. A testület döntésének megfelelően polgármester úr már aláírta a vállalkozói szerződést a projektet előkészítő Kft-vel. Remélhetőleg március 31-ig összeáll a projektterv és be tudjuk nyújtani a pályázatunkat. Az önkormányzat gazdálkodása egyensúlyának fenntartása: a szöveges előterjesztésben 2013-tól indulóan pár mondatban elemeztük a költségvetésünk alakulását. Ebben az évben előre láthatólag (ha nem jön közbe váratlan esemény) a költségvetési egyensúly biztosítható, a pénzügyi kötelezettségeinknek eleget tudunk tenni. Amennyiben realizálódnak a bevételeink, akkor fenn tudjuk tartani a költségvetési egyensúlyt az év végégig a tervezett fejlesztéseket is figyelembe véve. 
Félreértések elkerülése végett még annyit mondanék, hogy a projekteket szeretnénk mihamarabb megvalósítani. Ezek hosszadalmas elbírálási procedúrán mennek keresztül. Nagy valószínűséggel ezeket a projekteket úgy tervezhetjük, hogy a jövő év végéig valósulhatnak meg. 

Sári László polgármester:

Pár dolgot szeretnék még kiegészítésképpen elmondani. Évek óta először tartalék jelentkezik a költségvetésben, nyilván évközben fog ez pontosan kiderülni. Ennek ellenére, hogy pluszforrásokhoz is jussunk, én elég bizakodó vagyok, hiszen a mikrobusz eladásából is lesz egy kis bevételünk, illetve a GSV Tüzéppel kapcsolatos tartozásunkat próbáljuk érvényesíteni a működőképességet megőrző támogatás benyújtásával. Úgy gondolom, hogy ehhez fogunk valamennyi pénzügyi segítséget kapni. Én nagyon bizakodó vagyok az Ehrat Lazac Kft. átvételével kapcsolatosban, nagyon bízom benne, hogy ezzel pénzügyileg csak nyerhetünk. 
Prokaj Milán alpolgármester:

Tisztelettel köszöntök én is Mindenkit. A táblázatokat nézegetve a civil szervezetek támogatásánál 917.000 forint lett betervezve. Azt szeretném megkérdezni, hogy konkrétan a tavalyi 70.000 forint mellet még más összeg is van ide betervezve?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
A Renault üzemeltetésével kapcsolatban itt terveztük meg a kiadásokat. A gépjármű üzemeltetés az elmúlt évhez képest csökkent, és mivel a Lokálpatrióta Egyesülettel kötöttünk szerződést, ennek a gépjárműnek a költségeit ezen a soron terveztük be.
Prokaj Milán alpolgármester:

Lehet tudni, hogy konkrétan mennyi lett erre betervezve?

Simon Szilvia képviselő:

A civil szervezetek támogatásához kapcsolódna a kérdésem. Az idén újra írásbeli kérelmet kell benyújtani a támogatásért vagy automatikusan megkapják a szervezetek?

Sári László polgármester:

Úgy tudom, hogy márciusig be kell nyújtaniuk a beszámolójukat önkormányzatunkhoz, a kérelmüket akkor lenne célszerű benyújtaniuk. Utána a képviselő testület bölcsen dönt, hogy ki kapja meg a támogatást.

Román István képviselő:

Tisztelettel köszöntök én is mindenkit. A jegyző úr említette itt a pályázatot, amelyben meg lehetne valósítani a kerékpárutat is. Nem tudom, hogyan lehet elhelyezni a járdát és a kerékpárutat együtt?  Ugyanis, mikor ezt Egerben kialakították, elég sok helyet vett igénybe. Arról nem is beszélve, hogy a gyalogos közlekedést szolgáló területet és a kerékpárokat szolgáló területet valamilyen módon el kell választani.
A költségvetéssel kapcsolatban: 7. melléklet. Összehasonlítottam én a tavalyi térítési díjakkal, meglepődtem őszintén mondva. Találtam olyan térítési díjakat – pl. étkeztetésnél, ahol több, mint 70%-kal emelkedtek a térítési díjak. Nem tudom, hogy mi az oka ennek? Ráadásul az óvodás gyerekeknél fordul ilyesmi elő, az iskolai étkeztetésnél, a menzánál. Hogy jöttek ki ezek az étkezési díjak? Azonkívül én már tavaly is javasoltam és most is meg fogom tenni a szolgálati lakások díjával kapcsolatban. Én már második alkalommal, most a harmadik alkalom lesz az, amikor javasolni fogom ezeknek a bérleti díjának a megemelését. Ugyanis én úgy gondolom, hogy előbb-utóbb ezekre a lakásokra különböző összegeket kell fordítani, a lakók esetleges óhajait figyelembe véve is, meg amúgy is. Ugye, ha lakunk valamit, azt karban kell tartani, arra rá kell költeni. Én azért gondolom azt, hogy a térítési díjakat meg kell emelni. A Demjéni út 6 számnál tudjuk, hogy 12.500 Ft, a Fő út 76. szám alatt 13.500 Ft. Ezeket én úgy gondolom, hogy 30.000 forintra kellene megemelni. 
Itt van a tavalyi fodrászüzlet, látom ez meg lett emelve. De olyat szeretnék én, hogy a költségvetését nézve a dolognak a bevételi oldalát, hogy mindenki jól járjon. Ne járjon rosszul az önkormányzat, de a fodrászüzlet vezetője se fizessen rá. Ezzel kapcsolatban szeretném, hogy én már tavaly is jeleztem, hogy almérőt kellene felhelyezni a víznél. De nem tudom, hogyan lehetne megoldani. Viszont a világítást és a fűtést is. Én úgy gondolom, hogy ezt valamilyen úton-módon meg kellene oldani úgy, hogy mindenki jól járjon. Itt van a TSZ tanácskozó bérleti díja, 8500 forint van most betervezve. Szerintem ezt is emelni kellene 10.000 forintra. 

Egyelőre csak ennyit, köszönöm szépen.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Az alpolgármester úr kérdésére a válasz 497.000 forint van betervezve a gépjármű üzemeltetésre, mint a Lokálpatrióta Egyesületnek átadandó összeg.
Román képviselő úr kérdésére válaszolva nem tudom, hogyan lehet elválasztani a járdát és a kerékpárutat, ez műszaki kérdés. A szakemberek már végigjárták a területet, meg fogják találni a megoldást. Ez ügyben a képviselő testületet tájékoztatni fogjuk. 

A térítési díjak emelésének az az oka, hogy október 1-től vállalkozó működteti a konyhát, az ő árait voltunk kénytelenek figyelembe venni a költségvetés tervezésekor. Mint pozitív esetben – a házi gondozás esetében – is az ő árait kellett figyelembe venni, ahol viszont jelentős csökkenés tapasztalható. Nyilván, ha új vállalkozó lesz, az ő árait kell majd alapul venni a következő költségvetés készítésekor. Gyakorlatilag már senki sem fizeti ezeket a térítési díjakat, hiszen a gyermekek számára az étkezés ingyenes. 
Szolgálati lakások bérleti díjára vonatkozóan a rendkívüli testületi ülésen is szó esett, erről majd a képviselő testület meg fogja hozni a döntését. 
A fodrászüzletnél a víz almérőnek a felszerelése, azt gondolom, nem okoz akadályt, a világítás és a fűtés elkülönített mérésére nincs javaslatom. Ha képviselő úrnak vagy a testületnek van, akkor azt megköszönöm.

A TSZ Tanácskozó bérleti díjának vonatkozásában is majd a testület meghozza a döntést, elfogadja-e képviselő úr javaslatát.

Még annyit szerettem volna elmondani, hogy a rendkívüli testületi ülésen a képviselők döntő része úgy nyilatkozott, hogy a képviselői tiszteletdíját nem kívánja felvenni és a testületnek javaslattal élt, hogy az eredetileg e célra előirányzott összeget más közérdekű célra tervezzük be a költségvetésben. Ezeket a közérdekű célokat a múlt alkalommal rögzítettem, de ezen a költségvetésen még nem vezettük át ezeket a változtatásokat. A mai esetleges változtatásokkal fogom átvezetni a költségvetésen.
Sári László polgármester:

A TSZ Tanácskozóra vonatkozó bérleti díjat talán magyarázzuk már el, hogy az mire szól. Voltak óradíjas megállapodások is, ezt válasszuk már ketté. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Ez alkalomra szólt és itt ugye elég sok vásár volt a TSZ tanácskozóban, ebből elég tisztességes bevételünk is keletkezett. Külön kategória, de itt most nem tértünk ki arra, hogy vannak bizonyos képzések, mikor oktatás céljából adjuk ki a termet. Ez alkalmanként változik, általában ott óradíj van meghatározva, ami általában 1000 forint. Nyilván függ attól, hogy az oktatást vagy képzést bonyolító cég az erre kapott pályázati összegből mennyit fordíthat ilyen célokra. Idén is lesz egyébként ilyen eset, ez ügyben már kerestek. Amikor közöltem, hogy mennyi az óradíj, akkor elcsodálkoztak és azóta nem hívtak. Az 1000 forintos óradíjat megpróbáljuk tartani, de alkalmankénti igénybe vétel esetén (vásárokra) a díj 8500 forint.
Sári László polgármester:

Amira én céloztam. Ha megemelnénk 10.000 forintra a bérleti díjat, akkor a zömében itt alkalmi árusítást végző vállalkozókat sújtanánk. 

Kerékpárút: ahogy jegyző úr mondta, a tervezés szakaszában vagyunk. Vannak mérnökök, szakemberek, ők elénk tesznek majd egy tervet és elmondják, mit lehet ebből kihozni. Mi pedig elfogadjuk, vagy nem. Technikailag ez nem kivitelezhetetlen, csak át kell gondolni. Ha Kerecsendet próbáljuk bevinni a turisztikai életbe, akkor ne álljunk meg félúton. Vannak vállalkozások, akik ezen a területen látnak lehetőséget. Még az előző testületeknek is célkitűzése volt a kerékpárutak kialakítása, most úgy látja mindenki, hogy nagyon sok pénz van ebben. Ha ebben a ciklusban megvalósulhatna ez az egri, illetve bükki kerékpárutak összeköttetése, akkor ez mindenki számára pozitív dolog lenne. 
Fónad István képviselő:
A kerékpárútra visszatérve: én valahol láttam – talán rendezési tervben - hogy a baloldali árok lefedésével lehetne megoldani.

Másik: a költségvetésben a 3. mellékletben a mezőőri szolgálatnál a betervezett összeg csak bérköltséget takar?
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A személyi kiadások mellett dologi, beruházási és fejlesztési kiadok is szerepelnek a tervben. 
Fónad István képviselő:

A költségvetésben van még valahol máshol olyan előirányzat, ami a közbiztonsággal kapcsolatos fejlesztések?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A civil szervezetek támogatásában van a rendőrök üzemanyag támogatása, évi 60.000 forint. A közbiztonságot nem, de a közlekedésbiztonságot a tervezett projekt nagyban segítené. Illetve, amit a múltkori testületi ülésen a képviselő urak felajánlottak kamerák beszerzésére, valamint mi is terveztünk 3 db kameratelepítést a költségvetési tervünkbe közterületek folyamatos figyelésére.
Sári László polgármester:

Jelennek meg szerintem majd BM-es pályázatok is, amikre eddig is „lövöldöztünk” - nem sok sikerrel. Ha ilyen típusú pályázat jelenne meg, szerintem a képviselő testület is támogatólag fog hozzáállni, hogy további kamerákat szerezzünk be a közterületi biztonság érdekében. Most beszéltünk arról, hogy elvileg lesz idén tartalék, a jövő év választási év lesz. Biztosan találunk ennek megvalósításához forrást is. 
Simon Szilvia képviselő:

A 7. melléklethez lenne kérdésem. Jól értelmezem-e azt, hogy a családi napköziben csak az ebéd kerül 550 forintba? Miközben az óvodában a háromszori étkezés kerül ugyanennyibe. Ez valóban így van, mert ez olyan aránytalannak tűnik? A vállalkozó határozta meg ennek is az árát?
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Igen, a vállalkozó határozta meg. 

Sári László polgármester:

Mielőtt a költségvetésről egyben szavaznánk, javaslom, hogy a módosító indítványokról döntsünk. Kérdezem, ki ért egyet azzal, hogy a TSz-tanácskozó alkalmankénti bérleti díját 10.000 Ft-ra emeljük?  
A képviselők egyhangúlag (6 igen) szavazattal egyetértettek abban, hogy a TSz-tanácskozó alkalmankénti bérleti díját a költségvetés 7. sz. mellékletében 10.000 Ft-ban állapítsák meg.

Sári László polgármester:

Akkor szavazzunk a szolgálati és szociális bérlakások bérleti díj emeléséről, ami ha jól értettem a javaslatot, 30.000 Ft/hó. 

Román István képviselő:

Nem, a szociális bérlakásokról nem volt szó, csak a szolgálati lakások bérleti díj emeléséről. Nekem eddig is magasnak tűnt a szociális bérlakások bérleti díja a szolgálati lakásokéhoz képest. Úgy tudom, hogy a Feri családja nem igényli tovább a szociális bérlakást, ott is meg kell nézni, hogy mit kell ott javítani.

Sári László polgármester:

Jó, egyebekben erről mindenképpen beszélünk. Akkor a szolgálati bérlakások esetén 30.000 Ft/hó bérleti díjat javasol Román István képviselő. Ha nincs más javaslat, akkor én is tennék egy javaslatot: 25.000 Ft/hó. Kérem, hogy először Román István képviselő javaslatáról szavazzunk, utána pedig az enyémről.
Román István képviselő 30.000 Ft/hó összegű bérleti díj javaslatát 1 igennel, 5 nemmel a testület nem fogadta el.

Sári László polgármester 25.000 Ft/hó összegű bérleti díj javaslatát 5 igennel, 1 nemmel a testület elfogadta.
Nagy Ferenc:

A Pataki út 9. szám alatti ingatlanra is vonatkozik a 30.000 forintos bérleti díj?
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Nem, az egy régi bérlakás. Arra külön díj van megállapítva.

Sári László polgármester:

Mivel több kérdés és hozzászólás nincs a költségvetéshez, kérem, hogy első körben fogadjuk el az átmeneti gazdálkodásról szóló beszámolót.

A képviselők egyhangúlag (6 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadták el:







14/2016 (II.15.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016.01.01 – 2016.02.15. közötti időszak átmeneti gazdálkodásáról szóló beszámolót a határozat melléklete szerinti tartalommal 52.612 e Ft nyitó pénzkészlettel, 38.931 e Ft bevételi és 68.916 e Ft kiadási főösszeggel, valamint 22,627 e Ft záró pénzkészlettel jóváhagyta.
A Képviselő-testület név szerinti szavazással az alábbiak szerint elfogadta az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016.(II.29.) önkormányzati rendeletet (a rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve):

Sári László polgármester

igen



Prokaj Milán alpolgármester

igen

Békési Gyula képviselő


igen



Fónad István képviselő


igen



Román István képviselő

igen


Simon Szilvia képviselő

igen

III. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Következő napirendi pontunk a szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása. Itt kérném szépen a bevezetőben a jegyző úr szóbeli kiegészítését, hogy miben módosítottuk a rendeltünket és miért volt erre szükség. Ezt követően én szeretném javasolni, hogy tárgyaljuk meg a szociális gondozók javaslatát. Ha a lehetőség engedi, akkor nyilván beszéljünk erről.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Bízom abban, hogy a bevezetőmet követően ennek a javaslatnak a megtárgyalása okafogyottá válik.

A szociális rendeletünk módosításával kapcsolatban annyit szeretnék elmondani, hogy minden évben újra kell számolni az önköltséget, mind a házi étkeztetés, mind pedig a házi gondozás tekintetében. Ez ebben az évben is megtörtént. Az önköltség számításának az a módja, hogy a központi költségvetésben szereplő étkeztetési napok számát figyelembe véve, valamint az étkezők és a házi gondozottak számát, illetve a rájuk fordított gondozási időt, továbbá a központi költségvetési támogatást és a saját forrásigényt, kijön egy olyan összeg, amely megmondja, hogy mibe is kerül az étkezőknek és a házi gondozottaknak az, hogy ezt a szolgáltatást megkapják. Gyakorlatilag, ha mindenki befizetné ezeket az összegeket, akkor a központi költségvetési támogatás, illetve az ellátottak általi befizetések összege adná azt az összeget, amennyibe az önkormányzatnak valójában kerül ez a két ellátás. Ami az étkeztetést illeti, a tavalyi 635 forintról 343 forintra csökkent az intézményi térítési díj összege. Ez azt jelenti, hogy mindenki számára csökken a szociális étkezés összege. A nyugdíjminimum a fizetendő díj alapja. Azok esetében, akik a nyugdíjminimum 50%-át el nem érő jövedelemmel rendelkeznek, ingyenesen biztosítjuk a szociális étkeztetést. Akik a nyugdíjminimum 50%-150% közötti jövedelemmel rendelkeznek, 204 forintot fizetnének naponta az étkezésért. A nyugdíjminimum 151%-tól 85.500 forint/fő havi jövedelemtől 300 forint lenne az étkezési díj. 85.501 Ft feletti 1 főre eső jövedelem esetén pedig 343 forint. Gyakorlatilag, ha ezt az összeget az étkezők havonta befizetik és az összes étkezési napon mindenki igénybe veszi a szociális étkezést, akkor a központi költségvetési támogatás és az étkezők befizetései a szociális étkezést nullszaldóssá tennék. 
A másik terület, ami a gondot jelenti és a házi gondozók beadványa is ehhez kapcsolódik, az a házi segítségnyújtás. Mivel ebből a beadványból én nem kaptam, így nem tudtam ebből felkészülni. Viszont úgy gondolom, sikerült megoldani azt a problémát, ami az elmúlt időszakban feszített minket. Az történt, hogy a házi segítségnyújtás esetében is kiszámoltuk az önköltséget. Ez azt jelenti, hogy 918 forintba kerül egy óra házi gondozás. Az elmúlt évben ez az összeg 814 forint volt. Már az eredeti terv szerint is úgy állapítottuk meg a jövedelemhatárokat, hogy a maximális 918 ft díjat olyan esetben kellett volna fizetni, ahol az egy főre eső jövedelem meghaladja a 171.000 ft-ot. Ilyen eset a nyugdíjasaink esetében nincs. A probléma az volt, hogy 2016. január 1-től a házi segítségnyújtás kétirányú tevékenységgé vált. Ez a két irány a szociális segítést és a személyi gondozást foglalja magába. A rendelkezésünkre álló információk szerint van arra lehetőség, hogy a személyi gondozás, illetve a szociális segítés díjai egymástól eltérő összegek legyenek. Ez korábban is így volt, hiszen volt olyan tevékenység, ami eddig is ingyenes volt, és volt olyan személyi gondozás, amiért eddig is fizetni kellett. Az új szabályok szerint első ránézésre úgy tűnt, hogy ez a lehetőség megszűnt. Tehát minden órát, amit a házi gondozottal töltenek a gondozóink, nyilván kell tartani és mindenért fizetni kell. A térítési díjakkal kapcsolatban év elején megjelentek olyan állásfoglalások melyekhez mostanában jutottunk hozzá. Ebből kiderült, hogy a házi gondozás két típus tevékenységének az önköltségét eltérően lehet megállapítani. A fenntartó mondhatja azt, hogy a személyi gondozás térítési díja 918 ft, a szociális segítés pedig 0 Ft. Gyakorlatilag visszaállnánk a korábbi költségtérítési rendre, talán még kedvezőbb is lenne a díj az ellátottak számára. 
A javaslatom az, hogy a kiküldött anyagot ezzel a módosítással fogadjuk el. A második táblázatban ne az szerepeljen, hogy a „házi segítségnyújtásért fizetendő térítési díjak”, hanem a „házi segítségnyújtás keretében személyi gondozásért fizetendő térítési díjak”. Még egy sort iktatnánk be, mely szerint a házi segítségnyújtás keretében végzett szociális segítés díja 0 forint. 

Sári László polgármester:

Mielőtt a képviselőknek adnék szót, kérdezem a házi segítségnyújtóinkat, hogy ez így egy kicsit megnyugtatóbb.e? Bővebben is hallhatnánk erről? Összeg szerint nagy változás lenne ez Jegyző úr?

Bander Péterné házigondozó:
Az időseknek ez többletkiadást jelent és nem tudják kifizetni. Nem panaszkodnak, de látom milyen körülmények között élnek. Nem esznek rendszeresen, hidegben vannak, sokszor fűtés nélkül. Siralmas a helyzetük. A személyi gondozásba tartozik a gondozás, ápolás, fürdetés, gyógyszerkiváltás, csekkbefizetés, A szociális segítéshez nem tartozik csak a bevásárlás, takarítás. Amit jellemzően igénybe vesznek, az mind a személyi gondozás kategóriába tartozik. A díjak emelkedésének az lesz a következménye, hogy nem tudják majd kifizetni és ezáltal nem fogják tudni igénybe venni a szolgáltatást. Magas közműszámlákat kell fizetniük a nyugdíjukból. Sokan nem is fűtik az egész lakást, mert nem bírják anyagilag. Sok ez a gondozói díj, nem tudják kifizetni az idősek. Ágyban fekvő gondozottunk is van, de nem tudja kifizetni az egy óra gondozási díjat sem. Ha a fürdetést nézzük, minden nap megfürdetem, az napi egy óra. Ezt nem tudják ilyen díjak mellett kifizetni, de a beteg embereket el kell látni és gondozni kell őket. Nem költenek semmi luxusra, nem jönnek az önkormányzathoz segélyt kérni, de nagyon rossz körülmények között élnek. 
Sári László polgármester:

Én ezt megértem. Van egy rosszul kitalált rendszer, ezekkel többször is szembesülünk a munkánk során. Ezeket a dolgokat a magunk eszközeivel próbáljuk megoldani, ahogy tudjuk. Jegyző úr, törvényes lehetőség van-e erre, hogy ezeket a térítési díjakat mérsékeljük?
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A december 31-én hatályban lévő szociális rendeletünk szerint a legmagasabb kategóriában 171.000 Ft/hó/fő esetén kellett fizetni 814 Ft/óra díjat. 142.501 Ft egy főre eső jövedelem esetén kellett 530 Ft/óra díjat fizetni. Ezek az összegek most sem változtak egy fillérrel sem. Az emelkedést, ami itt a 814 Ft-ról 918 Ft-ra történik az önköltségszámítás miatt, gyakorlatilag senkit sem érint, mivel az egy főre eső 171.000 Ft/hó jövedelemhatárt egyik gondozott sem lépi át. Ami itt problémaként lép fel, az az, hogy a szociális segítés és a személyi gondoskodás tevékenységi körét az új jogszabályok másként határozzák meg. Ami korábban ingyenes volt, az most részben beletartozik a személyi gondozásba. Természetesen a képviselő testület dönthet úgy, hogy csökkenti ezeket az összegeket, illetve a jövedelemhatárokat változtatja meg. Egyet nem tehetünk meg: ha valakinek van jövedelme, az nem veheti ingyenesen igénybe ezt a szolgáltatást. A képviselő testület szabadon dönthet, hogy a jövedelemmel nem rendelkezők esetén a 0 Ft térítési díj és a jövedelemmel rendelkezők esetén az önköltségszámítással megkapott 918 Ft-ig bezáróan változtathatja meg a gondozási díj összegét. 
Bander Péterné házigondozó:
Csináljunk egy olyan számítást, hogy 470 Ft-os gondozási díj * 24 óra * 31 nap = 349.680 Ft. Ha napi csak egy órát gondozunk egy időset, az több, mint 10.000 Ft/hó. És ezzel az egy órával nincs megoldva az adott gondozott problémája. Ha kellett, eddig is kimentem még éjszaka is. Nem tudják kifizetni a gondozási díjakat, ezért csak a minimális segítséget kérik tőlünk. Ettől függetlenül mindenben segítünk nekik. 
Sári László polgármester:
Lenne egy javaslatom. Ha ennek a rendeletnek a tárgyalását most elnapolnánk, de egy újabb előkészítő munka után – mondjuk jövő hét hétfő, kedd – egy rendkívüli testületi ülésen újratárgyalnánk.
Fónad István képviselő:

Mit tudunk módosítani esetleg, hogy a minimális díjat el tudjuk érni az idősek számára?
Sári László polgármester:

Én azt mondom, hogy szánjunk rá egy fél napot, mikor a házi gondozók is bejönnek az önkormányzathoz és átgondoljuk, hogy mit tudunk tenni ennek érdekében.

Bander Péterné házigondozó:

Ha egy gondozott csak heti 2-3 óra gondozási díjat tud kifizetni, akkor a csekk is ott vár ránk, mert nem fizeti be időben senki. Ha véletlenül az idős elesik, és nem megyünk hozzá napi szinten, akkor addig ott fekszik, mert senki más rá nem nyitja az ajtót. 
Sári László polgármester:

Igen, ez elég nagy baj, de ez valahol a hozzátartozók felelőssége is.

Bander Péterné házigondozó:

Nagyon sok idősnek nincs semmiféle hozzátartozója vagy gyereke, aki néha ránézne. Ha van rokonság, az meg nagyon távol él.
Sári László polgármester:

Holnap reggel egyeztessünk arról, hogy ezt a kérdést mikor tudjuk átbeszélni alaposan és kihozni belőle a legjobbat. A képviselő testület ad arra felhatalmazást, hogy a szociális bizottságot is bevonjuk vagy, ha Simon Szilvia képviselő itt lesz közöttünk, az elegendő? 

Román István képviselő:

Én úgy gondolom, hogy a képviselők legyenek ott mindenképpen az egyeztetésen.

Sári László polgármester:

Évike, most pont arra indulunk el, hogy könnyítsük az idősek terheit, mindenkiben megvan a jó szándék. Kérlek, tartsuk már be a parlamentáris szabályokat! Itt az szólhat, akinek én szót adok. Jó munkaerő vagy, nagyon szeretlek, de nem kell indulatoskodni, mert mi jót akarunk. Most van egy tervezet, amit most elnapolunk. Megtárgyaljuk, megpróbálunk segíteni – nyilván addig nyújtózkodhatunk, amíg a takarónk ér – de a jó szándékot kell most nézni. Holnap reggel beszélünk, hogy mikor jó nektek, mikor fér bele az időtökbe. 

Román István képviselő:

Mielőtt ez a rendelettervezetet tárgyaljuk, jó lenne, ha ez a két tevékenység szét lenne választva. Óraszámra kimutatva, hogy mennyi órát vesz igénybe az egy-egy tevékenység. Ha tudjuk, hogy egyik tevékenység ennyi idő, a másik annyi idő, akkor lehet, hogy az egyik 0 Ft, a másik szintén valamennyi.

A szociális rendelet tervezettel kapcsolatos döntést a képviselők egyhangúlag (6 igen szavazattal) elnapolták.
IV. V.  N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
A következő napirendi pontunk a magánszemélyek kommunális adójáról szóló, valamint az iparűzési adóról szóló rendeletmódosítás. Kérdezem jegyző urat, hogy miben változott a rendeletünk és miért volt erre szükség?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A rendeletek módosításának az az indoka, – mind a magánszemélyek kommunális adójáról, mind az iparűzési adóról szóló rendelet esetében – hogy a Kormányhivatal folyamatosan vizsgálja az önkormányzatok jogalkotói munkáját. Megállapították, hogy ezek a rendeletek szükségtelenül tartalmaznak a helyi adókról szóló törvényben és a végrehajtási törvényben foglalt szabályokat is. A jogalkotási irányelvek szerint a központi jogszabályban foglalt rendelkezések megismétlése a helyi rendeletekben szükségtelen. Ezért ezeket a rendelkezéseket, melyeket korábban a teljesség miatt építettünk bele a helyi rendeleteinkbe, most kivettük belőle. Kizárólag azoknak a kérdéseknek a szabályozása maradt a rendeletekben, amik valóban helyi döntést igényelnek. Érdemben nem jelent semmiféle változást egyik rendelet esetében sem.

Román István képviselő:

Nekem csak egy megjegyzésem lenne. Ha hatályba lép január 1-én, akkor miért most tárgyaljuk?
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Március 1-én lép hatályba mindkét rendelet, elírás történt. Köszönöm, hogy jelezte.

A Képviselő-testület név szerinti szavazással az alábbiak szerint elfogadta a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 2/2016.(II.22.) önkormányzati rendeletet (a rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve):

Sári László polgármester

igen



Prokaj Milán alpolgármester

igen

Békési Gyula képviselő


igen



Fónad István képviselő


igen



Román István képviselő

igen


Simon Szilvia képviselő

igen

A Képviselő-testület név szerinti szavazással az alábbiak szerint elfogadta a helyi iparűzési adóról szóló 3/2016.(II.22.) önkormányzati rendeletet (a rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve):

Sári László polgármester

igen



Prokaj Milán alpolgármester

igen

Békési Gyula képviselő


igen



Fónad István képviselő


igen



Román István képviselő

igen


Simon Szilvia képviselő

igen

VI. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Korábban a pénzügyi bizottság elnöke élt egy ilyen javaslattal, hogy érdekeltté kellene tenni az adóbehajtásban tevékenykedő kollegákat. Mi ezzel kapcsolatosan beszéltünk a képviselőkkel, és úgy gondoltuk, hogy talán más utat kellene választani. Itt különböző szempontok merültek fel, én úgy gondolom, hogy mindegyiket lehet méltányolni. Inkább azt a lehetőséget támogatná a képviselő testület egy része, hogy konkrétan az ezzel a területtel foglalkozó előadó kapjon egy fix nettó bérkiegészítést, ha ez törvényileg megoldható. Én egy 20.000 ft-os javaslatról hallottam, ezt én magam is tudnám javasolni. Arra az időszakra, míg nem hadra fogható az aljegyzőnk, addig írjunk ki egy pályázatot és arra az időszakra legyen az ő feladata ez a dolog. Ezzel kapcsolatosan jegyző úrnak van-e észrevétele? Vagy van e valakinek más javaslata?
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Én annyit szeretnék elmondani, hogy a rendelet tervezetet a pénzügyi bizottság elnökének a javaslata alapján készítettem el. El is küldtem neki, kb. két hónappal ezelőtt és a rendelet tervezettel egyetértett. A polgármester úrnak is eljutattam, azt nem tudtam, hogy a képviselő testület ebben az ügyben külön fog majd tárgyalni. Természetesen tudomásul veszem, ha ez a döntése a képviselő testületnek. Viszont az adóbehajtási munkát eddig is csináltuk, ezután is csinálni fogjuk függetlenül attól, hogy van-e anyagi érdekeltségi rendszer vagy nincs. Annyit tennék még hozzá, hogy a költségvetés szöveges indoklásában leírtam, hogy a dolgozók béreltérítéséről munkáltatói hatáskörben a teljesítményértékelés alapján döntöttem. Erről külön döntést hozni nem szükséges, illetve ha gondolják, akkor az eltérítést még ezzel az összeggel vagy valamennyi összeggel meg lehet emelni, de nyilván ennek a költségvetési rendelet vonatkozásában vonzata van. Az aljegyző asszony éppen ma küldte meg nekem a nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy augusztus elejétől megkezdi a számára megállapított szabadság igénybevételét és ténylegesen október 1-től munkába fog állni. Különböző személyi okok miatt mindenképpen szükséges lesz egy pénzügyi vagy gazdálkodási területen, megfelelő képzettséggel és szakmai tudással rendelkező kollega felvétele. Erre vonatkozóan én a jövő héten ki fogom írni a pályázatot.
Sári László polgármester:

Az önkormányzati adóhatóság részéről is valamikor szükség lesz egy hasonló pályázatra. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Jelen helyzetben szerintem az az ésszerű, ha egy pénzügyi végzettséggel rendelkező embert veszünk fel a hivatalba és az vagy ezt vagy azt a területet – attól függően, hogy melyikre lesz hamarabb szükség  – megismeri, hogy mire a személyi váltásokra sor kerül, addigra képben legyen. 
Sári László polgármester:

Úgy gondolom, hogy mint rendelet tervezettől, ettől a javaslattól tekintsünk el. Az a kérdés, hogy mennyi idő alatt lehetne egy ilyen aljegyzői pályázatot kiírni, illetve van-e reális lehetősége annak, hogy igaz 3 hónapról van szó, egy aljegyző nem sokat segít rajtunk. De ha pár hónap, akkor tudunk-e érdemben munkát adni?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Aljegyzői pályázatot nem írhatok ki, hiszen van aljegyzőnk. A helyettesítésére lehet valakit felvenni. Ha most egy pénzügyi végzettségű embert felveszünk, akkor ezt a problémát kezelni tudja. Nekünk van aljegyzőnk, aki jelenleg gyesen van, de augusztustól szabadságát fogja tölteni és októberben már dolgozik. Egy ilyen pályázat lebonyolítása legalább 1,5 hónap, mire megfelelő embert találunk, beilleszkedik, megismeri a körülményeket, addigra visszajön az aljegyző. Ilyen megközelítésből nem tartom célszerűnek az ilyen típusú pályázat kiírását. Azt viszont szükségesnek tartom, hogy megfelelő iskolai végzettséggel, tapasztalattal rendelkező, pénzügyi, gazdasági területen dolgozó munkatársat felvegyünk. 
Sári László polgármester:

Ilyen embert nehezen fogunk találni. Innen-onnan hallva mindenki elképed azon, hogy milyen különbségek vannak a bérek tekintetében. Akkor ezt a rendeletet mindenképpen levennénk a napirendről, ha a testület ezt így elfogadja. 

Az anyagi érdekeltségi rendszerről szóló rendelet tervezet tárgyalását a képviselők egyhangúlag (6 igen szavazattal) levették napirendről.
VII. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
2016. évi ülésterv, ezzel kapcsolatosan kiküldtük a tervezetet mindenkinek. Javaslat van?

Prokaj Milán alpolgármester:
Én csak annyit szeretnék javasolni, hogy nem látok itt időpontot megjelölve. Javaslom, hogy térjünk már vissza a 17 órai kezdéshez, ami már megszokott volt. Az elmúlt 3 alkalommal rendkívüli és sima testületi ülés is volt, ami korábban kezdődött. Szerintem ez többeknek elfogadhatóbb lenne

Sári László polgármester:

Természetesen ez menetközben még változhat, hiszen rengeteg pályázati lehetősséggel bombáznak bennünket. Ezek miatt is valószínű, hogy többször kell majd találkoznunk az ülésrendtől eltérően. 

A képviselők egyhangúlag (6 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadták el:





     15/2016 (II.15.) h a t á r o z a t
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Képviselő-testület 2016. évi üléstervét az előterjesztéssel egyezően a határozat melléklete szerint elfogadta.
Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2016. december 31.

VIII. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Már említettem a beszámolómba, hogy ülésezett kulturális bizottságunk, ahol a rendezvénytervet összeállították. Úgy gondolom, hogy a kiküldött anyag szép számú rendezvényt tartalmaz az anyagi lehetőségeinkhez képest. Szeretettel várjuk az érdeklődőket, mert úgy gondolom, hogy nem csak a kulturális bizottság, hanem a képviselő testület és a civil szervezetek is azon igyekeznek, hogy minél többen vegyenek részt és érezzék jól magukat az idei rendezvényeinken. Szót adnék Szilviának, hogy ismertesse a programokat.
Simon Szilvia képviselő, a Kulturális Bizottság elnöke:

Január 25-én összeült a kulturális bizottság a nemzetiségi önkormányzatokkal és a civil szervezetekkel és megbeszéltük, hogy a 2016-os évben ki milyen rendezvényt, programot szeretne tartani. 

Először az önkormányzati rendezvényekről szólnék. Az első május elsején, ami tavaly nagyon jól sikerült, ezért ezt folytatnánk idén is. Azt már tudjuk, hogy idén hét helyszínünk lesz, ahol főzni fognak. A tavalyi öthöz képest növekszik a főzőhelyszínek száma. A délutáni program még alakulhat. Ami biztos időpontunk még idén, az az augusztus 6.-i falunap. Ami ezzel kapcsolatban már biztos, hogy a vendégünk az Irigy Hónaljmirigy lesz. Egyéb programokról még nem tudok. A harmadik nagyobb rendezvényünk december 17-18. körül a falu karácsonya. Ezt az elmúlt évekhez hasonlóan fogjuk megtartani. Természetesen idén is lesznek kisebb rendezvényeink: nyugdíjas vacsora, vállalkozói fórum, március 15., június 4., október 23., 
Ezen kívül még a civil szervezeteink is rendeznek programokat. Május 28-án lesz a kerecsendi bornap, augusztus 20-án kenyérszentelés lesz a tájháznál a Lokálpatrióta Egyesület rendezésében, november 12-re terveznek még egy Márton napi borászbált. Márciusban lesz a FAVE bál, időpontot még nem tudok. A pontos időpontokat nyilvánosan is ki fogjuk írni, illetve a programváltozásokról és időpontváltozásokról is értesítünk mindenkit. Bízunk benne, hogy minél többen eljönnek a rendezvényeinkre. Kérem a képviselő-testületet, hogy fogadja el a rendezvénytervezetünket.
Sári László polgármester:

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatásán látható volt, hogy kicsivel több forrással rendelkeznek, mint a tavalyi évben. Szerintem ugyanez igaz a Német Nemzetiségi Önkormányzatra is. Kérdésem az, hogy ők terveznek-e hasonló típusú rendezvényt, vagy a meglévő rendezvényeinket kívánják támogatni?
Nagy Ferenc KRNÖ:

A kisebbségi testületi ülést már megtartottuk. Tervezünk pár dolgot, de még nem pontosítottunk. Annyit kérnék a képviselőktől, hogy Suha Józsi jövő héten hazajön, lepontosítjuk. Mindig az aktuális programról értesítjük Szilviát is. 

Semperger Csaba KNNÖ:

A mi esetünkben kevesebb összegről van szó, mint a romáknál. Megnézünk egy pályázatot erre a Málenkíj robotos rendezvényre, melynek a kiírási határideje február vagy március 22. Már 34 névnél tartunk, ha ez összejön, akkor ősszel ennek a megrendezése, illetve a Fő úti kereszt felújítására vállalkozunk. A környező településekkel is szoktunk minden évben német nemzetiségi napot tartani, ami idén április 23-án lesz Aldebrőn. 

Nagy Ferenc KRNÖ:

A képviselő-testületet szeretném tájékoztatni, hogy meglett a negyedik képviselőnk Váradi Tiborné személyében, aki már letette az esküt. A kulturális bizottságba őt javasoljuk, hogy részt vegyen a munkában. Ha bármi van Szilvia, kérlek, Irénkével vedd fel a kapcsolatot.

A képviselők egyhangúlag (6 igen) szavazattal az alábbi határozatot fogadták el:

16/2016 (II.15.) h a t á r o z a t
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2016. évi rendezvénytervezet, amit a határozat melléklete szerint jóváhagyott.
Felelős: Sári László polgármester

              Simon Szilvia Kulturális Bizottság elnöke

Határidő: 2016. december 31.

IX. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

A rendkívüli testületi ülésen nem tudtunk dönteni arról, hogy az önkormányzati tulajdonú cégnek ki legyen az ügyvezetője, illetve azt sem tudtuk, hogy törvény engedi-e, hogy képviselő legyen az. Nem sok önkéntes jelentkező volt, de Fónad képviselő úr, ha még mindig fenntartja ezt az ajánlatát, akkor ő elláthatja ezt a feladatot. Ezzel kapcsolatosan kellene most döntenünk, illetve valamilyen díjazást is meg kellene neki állapítanunk. Javaslom, hogy 20.000 Ft/hó összegben állapítsuk meg az ügyvezető megbízási díját. Remélem, sok munkája ezzel a dologgal nem lesz, és gyorsan nyélbe tudjuk ezt a dolgot ütni. Ha új helyzet lesz, akkor majd azt újra tárgyaljuk. Ennek így törvényi akadálya van-e?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Nincs. Megnéztem az önkormányzati törvény összeférhetetlenségi szabályait. Első olvasásra nem volt teljesen világos számomra sem. Ezért kértem a Kormányhivatal segítségét az értelmezésben. Ők arról tájékoztattak, hogy nincs semmi akadálya. Ha a Kft. legfelső döntéshozó szerve maga a testület, akkor képviselő lehet ügyvezető. 
Sári László polgármester:
Pont a mai napon az Eger Vidék Kincsei közgyűlésén szó volt arról, hogy milyen módon történhet a pályázatok megírása, az előkészítő munka. Mi is több éven keresztül pályáztunk úgy, hogy az előkészítő munkát is és a menedzseri feladatokat is házon belül oldottuk meg. Ezt a mostani törvények teljes mértékben kizárják. Abban az egy esetben engedik, ha ezt önkormányzati cég végzi. Akár még egy ilyen típusú feladat is elképzelhető lesz a továbbiakban. 

A képviselők 1 tartózkodással, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadták el:

17/2016 (II.15.) h a t á r o z a t
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ehrat-Lazac Kft. (3396 Kerecsend, Gárdonyi Géza u. 73., adószám: 11162928-2-10, cégjegyzékszám: Cg.10-09-021081) ügyvezetői feladatainak ellátásával Fónad István települési önkormányzati képviselőt bízza meg.

A megbízás kezdő időpontja: 2016. március 1.

A megbízás időtartama: határozatlan idő.

A feladatellátás módja: megbízási jogviszony.

Megbízási díj összege: 20.000 Ft/hó

Határidő: következő testületi ülés

Felelős: Sári László polgármester

   Fónad I. ügyvezető
Sári László polgármester:

Az önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatosan érkeztek sorban a kérelmek. Jelenleg nálam egy kérelem van, de inkább globálisan kellene ezzel foglalkozni. Legalább 3 kérelem érkezett be az önkormányzathoz. Viszont a testület tagjaival már beszéltünk arról, hogy ha jól tudom, a legutolsó határidő március elejéig lett meghosszabbítva. Addig lakhatnak ott azok, akik ott élnek. Tudjuk, hogy az egyik család már elköltözött, mert sikerült házat vásárolniuk. A továbbiakban próbáljuk meg felmérni, hogy milyen helyreállítási munkálatok szükségesek, illetve nem kell szorosan figyelni ezt a március 1-jét. Ne hosszabbítsuk meg a jelenlegi szerződést, de 1-2 hét haladékot azért elfogadhatunk. A következő hónapban kiírásra kerülő programok kapcsán már kezdjünk el azon gondolkodni, hogy ezen a célon kívül milyen lehetőség van még, amire ezeket a lakásokat fel tudnánk használni. Nem teszünk ki senkit az utcára, lehetőséget adunk, hogy találjon magának megfelelő lakást. 
Simon Szilvia képviselő:

Jól értem? Akik benne laktak, azok már nem laknak benne. Viszont több jelentkező van, aki márciusig benne lakna az ő helyükön?

Sári László polgármester:

Két lakrészből áll ez a lakás. Az egyik lakrészből kiköltöztek az ott lakók, a másik lakrészben még ott laknak a bérlőink. Velük március elejéig hosszabbítottuk meg a szerződést. Velük szemben azért türelmesek leszünk, nem rakhatjuk ki őket, mert lejárt a szerződésük Most fel kellene mérni, milyen állapotban van az a ház, hogy milyen esetleges programba tudnánk ezt az ingatlant beilleszteni. Nagyon várjuk a kiírásokat.

A képviselők egyhangúlag úgy foglaltak állást, hogy a szociális bérlakások bérletére vonatkozó kérelmeket nem tárgyalják meg. 
Rácz László zenekarvezető:

A Plasztik C-4 zenekar nevében azzal a kéréssel fordulok a Képviselő-testülethez, hogy a TSz tanácskozóban továbbra is engedélyezze a tavalyi kedvezményes díjon a zenekari próbák megtartását. 
Sári László polgármester:

Nehéz helyzetben vagyok, én egy kicsit elfogult vagyok. Várom a javaslatokat.

Békési Gyula képviselő:

Tavaly kifestették, amit megígértek? Ha nem, akkor egy fekete pontot be lehet írni. Polgármester úr részrehajló, mert szereti a zenéjüket. Ha jól emlékszem, a Román képviselő úr javasolta, hogy egy kis kedvezményt adjunk nekik. Az a helyzet, hogy adtunk kedvezményt, ennek ellenére nem készítették el a munkát, amit vállaltak. Voltak-e olyan problémák, hogy nagy volt a hangzavar este?

Sári László polgármester:

Az elmúlt évben nem kaptam ilyen jelzést.

Békési Gyula képviselő:

Évek óta gond van velük, mert máskor sem festettek ki rendesen. Egyébként a bérleti díjat rendszeresen fizetik?

Prokaj Milán alpolgármester:

Az úriember engem már megkeresett a múlt héten is. A következőt javasolom Békési képviselő társamhoz csatlakozva. Tavaly kaptak egy kedvezményt, valamint kétféle vállalás volt. Egyik a testület részéről, hogy kedvezményt adott. Másik a zenekar részéről, hogy kifestik a termet. Azt javaslom, hogy a kedvezményre térjünk akkor vissza, ha megtörténik a festés. Szerintem úgy korrekt, hogy addig a teljes bérleti díjat fizeti a zenekar. Ha a vállalt feladat kész, akkor térjünk vissza a kedvezmény megtárgyalásához. 
Sári László polgármester:
Mindkét egyházközösség szed pénzt a tagoktól, azért ott más megközelítés van. Most itt van egy zenekar, akik saját eszközeikkel játszanak és felénk még semmiféle anyagi kérelmük nem érkezett. Támogattunk mi itt korábban táncosok ruhabeszerzését is. 

Békési Gyula képviselő:

Milyen akadálya volt annak, hogy nem tudtátok kifesteni a helységet? Te vagy a zenekar vezetője, nem a Rácz György? Mikor tervezitek, hogy kifestitek a termet? Szombaton nem lehet, ott akkor rendezvény van. 
Rácz László zenekarvezető:

Én dolgozom hét közben egy cégnél, csak hétvégén vagyok itthon.

Nagy Ferenc KRNÖ:

Csak javasolnám a testületnek, hogy nem lenne szerencsésebb tavasszal a jobb időben elvégezni a festést? Most nem úgy száradnak a falak sem. Ma hívtam ki Lévai Sanyit, a kazánunk nem úgy fűt, ahogyan kellene. Ha most festenek, még felfűteni sem tudjuk a termet rendesen, míg nem javítják meg a kazánt. 

Román István képviselő:

Én átgondoltam az alpolgármester úr javaslatát, hiszen mostanában elég sokat elhangzik, hogy nem vagyunk következetesek. Ha vállal valaki valamit, volt egy elég hosszú határidő, meg lehetett volna csinálni. Addig, amíg nincs kifestve, a javaslattal egyetértek, legyen fizetve a teljes összeg úgy, mint a többieknek. Utána lehet tárgyalni arról, hogy milyen kedvezményt adjunk. Én ezt így tartom korrektnek, mert nem lett teljesítve a szerződés. Még szerződésszegés címén még lehetne szankciókon is gondolkodni. Köszönöm szépen!

Sári László polgármester:
A 2.500 Ft-os díj az 10.000 forintot jelent havonta?

Prokaj Milán alpolgármester:

Nem szeretném ezt a dolgot sokáig húzni. Itt némi ütközés van polgármester úrral. Nem tudom, hogy tud-e a zenekar valamilyen forrást szerezni akár szponzoroktól, akár az önkormányzattól? Úgy gondolom, ezen a településen egyforma lehetősége van mindenkinek ebből a szempontból. Alap probléma az, hogy én voltam az, aki tavaly ezt a dolgot először előterjesztette, hogy legyen a zenekar ennyivel támogatva. Viszont a vállalás nem történt meg. Az a korrekt, ha addig a pontig a teljes bérleti díjat fizeti a zenekar, amíg a vállalt munkát el nem végzik. 

Békési Gyula képviselő:

Valami fellépés mikor várható, mert ugye adunk kedvezményt. Pl. falunapon előzenekar? Mert én még nem láttam őket fellépni.
Nagy Ferenc KRNÖ:

A festéssel kapcsolatban tisztázzunk már két dolgot. Az anyagot mi vesszük meg, gondolom. Minden helységet ki kell festeniük vagy csak a termet?

Román István képviselő:

Azt kell kifesteniük, amit igénybe vesznek.

Semperger Csaba KNNÖ:

Mikor fessenek? Hétköznap képzések vannak, hétvégén mise van.

Nagy Ferenc KRNÖ:

Március-áprilisban ki lehet festeni, addig vége lesz a tanfolyamnak.

Sári László polgármester:

Szerintem egy hétvégét meg lehet az egyházi csoportokkal is beszélni, hogy csúsztassanak. Egy hétvégén meg lehet csinálni a festést.
A képviselők 1 tartózkodással, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadták el:

18/2016 (II.15.) h a t á r o z a t
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Plasztik C4 zenekar számára továbbra is biztosítja a TSz-tanácskozó használatát próbatermi célra. A terem bérleti díja tekintetében a Képviselő-testület mindaddig nem biztosítja a 2015. évi kedvezményt, ameddig a zenekar eleget nem tesz vállalásának és az általuk használt helyiség festését el nem végzi.
Semperger Csaba KNNÖ:

Négy hétig tartott az új izzó a Füzesabonyi út 52. szám előtti villanyoszlopon. Jelenleg megint nem világít a lámpa.

Visszatérünk a Maklári földútra. A csapadékvíz kifolyt, de mindegy. Figyeltem, hogy a temető melletti kerítésnél nagyon sok víz folyt lefelé és egy részen tó képződött. A temetői díszkapun folyt le egy sárosabb víztömeg és az kifolyik a közútra. Ez a saras víz lefolyik egészen a Fő út 30. számig is. Ez is okozhat balesetet és ez az önkormányzat tulajdonáról származik. 

Másik nagy probléma a Füzesabonyi út 57-59. számnál a támfal ledőlt. Most életveszélyessé vált a feljáró. Holnap le kellene zárni, míg valaki meg nem sérül. Ugye ez a lakók feladata lenne, mert ők járnak ott fel. Szerintem azt a részt le kellene ott zárni, járjanak fel a másik részen. 

Sári László polgármester:
A feljáró, a lépcső, a ház a mi fennhatóságunk alatt áll?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Ott van egy tulajdonosi közösség, amely nem alakított társasházat. Mi is tulajdoni részesedéssel bírunk, ilyen szempontból van közünk hozzá. Ott olyan lakók élnek, akik mindenképpen segítségre szorulnak. Kérlek Feri, ezt holnap nézzük meg.

Békési Gyula képviselő:
A temető felső kapujánál, jobban mondva az út tetején a földútnál sár szokott átjönni. 

Sári László polgármester:

Az most át lett vezetve az árokban, de azt havonta ellenőrizni kellene, hogy rendben legyen ilyenkor nagy esőzéskor.

Nagy Ferenc KRNÖ:

Azt az árkot kialakítottuk, de a nagy gépekkel mind kijárták és lehetne újra csinálni. Az nem megoldható, hogy még az aszfalt előtt egy víznyelőrács félét kialakítsunk?
Román István képviselő:

Én szeretnék pár gondolatot megosztani a képviselő testülettel és a falutévé nézőivel is. Tulajdonképpen amit mondani akarok, kapcsolódik a ma már felvetett napirendekhez. Azt szeretném elmondani, hogy tudjuk mennyi az adóból eredő kintlévőség. Én nem tudom, hogy jól emlékszem-e, tetemes összegről van szó. Ezt valamilyen úton-módon fontos lenne behajtani, hiszen ebből a kintlévőségből tudna a község bizonyos dolgokat fejleszteni. Nagyon fontosnak tartanám én, hogy minél nagyobb összeg legyen behajtva. A talajterhelési díjat talán egy féléve említettem. Azt tudjuk, hogy a talajterhelési díjat miért vetették ki. De itt nem csak az a baj, hogy a talajterhelési díj nincs befizetve, hanem itt környezetszennyezés is folyik. Tehát ezt feltétlen rendezni kell. 
Arról is szó volt már, itt a testületi ülésen felvetettem, ugyanakkor a képviselő testület leszavazott. Azt szeretném, hogy továbbra is fenntartom a véleményemet, hogy gondok vannak az önkormányzati hivatalnak a működésével. Az utóbbi időben 3 esetben fordult elő az, hogy a testületi ülésről a jegyzőkönyvvezető felállt és szó nélkül eltávozott. Ezt kissé, hogy úgy mondjam, furcsának találom, hogy ilyesmi létezik. Utánanéztem dolgoknak, hogy tulajdonképpen a jegyzőkönyvben miknek kell szerepelni. Én úgy gondolom, ha valaki a testületi ülésről eltávozik engedéllyel vagy engedély nélkül, azt a jegyzőkönyvben rögzíteni kellene, hogy mikor távozott el az illető. Ráadásul olyan személyről van szó, akit már egy alkalommal mondtam is, hogy gondok vannak. Nem egy alkalommal tapasztaltam én is azt, hogy a hivatalból rendszeresen minden nap a munkaidő előtt eltávozik. Nem tudom, hogy van-e rá engedélye, nincs rá engedélye. Egy valamit tudok jegyző úr, hogy én a múltkor bent voltam és elkértem a jelenléti íveket a 2015 és 2016 évre vonatkozóan is. Ebből én azt tudtam megállapítani, hogy a jelenléti ívek valótlan adatokat tartalmaznak. Sajnos, hogy ezt kell, hogy mondjam. Ezt én megállapítottam jegyző úr. Jegyző úr pedig az aláírásával igazolta a jelenléti ívet. Tudomásul veszi azt, hogy ott egy valótlan adat szerepel. Én azt szeretném megkérdezni, hogy most ez tényleg valótlan adat, vagy nem? Rendelkezik-e ez a személy egyáltalán olyannal, hogy munkaidő kedvezményben részesül? Ha rendelkezik, akkor milyen alapon, hogyan van ez nyilvántartva? Mennyivel megy előbb el, amikor igénybe veszik azt az időt, amikor összejön. Én ugyanis kiszámoltam, hogy ez 7,5 napot jelent. Ez a húsz perc, mikor a hölgyike feláll és eltávozik és kész. Ez számomra tűrhetetlen. Ez egyáltalán megengedhetetlen egyébként, most lehet, hogy valaki nem így gondolja, én ezt így gondolom. 
Szóvá tettem azt, hogy nincsen az önkormányzatnak gépjármű üzemeltetési rendelete, vagy szabályzata. Ez azért lenne nagyon fontos, mert látok olyan személyt vele munkaidő után, - felvetettem már ezt is – aki a gépjárművet használja. Kap-e rá engedélyt, van-e valamilyen térítés ez ügyben – ha esetleg igénybe vette? Nagyon fontos lenne az, hogy egy gépjármű üzemeltetési rendeletünk legyen. Ráadásul jeleztem, hogy én azt a menetlevél vezetést, ami most itt az önkormányzatnál van, ezt nem tartom kielégítőnek. Azért nem tartom kielégítőnek, mert szerintem nem a megfelelő számú menetlevelet használják. Egy menetlevélnél az - hozzáteszem, szerintem a 31 számút kellene használni. Azért nem tartom megfelelőnek, mert visszaélésre ad okot. Amikor 4 napot vezetnek rá 1 menetlevélre, az szerintem törvénytelen. Én utána érdeklődtem olyan helyeken, ahol ilyen menetlevelet használnak. Minden nap külön menetlevelet használnak. De azért javaslom a 31-est, mert az pontosan írja azt, hogy mikor indult, milyen km állással, mikor érkezett, mennyi volt a km állás. 
A vagyonnyilatkozatokat megkaptuk, ennek csak egy szépséghibája van, hogy a 2014-est még mindig nem kaptuk meg.

Én úgy gondolom, hogy nem akarok javasolni én semmit sem. Talán át kellene gondolni ezt az egészet, bár lehet, hogy én vagyok rosszul tájékoztatva, de mások is jelezték azt, hogy igenis ezen változtatni kellene. Tehát én nagyon fontosnak tartanám azt, hogy egyszer és mindenkorra az önkormányzati hivatalnál rend legyen. Az adók be legyenek hajtva. Tudom, hogy majd a testületi ülés után holnap az önkormányzatnál – sejtem, hogy kik fogják beszélni – nem érdekel. Azt is tudom, hogy a jegyző úr szóvá tette egy munkaértekezlet alkalmával, hogy tulajdonképpen kellene változtatni. Mégis nem látom azt, hogy változott volna valami. A lakosságnak a közérzete másabb lenne, hivatalból tudomásul kell venni, akinek van munkakörében lehetőség arra, hogy elmenjen, az menjen el. De akinek itt kell lennie, az legyen itt. 
Én nem tartom elvetendőnek a polgármester úr javaslatát sem, a jegyző úr javaslatát sem. Mindkettőt csak támogatni tudom. Köszönöm szépen.
Sári László polgármester:

Én annyit kérnék ezzel kapcsolatosan, ha megvizsgáljuk és látjuk, hogy valami szabálytalanul történik, akkor intézkedjünk. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Román képviselő úr hivatalvezetőként nyilván más mentalitást valósítana meg, mint én. Ezt nem vitatom. 25 év, sokszor emlegettük már, még soha nem volt kifogás tárgya ilyen szinten és mélységben a hivatal munkája, mint ahogy azt képviselő úr az utóbbi időben felveti. Megmondom őszintén abban bíztam, hogy a legutóbbi írásbeli gondolatváltásunk eredményeként egy kicsit változni fog a nézőpontja a hivatalt illetően. Én azt gondolom, hogy nyilván minden hivatalban és minden munkahelyen vannak problémák, ezt nem vitatom. Én magam is megfogalmaztam néhány észrevételt a kollégáimnak, nem pontosan azokat, amiket képviselő úr megfogalmazott. Hivatalvezetőként azt gondolom, hogy ez az én jogom, hogy ezt megtegyem. Nem hiszem, hogy az lenne a cél és az lenne a megfelelő eszköz arra, hogy közösen dolgozzunk, hogy minden képviselő testületi ülésen a hivatalt érintően ilyen típusú kritikák fogalmazódnak meg. Én mondtam képviselő úrnak mikor személyesen találkoztunk testületi ülések után is, az írásban benyújtott kérdéseire, írásban a falutévé nézői előtt válaszoltam, bármilyen gondja van, beszéljük meg. Minden alkalommal - úgy gondolom - maximálisan együtt tudtam működni akkor is, ha a nézeteim bizonyos dolgokban nem egyeztek meg. Nyilvánvaló, nem kell, hogy mindenben megegyezzenek a nézeteink, nem kell, hogy megegyezzen a vezetési stílus. 

Egyelőre én vagyok a hivatal vezetője teljes felelősséggel. Ha a képviselő-testület ezzel kapcsolatban észrevétel tesz, azt én meg fogom fontolni, amit szükségesnek tartok, meg fogom tenni. Nem tudom, hogy lehetne ezen a dolgon változtatni és semmiképpen sem szerencsés az, hogy ilyen feszültséggel terhes a hivatal és az önkormányzat kapcsolata. A hivatal nem ellensége a testületnek, a falut segíti. Én úgy gondolom, a kollégáim sokat dolgoznak, megtesznek minden tőlük telhetőt, azért, hogy ezeket a közös célokat elérjük. A magam részéről is szintén megteszek mindent. Soha nem mondtam, hogy hibátlanul dolgozok vagy a hivatal hibátlanul dolgozik. Azt hiszem, hogy erre manapság egyre kevésbé lehet számítani. Ha vannak észrevételek, azokat meg fogom fontolni. Egyetértek azzal, hogy a gépjármű üzemeltetési szabályzatot el kell készíteni, meg kell beszélni, hogyan működjenek ezek a dolgok. Azt gondolom, hogy nagyon kellemetlen, hogy a falu lakossága is úgy látja, hogy a képviselő testület egy képviselője és a jegyző, illetve a hivatal között feszültségek vannak. Azt gondolom, hogy ez nem jó képviselő úr. Ezeket a dolgokat beszéljük meg, gyere be a hivatalba, bármikor nyitott vagyok rá. Ennyit tudok összességében mondani, köszönöm szépen a véleményedet. 
Román István képviselő:

Elnézést, nem akarok még egyszer abba a hibába esni, mint amikor a levelet ugye felolvasta jegyző úr, majd válaszolt a levelemre. Ha jól emlékszem, akkor azt mondta jegyző úr, nem tudja ki ez a személy, akiről ott szó volt. Következő testületi ülésen, zárt ülésen megmondtam a nevet. Ennek már szerintem van egy fél éve – de ha nincs, akkor 5 hónapja. És ugyanazzal a személlyel van a probléma. Akkor velem van a probléma, mert szóvá teszem ezt? Egy testületi ülésen igen is azért van a képviselő, hogy elmondja a véleményét. Ha tetszik valakinek, ha nem. Nekem ez a véleményem. Nem akarok senkit sem megbántani. Én nem megyek be a hivatalba, meggyőződni róla, hogy valaki bármit rosszul csinál. Én nem fogok bejárkálni a hivatalba, nekem van munkám. Én, ha valamit el akarok mondani, akkor nem kell nekem előtte a jegyző úrral kommunikálnom, hogy én mit akarok mondani. Azért van a testületi ülés, hogy akkor felálljak és elmondjam, hogy mi az én problémám. Vagy mi az a probléma, amit nekem mondanak, hogy említsem meg. Ha a jegyző úr így áll ehhez a dologhoz, akkor most kérhetném a jegyző urat, hogy nézzük már meg Demjénben ugyanilyen rossz az adóbehajtás, Kerecsenden ugyanilyen rossz az adóbehajtás. Kik tehetnek róla? Én nem tehetek róla. A lakosság persze, tehet róla, mert nem fizette be az adót. Azért nem engemet kell okolni, hogy én itt felszólalok. Már elnézést kérek, én ezt így fogom most fel. Ki merem jelenteni, hogy én most ezek után, a hosszú hónapok után, ami eddig volt, igaz, kritikusan néztem a munkát. Én egy olyan helyről jöttem ide, ahol rend volt. Ha bement az ember, aláírta a jelenléti ívet. Probléma volt belőle, ha valaki nem azt írta be, amikor megjelent. A rendeleteket, szabályokat be kell tartani. Ha valaki nem képes azt elolvasni, hogy a törvény mit ír elő, arról én nem tehetek. Vagy valaki ezzel nincsen tisztában. Csak el kell olvasni. Mindenkinek vannak jogai és kötelezettségei, ez a hivatali dolgozókra is vonatkozik. És ha jegyző úr ezt nem akarja betartatni, akkor szerintem nyugodtan fel is állhat. Ez az én véleményem. Köszönöm szépen.
Kiss Sándor címzetes főjegyző:
Bocsánat polgármester úr, csak egy mondatot. Azt érzem képviselő úr, hogy egyszerűen nem értjük egymást: mintha te latinul beszélnél, én meg magyarul. Én nem azt mondtam, hogy az baj, hogy elmondod a képviselő testületi ülésen a véleményed. Én arra céloztam, hogy ezeket a megoldandó problémákat sokkal célszerűbb lenne – nem azt mondom, hogy munkaértekezlet keretében, de – a problémamegoldó megbeszélésen megbeszélni. Miért érdekli a falu lakosságát azt, hogy egy konkrét problémát milyen módszerrel, hogyan oldunk meg? Jeleztél egy gondot, azt mondtam, rendben van. Nyilván szükség van egy gépjármű üzemeltetési szabályzatra. Nagy örömmel veszem a segítséged, ha bejössz és megcsináljuk. Kíváncsi vagyok a véleményedre. Ha nem, akkor magam megcsinálom. De azt gondolom, hogy miután te vetetted fel, nyilvánvalóan vannak ezzel kapcsolatban ötleteid. Ne értsél félre, én nem azt mondtam, hogy ne mondd el itt a véleményedet. Isten őrizz, ez áll tőlem a legtávolabb. Elég régen csinálom már ezt a munkát ahhoz, hogy tudjam, mire való a testületi ülés. Úgyhogy félreértettél, ha ezt gondoltad, nem erre céloztam. Köszönöm szépen!

Sári László polgármester:

Én annyit szeretnék megjegyezni mindenféleképpen, hogy nyilván a hivatal és a település működéséért akik itt vagyunk, mindannyian felelősek vagyunk. Ezt a „gondok vannak a hivatallal” típus megfogalmazást én úgy gondolom, mérsékelhetnénk arra, hogy bizonyos területeken vannak gondok. Ezeket lehet javítani, úgy gondolom, lehet másképpen megközelíteni. Nyílván a képviselő testület ilyen irányú vezetést képzel el, akkor ezt mindenképpen meg kell fontolni. Szerintem ezzel különösebb gond nincs. Azt is tudom, hogy a képviselőkkel is beszélnek az itteni dolgozók. Azt is tudom, hogy egy belső feszültség forrása is az, ha valaki valamilyen típusú kedvezményben részesül, a többiek meg nem. Ezt is látom és hallom és nem csukhatom be a fülem, hogy ilyen van. Ezek a dolgok visszatérő problémák lehetnek. Volt ilyen korábban, hogy az egyik ember miért mehet el angol tanfolyamra munkaidőben. Ez mindig jelen volt. Úgy gondolom, hogy ezeket a dolgokat helyre tudjuk tenni. Ha a képviselő-testület egy ilyen típusú megközelítésben látja, hogy a munka színvonalán lehet javítani, akkor azt mondom, hogy erről lehet rendelkezni, hogy a munkaidő ekkor kezdődik és ekkor ér véget. Szerintem ezek nem olyan teljesíthetetlen dolgok. Még egyszer mondom, hogy összességében a hivatalban dolgozók munkájával kapcsolatosan én azért azt mondom, hogy más hivatalok működését látva én azt mondom, hogy én meg vagyok elégedve. Vannak olyan dolgok, amiket szerintem lehetne másképpen is csinálni és én ezt meg is fogom osztani. De azt látom, hogy ilyen típusú ügyfelekkel és ilyen nagy számban jelentkező problémákkal néha sziszifuszi munkának tűnik megoldani a problémákat. Amiket nyilván meg kell oldani, mert hol máshol, ha itt nem. Ha ilyen típusú megfogalmazások érkeznek, akkor mi azt a saját kereteinken belül arra fogunk törekedni, hogy találjunk megoldást. Attól pedig szeretnék elzárkózni, hogy bármiféle törvénysértésben részt vegyünk. Az a baj, hogy sok mindet lehet értelmezni így is, úgy is. Ha valaki felmegy különböző önkormányzatok, testületek honlapjára lát különböző típusú jegyzőkönyvet is. A múltkor szóvá tettem, de lehet, hogy kicsit félresikerült akkor a mondandóm, mert én azt láttam, hogy ezzel az óriási ügyfélforgalommal szemben is azért helyt állnak a kollegáink. Még egyszer mondom, én is érzem, hogy vannak ilyen típusú feszültségek bent, és ha ez kimegy a hivatalon kívülre, az még rosszabb. De ezeket itt szerintem tudjuk orvosolni. 
Kiss Sándor címzetes főjegyző:
Elhangzott a törvénytelenség szó meg szabálytalanság, meg nem is tudom micsoda. Azért tisztázzunk már valamit. Ki állapított meg itt törvénytelenséget? Senki nem állapított meg törvénytelenséget itt a hivatalban, úgyhogy ezt visszautasítom!
Ha a képviselő úr annyira ismeri az önkormányzati törvényt, akkor legyen szíves olvassa már el a képviselők jogait és kötelezettségeit tartalmazó rendelkezéseket. 
Furcsán jön ki, visszavágásnak tűnik, de van két szociális ügy, amelyben a szociális bizottság hozott határozatot. Szeretném jelezni, hogy ezek a határozatok törvénysértők. Vagy a rendeletünket kell módosítani ebben az ügyben, vagy a határozatot kell hatályon kívül helyezni. Ezt legyenek szívesek végiggondolni, mert a képviselő testület által elfogadott rendeleti szabályozást nem lehet túllépni akkor sem, ha az ember szociális érzékeny.

Ebben az esetben, ha ilyen dolgokkal találkozik a bizottság, akkor legyen szíves jelezze testületi ülésen és akkor lehet módosítani a rendeletet, hogy beleférjenek azok az emberek, akiket segíteni szeretnénk. Ezek a határozatok nem feleltek meg a rendeletünknek. 

Román Lászlóné:

Én kerecsendi lakosként szeretnék hozzászólni ehhez a témához. Itt nagyon kemény szavak hangzottak el. Amit most jegyző úr elmondott, ahhoz hasonlót szerettem volna mondani. Itt megint megerősítem, hogy kerecsendi lakosként szeretnék hozzászólni. Jogokról, kötelezettségekről, törvényességről, törvénytelenségről mindannyian beszélhetünk. Én egy következő fogalmat szeretnék megkérdezni, mert én nem tudom: jogosultság. A képviselő testületnek mihez van jogosultsága? Azt gondolom, ha itt a falubeliekről beszélünk, hogy kinek milyen kérése, követelése vagy elvárása van, akkor azt gondolom, hogy a másik oldalon – ha egyáltalán erről a kis közösségről, ami eddig sok küszködés árán, de próbálta az együttgondolkodást, az együtt cselekvést – akkor én arra szeretnék választ kérni és azok nevében is, hogy kinek van ahhoz jogosultsága, hogy egyáltalán a hivatali ügyekbe betekintést nyerjen? Illetve szeretném azt tudni, – konkrétan az én személyemben – előfordulhat-e olyan, hogy bármelyik képviselő vagy ahhoz jogosulatlan személy az én adataimhoz úgy hozzáférjen, hogy legalább ami személyiségi jogokat sért? Persze elfogadom, hogyha azt mondja Román képviselő úr vagy a képviselő testület, hogy nagy összegű adótartozás van a településünkön. De ahhoz, hogy ki milyen iratokba tekintsen be, ahhoz én azt gondolom, hogy nem mindenkinek van joga. És ezt a saját nevemben és azok nevében, akik hivatkoznak egy alapdologra: a személyiségi jogra. Ez nem megengedhető. Az én kérésem az lenne, hogy nézzük már meg azt, hogy kinek mihez van jogosultsága. Nem tudom, erre mikor kaphatok választ, de gondolom Román képviselő úr sem követte volna el azt a hibát, hogy olyan adatokat kért volna a hivatal esetében, amihez neki nincs jogosultsága. Amennyiben jogosultsága van, én magam is és nagyon sok kerecsendi is úgy gondolja, hogyha képviselő, akkor valakiknek az érdekeit kell képviselni. De addig míg ez nem tisztázódik, hogy mihez van jogosultsága, – és nem csak Román képviselő úrnak – addig ez szerintem teljesen felesleges vita és ez tovább mélyíti a településen élő nem együttgondolkodást, együtt cselekvést, hanem olyan szakadékot, amit én úgy látok kerecsendi lakosként, már elég mély eddig is. Nem tudom, most kaphatnék most arra választ, hogy kinek van jogosultsága, de ha nem, akkor sincs baj. Szeretném kérni, hogy itt testületi ülésen legyen majd meg a válasz, hogy a tévénézők is és aki így gondolkodik, azt mondhassuk, hogy igen, x,y-nak joga van ahhoz, hogy ilyen és ilyen anyagokba betekintsen. 
Sári László polgármester:

Én biztos vagyok benne, hogy személyes adatokhoz való hozzáférést megfelelő korlátok védik. Ilyen típusú adatokat szerintem jegyző úr 3-szor is meggondolná, hogy ki adna vagy nem adna. Szerintem ilyenre nem is kerülhetett sor. A kérdésre a válasz lehet konkrét vagy általános megfogalmazás is. Amit én látok az önmagában, hogy az önkormányzat működése minél átláthatóbb legyen, azzal nincs gond. Én nem tudom pontosan felsorolni azokat a jogszabályokat, amik ezt szabályozzák. Konkrét személyes adatok nyilvánosságra hozatalára itt biztos, hogy senkinek nincs joga. Nyílván pénzügyi bizottság részéről is, én magam is nagyon sok olyan iratban betekinthetek, amik általánosan érintik a település működését. De ezzel kapcsolatos napirendre kerülő anyagot nyilvánosságra nem adunk.
Román Lászlóné:

Teljesen félreértettél. Majd megpróbálok utána nézni, hiszem a munkakörömből adódóan én is értek hozzá. Ha csak általánosságban beszélhetünk róla, akkor nem is kértem volna a segítséget.

Sári László polgármester:

Elnézést, ha félreértettem a kérdést.

Román Lászlóné:

Azoknak a kerecsendieknek a nevében, akik azt szeretnék tudni, hogy kinek mihez van jogosultsága? Erre szeretnénk választ kapni. Teljesen másról beszéltél itt. Én abszolút nem gondoltam, hogy a hivatalnál bármikor is törvénytelenség fordult elő. Én abból kiindulva, hogy egyetlen tanuló vagy dolgozómnak sem adnám ki az adatait – törvénytelenséget nem követhettek el – és nem is gondolom. Nagyon sok embernek meg sem fordult a fejükben addig, amíg te ezt nem mondtad, hogy itt a hivatalban olyan törvénytelenség fordulhatna elő. Én a békesség érdekében mondtam, hogy az érintetteknek meg kellene tudni pontosan, hogy kinek mihez van jogosultsága. Akkor talán közelítenének a mostani ellentétes álláspontok. Tehát még egyszer, aki úgy értette, hogy törvénytelenség történt, nem erről volt szó, hanem jogosultságokról. Én azt gondolom, hogy valahol az le van írva, hogy képviselőknek mihez van joga, milyen jogosultságai vannak. Főleg nem a település lakói elé kellene tenni ezt a kérdést. Ha már tisztában vannak azok vele, akik érintettek, hogy mihez van jogosultságuk, utána lehetne erről beszélni. 
Sári László polgármester:

Ezt a vitát szerintem én le is fogom zárni, tehát már ne is kérjen senki szót, mert nem adok. Ha olyan dolgot látunk, közösségekről van szó, a hivatali dolgozók is egy közösség és igen is vannak belső feszültségek abból, hogy az egyik dolgozó kaphat munkaidő kedvezményt, a másik nem kaphat. Valaki járhat az autóval munkaidőn kívül, valaki nem. Ezeket a feszültségeket egy jó szabályozással úgy gondolom, hogy meg fogjuk tudni oldani. Ezt ki merem jelenteni, és ezen is leszünk. 

Román Lászlóné:

Bocsánat, de ebben sincs nagy titok a falu lakói előtt sem, hogy kik azok, akik autóval járnak. Többször elhangzott már ez a kijelentés. Enyhén szólva….

Sári László polgármester:

Erika, ne haragudj, megvonom a szót. Ugyanazokat a dolgokat mondjuk és ezért lesz jó a szabályozás. Ha konkrét esetről van szó, és bármely képviselő szabálytalanságot vél, akkor ezt jelezze. És aki akkor ott és ahol…de ha mi ezt tudjuk és igazolni tudjuk, akkor ezzel nincs baj. Ha nem, akkor van baj. Akkor vagy a szabályozás rossz, vagy az ellenőrzés. 
Román Lászlóné:
Elfogadom, sérüljön, aki sérül.

Sári László polgármester:

Nem kell, hogy sérüljön. Ha jó szabályozás van és be tudjuk tartani, akkor mi azt a közösség érdekében tesszük, és nem kell, hogy sérüljön senki. Engedjétek, feltételezzétek már azt, hogy én is ki fogok állni a saját közösségemért: a falu közösségéért és a hivatali közösségért is. Amit képviselő úr felvetett, azt helyre lehet tenni, amennyiben ott van hiba.
A testületi ülést bezárom. 
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