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J e g y z ő k ö n y v  

Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2016. szeptember 23-i rendkívüli testületi üléséről

	68/2016. (IX.23.) határozat
	2015. évi C. törvény 3. melléklet III. 1. pont alapján pályázat benyújtása az Önkormányzat működőképesség megőrzésének támogatására

	69/2016. (IX.23.) határozat
	Kerecsend Község Önkormányzatának a Kerecsendi Kézműves és Bútorkészítő Szociális Szövetkezetbe tagként történő belépése

	70/2016. (IX.23) határozat
	Kerecsend Község Önkormányzatának a Kerecsendi Idegenforgalmi és Turisztikai Szociális Szövetkezetbe tagként történő belépése


A jegyzőkönyv 201-204. közötti számozott oldalt tartalmaz
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2016. szeptember 23-án Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli testületi ülésén a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatalban (Kerecsend, Fő u. 55.)

Jelen vannak:



Sári László polgármester



Prokaj Milán alpolgármester


Fónad István képviselő


Román Antal képviselő



Román István képviselő



Simon Szilvia képviselő

Meghívottként jelen van:



Lepres Csaba
Napirend:

1. Kerecsendi Kézműves és Bútorkészítő Szociális Szövetkezetbe, valamint a Kerecsendi Idegenforgalmi és Turisztikai Szociális Szövetkezetbe tagként történő belépés 
Előadó: Lepres Dávid
Sári László polgármester:

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait. Megállapítom, hogy a testületi ülés határozatképes, Békési Gyula képviselő igazoltan hiányzik.
Kérem a két testületi ülés között rendkívüli, telefonos szavazással az Önkormányzat működőképessége megőrzősének támogatására benyújtandó pályázat tárgyában egyhangúlag elfogadott határozat jegyzőkönyvbe foglalását.

A Képviselő-testület a 2016. szeptember 7-én megtartott telefonos szavazáson egyhangú szavazással az alábbi határozatot fogadta el:   
68/2016 (IX.7.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet III. 1. pont alapján pályázatot nyújt be az Önkormányzat működőképessége megőrzősének támogatására.

Határidő: 2016. szeptember 9.

Felelős: Sári László polgármester

1. napirendi pont
Sári László polgármester:

Most pedig a Malomparkból Lepres Dávidnak adnám át a szót, aki két kéréssel kereste meg a képviselő testületet.
Lepres Csaba:

Köszöntöm a Képviselő Testület tagjait. A két előterjesztésemet együtt szeretném a Testülettel ismertetni. 

Az lenne a kérésem, hogy a Kerecsend Község Önkormányzata tagként lépjen be a Kerecsendi Kézműves és Bútorkészítő Szociális Szövetkezetbe, valamint a Kerecsendi Idegenforgalmi és Turisztikai Szociális Szövetkezetbe. Valamint ezúton kérem, hogy a két szövetkezet esetében engedélyezze a Képviselő Testület a „Kerecsend” településnév használatát. Bizalmukat előre is köszönöm.

Több fejlesztést szeretnénk a szociális szövetkezet által megvalósítani, amik a településnek is hasznára válnak a későbbiekben.

Az eddig általunk folytatott turisztikai tevékenységek működtetését is átvenné a szövetkezet.

Több munkanélkülinek, tartós munkahelyet biztosítana a szociális szövetkezet.

Román Antal képviselő:
Valamikor a munkahelyemen sokat foglalkoztam a szövetkezetekre vonatkozó jogszabályokkal, a létrehozásra, a működtetésre vonatkozóan, de ma már nem vagyok naprakész. Jó lenne biztosan tudni, hogy az önkormányzatnak nem keletkezhet kára a belépés kapcsán.

Román István képviselő:
Én is mindenképpen azt szeretném, ha valamilyen módon biztosítva lennénk afelől, hogy az önkormányzatot nem éri kár sem anyagi, sem jogi értelemben.
Prokaj Milán alpolgármester:
Én is amondó vagyok, hogy jó lenne a döntés előtt jogi tanácsot kérni.

Sári László polgármester:

Olyan módon tudjuk az előterjesztést támogatni, hogy mindenki kapjon e-mail-ben egy nyilatkozatot a szociális szövetkezet alapításáért felelős ügyvédtől, hogy a belépés az önkormányzat számára semmilyen anyagi és erkölcsi kockázatot nem jelent.

Az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés, javaslat nem volt.

A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen) az alábbi határozatokat fogadta el:

69/2016 (IX.23.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kerecsend Község Önkormányzatának a Kerecsendi Kézműves és Bútorkészítő Szociális Szövetkezetbe tagként történő belépését elfogadta. 

A Képviselő-testület egyúttal hozzájárul ahhoz, hogy a Szövetkezet elnevezésében a „Kerecsend” településnevet az alábbi formában használják: „Kerecsendi Kézműves és Bútorkészítő Szociális Szövetkezet”.
Felelős a határozat kiadásáért: Kiss Sándor címzetes főjegyző

Határidő: 2016. szeptember 30.

70/2016 (IX.23.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kerecsend Község Önkormányzatának a Kerecsendi Idegenforgalmi és Turisztikai Szociális Szövetkezetbe tagként történő belépését elfogadta. 

A Képviselő-testület egyúttal hozzájárul ahhoz, hogy a Szövetkezet elnevezésében a „Kerecsend” településnevet az alábbi formában használják: „Kerecsendi Idegenforgalmi és Turisztikai Szociális Szövetkezet”.
Felelős a határozat kiadásáért: Kiss Sándor címzetes főjegyző

Határidő: 2016. szeptember 30.

Sári László polgármester:

A rendkívüli testületi ülésen több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Megköszönöm mindenkinek a részvételt, a testületi ülést bezárom. 

kmf.



  Sári László




      Kiss Sándor



polgármester




  címzetes főjegyző
