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6. Egyebek

Sári László polgármester:

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait és a meghívott vendégeinket. A mai napon egy picivel több vendég érkezett, mert ma tartjuk a civil szervezetek éves beszámolóját. Így most a civil szervezetek vezetői is jelen vannak. Mielőtt a napirendről szavaznánk, olyan jelzés érkezett, hogy szeretnének egy aláírásokkal megerősített petíciót átadni a Képviselő-testületnek. Úgy gondolom, hogy ezt a testületi ülés előtt ejtsük meg, hogy ezzel már az ülés menetét a későbbiekben ne zavarjuk.

Molnár Attila mezőőr:

Kérem, hogy a polgármester úr olvassa fel a petíció szövegét, melyhez 512 aláírás gyűlt össze.

A polgármester felolvassa a petíció szövegét:
”Mi Kerecsend község lakói megdöbbenve tapasztaljuk, hogy a falu élete lassan lehetetlenné válik a belső harcok miatt. A megválasztott képviselő-testületből indul ki a lassan állandósuló békétlenség, ami az önkormányzat normális működését, a jegyzői munkát is veszélyezteti. Nyomatékkal felszólítjuk a békebontó képviselőt, szüntesse be a felesleges vádaskodást és végezze úgy a dolgát, ahogy a többiek. Jegyző urat pedig maradásra kérjük. Csaknem harminc éve dolgozik ebben a faluban ezért a közösségért, ne hagyja itt a támadások miatt.”   
Román István képviselő:
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Zárt testületi ülést kérnék az ülés végén. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Zárt testületi ülés indokát légy szíves mond meg.

Román István képviselő:

Azért indítványozom, mert személyi üggyel kapcsolatos, önkormányzattal kapcsolatban és ezt nem lehet nyíltan tárgyalni. Amiről szó lenne.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Ha az érintett személy nem járul hozzá a nyilvános tárgyaláshoz. 
Román István képviselő:

Nem is látom itt az érintett személyt.

Horváth-Krausz Márta Fagyöngy Vegyes-kórus.

Elnézést kérek, nem tudom, hogy a tényleges napirendi pontok előtt szólhatok-e. Mivel az önkormányzat és a testület a kórusunkat eddig is támogatta, kötelességemnek érzem, hogy beszámoljak arról, hogy sajnos ebben az évben a kórus létszáma erősen megcsökkent - betegségek, haláleset stb. Ezek a körülmények munkánkat akadályozzák. Amikor ez még nem volt számunkra biztos, bevállaltunk egy olyan rendezvényt, – egy falurendezvényt – hogy kórustalálkozó. Ez érintene kb. 110 vendéget. Azt szeretném kérni és kérdezni, hogy ha ezt a kórustalálkozót a kórus még bevállalná, akkor kérhetünk-e és kapunk-e támogatást az önkormányzattól és a jelenlévő civil szervezetektől, illetve képviselőiktől? Ennyi lenne a kérdésem, kérésem. Ha a tényleges munkában már mi nem tudnánk részt venni, akkor mi részünkről be is fejeztük volna, nem zavarnánk az ügymenetet. Csak ezt szeretném kérni Önöktől, hogy erre kérnék szépen valamilyen választ. 
Sári László polgármester:

Azt gondolom, hogy kezdjük el a testületi ülést és az ülés részeként fogjuk tárgyalni a civil szervezetek beszámolóit. A II. napirendi ponton belül erre térjünk már vissza és akkor ott már hivatalos lesz a kérdés és a válasz is. 
Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, mivel minden képviselő jelen van. 
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Bocsáss meg polgármester úr! Miután Attila hozott néhány aláíró ívet és ezt átadta és miután engem ez érint, engedd me/engedjétek meg, hogy ezzel kapcsolatban néhány szót szóljak. 512 ember megtisztelt a bizalmával, olyan aláíróívet írtak alá, amelyben kifejezik azt, hogy az én munkámmal elégedettek az itt élők. Arra ösztönöznek, hogy ezt a munkát tovább folytassam. Én szeretném nekik megköszönni ezt a bizalmat. Azt gondolom, hogy egy köztisztviselőnek/közszolgának ennél nagyobb elismerése nem lehet. Nagyon szépen köszönöm a falu lakóinak, hogy ilyen módon is megerősítették azt az irányt, amit én képviselek. Abban bízom, hogy a jövőben is az együttműködés fog minket vezetni, a jobbra való törekvés fog minket vezetni és a közös sikerek érdekében együtt tudunk majd dolgozni. Ehhez kívánok Mindenkinek nagyon sok erőt és egészséget. Még egyszer nagyon szépen köszönöm ezt a megtisztelő bizalmat. Köszönöm szépen!
Sári László polgármester:

Mi is köszönjük szépen. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, mivel minden képviselő jelen van. Kapott mindenki meghívót? A meghívóban szereplő napirendi pontok alapján haladhatunk, bár egy módosító indítvány már elhangzott, illetve én is - szociális ügyek miatt, nyilván személyes ügyeket fogunk tárgyalni – mindenképpen indítványozom, hogy a testületi ülés végén zárt ülést tartsunk. 

A módosító indítványokkal együtt a napirendet a képviselőtestület egyhangúlag elfogadta. 

I. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
Megtartja tájékoztatóját az elmúlt testületi ülés óta végzett munkáról. (A tájékoztató a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Román István képviselő:

Rácz úrral kapcsolatban szeretném megkérdezni, hogy a szaghatás nem csak abból van, amit a polgármester úr elmondott, hanem abból, hogy valamelyik nap is arra jártam és még mindig működik ez a nyitott rendszerű szalmabetaposás vagy trágyabetaposás. Ma reggel is, amikor kimentem, érezni lehetett ezt a szagot. Az, hogy ott készen lesz, az egy jó dolog, de akkor azt is le lehetne fedni vagy megszüntetni azt a kutat, ami ott van. Különben is Rácz úr azt mondta, hogy ez az újfajta gombához szükséges, amit termeszteni akar. Csak ezt akartam mondani. 

Sári László polgármester:

Amire a képviselő úr gondol, az az áztatás, maga a szalma áztatása. Ha az áztató medence mélyére bekerül az oxigén, akkor szerintem nem lesz ez nagyon büdös. Mi ezt végigjártuk és tényleg a csirketrágya keverés az, ami döntően borzalmas szaggal jár – főleg, ha egy kis eső esik. Ha ez zárt térben történik és meglesz az elszívás, akkor szerintem a problémáink nagy része megoldódik. A gombatermesztés 95%-át a csiperkegomba teszi ki, ehhez kapcsolódóan nyilván nagyobb mennyiségű táptalaj keverése történik a zárt térben. Úgy gondolom, hogy a maradék 5% nem túl jelentős mennyiség. Én ennek is örülök, hogy itt tartunk, és lassan ennek már úgy kellene működnie, hogy mindenki megelégedésére. Azt mondom, hogy ébereknek kell lennünk és figyelemmel kísérjük ennek a beruházásnak a menetét.

A beszámolóhoz további hozzászólás, kérdés nem érkezett. A képviselőtestület a tájékoztatót tudomásul vette.

II. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
A Kerecsenden működő civil szervezetek beszámolója következik a 2016-ban végzett munkáról és a 2017. évi tervekről. Ha az időpontokat nézzük, akkor eléggé nagy szórással kaptuk meg a beszámolókat, de úgy gondolom, hogy mindenkihez sikerült azért időben eljuttatni őket. Próbáljunk már meg itt a kiküldött anyagban kialakult sorrendben haladni, ha ez így elfogadható. Ez alapján az első a Kerecsendi Lokálpatrióta Egyesület beszámolója, akik utána szóbeli kiegészítést tehetnek. Kérdezem a vezetőt, hogy szóbeli kiegészítést kíván-e tenni?

Békési Gyuláné KLE elnök:

Nem kívánok, minden le van írva.

Sári László polgármester:

Kérdezem a képviselőket, hogy kérdés van-e a beszámolóval kapcsolatban?

Simon Szilvia képviselő:
Tisztelettel köszöntök én is mindenkit. Igazából nem kérdésem volna. Csak annyit szeretnék mondani, hogy miután elolvastam a terveket, láttam, hogy augusztus 20-án a kenyérsütés, illetve kenyérmegáldás lenne a program tervezet. Ez biztos, hogy működni fog, hiszen minden augusztus 20-án szokott lenni szentmise – függetlenül attól, hogy az milyen napra esik. Tehát biztosra tudom mondani, hogy ez fog működni. Köszönöm. 

Békési Gyuláné KLE elnök:

Ez a kérdés azért vetődött fel ugyanis, mert a Kulturális Bizottság megbeszélésén elhangzott, hogy valószínűleg augusztus 20-án lesz a búcsú is. A Kerecsendi hagyományok házában szoktuk megtartani ezt a kenyérszentelést, de akkor ezt most át kell húznunk, mert akkor csatlakoznánk a szentmiséhez. Margit nénivel beszéltem én is, úgyis van kenyérszentelés bent a templomban is és akkor mi is hozzá társulnánk. Természetesen, ha Deli atya is hozzájárul. Köszönöm. 
Román István képviselő:

A beszámolóval kapcsolatban egy mondat ütötte meg a szememet, mégpedig az, hogy „sikeres pályázatot nyújtottunk be az önkormányzattal közösen a buszra vonatkozóan”. Sikeres lett ez a pályázat, ennek természetesen nagyon örülünk. Csak azt szeretném én ezzel kapcsolatosan megkérdezni, hogy mi a 25/2015. (IV.28.) önkormányzati határozatunkban csak elvi támogatásunkat adtuk a vásárláshoz, tehát ez hogyan jön össze? Akkor az önkormányzat is pályázott erre a buszra vagy …

Sári László polgármester:

Nyilvánvalóan nem pályázott az önkormányzat. Nem az önkormányzat pályázott.

Román István képviselő:

De ide az van írva, hogy az önkormányzattal közösen.

Sári László polgármester:

Azt gondolom, sok adminisztrációs munkát mi végeztünk, de szerintem ez így rendben van. 

Forgácsné Román Rita könyvtárvezető:

Szeretnék Román István képviselőnek válaszolni. A pályázat elkészítéséhez segítséget nyújtottam Erzsike néninek - valószínűleg akkor szülési szabadságon voltam. Ebben a pályázatban, a megírásában nem vettem aktívan részt. Valószínűleg az én elírásomból adódik az, hogy az „önkormányzattal közösen”. Erről a Lokálpatrióta Egyesület egy határozattal rendelkezik, hogy ő nyújtotta be a pályázatot és az önkormányzat rendelkezésére bocsájtja a buszt, amit látunk, hogy napi szinten használatban van. Köszönöm szépen.
Prokaj Milán alpolgármester:
Tisztelettel köszöntök én is Mindenkit. Nem szeretnék egyesével jelentkezni, összességében szeretném megköszönni minden civil szervezeti vezetőnek a munkáját és nemcsak a vezetőknek, hanem a tagoknak is. Tudjuk azt, hogy a mai társadalmi helyzetben, mikor nagyon kevesen áldoznak a szabadidejükből és kevesen vesznek el a családjuktól, a barátaiktól időt arra, hogy a közért tegyenek, akkor ez egy óriási dolog, hogy a civil szervezetek ilyen formában tudnak működni a településen. 
A Lokálpatrióta Egyesület beszámolójával kapcsolatban csak egy megjegyzést tennék, ami megütötte a szemem: a gasztro-majálissal kapcsolatos. A beszámolóban az szerepel, hogy ez a rendezvény is elkezdett kudarcba fulladni, ha jól értelmezem. Én ezt csak két ténnyel szeretném cáfolni. Az első gasztro-majális 2015-ben 500 belépőjeggyel indult, illetve kóstolójeggyel. Gyakorlatilag a rendezvény előtt 2-3 nappal elővételben elfogyott az összes jegy. 2016-ban a második gasztromajálison több főzőcsapat lett és növeltük a kóstolójegyek számát is 700-ra. Ebből is május 1-re pár darab maradt. Én azt gondolom, hogy a számok egyértelműen azt igazolják, hogy kudarcról nem lehet beszélni. Bár én megmondom őszintén, hogy nagyon fogok neki örülni, ha egyszer ott tart majd a kulturális életünk, hogy ilyen számok mellett is majd kicsit negatívan éljük meg ezt a történetet. Ettől függetlenül tényleg köszönöm szépen mindenkinek a munkáját. 
További hozzászólás, kérdés, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen) az alábbi határozatot hozta:






21/2017. (III.28.) h a t á r o z a t
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Lokálpatrióta Egyesület 2016. évi munkájáról és 2017. évi terveiről szóló beszámolót és jóváhagyólag tudomásul vette azt.  

Sári László polgármester:

A következő a Kerecsendi Fiatalok Továbbtanulásáért Közalapítvány beszámolója. Kérdezem az elnököt, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

Román Lászlóné elnök:

Igen, köszönöm szépen. Szeretnék élni ezzel a lehetőséggel, hogy megragadjam a nyilvánosság lehetőségét. Ugyanis alapítványunk az idén ünnepli megalapításának 25. évfordulóját. Azt gondolom, hogy ez egy ember életében is igen hosszú időt jelent. Azt gondolom, hogy szerencsés településnek vallhatja magát az a település, ahol ennyi civil szervezet működik, illetve ahol a civil szervezetek ilyen hosszú időtartam alatt tudnak működni. Mint a kuratórium elnöke, - és a kuratórium létrehozásától kezdve látom el ezt a tisztséget – szeretném megköszönni mindazoknak a segítségét és támogatását és az áldozatos munkáját, akik az elmúlt negyedévszázad alatt a kuratóriumot, illetve a fiatalság ügyét képviselték, segítettek bennünket. Köszönetemet fejezem ki a különféle szervezeteknek, magánszemélyeknek, akik adományaikkal segítették munkánkat, illetve köszönök szépen minden elvi támogatást is – hiszen nagyon nagy szükség van arra, hogy magunk mögött tudhassuk a közösség támogatását. Az elmúlt 25 év alatt több, mint 200 tehetséges kerecsendi fiatalt támogattunk és itt, amit írtam a beszámolómban, ez az ösztöndíj támogatás formáját jelenti. Nagy öröm számunkra, hogy beszámolhatok arról, hogy ez alatt a 25 év alatt több mint 40 millió forintot fordítottunk a fiatalok továbbtanulásának támogatására – és a fordítottunk alatt a települést is értem, nem csak az alapítványunkat. Megint csak azt tudom mondani, hogy szerencsés az a település, ahol olyan közösség működik, hogy képes áldozatos munkát vállalni a fiatalság ügyéért. Szerencsések lehetünk abban is, hogy településünk mindenkori vezetősége, képviselőtestülete azt az alapgondolatot a magáénak tudhatta, hogy a fiatalság támogatásának az ügye az egyenlő a jövővel. Szeretnék két személyt kiemelni külön is. Jeleztem azt, hogy 25 éve látom el ezt a tisztséget, ami igen megtisztelő számomra. A 25 év alatt két személyt tudhattam magam mellett, akire mindig számíthattam: az egyik Kiss Sándor címzetes főjegyző, aki nem csak a mi alapítványunk, hanem azt gondolom, hogy a településen működő szinte valamennyi alapítvány megálmodója, a mai napig a mindennapjainak is a részese. A másik: Román László nevét említeném. Itt is azt szeretném hozzátenni, hogy ő is az a kerecsendi társunk, aki nemcsak a mi szervezetünket támogatja szeretettel, szívvel lélekkel dolgozik, hanem bármilyen megkeresést, kérést szívesen vesz és nagyon szívesen segít bárkinek. Szeretnék köszönetet mondani a jelenlegi kuratórium tagjainak: Alföldi Barbarának, aki az alapítvány pénzügyeivel foglalkozik. Nagy Ferenc kurátornak, akire már a felkérés előtt is számíthattunk. Kocsmárné Sebestyén Évának, aki nemcsak kuratóriumi tagként, hanem előtte a fiatalság ügyét a mindennapokban és azóta is képviseli, tanodánk egyik oszlopos tagja is. Az ellenőrző bizottság tagjainak, Gasparovics Istvánnénak, Román Istvánnénak. Kovácsné Békési Beatrixnak, aki az ellenőrző bizottságban végez munkát. Itt szeretném még megköszönni az elmúlt évtized során nyújtott pedagógusi munkája alapján a tanodához is kapcsolódva Prokaj Adriennek. Olyan szerencsés településen élünk, ahol nagyon sokszor meg tudtuk már mutatni, hogy képesek vagyunk a közösségért tenni és nagyon sokan ma is így gondoljuk és fogunk is, a jövőben is. Két dolgot szeretnék kiemelni: büszkék lehetünk a fiataljainkra, még akkor is, ha a mindennapjainkban úgy látjuk, hogy sok a probléma. Nem sok település mondhatja azt el magáról, hogy az integráció így működik a településükön, mint ahogyan nálunk is. Sokan sokszor hajlamosak iskola, tanoda, alapítvány ügyét összekeverni – hát keverjük is össze akkor, amikor jó dolgokról beszélünk. Amikor meg külön kell válogatni a dolgokat, akkor meg válogassuk külön. Én büszkén mondhatom el, hogy pl. a tanodai területen az integráció 50-50%-os arányban működik. Itt szeretném külön megköszönni – a teremben is látok olyan szülőket, akik a csemetéjüket is ránk bízták. Boldogok vagyunk, hogy részt vehettünk az életükben és mentorálhattuk őket. A másik tény, amit szeretnék kiemelni, hogy egy ilyen kis településen, mikor évről-évre kerülnek ki a felsőoktatásból diplomával rendelkező fiatalok, akkor ez a település nagyon büszke lehet magára. Itt viszont hozzátenném, hogy a fiatalok jelentős része roma származású és ez folyamatos. Köszönöm szépen. Mindenkinek a további együttgondolkodáshoz, együttműködéshez jó egészséget és sok sikert kívánok. 
Sári László polgármester:

Mi is köszönjük szépen. Van-e kérdés a beszámolóhoz és a szóbeli kiegészítéshez? 
A beszámolóhoz hozzászólás, kérdés, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen) az alábbi határozatot hozta:






22/2017. (III.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Fiatalik Továbbtanulásáért Közalapítvány 2016. évi munkájáról és 2017. évi terveiről szóló beszámolót és jóváhagyólag tudomásul vette azt.  

Sári László polgármester:
A véletlenszerűen összeállított sorrendben a Kerecsendi Faluvédő Egyesület beszámolója következik. Elnök asszony?
Riczuné Angel Henriett FAVE elnök:

Köszönöm, nem kívánok szóbeli kiegészítést tenni.

Sári László polgármester:

Magam részéről szeretnék annyit megjegyezni, hogy az elmúlt időszakban többször felmerült az, hogy az egyesület dicsőséggel befejezi a tevékenységét. Azt gondolom, hogy azok győztek, akik reménykedtek a fennmaradásban. Az egyesület úgy döntött, hogy tovább él és dolgozik. Köszönjük szépen. 

A beszámolóhoz hozzászólás, kérdés, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen) az alábbi határozatot hozta:






23/2017. (III.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Faluvédő Egyesület 2016. évi munkájáról és 2017. évi terveiről szóló beszámolót és jóváhagyólag tudomásul vette azt.  

Sári László polgármester:

A Kerecsendi Polgárőr Egyesület részletes és tartalmas beszámolóját látjuk magunk előtt. Elnök úr kíván szóbeli kiegészítést tenni?

Hócza György elnök:

Igen, pár szóban szeretnék hozzászólni. Kifelejtettem dolgokat, nem említettem 25 éves fennállásunkat. Én is megköszönném azoknak az embereknek, akik a 25 év során tagjai voltak egyesületünknek, illetve az önkormányzatnak. A közgyűlésünkön már négy kollégánknak, bajtársunknak megköszöntük. Itt is szeretném elmondani, hogy nagyon sokat tettek az egyesületünkért ők: Tatai Gyula, Kőrösi Csaba, Grósz János és Tóth Sándor. Amit még szeretnék elmondani: a tavalyi évünk nagyon rossz volt, sokan elköltöztek, sokan külföldre mentek dolgozni, más helyekre mentek dolgozni, viszont ezért kevesebb szolgálatot tudtunk adni. A sors még azzal is bántott bennünket, hogy pályázatokat nem nyertünk. Tavaly minimális volt az a költség, amiből az egyesületünk gazdálkodhatott. Effektíve az önkormányzat támogatásából, illetve a német önkormányzat támogatásából – éves szinten 82.000 forintból – tartottuk fenn az egyesületet, e mellett sok kiadásunk volt. Idén másképp lesz, idén már több pályázatunk be van adva eszközbeszerzésre, rendezvényre. Tehát úgy néz ki, hogy egyenesbe fog jönni az egyesület. A képviselőtestületnek szeretném megköszönni, hogy a tavalyi kérésemet támogatva tagokat szereztek az egyesületünknek. Most jelen pillanatban 44 fővel, ebből 33 aktív taggal működünk a község javára. Köszönöm még egyszer mindenkinek és remélem, az önkormányzat támogatja majd az egyesületünket, ha erre telik. 
Sári László polgármester:

A tavalyi évhez képest csak jobb jöhet. Van-e kérdés?

Simon Szilvia képviselő:

Én egy kérdést szeretnék feltenni a tervezett bevételek, kiadásoknál. A táblázatban a kiadásoknál van egy olyan, hogy pályázat megvalósítás önrész 758.000 forint. Mire pályázott az egyesület, hogy ilyen nagy önrész kell hozzá?
Hócza György elnök:

A NEA-s pályázatoknál 10% önrészt kell biztosítani. Mi egy 620.000 forintos támogatásra pályáztunk. a 10% kb. 150.000 forint és így jön ki a 758.000 forint. Az önrész adódhat abból is, hogy társadalmi munkából vagy pedig azzal rendelkeznie kell az egyesületnek. Ezért ilyen magas ez az önrész. Pályáztunk két elektromos robogóra, két kerékpárra, felszerelésekre, könyvelési díj, üzemanyagköltség. A pályázat ezeket fedezné is, ha nyernénk. 

Román István képviselő:

Én azt szeretném megkérdezni, hogy tudjuk, hogy van ez a rendszámfelismerő rendszer. Úgy hallottam egy alkalommal, hogy ez megsérült. Azóta üzemképes, van használva egyáltalán? 

Hócza György elnök:

Üzemképes, már többször használtuk. A rendőrség kérésére most is folyamatban van egy üzemelés. Sikerült kijavítani, 27.000 forintba került. Nem mi tettük tönkre, megmondom őszintén. Kölcsönadtuk a rendőrségnek és úgy hozták vissza törötten. Pesten csinálták meg 27.000 forintért, a rendőrség széttárta a kezét. Havi szinten 5-6 alkalommal a rendőrség kérésére láncméréseket végzünk itt a településen. Ez napi szinten 4 órát vesz igénybe, átlagban 700 autót szoktunk ellenőrizni. Működik, használjuk, fiataloknak még tetszik is. Így még több szolgálatot vállalnak, ha ez megvan. Ha véletlenül sikerül találni egy lopott autót, a megtalálói díjjal is számolhat az egyesület. 
Sári László polgármester:

Beszámolómban is szóba került ez a közbiztonsági fórumon a láncmérés történet, hogy a jó idővel kiszabadultak a motorosok, elég sok problémát jelentve. Az elmúlt héten is voltak ilyen akciók és lesznek is. Ez egy nagyon komoly informatikai háttérrel rendelkező akció. A fixen telepített kamerák össze vannak kötve a szolgálatot teljesítő rendőrök autóival és a mozgókamerákat vezérlő rendőrökkel. Ilyenkor igénybe fogják venni a rendszámfelismerő rendszerrel rendelkező polgárőrök munkáját is. Havonta 3-4 ilyen akciót fognak szervezni.

A beszámolóhoz további hozzászólás, kérdés, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen) az alábbi határozatot hozta:






24/2017. (III.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Polgárőr Egyesület 2016. évi munkájáról és 2017. évi terveiről szóló beszámolót és jóváhagyólag tudomásul vette azt.  

Sári László polgármester:

Kerecsend Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület beszámolója következik. Elnök úr szóbeli kiegészítés?

Nagy Ferenc elnök:

Nagy szeretettel köszöntök én is mindenkit. Csak annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy a két rendőrünkkel én maximálisan meg vagyok elégedve. Igaz, hogy sokszor elviszik őket a határszélre szolgálni. Jó a kapcsolatunk, jól együtt tudunk dolgozni. Sokat tudunk nekik segíteni, ha hívnak minket és ez oda-vissza működik. 
Sári László polgármester:

Az általam írt levél – amit a főkapitány úrnak írtam – hatására már újabban nem viszik el a rendőreinket a határszélre. Oda kell majd erre figyelni, hogy ez így is maradjon. Érezhetően több volt a probléma, mikor a határszélen voltak a rendőreink. 
Simon Szilvia képviselő:

Annyit szeretnék mindkét polgárőrségnek mondani, hogy köszönjük szépen a tagoknak azt, hogy aktívak és működnek. Nőként is elmondható, hogy megnyugtató az, hogy ha az utcán megyünk és polgárőröket látunk. Köszönjük szépen, hogy ezt önkéntesen csinálják, és szabadidejüket erre áldozzák. 

A beszámolóhoz további hozzászólás, kérdés, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen) az alábbi határozatot hozta:






25/2017. (III.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsend Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület 2016. évi munkájáról és 2017. évi terveiről szóló beszámolót és jóváhagyólag tudomásul vette azt.  

Sári László polgármester:
Kerecsendi Borklub Egyesület beszámolója következik. Elnök úr szóbeli kiegészítést kíván tenni?

Prokaj Milán alpolgármester:

Köszönöm szépen, minden benne van a beszámolóban.

Sári László polgármester:

Ne veszítsenek a fiatalos lendületből. Bármilyen civil szervezet vagy az önkormányzat fordult segítségért a Borklub felé, mindig kaptunk támogatást. Köszönjük szépen. 

A beszámolóhoz további hozzászólás, kérdés, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület 6 igen és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:






26/2017. (III.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Bor Klub Egyesület 2016. évi munkájáról és 2017. évi terveiről szóló beszámolót és jóváhagyólag tudomásul vette azt.  

Sári László polgármester:

Azt gondolom, hogy kicsit jegelt állapotban lévő sportklub felől a testület felé is érkezett egy rövid szűkszavú beszámoló. Sajnos azt látjuk, hogy mint minden civil szervezet élére segítség és mozgatórugó mindenképpen kell. Van most egy pici érdeklődés - azt gondolom - a leendő focisták részéről. Próbáljuk feltámasztani ezt a tevékenységet. Ha sikerülne a vidékfejlesztési pályázatokból kihasítani erre a területre egy kis pénzt és egy kicsit kulturáltabb környezetet varázsolni az öltőző és a pálya környékén akkor lehetne folytatni érdemi munkát. Én a mostani helyzetben attól tartok, hogy amit már egyszer megéltünk, a sportolók mindig a győzelemért hajtanak és elérték azt, hogy a bajnokságból a következő fokozatba léphettek volna. Hiányzó infrastruktúra miatt nem engedték tovább a csapatot, ami akkor szét is hullott. 
Mivel nem működő civil szervezetről van szó, így kell határozatot hozni?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Tudomásul kell venni a tájékoztatást.

A képviselőtestület a tájékoztatást tudomásul vette.

Sári László polgármester:

A Fagyöngy Vegyes-kórus beszámolója van még hátra. Két kérelem érkezett és már a napirendek előtt volt szó az általuk végzett munkáról, illetve a terveikről. Ezzel kapcsolatosan kérdezem a vezetőt, hogy a kérését ismételje meg. A körülményekről adjon tájékoztatást számunkra.
Horváth-Krausz Márta vezető:
Azzal szeretném kiegészíteni, – elnézést a tapasztalatlanságomért – hogy a tavalyi évünk, szerénytelenség nélkül elmondhatom, igen jól sikerült. „Divatba jött” a kerecsendi kórus. A beszámolóban szerepel, hogy számtalan helyen voltunk vendégek, szerettek és hívtak bennünket. Ennek kapcsán felbuzdulva gondoltunk arra, hogy a kórustalálkozót megrendezzük. Csak azok a kórusok és vendéglátók lennének, ahol már mi vendégeskedtünk. Arra gondoltunk, hogy szeretnénk valahogyan visszaadni azt, amit a tavalyi évben mi tőlük kaptunk. Ezért gondoltunk ilyen merészet és nagyot, de előbb gondoltunk és utána számoltunk. Egy kicsit összeesett a kóruslétszám. Azért fordulunk most Önökhöz, hogy az eddigi támogatást és segítséget is megköszönve merjünk-e tovább álmodni, fogjunk-e bele egy ekkora kórustalálkozó megszervezésébe, mert itt és most segítséget szeretnénk kérni Mindenkitől. Önkormányzattól, testülettől, civil szervezetektől. Kerecsendnek szeretnénk segítséget kérni a kerecsendiektől. Úgy gondolom, hogy ebben az évben ez lenne egy olyan fellángolásunk még, ahol meg tudjuk mutatni magunkat. Aztán vissza kell vonulni egy kicsit rendezni a sorainkat, felállni, gondolkodni és kicsit újraszerveződni. Köszönöm szépen. 
Sári László polgármester:

Tényleg elég aktív időszakot mondhat magáénak a kórus. Tényleg minden alkalommal, minden rendezvényen részt vettek, amin meg lettek szólítva. Tényleg nagyon sok településre elvitték a kerecsendiek jó hírnevét. Mindenképpen elfogadásra javasolnám a beszámolót. A magam részéről egy elvi támogatásra gondolnék a rendezvénnyel kapcsolatban. Mivel a település kulturális életére abszolút pozitívan hat egy ilyen rendezvény, jó lenne látni a folyamatosságot – majd csak kialakul ez is, bízzunk benne. Mindenképpen közös gondolkodásra lenne szükség, amiben kielemeznénk és összeállítanánk a költségeket, illetve azt, hogy ki milyen segítséget tud nyújtani, valamint mi az, amiben az önkormányzatnak kellene segíteni. Szeretnénk ebben az évben is támogatni, szeretnénk, ha ebben az évben is működne a kórus. Én ilyesmit képzelnék el, hogy akár üljünk le és egy rendkívüli testületi ülést is szentelhetünk ennek, ha tudunk egy olyan költségelemzést készíteni, amiből már látjuk, hogy miről kell dönteni. Ez így elfogadható?
Horváth-Krausz Márta vezető:

Igen, köszönjük szépen.

Sári László polgármester:

Komoly dolog, a falu érdekében történik, de szerintem így lenne korrekt erről beszélni és dönteni. Ha ezt így mindenki el tudja fogadni, akkor mindenképpen segítsük ezt a rendezvényt és magát a kórus fennmaradását is, amennyire tőlünk telik. 

Román István képviselő:

Nem kérdésem, hanem egy megjegyzésem lenne. Valóban az jutott eszembe, ami a polgármester úrnak is. Van-e esetleg valami költségelemzés, hogy ez mennyibe kerülne? Én úgy gondolom, hogy ez nem kis összeg lesz. Ezt a kórus már nem tudja úgy kezelni, ehhez igenis segítség kellene, hogy ez meg legyen rendezve. Esetleg a civil szervezetek bevonásával együtt. 

Horváth-Krausz Márta:

Konkrét költségvetésünk még nem készült. Azért jöttünk most, hogy egyáltalán az elvi támogatást megkapjuk-e, gondolkodhatunk-e ennek a megszervezésében. Ha itt a jelenlévők rábólintanak, akkor természetesen egy költségvetést napokon belül asztalra tudunk tenni. 

Sári László polgármester:

Az elvi hozzájárulást mindenképpen adjuk meg, valamint minden más segítséget is.

Forgácsné Román Rita könyvtárvezető:

Annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy évekkel ezelőtt nagyon jól működött a civil szervezeteket összefogó Civil Kerekasztal informális formáció. Negyedéves rendszerességgel összeültünk és minden civil szervezet elnökével, tagjai többségével megszerveztük a következő rendezvényeket. Úgy gondolom, hogy kicsit előreszaladtam a beszámolóm kiegészítésével. Lassan esedékes lenne egy újabb Civil Kerekasztal összehívása és akkor ezt, a kórustalálkozó szervezésének problematikáját is megtárgyalhatnánk. Én úgy gondolom, hogy erre legkésőbb húsvét után sor kerülhet. Lehet, hogy a rendezvény megszervezése előtt egy hónappal ez már késő, viszont akkor megpróbáljuk ezt mielőbb összehangolni. Köszönöm szépen. 
Sári László polgármester:

Azt tartanám szerencsésnek, ha ide a kórus részéről már egy konkrét pénzügyi tervvel érkezne. Ehhez kapcsolódóan a Civil Kerekasztal résztvevői meg tudnák azt határozni, hogy mi az a segítség, amit a részükről, illetve a csapatuk révén nyújtani tudnak. Akkor pontosan ki tudnánk számolni, hogy mi lenne az, ami nekünk marad segítségképpen. Ha ez így elfogadható. Én gondolnám azt, hogy a költségvetés nagyságrendjét minél előbb ismerjük meg. Hát, a húsvét az még 3 hét, ha jól számolom. 
Horváth-Krausz Márta vezető:

Én úgy gondolnám, hogy legkésőbb ezt a költségvetést a jövő héten el tudjuk készíteni. Mindenki számára, aki érintett ebben – minden civil szervezet vezetője részére – a rendelkezésére tudjuk bocsájtani, ami előkészítést jelenthetne a konkrét számok és feladatok vállalásához. Addig ismerje meg mindenki, hogy mit szeretnénk teljes részletében. A programmenetet, a feltételeket és amikor leülünk, tudunk miről beszélni. Ha ez így jó?

Sári László polgármester:
Szerintem ez így korrekt. Ha ezt így mi időben megkapjuk, akkor továbbítani fogjuk a civil szervezetek felé. Utána, ha megtörténik a Civil Kerekasztal, utána a testület dönt majd a továbbiakról. 

A beszámolóhoz további hozzászólás, kérdés, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen) az alábbi határozatot hozta:






27/2017. (III.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Fagyöngy Vegyes-kórus 2016. évi munkájáról és 2017. évi terveiről szóló beszámolót és jóváhagyólag tudomásul vette azt.  

Sári László polgármester:

Minden civil szervezet számára mondanám, hogy tényleg köszönjük mindenki részéről – a vezetők, az aktivisták, tagok részéről – azt a segítséget, amit azért rendszeresen megkapunk. Most már tényleg odáig „fajult” a helyzet, hogy egy-egy népesebb temetést el sem tudunk képzelni pl. polgárőrök nélkül. De ez csak egy dolog abból a rengeteg segítségből, amit ténylegesen megkapunk. Nagyon sok köszönettel tartozunk érte. Ugyan nem fordult segítségért, támogatásért, sőt beszámolót sem készített, de ha már így adódott, hogy a civil szervezetek részéről is jelen vannak a helyi vadásztársaság tagjai, úgy gondolom, hogy nekik is illik köszönetet mondani, hiszen minden egyes rendezvényre, ha azt kérjük, hogy főzzenek, akkor soha nem mondják azt, hogy nem. Én szeretném, ha ezek a dolgok oda-vissza működnének, hiszen egy településen élünk, nagyjából az érdekek is közösek. Köszönöm szépen a civileknek az eddigi tevékeny részvételt és mindenkit arra buzdítok, hogy ki-ki a saját beállítottsága szerint, ha már itt marad ebben a faluban, akkor nyugodtan válasszon magának egy olyan tevékenységet, amit szívesen végez, illetve amit támogatni tud. Vegyen részt a civil életben, formálója legyen a közösségi életnek. 
III. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

A könyvtár beszámolójával folytatnánk. 

Forgácsné Román Rita könyvtárvezető:
A szóbeli kiegészítés lehetőségével szeretnék élni, ha lehetséges. Tisztelettel szeretném megköszönni a képviselőtestület, a helyi civil szervezetek, a nemzetiségi önkormányzatok lelkes támogatását, ami a könyvtárunk életét könnyebbé teszi. A beszámolóm megírása óta egy fontos pályázati lehetőség nyílt és erről szeretnék egy rövid tájékoztatást adni. Könyvtárunk 2004-ben épült. Informatikai infrastrukturális állapotát tekintve katasztrofális, 2002-es és 2004-es számítógépekkel rendelkezik. Hellyel-közzel a helyi civil szervezetek segítségével mindig pályáztam számítógépek vásárlására, 2015-ben és 2013-ban erre lehetőség nyílt, illetve mint az E-Magyarország mentora és tanácsadójaként most is 2009-ben nyert számítógépen dolgozom. Egy EFOP kiírás alapján április 17-ig van lehetőségünk benyújtani a könyvtár épületének akadálymentesítését, korszerűsítését, informatikai eszközeinek fejlesztését, illetve könyvtári bútorzatának cseréjét célzó pályázatot. Ezzel kapcsolatosan egy pályázatíró céggel vettük fel a kapcsolatot, mert ez egy közel 40 milliós pályázat lenne. A beszámolómban szerepelt, hogy az a tendencia megyénkben, hogy a kistelepülések vagy rossz körülmények között működő könyvtárak a megyei könyvtárhoz csatlakoznak és elveszítik függetlenségüket és a nyilvános jegyzékről lekerülve nem lesz pályázati lehetőségük. Én még utolsó leheletemig foggal-körömmel szeretnék a könyvtárunk függetlenségéért kiállni, mert ez a pályázat is kifejezetten a független könyvtáraknak ad lehetőséget pályázni. Én úgy gondolom, hogy akár az állománygyarapítást, akár az infrastrukturális fejlesztést nagy erővel segítené ez a pályázati lehetőség, ha elnyerjük. 
Én tisztelettel és szeretettel várok minden érdeklődőt, akár a képviselőket, akár a falu lakosságát a rendezvényeinkre. A testületi ülés előtt átnyújtottam mindenkinek a könyvtárunk 2017. évi programtervezetét, ami szintén kiegészítésre szorulna. Ez csak egy tervezet, de menetközben mindig adódik egy olyan pályázat elnyerése vagy egy olyan civil szervezeti esemény, ami miatt még színesebb a könyvtárunk élete. Továbbá a köszönetemet szeretném kifejezni a Kerecsendi Lokálpatrióta Egyesületnek, a Kerecsend Közbiztonságáért Polgárőr Egyesületnek, a Kerecsendi Polgárőr Egyesületnek, a Kerecsendi Roma- és Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, a Magyary Károly Általános Iskola pedagógusainak és vezetőségének, önkormányzati dolgozóknak azért a segítségért, amit a munkám során folyamatosan tapasztalok, és nagyon szeretném, ha ez a munkakapcsolat a továbbiakban is hasonlóan sikeres és nagyon jó együttműködés lehetne. Annyit szeretnék még mondani, hogy a szerkesztésemben idén már 20 éves a Kerecsendi Újság, ami egy megdöbbentő számadat. Az idei lapszámaink alakulnak, árpilis 15-e a lapzárta határideje. Várom az írásokat és az esetleges olyan információkat, ami megjelentetni szeretnének. Megköszönöm mindenkinek a segítségét és a megtisztelő figyelmét. Ha a beszámolóval kapcsolatosan van bármi kérdés, szívesen állok a rendelkezésükre. 
Román István képviselő:

Nekem az elhangzott 40 milliós pályázattal kapcsolatban lenne kérdésem. Ennek önerőigénye van?

Forgácsné Román Rita könyvtárvezető:

Nincs, 100%-os támogatást adnak. Az akadálymentesítés 2004 után minden közintézménynek kötelező. Az épületben az 1. emeleten található a könyvtár, ami nem akadálymentesített. Most rehabilitációs építészekkel konzultálunk és próbáljuk a megfelelő megoldást megtalálni akár egy lift, akár egy külső hozzáépített akadálymentesített rész alkalmazásával, amit elfogad a pályázat is és az épület is lehetővé teszi. Ilyesmi megoldásban gondolkodunk. Nem tudom mi a neve, mikor egy korlátra lehet rácsatlakoztatni a kerekes széket, és mint egy lift, viszi fel az emeletre a mozgáskorlátozottakat. Sajnos ehhez a lépcsőház keskeny, emiatt ez nem lehetséges. Valami külső megoldásban gondolkodunk. 
Sári László polgármester:

Örömmel látjuk, hogy a könyvtárba visszatért az élet. Egy rövid időre nélkülöznünk kellett Ritát, mert szült egy 3. gyermeket a hazának. Kicsit kiesett a helyi pezsgésből, bár azt gondolom, hogy aki segítségért fordult hozzá, azt otthonról is minden kétséget kizáróan megadta. Kezdi felvenni az itteni hétköznapok ütemét, ezzel csak erősödünk. Nyilván a helyi kulturális élettel kapcsolatos elosztásában kezd megteremtődni egy összhang, a kulturális bizottság és Rita között. Ha ez így működik, akkor ez mindannyiunk javát fogja szolgálni. Erőt és kitartást, egyelőre nem hagyjuk a könyvtárunkat, köszönjük szépen a munkát. 

A beszámolóhoz további hozzászólás, kérdés, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen) az alábbi határozatot hozta:






28/2017. (III.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Községi és Iskola Könyvtár 2016. évi munkájáról és 2017. évi terveiről szóló beszámolót és elfogadta azt.   

IV. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
Az önkormányzati bizottságok beszámolója következik az általuk végzett munkáról, előadójuk a bizottságok elnökei. Elsőként a pénzügyi bizottság beszámolóját tárgyalnánk. Elnök úr, szóbeli kiegészítést kíván tenni?
Román Antal képviselő:

Tisztelettel köszöntök mindenkit. A testületi anyaghoz megkaptuk az elmúlt évi adóbehajtás, adóbefizetések eredményeit. Én ismételten, mint a költségvetés tárgyalásakor is, kéréssel fordulok azon adózók felé, akik adófizetési kötelezettségüknek nem tettek eleget: Szíveskedjenek befizetni az elmúlt évi adójukat, mert önkormányzatunk költségvetéséhez ezek a pénzek nagyon hiányoznak, nagy szükség van arra, hogy ezek a pénzek befizetésre kerüljenek. Én úgy gondolom, hogy azon adózókkal szemben (akik rendesen fizetnek) kicsit inkorrekt, hogy vannak, akik nem érzik állampolgári kötelezettségüknek a fizetési kötelezettségük teljesítését. Csak akkor tudunk előbbre menni, ha ezen kötelezettségének mindenki eleget tesz. 

Sári László polgármester:

Nekem lenne egy olyan javaslatom, hogy pont ma beszéltünk az adóügyi előadónkkal, hogy egy informális jellegű vagy nyílt nap keretében lehet, hogy érdemes lenne egy ilyen beszélgetést megejteni. Nyílván a személyes adatokat nem lenne illő feltárni, de elég sok ötlet hangzott már el a behajtás mikéntjéről. Ebben úgy tennénk rendet, hogy mi az, ami ebből törvényes lehet és mi az, ami nem. Azokba az irányokba nagyobb erőfeszítéseket kell tenni. Jó, ha egy ilyen dolog elképzelhető. Tudom, hogy a bizottsági elnök már beszélt többször az adóügyisünkkel, de ha esetleg a többiek is esetleg ebbe bele akarnak láni… Tudom, hogy nyár jön, mezőgazdasági munkák kezdődtek, de szerintem nem lenne rossz egy napot erre szánni, vagy akár 1-2 órát. Ha ezt javasolhatom. Akár a következő pénzügyi bizottsági ülés előtt egy előkészítő munkaként. Én próbálom azokat a javaslatokat továbbítani felé mindig, amik itt elhangzanak. Van, amire az a válasz érkezik, hogy azt a törvény nem engedi, de van olyan, amit meg lehet tenni. 
A beszámolóhoz további hozzászólás, kérdés, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen) az alábbi határozatot hozta:






29/2017. (III.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Pénzügyi Bizottság munkájáról szóló beszámolót és elfogadta azt.
Sári László polgármester:

Kulturális bizottság beszámolója következik az éves munkájáról. Bizottság vezetőjét kérdezném, van e szóbeli kiegészítés?
Simon Szilvia képviselő:

Annyival szeretném kiegészíteni, hogy kifelejtettem belőle egy jól sikerült rendezvényünket, az idősek vacsoráját, amit novemberben tartottunk. Nagyon szép számmal voltak ott vendégeink és mindenki nagyon jól érezte magát. Meg szeretném köszönni azoknak a lakosoknak, akik elfogadták meghívásunkat a rendezvényekre és megtiszteltek minket azzal, hogy eljöttek. 2017-ben is igyekszünk igényes, kulturált rendezvényeket tervezni, szervezni és várjuk a lakosságot szeretettel. Köszönöm szépen.

Sári László polgármester:

Én a magam részéről szeretném megköszönni azt a sok segítséget, amit a bizottság részéről kaptam. 

A beszámolóhoz további hozzászólás, kérdés, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen) az alábbi határozatot hozta:






30/2017. (III.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kulturális Bizottság munkájáról szóló beszámolót és elfogadta azt.
Sári László polgármester:

Szociális és Egészségügyi Bizottság beszámolójához kapcsolódóan kérdezem elnök urat, kíván szóbeli kiegészítést tenni?

Békési Gyula képviselő:

Mindenkit szeretettel köszöntök. Annyit szeretnék csak mondani, hogy próbáltuk nem szétszórni a kis pénzt, amink volt. Elég kritikusan figyeltünk rá. A szemüveg támogatással kapcsolatban a helyzet elmérgesedett, mert a végén már oda jutottunk, hogy sok felnőtt is beadta a kérelmet, nem csak gyerekekre adták be. Meg lehet nézni a beszámolóban, hogy nem sok pénzt költöttünk. 
Sári László polgármester:

Én mindenképpen szeretném az ő munkájukat is megköszönni, hiszen nagyon sokat dolgoznak. Körültekintően és felelősségteljesen kell végezni ezt a feladatot, hiszen a pénzügyi bizottsághoz hasonlóan a legtöbb törvény és szabály őket köti. Nem olyan látványos a munkájuk, mint a kulturális bizottságé, de ők is sokat dolgoznak. 

A beszámolóhoz további hozzászólás, kérdés, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen) az alábbi határozatot hozta:






31/2017. (III.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Szociális és Egészségügyi Bizottság munkájáról szóló beszámolót és elfogadta azt.
Sári László polgármester:

A Közbiztonsági és Köztisztasági Bizottság munkájáról elnök úr kérdezem, van szóbeli kiegészítés?

Fónad István képviselő:

Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit. Folyik a háttérben egy egyeztető munka, amibe a körzeti megbízott is be van vonva. Ez valójában a kerecsendi vendéglátó egységeknek a működésével kapcsolatos. Ha ebben konkrét dolgok körvonalazódnak, arról ezen a fórumon tájékoztatok mindenkit.

Sári László polgármester:

Nekem annyi lenne a javaslatom, hogy én aktívan bekapcsolódtam ennek a bizottságnak a munkájába és tényleg több közbiztonságot érintő egyeztetésen is részt vettünk és szerveztünk is ilyeneket. Amennyiben lehetséges, formálisan tegyük már rendbe a bizottságnak a működését: meghívók stb.. Azt gondolom, hogy mi ebben mindenképpen fogunk segíteni a dokumentációs és az egyes eseményekhez kapcsolódó dolgokban. Ezek hadd legyenek már úgy, ahogy annak lenniük kell. Segítünk a szervezésben, bizottsági ülések megszervezésében, meghívók kiküldésében. Köszönjük a bizottság működését.
A beszámolóhoz további hozzászólás, kérdés, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen) az alábbi határozatot hozta:






32/2017. (III.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Közbiztonsági és Köztisztasági Bizottság munkájáról szóló beszámolót és elfogadta azt.
V. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Az önkormányzat 2015-2019. közötti gazdasági programjának időarányos végrehajtásáról tartanék egy rövid beszámolót. A gazdasági program egyébként bárki számára hozzáférhető. Több ülésen is megfogalmazódott, hogy nagyon sok tervezett projektünk még várakozó állásponton van, hiányoznak a kiírások. Az előző ciklusból áthúzódó faluközpont kialakításának befejezése már megtörtént, azóta már birtokba is vettük, több kulturális és közösségi program itt került megrendezésre.

A megfogalmazott prioritások közül az első a csapadékvíz elvezetés gondjának egy jelentős része idén egy szerencsétlen eseményhez kapcsolódóan a vis major pályázatból talán megoldódik. A terveink aktualizálásra kerültek, idén szeretnénk beadni a pályázatot, eddig ilyen kiírás nem volt. A vis major munkálatok elvégzése közben talán már a terveket is tudjuk úgy alakítani, hogy azok a részek, ahol szerintem megoldódik ez a kérdés, azok egy picit most kerüljenek háttérbe és azokra a településrészekre koncentráljunk, ahol nem történik addig beavatkozás. 

Második prioritásként az egészségügyi alapellátás korszerűsítését fogalmaztuk meg. Erről már többször beszéltünk, szeretnénk egy új komplexumot kialakítani lehetőség szerint a falu központjában. Az ezzel kapcsolatos tervekről is döntöttünk, hogy készen álljunk arra az esetre, ha a pályázat kiírásra kerül.
Harmadik prioritásként a települési közlekedési program szerepel. Elsősorban a Demjéni út problémáját szeretnénk megoldani. Itt első körben a járda és a kerékpárút kialakítása kerülne sorra. A Demjénig tartó kerékpárút folytatása mellett lobbizzunk, szeretnénk Kerecsendet a demjéni kerékpárúttal összekötni.

Negyedik prioritás a Berekerdő Óvoda működési feltételeinek javítása. A hiányzó bútorok beszerzését is terveztük, ami főleg az öltöző és a bútorzat kialakításából és beszerzéséből áll. A bútort a karbantartóink legyártották. A játszóudvar felújítása remélhetőleg egy pályázat segítségével sikerülhet hamarosan.

Ötödik prioritásként az önkormányzati tulajdonú épületek energiahatékonysági rehabilitációját jelöltük meg. Ez leghamarabb a közösségi ház felújítása során valósulhat meg, bár energetikai típusú pályázatok most is lesznek. Itt nyilván körül kell nézni és egyeztetni a döntéshozókkal, hogy meddig nyújtózkodhatunk. A majd rendelkezésre álló erőforrások befolyásolják majd a pályázatok beadását.
A szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése és fejlesztése a hatodik prioritás. Itt az előző pontban említett közösségi ház felújítása során valósulhat meg leginkább, hiszen ebben a kiírásban nyújtottuk be ezt a pályázatot. Szeretnénk a szociális feladatokkal kapcsolatos adminisztrációt egy helyre rendezni akár a házi segítségnyújtás, akár ezen a területen dolgozó más dolgozóinkat egy tető alá, egy légtérbe hozni. Lehet, hogy szerencsésebb lenne, és jobban el tudnánk látni ezt a feladatot.
Hetedik prioritásként egy új ravatalozó építését fogalmaztuk meg. Ezen túlléphetünk, mert a régit sikerült felújítani. Rövidesen befejeződnek a tél miatt áthúzódó csinosítgatások, javítások. Kialakul majd egy külső-belső rend, egy formája az épületnek.

A nyolcas prioritás az Arany János és a Váci Mihály út szilárd burkolatúvá tételét helyeztük kilátásba. Ez az, amit legkevésbé látok. Én azt látom, hogy a TOP-okban a belterületi utak rendbetételére nem nagyon van kiírás. Tehát itt csak a belügyminisztérium által kiírt pályázatokra hagyatkozhatunk. Nagyon sokat beszélnek róla, de nem igazán látjuk még a kiírást. Viszont vannak ezeken a területeken olyanok, ami a vis major pályázatnál az említett utak egyes szakaszait majd a javítás érinteni fogja. 
Kilences prioritásként a szükséges útfelújítási munkák elvégzése a településen. Pont erre a helyreállításra vártunk már, mikor nem gondoltuk, hogy külön próbáljuk meg útszakaszokat javítani és kátyúzni. Volt ezzel kapcsolatosan egy rövid szakasz, ahol megpróbáltuk ezt. Valamennyire sikerült ezeket a problémákat megoldani. De mindenképpen bízom abban, hogy most a tavasz folyamán ezek a helyreállítások meg fognak történni és olyan minőségben, ahogy az elvárható. 

Röviden ennyit tudok elmondani a gazdasági program végrehajtásáról. Sajnos minden esetben látjuk azt, hogy szeretnénk azokat a vágyakat megfogalmazni, ami a település életében fontos célként jelentkeznek. Vannak ciklusok, amikor ezek jobban sikerülnek, vannak ciklusok, amikor kevésbé. Ennek a ciklusnak nagyjából a közepén vagyunk. Ha legalább két fontos dolgot: az egészségügyi alapellátás korszerűsítését, valamint a csapadékvíz elvezetést sikerülne megoldani, az már nagyon fontos eredmény lenne. Bízunk benne, hogy a TOP pályázati kiírásokban találkozunk azzal a lehetőséggel, amivel a demjéni útiak kálváriáját meg lehet majd oldani. Nyilván a meglévő erőforrásainkkal kell majd gazdálkodni, amikor egy-egy pályázathoz a dokumentációt és a terveket összeállítjuk. Ha megjelennek a pályázatok nagy kapkodás lesz, az biztos. 

Nyilván, függetlenül attól, hogy mi ezt fogalmaztuk meg, ha olyan pályázatokkal találkozunk, ami a település számára kedvező, azt mindenféleképpen tárgyalni fogjuk és eldöntjük, hogy élünk-e a lehetőséggel vagy sem. 

A beszámolóhoz hozzászólás, kérdés, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen) az alábbi határozatot hozta:






33/2017. (III.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat 2015-2019 közötti gazdasági programjának időarányos végrehajtásáról szóló beszámolót és elfogadta azt.
VI. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Az egyebek napirendnél elsőként a szociális rendelet módosítására van szükség. Jegyző urat kérem meg a szóbeli kiegészítésre.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

A költségvetést tárgyaló testületi ülésen említettem azt, hogy el fogom végezni az önköltségszámítást a házi segítségnyújtás és a szociális étkezés vonatkozásába. Ezt megtettem. A rendeletmódosításunkat egyeztettem a két házi gondozóval, hogy nehogy olyan hibát kövessek el, mint az elmúlt esztendőben, amikor is az ő tapasztalataik egy kicsit ellentmondtak azoknak a számoknak, amiket mi kihoztunk a számítások alapján. Ha megnézzük az önköltségszámítást, akkor láthatjuk, hogy mind az étkeztetés mind a házi gondozás esetében gyakorlatilag az elmúlt évi szinten tudjuk biztosítani az ellátásokat. A két házi gondozó javaslatait figyelembe véve a szociális segítés díját javaslom mérsékelni tekintettel arra, hogy az új szabályok szerint a szociális segítés illetve a személyi gondozás elvégzése céljából megtett közlekedési időt is rá kell terhelni a gondozottra. Ha magasan tartanánk a térítési díjakat, akkor ezek az effektíve nem a gondozottra fordított idők növelnék a gondozottak kiadásait. Ezzel a számítással az a reményünk valósulhat meg, hogy több gondozási órát tudunk majd realizálni, ennek követeztében esetleg jövőre nőhet a feladatalapú támogatás. A házi gondozók tapasztalatai alapján próbáltuk meg ezt a javaslatot megfogalmazni. Jellemzően a középső jövedelmi sávban veszik igénybe a legtöbben a szolgáltatást. Ezekben az esetekben próbáltunk meg olyan díjakra javaslatot tenni, amelyek elfogadhatók, a tapasztalatok alátámasztják őket és amelyek lehetővé teszik, hogy ezek az ellátások zavartalanul folyjanak . Kérem a képviselőtestületet a javaslat elfogadására. 
A képviselők az alábbi név szerinti szavazással elfogadták Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2017. (III.31.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat szociális ellátásokról szóló 3/2015. (II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról:
Sári László

igen

Prokaj Milán

igen

Román István 

igen
Fónad István

igen

Simon Szilvia

igen

Román Antal 

igen

Békési Gyula 

igen

Sári László polgármester:

A következő napirend, amit tárgyalnunk kellene - a múltkor már erről szavaztunk – a központosított informatikai rendszer, az ASP. Itt az akkor elfogadott határozat szövegezésével volt talán valamilyen probléma, érkezett ezzel kapcsolatban hiánypótlási felhívás. Ehhez kapcsolódóan kérem szépen, hogy jegyző úr ismertesse mi az a módosítás, amit ma el kell fogadnunk. 
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Hiánypótlási felhívás fogalmazódott meg a benyújtott pályázatunkkal kapcsolatban, mert a képviselőtestület által elfogadott határozat szöveg szerint pontosan nem egyezett meg azzal a határozati javaslattal, amelyet a támogató szervezet elvár. Így mind a két településen – Demjénben és Kerecsenden is – kérem, hogy egy új szövegű határozatot fogadjon el a testület. Tartalmilag nincs változás, megegyezik azzal, amit a múlt testületi ülésen elfogadott a testület. 

Az új határozati szöveget ismerteti a képviselőtestülettel.

A beszámolóhoz hozzászólás, kérdés, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen) az alábbi határozatot hozta:






34/2017. (III.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal székhelyének feladatait ellátó önkormányzat, Kerecsend polgármesterét, hogy a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívás alapján támogatási kérelmet nyújtson be, valamint a támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezetti kötelezettségeket és jogokat gyakorolja. 

Felelős: polgármester
Határidő: a pályázati kiírás szerint 

Sári László polgármester:

Kerecsend Község Önkormányzata tanulmányi támogatási program szabályzatát tárgyalnánk, amit mindenkinek kiküldtünk. 

A polgármester ismerteti a szabályzatot a tévénézőkkel (a jegyzőkönyv mellé csatolva).
A napirendhez hozzászólás, kérdés, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen) az alábbi határozatot hozta:






35/2017. (III.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat tanulmányi támogatási program szabályzatát és elfogadta azt.
Felelős és határidők: a Szabályzat szerint

Sári László polgármester:

A beszámolómban már említettem a demjéni úti járdát. Egy érdekes megfogalmazású levél érkezett hozzánk.

A polgármester felolvassa a beadványt.(a jegyzőkönyvhöz mellékelve)
Sári László polgármester:

Itt elég sok aláírás szerepel, de azért elmondom, hogy volt olyan demjéni úti lakos, aki felhívott és nyilván a szándékkal egyetért, de annak ilyen módon való közvetítésével meg nem. Ezzel kapcsolatosan kérdezem, hogy mi legyen erre a válaszunk. Ha lesz kiírás, természetesen pályázni fogunk, de ennél többet ígérni nem tudunk. Ha egy éven belül lesz kiírás, akkor egy éven belül fogunk pályázni. Ha egy éven belül nem lesz kiírás, akkor saját erőből ezt nem fogjuk tudni megoldani. 

Simon Szilvia képviselő:

Csak annyit szeretnék ezzel kapcsolatban elmondani, – mint demjéni úti lakos – hogy mindenképpen támogatjuk a demjéni úti járdát, amennyiben pályázati lehetőség nyílik rá. Bár a mi családunk erről nem tudott, és amikor mi ezt a levelet megkaptuk a saját postaládánkba is, akkor én még több demjéni úti lakossal beszéltem és azt tapasztaltam, hogy mások sem tudnak róla. Ennek megfelelően ez így fura, hogy lettek még aláírások is hozzá. Annyit szeretnék én is kérni, hogy ne ilyen lázító hangnemben kérjenek a lakosok, mert szerintem az önkormányzat próbál fejleszteni és nem biztos, hogy ez a hangnem a megfelelő. Ha pedig a demjéni úti lakosokról van szó, akkor tudjunk már mi is róla. 

Sári László polgármester:

Még egyszer mondom, hogy van ilyen döntésünk és szeretnénk is ezen a pályázaton elindulni. Ha gondoljuk, ezt egy újabb határozattal meg tudjuk erősíteni.

Fónad István képviselő:

Még annyit szerettem volna hozzáfűzni, hogy gyakorlatilag a levél, amikor megszületett, előtte nem hallottam, hogy bárkivel is egyeztettek volna vagy volt-e összehívva valami egyéb dolog, ami egyébként minden demjéni úti lakost bevont volna a történetbe. De amúgy hozzáteszem, hogy megvannak a fórumok, tehát rendszeresen van a képviselőtestületnek fogadóórája, ahol gyakorlatilag mindig ott vagyunk. Az ilyen jellegű problémákkal mindig lehet fordulni hozzánk. Abban az esetben, ha valaki folyamatosan figyelemmel kíséri az önkormányzatnak a munkáját, akkor hallhatja, hogy ez állandóan szóba kerül.

Sári László polgármester:

Nyilvánvalóan az érintett embereket elsősorban a megoldás érdekli. Én valahol meg is értem a türelmetlenséget. Ráadásul annak az utcának a forgalma tényleg nagymértékben növekedett, ami indokolná ezt a beavatkozást. Azért azt is látni kell, hogy a lehetőségeink korlátozottak. Adóbevételeink nem teszik lehetővé, hogy mi ilyen nagyot álmodjunk önerőből. Szerintem úgy járunk el helyesen, ha egy határozattal megerősítjük a szándékunkat. Ha ilyen kiírás mutatkozik, ezen mi elindulunk. 

A napirendhez hozzászólás, kérdés, javaslat nem érkezett. A képviselőtestület egyhangúlag (7 igen) az alábbi határozatot hozta:






36/2017. (III.28.) h a t á r o z a t

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a Demjéni út járdafelújítását kiemelt beruházási célként kezeli. Amennyiben erre a célra pályázati kiírás lesz, az Önkormányzat haladéktalanul gondoskodik a pályázat elkészítéséről és benyújtásáról.

Felelős: Sári László

Határidő: a pályázati kiírások szerint     
Prokaj Milán alpolgármester:

Egy dolgot szeretnék mondani. Sok éven keresztül nem volt probléma a Gárdonyi úton található Gyermekotthonnal kapcsolatban. Most az elmúlt hetekben és hónapokban azt tapasztalom, hogy egyes lakói nem megfelelően viselkednek a közterületen. Ennek esténként is füllel eléggé hallható bizonyítékai vannak. Én annyit kérnék, hogy tegyünk már egy jelzést a működtető felé, hogy igyekezzenek már rendet tartani, mert most úgy érzem, hogy a Gárdonyi úton nem helyi lakosokkal és annak gyermekeikkel vannak problémák, hanem igen is velük vannak kisebb-nagyobb problémák. Mielőtt még nagyobb probléma lenne, igyekezzünk már ezt megelőzni. 
Sári László polgármester:

Egyébként nagyon sok jelzés érkezett arról, hogy jelentkeznek ezek a problémák - jelzünk a fenntartó felé. Ez szerintem elégséges, viszont más felől is érkeztek ilyen jelzések. Én azt kérném, hogy mindig konkrét időpont, események és résztvevők megjelölésével történjen már ez. Rendőrség részéről volt ilyen, a buszmegállóval kapcsolatban, volt hangoskodás, ott az eljárás szerintem el is indult. Közeljövőben ez a levél megszületik, de ha valaki ilyet tapasztal, akkor kérjen akár rendőri intézkedést, de mindenképpen dokumentáljuk, hogy mikor, hol, ki. Esetleg egy következő levélben már érvként fel tudjuk sorolni. 

Békési Gyula képviselő:

Nem akarta ezt a nép, hogy idekerüljön ez a Gárdonyi utcában lévő Gyerekotthon. Tiltakoztunk kézzel-lábbal, én is tiltakoztam. Nem volt nekünk erre szükségünk. Még csak az hiányzik, hogy egyszer majd ideadják az önkormányzatnak ezt az alakulatot – mert azt is el tudom képzelni. Nem ért semmit sem a nyomás, mert a fönti emberkék, akik ezt kitalálták, volt, aki el akarta adni a lakást és így itt maradt a nyakunkon. Ez nem fog megszűnni, mert ez folyamatos. Folyamatosan hozzák a zűrös gyerekeket, akikkel már akkor probléma volt, mikor megszülettek. Sajnálom őket egyébként, de sajnos ez várható. 
Egy másik dolog: a postát értesíteni kellene, hogy a posta előtt borzasztó állapotok vannak. Még jó, hogy ott 1-2 embernek ki nem tört a bokája. Ami ott van, az felháborító. Fel kellene a postaigazgatóságot szólítani, hogy tegyen ott rendet.
Van még egy dolog, ezt zárt ülésen szerettem volna elmondani. Elkészült a faluközpont, elég tűrhetően néz ki Kerecsend, ha valaki végigmegy a Fő utcán. Csak a bal oldalon van egy lakás, ami nagyon zavarja a köz szépségét. Mit lehetne ezzel csinálni, mert ez magántulajdonban van tudomásom szerint. Nem tudnánk valami segítséget kiszorítani? Amit már javasoltam máskor is, vakoljuk le, javítsuk ki, meszeljük le, vagy mit tudom én. Nagyon csúnya. 

Sári László polgármester:

Úgy gondolom, hogy inkább tárgyaljuk ezt zárt ülésen. Nyilván így mindenki tudja, hogy miről és kiről van szó, ez nem biztos, hogy helyes. 

Simon Szilvia képviselő:

Két dolgot szeretnék mondani vagy kérdezni. Itt van a tavasz, a lomtalanítás mikorra várható? Ez minden év tavaszán nagyon fontos a lakosságnak.

Tavaly megállapodtunk arról, hogy egy nagyobb volumenű falubejárást tartunk mindenféle hatóságok, segítők bevonásával. Ezt jó lenne még a húsvét előtt, hogy mégis az ünnepre szép legyen a falu. Bár jó lenne a lomtalanítással is összevonni, hogy mindenki időben tudja rendezni a területeit. 

Sári László polgármester:

Lomtalanítással kapcsolatosan megkérdezem a szolgáltatót, szerintem a rendszer nem változik. Szerintem a tavalyi regisztrációs és bejelentő modell fog működni az idén is. Falubejárással kapcsolatban én azt hiszem, hogy mi most az időjárás kezében vagyunk. Lévén több testületi tagunk is érintett mezőgazdasági tevékenységben. Úgy gondolom, hogy közösen döntsük már ezt el. Igen, én javasoltam, hogy a falubejárást próbáljuk már meg kicsit úgy hatékonyabbá tenni, hogy itt a helybéli hatósági szereplők is részt vegyenek rajta. Nem rossz ez olyan szempontból, hogy ott is tudunk majd beszélgetni az adóügyis kollegával. Mikor jövünk-megyünk látjuk azt, hogy egy-egy ingatlanon ipari tevékenység működik, de bevallás nem érkezik. Látjuk azt, hogy kint van a cégtábla, de bevallás szintén nem érkezik. Ezeket a dolgokat szerintem ilyen módon tudnánk rendbe tenni, vagy pedig ha nyilvánvalóan olyan szabálysértést tapasztalható, akkor meg jó, ha jegyző úr is ott van kéznél és ebben a dologban tud intézkedni. Szerettem volna még a gyepmestert is elvinni magunkkal, de ez nem hiszem, hogy megoldható. Ő jelezte, hogy tavasz van és ő még egy napot tud ránk szánni. Volt már itt a közelmúltban, de még egyszer tud jönni. Az időpontban egyezzünk itt meg, várom a javaslatokat. Szerencsés lenne húsvét előtt, rajtunk nem fog múlni. Egy kör e-mail és várjuk a javaslatokat. 
Fónad István képviselő:

A Demjéni és Jókai úti kereszteződésben lévő szelektív hulladékgyűjtő rendeltetésszerű használata, mint olyan, elég sokszor nem sikerül. Eléggé szemetes a környék. Amikor lesz a kamerarendszernek a korszerűsítése és bővítése, akkor oda mindenképpen kellene egy kamerát elhelyezni. Nem tudom, hogy hosszú távon az a hulladéksziget meg fog-e maradni? Vagy mi lesz annak a sorsa? Ha megmarad, akkor egy kicsit rendezettebb állapotba kellene hozni.
Sári László polgármester:

Megmondom mi a baj. Ezzel a rendszerrel az ország megint egy kicsit nagyot ugrott. Tudomásul kell venni, hogy vannak, akiknek az életkörülményeikkel kapcsolatos elvárásaik mások és innentől fogva, ha az ellenőrzés nem megoldott, akkor ez a rendszer jól nem is tud működni. És látjuk, hogy nem is tud jól működni. Mert ha a műanyag hulladékba be van rakva egy fél kiló avas szalonna, az már nem műanyag hulladék. Pont a mai napon beszéltem a PEVIK Kft. képviselőjével, mert van már egy több hónapja húzódó kérdés. Itt a hulladékfelügyelet központi szervezet kérte a szelektív hulladék lerakóknak a GPS koordinátáit. Nagyon pontosan próbáljuk meghatározni, hogy hol vannak ezek. De ennek megváltoztatására nekünk azért van jogosultságunk. Legalábbis ő így látja a jogszabályok ismeretében. Ugyan is én tettem egy ilyen javaslatot, hogy ezeket a szigeteket át kell helyezni olyan helyekre, ahol ellenőrizhetők. Nem könnyű, mert aki hétvégén szeretné takarítani a portáját, az nem biztos, hogy megoldott, ha ezt ilyen hulladékudvarszerűen működtetnénk, hogy hétvégén is legyen ügyelet. Nyilván erre forrásunk, hogy főállásban erre valakit felvegyünk, nincs. Ha közfoglalkoztatotti ellenőrzésre gondolok, akkor pedig a törvények szabályozzák, hogy mikor lehet őket alkalmazni és munkára fogni. Én mégis csak azt gondolom, hogy a helyes megoldás az lenne, ha nemcsak a szigeteket, hanem a különböző építési hulladékok lehelyezésére is egy-egy konténert elhelyeznénk valahol, ahol ennek az ellenőrzése megoldott. Most én gondolhatok a régi TSZ Iroda előtti piactérre is, de nem biztos, hogy az ott szerencsés, hiszen utcai frontról beszélünk. De esetleg a szelektív hulladékgyűjtőt be tudnánk oda tenni és az odaszállítás ideje le lenne korlátozva, mert nyilván ezt akkor hétvégén nem lehet. Én valami ilyesmiben gondolkodnék. Amikor gondolkodtunk a legutóbbi vis major kapcsán a Dankó út környékén, hát két látogatás között is láttuk, hogy keletkeznek ilyen hulladékkupacok. Ezeket most azért megpróbáljuk bekamerázni, hiszen vadkamerával be tudjuk majd azonosítani, hogy kik helyezik ezeket oda. De maga a tudatformálás lenne még fontosabb meg az ellenőrzés. Ha valaki behozza a hulladékot, akkor megfelelő iránymutatást kapjon, hogy mit mivel nem lehet összepakolni. Lassan így tudnánk eredményt elérni. Ha valaki most egy kemencét bontana el és keletkezik egy fél raklap törmelék, azt sem tudnám, mit mondjak, hogy hova vigye. Ha működtetnénk egy-két konténert évi 3-4 ürítéssel – lehet, hogy nem lenne elég – elkülönítetten tudnánk ezt kezelni, az jó lenne. Ha a környezetvédelmi hatósággal egyeztetünk egy hulladékgyűjtő udvar kialakításával kapcsolatban, akkor nagyon nagy bajt nem fogunk elkövetni.
Román Antal képviselő:

Egy környező községben láttam a hulladéklerakó telepet. Kb. egy 200 m2-es terület le van betonozva, körbe van kerítve, be vannak rakva a szelektív hulladékgyűjtők, ami egy zárt rendszer. Gondolom, hogy megvan a nyitvatartási ideje, mikor lehet odaszállítani a hulladékot. Véleményem szerint itt a községben találunk egyetlen egy olyan helyet, nem itt is ott is, ahol egy nem nagy költséggel meg lehetne valósítani, ahová akár teherautóval is megoldható a hulladék szállítása. Ilyet kellene kialakítani véleményem szerint, valamint óra perc, mikor lehet oda vinni. Véleményem szerint ez nem egy nagy beruházás. A jelenlegi többi hely megszűnne, az már illegális szemétlerakás lenne, utána lehet ezt szankcionálni. 

Ha nálam a szó, akkor egy gondolatot szeretnék még felvetni. Beszélgettünk már erről korábban, vissza kellene térni a patkánymentesítésre valamilyen módon – kerül, amibe kerül. Vannak a községben olyan gócpontok, ahonnan nem megy el soha ez a jószág. Véleményem szerint erre áldozni kell. Vannak elhagyott épületek, lakások, nem mozog senki. Nem tudom, honnan jön ez a rengeteg szapora jószág, de lépni kellene ebben, vagy legalább is el kellene kezdeni. Nem tudom, hogy hol vannak ennek a gócpontjai, de itt a Fő utcán elég sok helyen van, ahogy hallom. Előbb – utóbb ez közegészségügyi problémát vet fel, ha ilyen inváziószerűen van. Köszönöm szépen.
Nagy Ferenc KRNO elnökhelyettes:

Csak azt szeretném mondani az előzőhöz, hogy kb. két éve csináltuk azt, hogy az utcákba vittünk ki konténereket. Én felvettem most Elekné Katival a kapcsolatot és ők is terveznek most egy ilyen konténeres megoldást, hogy az utcákba visznek ki konténert. Nem csatlakozhatnánk hozzájuk, ezzel még több konténert lehetne az utcákba kivinni, mert az akkor nagyon jó volt, mert rengeteg szemét kikerült a faluból. Dankó útról 4-5 konténerrel ment el szemét. Ez mindenhol azt jelenti, hogyha telepakolják a konténert – persze ez nekünk költség –a porta és az utca tisztább lesz. Ezt meg lehetne-e oldani? 

Sári László polgármester:

Annyi, hogy két különböző dologról beszélünk. Amit ilyen módon próbálunk megoldani, az már mindig az akkut kialakult helyzet megoldása. Azért az elmondható, hogy mostanában ezek a kupacok egyre kevesebb számban vannak jelen a településen, tehát valamelyest haladunk. Amiről viszont mi beszélünk, az a folyamatosság. Amikor az embernek ilyen problémája keletkezik, tudja azt, hogy hova viheti és engedéllyel viheti, milyen körülmények között. Ezt valamiképpen meg kellene oldani. A másik pedig a kialakult helyzet megoldására lehet jó megoldás, ha találunk rá forrást. Én a magunk részéről erről most nem nyilatkoznék. 
Román István képviselő:

Ha jól emlékszem 2016-ben a novemberi testületi ülésen volt arról szó, hogy – vártam volna, hogy akik akkor beterjesztették ezt a határozatot, - hogy a Demjéni úti szolgálati lakásnak engedjük el a bérleti díját. Én azt vártam volna, hogy március 15-e lejárt, hogy ezen a testületi ülésen azok, akik anno beterjesztették, most megpróbálnák azt, hogy az eredeti állapot álljon vissza. Tehát március 15-ig szólt úgy emlékszem a döntés arról, hogy ne fizessenek ott bérleti díjat. Március 15-től én kérném, hogy az az állapot álljon vissza, hogy fizetni kell a lakásért. Úgy gondolom, hogy ez így korrekt. Már csak azért is, mert azóta úgy gondolom, hogy ennek a lakásnak az egészségügyi megítélése megváltozott, télen jól volt fűtve, tökéletesen ki volt szellőztetve, nem egészségre káros az épület. 

A másik, amit szerettem volna, ugye itt a testületi ülésen elhangzott egy levél, amit elég sokan aláírtak. Ezzel kapcsolatban szeretnék én is a saját hozzászólásomat fölolvasni, amit szeretnék majd a későbbiekben a jegyzőkönyvhöz csatolnának. 

A képviselő ismerteti a leírtakat (a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva).
Ehhez a levélhez kérném hozzácsatolni a névtelen levelet, valamint az elmaradt adóhatósági rendeletet, amit nem tárgyaltunk meg. 
Simon Szilvia képviselő:

Csak annyit szeretnék hozzáfűzni az elhangzottakhoz, hogy az egyik az, hogy egy névtelen levélről van szó. Azt gondolom, hogy egy névtelen levél mögött nincs ember, és ha nincs ember, nincs vélemény. Ahol nincs vélemény, nincs mit vizsgálni, nincs mit alapul venni és nincs mivel foglalkozni. Egyáltalán bármiféle vád, nincs semmi. Egyszerűen foglalkozásra sem méltó egy olyan levél, ami mögött nincs egy ember, aki azt meri vállalni, hogy ez az én véleményem. Ezek alapján nem lehet, tehát bármiféle vizsgálatot indítani.

A másik véleményem, amit ehhez szeretnék fűzni, hogy én úgy értelmezem, hogy a képviselő úr azt gondolja, hogy akár ez a petíció, aláírásgyűjtés ennek a levélnek a hatására történt. Én azt gondolom, hogy nem. Én azt érzékelem, hogy ez a levél csak egy dolog volt. Ebben a dologban én inkább azt érzékelem a lakosságon, és ez az 520 aláíró azt írta alá, hogy nem kíván ilyen ügyekkel foglalkozni, mert ezek nem olyanok, amiktől nem működne a hivatal. Az, hogy egy pályázat mit ad meg és mi ezt hogyan tudjuk tárgyalni, az, hogy ez pár napot csúszik vagy esetleg egy vagyonnyilatkozatot egy pár nappal később kapunk meg vagy korábban, ezek nem olyan problémák, amiktől egy hivatal nem tud működni. Én azt gondolom, hogy ez a képviselőtestület azért van kellemetlen helyzetben, mert folyamatosan azokkal a problémákkal foglalkozunk, amik nem lényegi problémák. Ettől érzi magát a képviselőtestület zavarban és kellemetlenül és ettől készülünk már napokkal a képviselőtestületi ülés előtt gyomorideggel az ülésre. Én úgy gondolom, hogy ezek az aláírók azt kérik, hogy ezek a lényegtelen és nem fontos dolgok ne legyenek itt folyamatosan felemlítve, mert nem erre kíváncsiak, hanem a hatékony munkánkra. Köszönöm. 
Sári László polgármester:

A képviselő úr által elmondott és idézett dolgokkal kapcsolatban ez már jórészt nyilvánosságra került, hogy érkezett egy névtelen levél a képviselőtestülethez. Igen, ezt én kaptam meg és a képviselő úr. Nem sokkal utána - lehet mondani – az iskolával kapcsolatosan is érkezett egy ilyen névtelen levél. Ott a fenntartó az intézményen kívüli vizsgálatot rendelt el, mely úgy gondolom, hogy lezajlott és…
Román Lászlóné iskolaigazgató:

Hadd maradjon már ez az én információközlésem. Csak annyit szeretnék …
Sári László polgármester:

Pillanat, mindjárt szót adok. Azt gondolom, hogy maga az irány és az időhiány az, ami bennünket is meggátolt, hiszen megfogalmaztuk, hogy mi is szeretnénk valami ilyenfajta vizsgálatot kérni, de milyen irányba induljunk? Egy névtelen levél alapján ennek az irányát meghatározni nagyon nehéz. Annyi minden le van írva, ez is rossz, az is rossz. Mire kérjünk vizsgálatot? Ilyen szempontból ez egy lehetetlen helyzet, mert van valaki, aki nem meri vállalni a véleményét – nem tudom, hogy miért. Én azt gondolom, hogy semmi olyan dolog nem történt még azokkal szemben, akik eltérő véleményt fogalmaztak meg – akár még a többség is – akkor sincs semmi probléma. Nyilván itt a tényszerűség és a jogszerűség lenne az alapvető követelmény, amit jó lenne követni. A képviselő úr által felsorolt vélt vagy tényleges jogsértések, illetve ezeknek a dokumentálása és ennek a vizsgálata egy lehetséges kapaszkodó lehet. De azt nem tartom korrektnek, hogy egy névtelen levélből idézetek kerülnek ki így a nagy nyilvánosság elé. Ezt inkorrektnek tartom. Abban a pillanatban, ha ezt valaki névvel és címmel vállalja, onnan ez egy természetes dolog. 

A jegyző úr felállításáról hangzott el még egy információ. Én azt gondolom, hogy mivel én is tanúja voltam az akkori eseményeknek, én ezt pontosan úgy fordítanám le, hogy volt egy pályázati kiírás, amellyel kapcsolatban egy mulasztás fogalmazódott meg. Ennek a mulasztásnak a megemlítése kapcsán mondta azt jegyző úr, hogy ő akkor feláll, de meggondolta magát. Ezzel kapcsolatosan se ilyen se olyan döntés nem történt, írásban a felmondását nem adta be. Innentől kezdve nem volt mit tárgyalni. Csak a tényszerűség kedvéért ezt szerettem volna mindenféleképpen elmondani. Aki szót kér, annak szót adok ezzel kapcsolatban. 
Román Lászlóné iskolaigazgató:

Én megvárom a tisztelt képviselők véleménynyilvánítását, utána mindenképpen kérnék majd szót, hiszen Román képviselő úr engem említett. Ugyanis mindenki tudja Kerecsenden, hogy a Kerecsendi Magyary Károly Általános Iskola intézményvezetője én vagyok. De megvárom a tisztelt képviselőket. Én viszont ragaszkodok hozzá, mivel azt hiszem, hogy nem a képviselő úr kell, hogy ehhez engedélyt adjon nekem. Csak parlamentárisan. Izgulni nem kell, azért vagyunk együtt, hogy megbeszéljük a dolgainkat. 

Fónad István képviselő:

Annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy Simon Szilvia képviselő hölgy véleményét osztom és kiállok mellette. Úgy gondolom, hogy nekünk mindenféleképpen a jövővel kell foglalkozni, előre kell nézni és építő jelleggel kell az egész munkát végezni. Ha folyamatosan a múlttal foglalkozunk, az aláássa azt, amit gyakorlatilag szeretnénk elérni. Igazándiból azon már változtatni úgysem tudunk, részemről engem nem is foglalkoztat. Viszont az sokkal jobban érdekel, hogy mi lesz ezután, hogyan fogunk előrehaladni. A testület munkáját az fogja meghatározni, amit most megcsinálunk, nem pedig az, ami a múltban történt. Köszönöm.
Sári László polgármester:

Mielőtt szót adnék, szeretném én is elmondani a személyes véleményemet. Ha itt az önkormányzat működésével kapcsolatos hiányosságokat tárjuk fel, itt semmiféleképpen nem lehet kizárni az én érintettségemet sem. Nyilván, ha ilyen típusú vizsgálat indul és elmarasztalnak, akkor annak a következményeit én mindenképpen vállalom. És nem a felelősségre vonás alól akarok menekülni, amikor az fogalmazódik meg bennem, hogy nyilván a törvényes működés az egy nagyon fontos szempont. Csak az a helyzet, hogy most olyan fontos kérdésekben kéne nagyon együttgondolkodni, mint pl. az orvosi ellátás, ami egyszerűen nincs megoldva és nem is látjuk, hogy hosszú távon lehet biztos megoldást találni a történtekre. Látni kell, hogy Kerecsend nem vonzó a praxis szempontjából. Úgyhogy nekünk valami olyasmit kellene odatennünk, ami miatt mi mégis el tudjuk magunkat adni. 
Másodszor. Feltámadt és magához tért a gondolat a ravatalozó megépítésével kapcsolatban. Egyelőre még nem adtak ennek hangot, de már tudjuk, hogy készülnek. Én azt gondolom, hogy az ezzel kapcsolatos vélemények és a lehetséges védekezési stratégia kidolgozása is fontosabb lenne, mint ezek a dolgok. És még nem is beszéltünk azokról a fejlesztésekről, amik itt vannak a küszöbön. Azt gondolom, hogy minden fejlesztésnek és minden pályázatnak az alapja a rengeteg adatszolgáltatás és az ehhez kapcsolódó munka és szerintem nagyon nagy örömet fogunk okozni a környékbeli vetélytársainknak, ha mi saját magunk úgy döntünk, hogy lépéshátránnyal fogunk elindulni ebben a versenyben és csak le fogunk maradni. Tehát ezekből a tervekből itt 1-2 év alatt semmi nem fog megvalósulni, ha folyamatosan különböző vizsgálatokhoz adatokat kell szolgáltatni. Csak a múltkori dologra, mikor a képviselő úr kért egy projekttel kapcsolatosan tájékoztatást, ott ha a meglévő szerződésekből azokat a részeket, amik nem kerülhetnek nyilvánosságra, azt elkezdjük egy-két emberrel kiradírozni, az kb. egy hetes munka. Csak ehhez kapcsolatosan gondoltam ezt elmondani. 
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Hát nem is tudom, mit mondjak, képviselő úr. Nagyon sajnálom, hogy nem vetted észre a feléd nyújtott kezet, amit többször megpróbáltam. Azt gondolom, hogy az elmúlt 27 évben, amit itt dolgoztam, minden képviselővel sikerült együttműködnöm. Te vagy az egyetlen, akivel nem. Nagyon-nagyon sajnálom ezt a dolgot. Ha egy pozitív jelzőt mondhatok azzal kapcsolatban, ahogy Te végzed a képviselői munkádat, megemelem a kalapomat a kitartásod előtt. Másrészt viszont tragikusnak és borzasztónak tartom az önkormányzat és a testület szempontjából, hogy ezt az erőt és energiát ilyen dolgokra fordítod. Nem szeretném, hogy bármiféle félreértés legyen. Itt nincsen semmiféle törvénytelenség, abszolút nincsen semmi törvénytelenség. Hibák vannak, azokat elkövetnek nyilván mind, akik dolgoznak a hivatalban. Ezt nem vitatom. És ha hibát követek el, általában be is szoktam ismerni. Úgyhogy azzal nincs is semmi baj. De azt visszautasítom, és nagyon kérek mindenkit, hogy még csak ne is utaljon rá, hogy bármiféle törvénytelenség lenne az önkormányzatnál vagy a hivatalnál, mert nincsen ilyen. Elég sok ellenőrzésen vagyunk túl, elég sok vizsgálaton vagyunk túl, minden évben több alkalommal vizsgálnak minket. Ezeket a vizsgálati eredményeket minden alkalommal testület elé tárom, illetve ha terjedelmesebbek, akkor minden esetben felhívom a testület figyelmét arra, hogy elolvashatják és megnézhetik alaposan is. Ezek legtöbb esetben állapítanak meg hiányosságokat, de ne keverjük össze a kettőt. Nincsen törvénytelenség. Hibák vannak és a szabályokat néha megsértjük tudatlanságból, felkészületlenségből vagy figyelmetlenségből, de a kettő nem ugyanaz. 
Ami a kapzsiságomat illeti, azt gondolom, hogy olyan nevetséges állításról van szó, amivel nem érdemes foglalkozni. Aki ismer engem, azt gondolom, ezzel a dologgal nem foglalkozik. 
Attól, hogy valaki paragrafusokat szajkóz és olvas föl egy papírról, még nem biztos, hogy a jog tudósa és nem biztos, hogy minden véleménye megalapozott. Ezekre az állításokra, amiket itt megfogalmaztál képviselő úr, én nem tudok most kapásból válaszolni. Viszont rendkívül szerencsétlennek tartom, hogy ezek a szavak csak úgy elszállnak a levegőbe, innentől kezdve bárki azt gondolhat, amit akar és gondolhatja úgy is, hogy amiket Te leírtál vagy felolvastál, mind megalapozott dolgok. Azért ezzel kapcsolatban kérek mindenkit, hogy erős kritikával fogadja az általad elmondottakat. Azt gondolom, hogy a múltban sincs mit szégyellnünk. Ennek az önkormányzatnak nagyon szép eredményei voltak, tehát azt sem ajánlanám senkinek sem, hogy ezzel ilyen irányba foglalkozzon. Ami a 2006-os lemondásomat – nem is tudom, hogyan fogalmaztál képviselő úr – vagy felmentésemet illeti azzal kapcsolatban – ha jól emlékszem, bár most polgármester úr szavait sem értettem rendesen – talán arról lehetett szó, hogy az iskolaigazgatói pályázat kapcsán… Erre utaltál polgármester úr? 
Sári László polgármester:

Igen.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Ott akkor én valóban felajánlottam a lemondásomat, mert nem értettem egyet a képviselőtestület döntésével. Akkor több képviselő személyes beszélgetésre hívott meg engem és azt kérték tőlem, hogy maradjak az önkormányzatnál. Én erre a kérésre maradtam akkor. Megmondom őszintén, hogy nagyon sokszor megfordult a fejemben az, hogy elköszönök – különösen azóta, hogy ezek a támadások Részedről érnek engem, képviselő úr. De azt gondolom, hogy én ebben a faluban nagyon sok munkát fektettem. Lehet, hogy akik most kerültek a testületbe vagy most kerültek a közéletbe, ezt nem vették észre, de nekem az életem volt ez a falu. Nagyon sokat dolgoztam érte és azt gondolom az elkövetett hibák ellenére ezekre az eredményekre büszke vagyok, büszke lehetek. Nemcsak én, hanem mindazok, akikkel együtt dolgozhattam: a mindenkori képviselőtestület, a mindenkori polgármester, a mindenkori közösségek, akikkel együtt tudtam dolgozni. Ez a mai testületi ülés abból a szempontból elég nagy katarzis a számomra, hogy megszületett ez a levélke, amiben ennyi ember a támogatásáról biztosított. Ne haragudj képviselő úr, számomra ezek a vélemények sokkal fontosabbak. 
Ha lehet, én most felmentést kérnék a testületi ülésen való további részvétel alól, polgármester úr. 
Sári László polgármester:

Én azt gondolom, ez egy eléggé rossz végszó. Mindig vannak olyan helyzetek, amik nyilván egy közösségbe eltérő véleményeket fogalmaznak meg. Még egyszer mondom, ezzel nincs is baj. Egy közösségnek az lehet az erőssége, ha ezekből a dolgokból tud építkezni. Ha mindig csak az élet egyik oldalára koncentrálunk, akkor óhatatlanul is azon az oldalon fogunk maradni. Ennek a véleménykülönbözőségnek. látásmód különbözőségnek már nagyon sok kárvallottja van – nemcsak a közösség részéről, hanem többen személyesen is. Mindenképpen megfogalmazódik bennem az, hogyan tovább. Én a magam részéről nagyon szeretem ezt a falut és mindig is itt képzeltem el a jövőmet. De mégis be kell azt ismerni, hogy ha leülünk most egy leendő kerecsendi körzeti orvossal tárgyalni, gyakorlatilag semmire nem hagyatkozhatunk. Kizárólag az ügyesség, rátermettség eredménye lesz, ha lesz, hogyha itt ilyen tekintetben pozitív eredmény születik. És ugyanezt el tudom mondani a többi támadásról is, ami nyilván kívülről már és eltérő érdekek mentén szövődő okok miatt érnek el bennünket. Így ebben a környezetben most nagyon nehéz a faluért harcolni. Nincs meg az a támogatás, amire az ember egy ilyen csatánál kellene, hogy számíthasson. Kerecsend szebb, mint Noszvaj, jobb, mint Noszvaj. Gyere ide orvos, mert itt jobban fogod magad érezni. Ezt így nagyon nehéz. Tudja mindenki, hogy az önkormányzat gazdálkodásában a pénzügyi terület az egyik legkiemelkedőbb oldal és szerettük volna ezt bebiztosítani azzal, hogy igazolunk egy nagyon képzett versenyzőt. Most már ott tartunk lassan, hogy a bevallásaink nem mennek el időben, jönnek majd a bírságok. Sajnos ennek a véleménykülönbözőségnek lesznek majd ilyen típusú következményei és én sajnálom azokat a perceket, amiket nem arra fordítunk, hogy tényleg az orvosi rendelést és a csapadékvíz elvezetést beszéljük meg, és hogy hogyan lehetne még erősebben lobbizni. Ha már kicsit lépést váltottunk, megpróbálunk Rácz úrral is közösen gondolkodni, talán meg is lesznek az eredményei. Tudnánk azért lobbizni közösen, hogy Kerecsend is be tudjon csatlakozni a turisztikai életbe. Nagyon sok erőt forgácsolunk szét más dolgokra. Mivel szeretnénk a törvényszerűséget megőrizni, a jegyző működési nélkül okafogyottá válik a mai testületi ülés folytatása, illetve a zárt ülés. Én a mai napra az ülést bezárom. 
Román Lászlóné iskolaigazgató:

Korábban kértem szót, elmondhatom?
Sári László polgármester:

Már nem, köszönöm szépen. 

Román Lászlóné iskolaigazgató:

Elnézést kérek, de én azt gondolom, hogy mindenkinek joga van hozzászólni…

Sári László polgármester:

Erika én az ülést most bezártam. Kérem, hogy kapcsoljuk ki a kamerát.

Román Lászlóné iskolaigazgató:

Én meg az kérem, hogy a jogaimat érvényesíthessem annyi különbséggel, hogy szerettem volna mindenképpen elmondani, - mivel Te polgármester úr elindítottad azt a dolgot, hogy én ellenem eljárás indult. Én szerettem volna elmondani a nyilvánosságnak, - de azt kérem, hogy a jegyzőkönyvben mindenképpen szerepeljen, vagy legfeljebb le fogom írni. Igen, amit a Román képviselő úr említett, amit ő egy legyintéssel a bevezetőiben lesöpört az asztalról, hogy a jegyző és a Magyary Károly Általános Iskola ellen, illetve a személyem ellen – de nem névtelen levél, hanem dr. Kováts János levele megérkezett az én munkáltatómhoz. Nagyon helyesen a munkáltatóm, hogy elejét vegye azoknak a dolgoknak, hogy egyesek a demokráciát nem tudják alapszinten sem értelmezni, ezért szabályszerűségi eljárást folytatott le. A szabályszerűségi eljárás lezárult és nem tartalmazott olyan megállapításokat, tehát megfelelőnek találta az intézmény működését. Ez az egyik véleményem.
A másik, hogy minden ember életében eljön a színvallás és minden közösség életében is. Ennek a közösségnek most színt kell vallani. Én nagyon büszke vagyok arra, hogy a kerecsendi emberek többsége meg is teszi, mert eljött az ideje. Büszke vagyok a kerecsendi emberekre, mert nem harcolni szeretnének, hanem békében együtt élni, együtt dolgozni. Ennek eredménye, hogy 500-an felüli ember aláírta azt a véleményformálást, ami az itt megtapasztalt akár testületi üléseken, akár a mindennapi életben sajnos meg kell, hogy éljen. A magam részéről annyival egészíteném ki, hogy büszke vagyok arra, hogy egy évtizedeken keresztül dolgozó és nem kerecsendi ember mellett ennyi ember kiállt. Én a magam részéről nem kívánnám ezt a támogatást. Annyi a különbség jegyző úr és köztem - hiszen kezdettől fogva közösen vagyunk ezen a palettán – és nevezhetjük dr. Kováts Jánosnak, nevezhetjük bárkinek – ez nem az én dolgom, hogy megállapítsam – én túl vagyok azon a hivatalos részen, amit ezek a jóindulatú emberek nekem is szántak. Én meg fogom tenni, és a Román képviselő úr igen sokat érdeklődött már afelől,  hogy is lesz. Akkor itt a nyilvánosság előtt mondom el, hogy én is rendelkezek a jogaimmal, úgyhogy én meg fogom tenni azt a szükséges lépést, hogy ne lehessen senkit aljas vádakkal nap, mint nap közösség elé citálni. Mindenki kapja meg azokat a nyugodt, békés napokat és hónapokat, éveket és jó egészségben dolgozzon a közösség érdekében és az tegye boldoggá. És nyugodt, békés éveket kívánok mindenkinek. Nagyon sajnálatosnak tartom, hogy megint előkerült, hogy meghívottak a képviselőtestületi ülésen. Akkor én most egy ideig szintén úgy gondolom, mivel Román képviselő úr szintén kijelentette, kiknek van joga itt ülni. Azon kívül, amit polgármester úrtól hallottam, hogy tőlem nem hogy megvonja a szót – hiszen én csak azt kértem, hogy majd a tisztelt képviselők után szeretnék szólni – hiszen név szerint említve voltam, illetve polgármester úr eljárás indítását jelentette be ellenem. Úgy zárult ez az ülés, hogy én még szót sem kaphatok. Én nagyon szépen megköszönöm ennek a képviselőtestületnek, illetve azoknak a tagjainak, akiktől nagyon sok szépet őrzök, még egyszer kifejezem a köszönetemet azért, hogy úgy gondolják, hogy a kerecsendi iskola attól függetlenül, hogy már nem önkormányzati fenntartásban van, Kerecsendhez tartozik. Nagyon köszönöm azoknak, akik úgy gondolják, hogy nemcsak az elmúlt évtizedeket tettem le itt a munkámat a közért, hanem én mondhatom boldogan azt, hogy gyerekkorom óta részt veszek ebben a közösségben, és azt gondolom, hogy mindig jó szándékkal közelítettem meg a közösséget és egy pillanatra sem fogom megbánni, hogy itt tevékenykedtem, hogy itt éltem. Most a közösség el fogja dönteni, csak én nem harcról beszélnék, hanem összefogásról, mert nagyon sok mindent kibírt már ez a közösség akkor is, ha így reagálod le képviselő úr a dolgot. Hidd el, ki fogja a közösség bírni ezt az ejnye-bejnye dolgot és színt fog mindenki vallani. És én nagyon kívánom, hogy időben tegyék meg, hogy a közösséget tovább ne rombolhassák olyanok, akik eddig vagy névtelenül, vagy névvel együtt szeretnének mindenképpen elérni a közösségromboló szándékukat. Tisztelt képviselő urak, - nem tudom, hogy kimegy e még a közvetítés – tisztelt kerecsendiek, akkor én megköszönöm mindenkinek, hogy eddig itt helyet foglalhattam – bár volt idő, mikor a székeket is kivették alólunk – ezt a dolgot is fel kell vállalni. Polgármester úrtól még egyszer elnézést kérek, hogy ilyen deviáns módon viselkedtem, hogy azok után, hogy ismét nem kaptam szót – volt már erre példa – én mégis kierőszakoltam. Mindenkinek jó egészséget és a további munkájához sok sikert kívánok. 
Sári László polgármester:

A polgármester az ülést bezárta.

kmf.



Sári László





Kiss Sándor



polgármester





címzetes főjegyző

