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1. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző testületi ülés óta tett intézkedésekről
előadó: Sári László polgármester
2. Az Önkormányzat 2018. évi költségvetése
előadó: Sári László polgármester
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5. 2018. évi települési rendezvényterv
előadó: Forgácsné Román Rita könyvtáros
6. Beszámoló a Kerecsendi Községi és Iskolai Könyvtár 2017. évi munkájáról
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előadó: Sári László polgármester
8. Egyebek
Sári László polgármester:
Tisztelettel köszöntöm a képviselő testület tagjait a mai testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Fónad képviselő úr jelezte, hogy távol marad. Köszöntöm továbbá a Roma Nemzetiségi Önkormányzat részéről Nagy Ferenc urat. A napirenddel kapcsolatosan én annyit szeretnék mondani, hogy Forgácsné Román Rita, aki a VI. napirendi pontunk előadója, ő jelezte, hogy picit késik. Ha nem érne ide, akkor cserélnénk. És még egy másik dolog. A napokban beszerzett információk kapcsán, a költségvetésünk tárgyalásakor, a rendelet megalkotása előtt egy 15 perces zárt ülést kérnék, majd a nyílt ülést követően ismét zárt ülést rendelnék el. Nem tudom van-e esetleg más javaslat? Ha nincs, akkor kérem, szavazzunk a napirendről.
A képviselő testület egyhangúan (6 igen szavazattal) elfogadta a napirendet. 

Közben megérkezik Schönberger Csaba Jakob KNNÖ elnök.

Sári László polgármester:
Köszöntöm Schönberger Csaba Jakob urat. A Kerecsendi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökét. 

I. N A P I R E N D I   P O N T
Sári László polgármester:

Megtartja tájékoztatóját az elmúlt testületi ülés óta végzett munkáról. (A tájékoztató a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

A beszámolóhoz hozzászólás, kérdés nem érkezett. A képviselőtestület a beszámolót tudomásul vette.

II. N A P I R E N D I   P O N T
Sári László polgármester:

Következik a kettes számú napirendi pontunk, az önkormányzat 2018. évi költségvetésének megtárgyalása. Kérdezem Jegyző urat, miután nem tudjuk sorainkban üdvözölni az új gazdálkodási előadónkat, mivel ennek a költségvetésnek az összeállításában nem sok segítséget kaptunk tőle, hogy szóbeli kiegészítést kíván-e tenni?
Kiss Sándor címzetes főjegyző:

Igen, szeretnék néhány gondolatot elmondani a költségvetéssel kapcsolatban. Mindenekelőtt azt, hogy a múlt héten, csütörtök megtartotta a Pénzügyi bizottság az ülését. Az ülést követően én azonnal kiküldtem a képviselőknek az ülésen elfogadott javaslatokat, módosított, kiegészített anyagot, amihez képest, azóta ismét történtek változások, két tekintetben is.  Az egyik az, hogy a 3-as és 4-es számú mellékletben a Demjéni Önkormányzat által, a Közös Hivatal finanszírozására átadott, illetve a Közös Önkormányzat finanszírozására Kerecsend által átadott 8 milliós összeg kimaradt a tervezetből. Ez összegszerű módosítás, de az egyenleget nem érinti. 

A másik, ami ennél problémásabb az az, hogy a tervezetemből kimaradt a MÁK előfinanszírozási összeg, ez, mintegy 7,2 millió Ft, amit a Kincstár mindig decemberben visszavon. Tehát van egy előfinanszírozási összeg, amit megkapunk, utána ezt az összeget a Kincstár az év végén visszavonja, aztán megint adja ezt az előleget, tehát ez is egyfajta technikai művelet, de úgy a korrekt, ahogy a most kiosztott anyagban szerepel. Ez viszont azt eredményezi, hogy a bizottsági ülés után, a 12 milliós tartalék, az 5 millió Ft-ra zsugorodott. Szeretném a bizottság megbízása alapján végig venni a szöveges anyagban szereplő, néhány fontosabb momentumot, illetve arra is kitérni, hogy a bizottság milyen javaslatokat fogalmazott meg, és ezek a javaslatok miként kerültek be a költségvetésbe. Javaslatunk szerint a 2018-as költségvetési évben 4 prioritás fogalmazható meg. Az önkormányzati alapfeladatok biztonságos ellátása mindennél fontosabb feladatunk. Ez nem kérdés, hogy elsődleges prioritásként lett megfogalmazva. A második javasolt prioritás az elnyert pályázatok hatékony felhasználása, a település fejlesztése érdekében. Szerencsére ez most egy olyan prioritás, amelynek valóban van létjogosultsága, hiszen az elmúlt év végén jelentős pályázati összegeket nyertünk el, amelyeknek a felhasználása 2018-ban elindul és jelentős része ebben az évben be is fejeződik. A harmadik pont a további pályázati források bevonása, a fejlesztési célok megvalósítása érdekében. Azért gondoltuk, hogy ez is egy megalapozott prioritás, mert mutatkoztak, mutatkoznak olyan pályázatok, amelyek részben már benyújtásra kerültek, részben esetleg előttünk állnak, és ezért érdemes foglalkozni velük. Mivel tudjuk, hogy saját forrásból bizony nagyon kevés jut fejlesztésekre. És végül a 4. pont. Az önkormányzat költségvetési egyensúlyának a biztosítása fogalmazható meg, mint prioritás. 
Az önkormányzati alapfeladatok biztonságos ellátásával kapcsolatban arra hívnám fel a figyelmet, hogy egyrészt a minimálbér, illetve a garantált bérminimum növekedéséből adódóan többletkiadásaink keletkeznek, másrészt pedig a szociális hozzájárulási adó 22-ről 19,5%-ra csökken. Ennek csökkenése némileg mérsékeli majd a kiadásainkat. Az 55 év felettiek, illetve a GYES-ről, GYED-ről visszatérők esetében pedig érvényesítjük azokat a járulékkedvezményeket, amelyeket a törvény számunkra biztosít. Ezek a tételek alapvetően befolyásolják a költségvetésünket. 
Első helyen a Kerecsendi Közös Önkormányzati Hivatal működéséről szeretnék néhány szót mondani. Ehhez idén a központi költségvetés 39 342 000 Ft támogatást nyújt, ami 500 ezer Ft-tal kevesebb az előző évinél. A lakosságszámot figyelembe véve, Kerecsend 28 645 000 Ft-ot realizálhat ebből a támogatásból, míg Demjént 7 193 000 Ft illeti meg. A közös költségekre 3 504 000 Ft-ot irányzunk elő. Ahogy említettem a bevezetőmben a Demjéni Önkormányzat a 8 129 000 Ft-ot adja át a hivatali feladatok ellátására. Ez az az összeg, amit az eredeti tervben nem szerepeltettem, viszont a most kiosztott anyagban már benne van. Bérfejlesztésre a soros lépéseken túl a hivatalnál nem kerül sor. Illetve a béreltérítés lehetőségével ebben az évben is élni kívánok. Ami kedvező a Kerecsendi Hivatalnál, hogy két olyan kolléga is van, akiknek a foglalkoztatásához a Járási Hivatal Munkaügyi Osztálya hozzájárul. Ez a támogatás éves szinten több mint 1 millió Ft-ot tesz ki. 
A következő nagy falat a Berekerdő Óvoda. A feladatfinanszírozás 84 239 000 Ft-ot jelent. Ebből Kerecsendet 74 153 000 Ft illeti meg. Ha a kiadásokat és bevételeket egybevetjük, akkor az látható, hogy némileg mérséklődött az önkormányzat saját forrás igénye a költségvetésben. A tavalyi 22,5 %-kal szemben idén 21,34 %-ot kell az Önkormányzatnak saját forrásból hozzátennie az Óvoda működéséhez. 
A háziorvosi feladatokkal kapcsolatban most nem kívánok szólni, hiszen az előző testületi ülésen részletesen volt róla szó. Az azonban nyilvánvaló, hogy a bevételeink nem fedezik a kiadásokat, így az Önkormányzatnak jelentős hozzájárulást kell biztosítani ehhez a feladathoz is. A védőnői szolgálattal kapcsolatban annyit szeretnék mondani, hogy március végén visszatér a 2-es körzetbe a védőnőnk. Így megszűnik a helyettesítés, és nyilván a feladatellátás minősége is javulni fog.  A közös feladatellátás kapcsán Demjén 390 ezer Ft-ot ad át az Önkormányzatnak. A konyha működtetésével kapcsolatban továbbra is a Mester és Fiai Kft-vel kötött szerződés alapján látjuk el a feladatot. Az általuk fizetett 250 ezer Ft-os havi bérleti díjat a bevételeinkhez beterveztük. Az iskolai és óvodai gyermekétkeztetésre kapott központi finanszírozás, amennyiben nem lenne áremelés és az elmúlt évi étkezők száma is realizálódna az étkezés során, akkor önfenntartó feladat lehetne. De, ahogyan a bizottsági ülésen is elhangzott, a vállalkozó áremelésben gondolkodik, illetve abban kérte a segítségünket, hogy bizonyos feladatokat vállaljunk át. Erre polgármester úrral olyan megoldásban gondolkodtunk, hogy esetleg a fizikailag leválasztható tevékenységekben nyújthatnánk segítséget, úgy, mint az étterem rész és a mosdók takarítása. Ennél többre semmiképpen sem vállalkoznánk. Ez az, amivel hozzájárulhatnánk, hogy az áremelkedés mérsékelhetőbb vagy megelőzhető legyen. A gyermekek nyári étkeztetése idén is központilag meghatározott feladatunk, azonban az előző évekhez képest lényegesen kevesebb támogatást igényeltünk. Azt bizonyítják a korábbi évek, hogy erre a lehetőségre, szolgáltatásra meglehetősen kicsi az igény. Ha helyben kellene elfogyasztani az ételt, akkor nem is lenne egyáltalán igény az étkeztetésre. Így, hogy van arra lehetőség, hogy elvigyék az ételt, így azért valamennyi igény mutatkozik. A betervezett összeg a 2017-es adatokon alapul. 
A szociális ellátásokkal kapcsolatban a szöveges előterjesztésben a bizottsági üléshez képest jelentős változás állt be. Abban maradtunk, hogy az erre szánt összeget megpróbáljuk mérsékelni, és mint az látható a 3-as és 4-es számú mellékletekben jelentősen visszavettük az erre vonatkozó előirányzatokat. Gyakorlatilag a központi támogatás szintjére. Közfoglalkoztatással kapcsolatban annyit szeretnék elmondani, hogy a szokásos mezőgazdasági, Start ráépülő aprogramunkat idén is megszervezzük 2019. február 28-ig bezáróan. Idén 31 fő foglalkoztatását tervezzük. A programokban nem lesznek beruházások. Tovább kívánjuk folytatni a gombatermesztést és zöldségtermesztést is, illetve a kertek megművelését. A programból várható 7 millió Ft-os bevételt kizárólag a programra fordíthatjuk vissza. A hagyományos közfoglalkoztatással kapcsolatos igények is összeálltak. A programban 33 főt kívánunk idén alkalmazni. A Családsegítő és gyermekjóléti szolgálatot együtt működtetjük Demjén Önkormányzatával. Demjén a költségek 10 %-át átvállalva járul hozzá a feladatok ellátásához. Ebben az évben sem mutatkozik lehetőség arra, hogy bővítsük a szolgálat létszámát. Ez meglehetősen nagy hiányosságot jelent ezen a feladaton.  Ugyanakkor, ha azt nézzük, hogy erre az egy főre 3,4 millió Ft-ot kapunk és ehhez képest 4,1 millió a kiadásunk, akkor kérdésként merülhet fel, hogy miből finanszíroznánk egy másik munkatársat. A házi segítségnyújtással kapcsolatban annyit szeretnék elmondani, hogy itt is alacsonyabb a finanszírozás, mint a kiadás, mint ahogyan ez szinte minden feladatunkról elmondható. Talán a szociális étkeztetés a kivétel ez alól, hiszen ott az 1 660 000 Ft-os központi finanszírozáshoz, ha hozzászámítjuk a bevételeket, az étkeztetési díjakat, akkor nagyjából nullára jön ki ez a feladatellátási tevékenység. A szociális étkeztetéshez és a házi segítségnyújtáshoz még annyit szeretnék hozzátenni, hogy minden évben április 15-ig kell felülvizsgálni ezeknek a szolgáltatásoknak a térítési díjait. Az az elképzelésünk, hogy a márciusi szociális rendeletünkbe foglalnánk bele az erre vonatkozó javaslatunkat, egyeztetve a házi gondozókkal, hogy ne lehessen olyan probléma, mint korábban, ahol nagyon elszálltak az önköltségek a realitástól. A többi kisebb feladatról nem kívánok szólni, hiszen ezeket leírtam és különösebb eltérés a leírtakhoz képest nincs. 
Az elnyert pályázati támogatások hatékony felhasználása második prioritáskánt szerepel a költségvetésünkben. Közismert, hogy a Demjéni úti járda felújítása megkezdődött. Ennek a projektnek az 50 %-os költségét már kifizettük a részszámla alapján. A mai napi találkozónkon a Termál Kft. képviselői arról tájékoztattak, hogy szeretnék folytatni a munkálatokat, ha az idő is engedi, rövid időn belül. Ennek kapcsán fölvetették azt, hogy a Volán társasággal kell egyeztetnünk, mivel szükséges a buszmegálló ideiglenes áthelyezése. Felhívtam a társaságot, csütörtökön jönnek ezzel kapcsolatban Kerecsendre, és megbeszéljük, hogy az építkezési munkálatok idejére hova kerüljön a buszmegálló helye a Demjéni úton. Tehát ez a projekt folytatódni fog, és a tervek szerint március végére, ahogy a szerződésben is szerepel, be is fognak fejeződni munkálatok. A Tanoda működtetésével kapcsolatban eredményes volt az EFOP pályázatunk. Ennek révén 18 667 000 Ft-os támogatást nyert el a Közalapítvány, a projekt folyik, kedvező változás az, hogy újfajta elszámolási rendszert vezettek be, ezzel is egyszerűsítve az elszámolást, amelynek minden tanoda nagyon örül. Azt gondolom, hogy a programot szépen végig tudjuk vinni december végéig. A Közösségi Ház felújítását célzó TOP-os pályázatunkkal kapcsolatban az egyeztetések során bizonyos problémák adódtak. Kiderült, hogy az a több évvel ezelőtt elkészített költségvetés, amit a pályázatnál használtunk, mára már nem igazán állja meg a helyét két dolog miatt. Egyrészt mert az építőanyagárak jelentősen növekedtek az elmúlt két évben, másrészt pedig bizonyos pályázati pontatlanságok voltak az anyagban. Ezzel kapcsolatban várhatóan plusz költségek merülnek föl. Erről, gondolom, majd később polgármester úr fogja tájékoztatni a testületet. És akkor meglesz, hogy ebben a dologban, hogyan léphetünk tovább. Ebben a Bizottság állásfoglalása az volt, hogy semmiképpen sem történhet meg a tervezett műszaki tartalom csökkentése, és mindenképpen valósítsuk meg a pályázatban leírt műszaki tartalmat. A Kerecsendi és Demjéni Óvoda udvara felújítása kapcsán a benyújtott pályázatunkkal kapcsolatban annyit tudok elmondani, hogy ez a szerződéskötés időszakában tart. Holnap lesz Társulási Tanácsülés, ahol a Tanács elfogadja majd a Társulás Közbeszerzési Szabályzatát, kiválasztja a közbeszerzési tanácsadóját ennek a projektnek. Ma küldtem vissza a Kincstár számára az összes mellékletet a szerződéskötéshez, ők ezt ellenőrzik, és ha jóváhagyják, akkor megtörténhet a pályázati szerződés megkötése. 
A Biztos Kezdet Gyerekház pályázatunkon 40 millió Ft támogatást nyertünk el. Ez a projekt az eredeti tervek szerint márciusban indul, és egy 48 hónapos időintervallumot kellene megvalósítani. Erről is majd szót kell váltanunk. A szöveges beszámoló írásának estéjén jött a hír arról, hogy a szegregált élethelyzetek felszámolása pályázatunk is eredményes volt. Az ezzel kapcsolatos értesítés másolatát kitettem most mindenkinek az asztalára. Talán kicsit félreérthető volt a bizottsági ülésen, hogy ez a pályázat az első pályázat, amihez a képviselő testület a felhatalmazását adta, amihez van testületi döntés, és nem a második, amit az előző testületi ülésen tárgyaltunk volna. 
A harmadik prioritási körrel kapcsolatban az Iskolai és Községi Könyvtár pályázata említhető. Feltehetően és remélhetőleg eredményes is lesz. Az elbírálás még várat magára. Az Elefan Egyesülettel közösen benyújtott pályázatunk is szintén elbírálás alatt van. 10 millió Ft-ra pályáztunk a zártkerti utak és vízelvezető árkok felújításával kapcsolatban. Ami fontos lenne, hogy az egészségügyi ellátás infrastrukturális fejlesztését célzó pályázatot végre kiírják, hogy megfelelő elhelyezést tudjunk biztosítani az egészségügyi szolgálatnak. A költségvetési egyensúllyal kapcsolatos követelményeket a szöveges előterjesztés végén megfogalmaztuk. Nyilvánvaló, hogy továbbra is törekedni kell az adóbevételek minél nagyobb arányú behajtására, realizálására. Bízhatunk abban, hogy az új vállalkozások hozzá fognak járulni ezeknek az adóbevételeknek a növekedéséhez. 
Ami még a Pénzügyi Bizottsági ülésen szóba került, azokról is szeretnék néhány gondolatot elmondani. A Bizottság javaslatára az igazgatási tevékenységen a képviselők számára betervezett tiszteletdíj és járulékai összegét az igazgatási feladatról kivettük és betettük a fejlesztési feladat területre, de nevesítve, úgy hogy a képviselők tisztelet díjából fejlesztésre fordítható összeg, ami 1 075 000 Ft-ot tesz ki. Azt is el kell mondanom, hogy alpolgármester úr még a tervezést megelőzően több javaslatot küldött meg a számunkra. Ennek következtében az ő tiszteletdíja nem is került bele abba a tervezetbe, amelyet a Pénzügyi Bizottság megtárgyalt, ezek közül viszont bekerült a költségvetésbe a tanulmányi program, ahogyan az elmúlt évben is történt, illetve alpolgármester úr javaslatára került bele a tervbe a mezőőr számára tervezett használt gépkocsi vásárlás is. A Bizottság felvetései alapján a temetői szakfeladatra plusz egy millió Ft-ot terveztünk. Annak érdekében, hogy a telekhatár kimérése pontosan megtörténjen, illetve a körbekerítés is megtörténjen. Ehhez szeretnénk az óvodából felszabadult kerítéselemeket felhasználni. Az utak karbantartása, illetve útkezelési feladat kapcsán az a javaslat hangzott el, hogy a Fácános útra tervezzük be azt az 500 ezer plusz áfa összeget, amelyet kátyúzásra, illetve útfelújításra fordítottunk. Pontosítottam a város- és községgazdálkodás áfáját, mert az nem szerepelt abban a táblázatban, amit néztünk. Illetve a beszámolóban a szöveges rész kapcsán a segélyek összegét is mérsékeltem ahhoz képest, amit a Pénzügyi Bizottság tárgyalt. Fölvetődött még egy olyan javaslat a Bizottság részéről, hogy a köztisztviselőkön kívüli önkormányzati munkavállalók is kaphassanak valamiféle cafeteria juttatást, és, hogy ennek a pénzügyi kalkulációját gondoljuk át, tervezzük meg. Megmondom őszintén, ami most ebben a javaslatban a testület asztalán fekszik, nem született megoldás erre, de nyilván, ha a képviselő testület úgy dönt, akkor ezt a témát alaposabban körüljárjuk és javaslattal fogunk előállni. Ennyiben szerettem volna ismertetni az elképzeléseinket, illetve a Pénzügyi Bizottsági ülésen elhangzottakat. Várom a kérdéseket, köszönöm szépen.
Sári László polgármester:

Én is köszönöm. Még annyit kiegészítésként mondanék alpolgármester úr mezőőri autóval kapcsolatos javaslatára, elképzelhető, hogy májusban lesz megint gépjármű beszerzési pályázat. Tehát lehet, hogy addig ezt meg kellene várni. Célszerű lenne, ha a hegyközség pályázna, mivel akkor mentesülnénk az áfa-fizetés alól, és akkor megállapodás keretében üzemeltetnénk, mint ahogyan a lokálpatrióta autót is üzemeltetjük. 

Román Antal képviselő:

Tisztelettel köszöntök én is mindenkit. Maratoni volt a Pénzügyi Bizottsági ülésünk, több mint 4 óra hossza volt. Elég sokáig gondolkodtunk, beszélgettünk közösen. Sok mindent hozzátenni nem tudok, előttem elmondtak mindent, nagyon szépen összefoglalták, de hogy minden képviselő előtt egyértelmű legyen, elmondanék néhány gondolatot. Az Önkormányzatnak vannak tartozásai, megszavaztuk az orvosnak a további működését, vannak jubileumi jutalmak, továbbtanulási támogatás, itt a mezőőr autóvásárlás, egyesületi támogatások, beruházások és egyéb összegek. Tehát ezek azok az összegek, kardinális dolgok, amelyeket az adóbevételeinkből valamilyen egyenlőségi szintre kellene hoznunk, hogy ebből bármi is legyen. Mínuszos nem lehet ugye a költségvetés, ebben kérném mindenkinek a közös gondolkozását, amikor szavazunk most ezekről a dolgokról. Talán két gondolat. A Pénzügyi Bizottsági ülésen is elmondtam, most is tartom magam ehhez: a lakhatási támogatás konkrét felülvizsgálatát tárgyszerűen, illetve az Óvodának a bérpótlék felülvizsgálatát, továbbá egy önkormányzati szintű cafetéria juttatást. Nem mondom, hogy ez nem jár, törvényileg helye van, de meg kellene gondolni azt, hogy mennyi a teherbíró képesség. Nagy számot fogok mondani. Évente kb. 20 millió Ft-ot teszünk az Óvoda működéséhez, ez 4 év alatt durván 80 millió Ft, ha így nézem. Ez a pénz valahonnan hiányzik. Ezt valahogyan ki kell gazdálkodni. Nem tudom, hogy az Állam most alulfinanszíroz, vagy itt vannak olyan költségek, amik nem egyértelműek a számomra, mert nem tudom, hogy miből tevődnek össze. Én azt javasolnám, hogy mindkét esetben egy pénzügyi szakértőt vonjunk be, aki ismeri a jogszabályokat is. Mondom, nem vonom kétségbe ennek az összeállítása nem az alapján történt, de több szem többet lát. Vagy egy belső ellenőr segítségével tekintsük át, nézzük ezt meg, hogy ezek az összegek miből tevődnek össze. Költségvetésnek lenni kell, ezért én elfogadásra javaslom természetesen, de gondolkodjunk közösen. Köszönöm szépen.

Sári László polgármester:

Köszönöm szépen. Van-e még kérdés?

Prokaj Milán alpolgármester:

Tisztelettel köszöntök én is mindenkit. Valóban voltak írásban javaslataim. Nem lett minden érintve. A mezőőri autóval kapcsolatban egy pontosítást tennék. Nem a mezőőrnek, hanem a mezőőri szolgálatnak kellene egészen pontosan. Ugyanis az a cél, hogy kettő mezőőrünk legyen. Úgy gondolom, hogy mégiscsak vonzóbb lenne a dolog, ha nem saját autóval kellene közlekednie. Azt a javaslatot el tudom fogadni, hogy próbáljuk ezt pályázati úton keresztül megvalósítani, de eddig bármilyen pályázati lehetőségből próbáltuk, soha nem jött össze. Tehát én úgy gondolom, hogy azért tervezés szintjén maradjon már benne. Aztán, ha május vagy június környékén, nem jönne össze a pályázat, akkor újra térjünk rá vissza. Nekem ezzel kapcsolatban ez a javaslatom. Volt még egy olyan javaslatom, amely nem került megemlítésre, mégpedig ez az iskolakezdési támogatás. Nagyvonalakban én azt írtam le az e-mail-ben úgy emlékszem, hogy minden olyan kerecsendi lakhellyel rendelkező általános iskolás, középiskolás, felsőoktatásban tanuló diáknak, ha csak egy jelképes összeget is, de iskolakezdési támogatásként igyekezzünk már folyósítani. Amit én kitételként megfogalmaznék, az az, hogy a dolog azért kezelhető legyen, hogy vonatkozzon ez azokra a diákokra, akik más egyéb támogatásban nem részesülnek.  Gondolok itt pl. a gyermekvédelmi kedvezményre. Tehát szűrjük meg, hogy aki más támogatást nem kap, az részesülhessen ilyenben. Kérném, hogy a testület tárgyalja meg. Lenne egy másik dolog a háziorvosi szolgálattal kapcsolatban. Ugye a legutóbbi ülésen a doktor úr nagyon határozottan mondta azt, hogy nincs szükség még egy asszisztensre. Azért ezt mindenképpen gondoljuk majd át. Ha nem is 8 órában, de 4 órában jó lenne ezt meggondolni, hogy ebben valamit lépjünk. Nekem azért vannak dilemmáim azzal kapcsolatban, hogy mi történik, ha a hölgy, aki nagyon kitartóan dolgozik, megbetegszik vagy szabadságra megy. Ugyan mondta a doktor úr, hogy majd megoldja a saját asszisztensével, de mi van akkor, ha akkor pont helyettes orvos van? Nem tudja hozni a sajátját. Vannak itt azért olyan szürke foltok, amikre előre fel kellene készülnünk, mert nagyobb zűrzavar lesz, mint most van. Végül pedig itt van ez az integrált helyzetes történet, 199 millió Ft. Megmondom őszintén, én nem nagyon értem, hogy itt miről is van szó. Most két pályázatról van szó. Én emlékszem egy határozatra anno, de arra is emlékszem, hogy akkor is egy elvi döntésről volt szó. Ez a szokásos elővezetéses történet. Erről mindenképpen beszéljünk már, hogy akkor most ez mit tartalmaz, vagy miről szól. Őszintén, meg vagyok döbbenve kicsit ezen a helyzeten, hogy ez így most micsoda. Egyelőre ennyi. Majd még időközben lesz kérdésem, köszönöm.

Sári László polgármester:

Iskolakezdési támogatással kapcsolatosan ugye az merült föl, mindenképpen fel kellene mérni, hogy ez hány gyereket érint. Tehát itt azért valamiféle előkészítő munka mindenféleképpen kell, hogy ez mekkora összeget is takar.

Prokaj Milán alpolgármester:

Bocsánat, azért is írtam egy hónappal ezelőtt. Gondoltam, hogy a költségvetés tervezéshez ezt fel lehet mérni.

Sári László polgármester:

De nem tudjuk, hogy mit mérjünk föl. Ezt most kellene eldönteni.

Prokaj Milán alpolgármester:

5 ezer Ft-ot írtam, azt hiszem.

Sári László polgármester:

A háziorvosi szolgáltatással kapcsolatban valóban vannak szürke foltok, de úgy gondolom, hogy a szolgáltatás minősége már jobb, mint ahol korábban voltunk. Nem tudom, hogy ez a plusz asszisztensi dolog mennyire járható a költségvetésben, meg az sem biztos, hogy találunk ilyen 4 órás embert. Fussunk neki, mert nyilván jó az, ha van még segítség. Az EFOP-os pályázattal kapcsolatban maga az első pályázattal kapcsolatban megszületett a határozat, tehát nem elvi döntésről volt szó. Aztán be lett nyújtva a pályázat, de magáról a támogatás összegéről sem esett szó, ezért is gondoltam én azt, hogy ez a második pályázattal kapcsolatos. Aztán kiderült, hogy nem. Tehát ez az első, de ha nincs második, akkor ennek sem tudunk neki fogni. Amíg támogatási szerződés nincs, addig semmilyen kötelezettségünk sincs. Jegyző úr?

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
Az iskolakezdéssel kapcsolatosan említettem, hogy a következő alkalommal tárgyaljuk meg, akkor lesz a szociális rendelet módosítása a napirendben. Azt a javaslatot majd abban gondoltam tárgyalni. Ez most különösebben nem fogja a költségvetést befolyásolni, hiszen nem olyan összegről van szó, másrészt eléggé behatároltak a lehetőségeink. Ennél több pénzt a szociális ellátásokra már nem tudunk biztosítani, ezzel a pénzzel kell úgy gazdálkodni, hogy jusson azokra a célokra is, amiket a képviselő testület is megfogalmaz. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Jó, így elfogadom, hogy foglalkozunk vele. 

Sári László polgármester:

Van-e még kérdés?

Román István képviselő:

Tisztelettel köszöntök mindenkit. Pár kérdést felírtam magamnak, elolvasva a szöveges indoklást. Biztos Kezdet Klubbal kapcsolatban szeretném megkérdezni, hogy milyen költségvetés lett betervezve ide. Ez lenne az egyik kérdésem. Tehát, hogy milyen összeg lett betervezve. A másik kérdésem a Biztos Kezdet Klubbal kapcsolatban megint csak, hogy hány szülő látogatja egyáltalán ezt a klubot. Mennyire sikeres ennek a működése? Fölírtam magamnak, hogy van ilyen gomba-, zöldség-termesztés és kertművelés. Meg szeretném kérdezni, hogy ez a 7 millió Ft hogyan oszlik meg a 3 kategória között? Meg szeretném kérdezni azt is, hogy a nehézszállító jármű az milyen célt szolgál? Aztán szó van erről a Biztos Kezdet Gyerekházról. Ezzel kapcsolatban szeretném azt megkérdezni, hogy az Önkormányzat hány százalékban vesz részt ebben a pályázatban? Fölírtam magamnak ezeket a hiányzó rendeleteket meg egyéb hiányzó dolgokat. Látom, hogy a jegyző úr most kiosztott nekünk pár dolgot. Talán jó lenne, ha máskor ezt időben megkapnánk, nem pedig ilyenkor az ülés előtt lenne kiosztva. Ráadásul, ami elektronikus úton ki lett küldve excel táblázat pl. nem is működött az én gépemen. A járdafelújítással kapcsolatban azt szeretném megjegyezni, hogy amikor készen van a járda, akkor a képviselő testület járja már át a járdát, és nézze meg, hogy milyen minőségben készült el az egész járda. Hallottam már hangokat a Demjéni útról, hogy nem biztos, hogy megfelelő az a minőség, amit csináltak ezzel kapcsolatban. Hiányoznak kitöltések a díszköveknél vagy egyéb ilyen dolgok. Tanodával kapcsolatban azt szeretném megkérdezni, hogyha már támogatjuk őket, akkor rendszeresen hány fiatal kér segítséget tanulmányai sikeres elvégzéséhez? Meg szeretném megint említeni ezt a Biztos Kezdet Gyerekházat. Nem tudom, hogy tulajdonképpen, hogy történt ez az egész. Akkor egy ilyen beszélgetés alkalmával, hogy így mondjam, fölvetődött az, hogy ideiglenes helyet kell biztosítani a működéshez. Akkor itt valaki fölvetette, hogy talán a Tanoda is megfelelne. Na, most tudjuk azt, hogy sikeresen pályázott a Tanoda a pályázatkiírásra. Na, most akkor meg szeretném kérdezni, hogy hol lesz ideiglenesen elhelyezve ez a Biztos Kezdet Gyerekház. Milyen követelményeknek kell egyáltalán ennek megfelelni? És még egy dolgot szeretnék megemlíteni. A költségvetéssel kapcsolatban szeretném megkérdezni, amit Román képviselő úr is említett, hogy valóban együtt kellene gondolkodnunk. Én csak azt szeretném erre mondani, hogy volna egy fölvetésem orvos működéssel kapcsolatban. Tehát ahhoz, hogy megfelelő orvosi ellátás legyen Kerecsenden, akkor be kellene vezetni azt a rendszert, ami Nagyfügeden is anno. Az ottani doktor úr, amit ott bevezetett, pl. a takarítást a rendelőben ott egy közmunkás végzi. Egy olyan közmunkás, aki megbízható. Két dolgot említettem akkor, és most is meg szeretném említeni. Tehát az egyik az, hogy közmunkás végzi a takarítást. A másik pedig, hogy ez a közmunkás végzi a feladatot, hogy rendbontás nélkül lehessen ott rendelést tartani. Ezt szerintem át kellene gondolnunk. Ez is egy példa, hogy lehetne itt megtakarítani. A temetővel kapcsolatban ez az 1 millió Ft, ha jól értettem a körbekerítésre vonatkozik. Jó is, hogy itt van elnök úr. Temetővel kapcsolatban, igaz, hogy nem a napirendi ponthoz tartozik, de van benne olyan tétel, ha jól emlékszem, hogy a személyi juttatáson felül, ott még vannak plusz költségek. Tehát gondolok itt a fűnyírásra vagy valami ilyesmire. Tehát, hogy ez így van-e? Mert, hogyha… ezt csak azért vetem föl megint, takarékossági szempontból, ha esetleg ez így működik, én legalábbis így vagyok tájékoztatva, hogy a gondnok vágja a füvet. A gondnok nyitja a kaput. Nem a képviselő, mint ahogyan ezt az elnök úr is mondta, hogy „majd a képviselő úr kinyitja.” Tehát ott van egy bizonyos rendszer, ami alapján a gondnok a temetőt felügyeli.  Úgy gondolom, hogy ezt be kellene itt is vezetni. Ráadásul arról nem is beszélve, hogy anno erről volt szó, akkor úgy beszéltük meg, hogy a gondnokságra pályázat lesz kiírva. Nem tudom ki lett-e írva. Az én tudomásom szerint nem. Köszönöm szépen, csak ennyit szerettem volna.

Sári László polgármester:

Köszönjük szépen az észrevételeket. A Biztos Kezdet Gyerekház tárgyalásain biztosan itt volt a képviselő úr. A Biztos Kezdet Klub működésére kb. 300 ezer Ft van előirányozva idén. A Klub kb. 10-12 szülőt és gyermeket érint együttesen. Annak a pályázatnak is ugyanaz volt a célja, mint ennek a pályázatnak, csak a valóságban, ami megvalósult, az az, hogy inkább azok indultak el ebbe az intézménybe, akiknek talán kevesebb szükségük van a felzárkóztatásra. Nem biztos, hogy rossz dolog ez. Ebből a pénzből azért sok mindent meg tudnak valósítani, logopédustól kezdve az ortopéduson át, nagyon sok szakembert be tudnak vonni, ami szerintem nagyon nagy segítség az anyukáknak. A Biztos Kezdet Gyerekház is ezt a célt szolgálja, talán más típusú munkával, amely más típusú agitálást is igényel, hogy tényleg be lehessen vonni azokat is, akik tényleg nehezen boldogulnak. A teherszállító jármű kérdése… igen. Igazából ezt a Start munkaprogramhoz kaptuk, és azt gondoljuk, hogy talán a többi, településsel kapcsolatos karbantartási munkákba is bevonható ez az autó. Azonban én óvatos vagyok, mert amikor ellenőrzés van, szembesülünk olyan dolgokkal, mint pl. hogy itt üzemórát írunk, menetlevél van, ellentétben a traktorral. Addig még az első ellenőrzés meg nem történt, ezt a dolgot úgy kellene kezelni, hogy amíg nem kapunk választ rá, hogy hogyan használhatjuk, addig inkább óvatosak leszünk. Azt gondolom, hogy sok célra lehet majd használni a járművet. Még a Start munkaprogram nem indult be, de már rekeszeket szállítottunk vele, de óvatosan bánjunk még vele. Ráadásul azt sem tudjuk, hogy meddig működik majd ez a program. Nekünk ez lehet egy biztonsági tartalék is. Ha valami gond elér bennünket és nem működik a Start munkaprogram, akkor nyilván az autó a miénk marad, és minél jobb állapotban van, annál drágábban tudjuk eladni. Még egyszer mondom, baj esetén. A Biztos Kezdet Gyerekház teljes mértékben a mi pályázatunk. A járdával kapcsolatban a bejárás az teljesen jó dolog, támogatom, hogy menjünk majd ki és nézzünk szét. Vannak olyan problémák, amit a műszaki ellenőrrel már tárgyaltuk is, pl. tömörítési problémák. Vannak olyan pontok, ahol a vízelvezetés került magasabbra és az udvarokról nem tud kifolyni a víz. Ma volt egy megbeszélésünk a kivitelezőkkel és azt mondták, hogy ezt mind orvosolni fogják. Ilyen szempontból szerencsés, hogy egy földrajzilag közeli kivitelezővel dolgozunk együtt. Sokkal könnyebben utol tudjuk érni. A Gyerekház ideiglenes elhelyezéséről még folynak a tárgyalások. A pályázat kapcsán beszéltünk a Fő út 63-as számú házról. Azt gondolom, hogy az Önkormányzatnak bevételt termel. Ha tudnánk más épületet, akkor azt gondolom, hogy nem ezt az épületet kellene igénybe venni. Még egy kicsi időnk van erre, hogy ezzel kapcsolatosan keresgéljünk. Magára az épületvásárlásra, felújítására is van keret. Orvosi szolgáltatással kapcsolatosan azt gondolom, hogy várom a javaslatokat, ha a képviselő úr lát olyan személyt, akire ezt rábízná. Akkor én elkezdek telefonálni. A takarítás esetében azt gondolom, hogy ott van egy olyan dolgozó, akitől nem lenne szerencsés megválni 20 év után. Ezen azért gondolkodjunk el. A temető 1 millió Ft-jából igen, a kimérés és a kerítés összege van betervezve. Nyilván a fűnyírással és egyéb tevékenységekkel kapcsolatosan és a temető gondnok munkájával kapcsolatosan úgy gondolom, hogy érdemes lenne valóban közösen leülni és újratárgyalni a témát. Nem tudom, mindent érintettem-e.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
Próbállak kiegészíteni polgármester úr. Kezdeném a zöldségértékesítéssel. Van egy részletes kimutatás, amit nem gondolnám, hogy fel kellene olvasnom, mert minden nyugtához és számlához nagyon pontosan vezetik a kollégáim a nyilvántartás. Nagyjából annyit tudok elmondani, hogy a gombatermesztés az évi 5 ciklusra van tervezve. Pályázati programban március 1-től, a következő év február 28-ig. Egy ciklusban, minőségtől függően olyan 800 ezer és 1,2 millió Ft közötti összeg, ami a bevételt képezi. Idén volt egy olyan ciklusunk, amikor nem volt rendben az alapanyag, a szállítmányt azt megreklamáltuk, a reklamáció elbírálása még nem történt meg. A lényegre térve, tehát, ha olyan 1 millióval számolunk, akkor azt mondhatjuk, hogy normál esetben, az 5 ciklust figyelembe véve kb. 5 millió Ft bevételünk keletkezik a gombából, és mintegy 2 millió Ft, nyilván ez nagyon sok mindentől függ, az egyéb zöldségek értékesítéséből. A Biztos Kezdet Klub költségvetésével kapcsolatban annyit tudok elmondani, hogy két fő megbízási díjával számolunk. Ez 8 hónap alatt, havonta 16 ezer Ft-ot jelent. Ezen kívül óraadók vannak, akik különböző foglalkozásokat tartanak. Az ő megbízási és személyi juttatásuk 288 ezer Ft és ehhez jön hozzá még a 19,5 %-os szociális hozzájárulási adó. Tehát polgármester úr jól emlékezett az összegre. 
Arról a felvetésről, hogy időben kapják meg a képviselők az anyagot, azt gondolom, hogy annál gyorsabb nem nagyon tudok lenni, mint hogy a bizottsági ülés után leültem, átvezettem a módosításokat és még aznap este átküldtem az anyagot a testületnek. Az pedig, hogy azóta a módosításokat is kiküldtem inkább dicsérendő, hogy egy pontosabb anyag került a képviselő testület elé. Ahogy polgármester úr is utalt rá, még nem tarunk ott az új kolléganővel, hogy segíteni tudott volna a költségvetés elkészítésében, így nekem kellett az összes táblázatot megcsinálni, ami - megmondom őszintén - elég nagy feladatot jelentett egy nem könyvelő végzettségű ember számára. Úgy gondolom, hogy ennél gyorsabb munkavégzés nem várható el. Az otthoni gép excel hibájáról pedig nem tehetek. A Tanodával kapcsolatban annyit, hogy 30 fő van kötelező létszámként meghatározva, tehát ezt a létszámot kell folyamatosan tartani, a program elejétől a végéig. Ennél a Tanodába lényegesen többen járnak. 30 fő az, akivel el kell számolnunk. Ez azt jelenti, hogy ezek a gyerekek a Tanodában minden nap megjelennek és részt vesznek a munkában. Azt hiszem a többi kérdést pedig a polgármester úr megválaszolta. Köszönöm szépen.

Sári László polgármester:

Van-e még kérdés?

Prokaj Milán alpolgármester:

Igen, én a Román István képviselő úr felvetéséhez szeretnék hozzáfűzni. Én nem tartanám elvetendő dolognak, hogy a közmunkából próbáljunk az orvosi rendelő rendfeltartására embert szerezni. Hát az pedig, hogy a képviselők tegyenek javaslatot a személyre, megmondom őszintén sem én, sem a többi képviselő nem dolgozik itt főállásban, nem ismerjük az állományt. Én úgy gondolom, hogy polgármester úr és a közmunkavezető tudná ezt közösen megtárgyalni, hogy kit kellene, kit lenne érdemes választani, esetleg megpróbálni ezt a dolgot. Tőlünk személyi javaslatot, úgy gondolom, hogy nem lehet elvárni. Én nem tartom elvetendőnek a dolgot.   

Sári László polgármester:

Én a mostani állományról tudok beszélni. Én nem látok most olyan személyt, aki alkalmas lenne erre a feladatra, de próbáljuk meg. Kérdés?

Román István képviselő:

Nekem van még ezzel a pályázattal kapcsolatban kérdésem. Nem igazán értem, hogy most ez miről is szólna. Most nem tud a polgármester ezzel kapcsolatban valami bővebb felvilágosítást adni? Itt az van, hogy nyertünk 200 milliót, meg nem tudom, hogy mi van még itt. Egyáltalán tényleg miről van szó?

Sári László polgármester:

Ez nem a Biztos Kezdet Klubos, ez az EFOP-os pályázat. 

Román István képviselő:

Igen, erről beszélek, hogy akkor most első kör, második kör…

Sári László polgármester:

Két egymásra épülő pályázatról van szó. Az első pályázat még nem tartalmazott ilyen ingatlanvásárlásos, vagy bármilyen típusú dolgot. Egy ilyen közösségi pont kialakításáról volt akkor szó és különböző egyéb programokról. Legutóbb, amikor a pályázatírókra vártunk, az már a második körről szólt volna. De ugye a kettes számú pályázat be sem lett nyújtva. Az első pályázatra érkezett meg a támogatói döntés. És ez a 200 millió Ft kísértetiesen emlékeztetett a kettesszámú pályázatunkra, így ezzel nem nagyon foglalkoztam. 

Román István képviselő:

Akkor most nekünk ezzel kapcsolatosan mi a feladatunk? 

Sári László polgármester:

Semmi, nincs feladatunk. Nem is tudom melyik nap beszéltem én a kapcsolattartóval, jegyző úr is beszélt vele. Mivel a két pályázat teljesen összefügg, így, hogy a kettes számú pályázatot nem adtuk be, így - én úgy értelmezem - hogy az egyest sem kapjuk meg.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
Valóban így van. Január 31. volt a beadási határidő a második körös pályázatnak. Elvileg nem kizárt, hogy ez a lehetőség még adott lesz számunkra és a képviselő-testület ismét elgondolkodhat azon, hogy kapjon-e a falu 200 + 200 millió Ft-ot. Kíván-e ezzel a lehetőséggel élni vagy nem. Tehát ezen a dolgon esetleg még lehet gondolkozni, ha a képviselő testület arra érdemesnek véli. De ez a költségvetésünket nem befolyásolja. Csak tájékoztatás céljából osztottuk ki az értestést. 

Román Antal képviselő:

Nekem az lenne a kérésem, hogyha lemennek a napirendek, akkor utána ezt beszéljük át A-tól Z-ig, hogy ténylegesen ez mit is tartalmaz. Én sem nagyon tudom most ezt hova tenni. Beszéljünk róla mindenképpen.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
Rendben.

Sári László polgármester:

Elég szigorú követelmények vannak. Kellene idő az előkészítéshez, amiből viszont nem sok van. Ehhez kellett volna legalább egy fél év, hogy jól elő lehessen készíteni ezt. 400 millió Ft vonzó dolog, de gyanús, hogy ez már nem valósulhat meg. Ez az én személyes véleményem. Azt támogatom, hogy beszélgessünk erről a testületi ülés után. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Még egy kérdés. Melyik testületi ülés volt, amelyiken ez a határozat született?
Sári László polgármester:

Talán a júniusi határozataink egyike, de utánanézek pontosan. 

Román Antal képviselő:

Azért itt 75 főnek OKJ-s képzést szervezni, tanítani, előadókat megfizetni, így akkor ez a 400 millió nem számít olyan soknak. 

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
A 63/2017-es számú határozatban döntött erről a testület.  

Felolvassa a 63/2017.(VI.29) számú, EFOP pályázat benyújtásáról szóló határozatot.

Prokaj Milán alpolgármester:

Köszönöm.

Békési Gyula képviselő:

Én nekem az egészről az a véleményem amit, Román Antal képviselő úr is mondott, hogy ezt most tegyük félre, foglalkozzunk vele később. A másik megjegyzésem az az, hogy a pénz ott hever az úton, csak le kell hajolni érte. Ebben az esetben 400 millió Ft. Én másképp látom, mint vállalkozó. Át kellene tárgyalni ezt az egészet. Nem szabadna elutasítani. Ebből a 400 millió Ft-ból nem létezik, hogy az Önkormányzatnak ne jusson. Csak maradna valami.

Sári László polgármester:

Én azt javaslom, hogy fussuk át a költségvetést, mert ezen belül lenne egy 15 perces zárt ülés is, ami mostani döntést igényelne. Ugorjunk is át szerintem. A költségvetéssel kapcsolatosan van-e még kérdés?

Más kérdés vagy észrevétel nem hangzott el, így Sári László polgármester úr zárt ülést rendelt el a költségvetési rendelet szavazása előtt.
Sári László polgármester:

A zárt ülés után pedig most kérem, hogy szavazzunk a költségvetési rendeletről. 

A képviselők név szerinti szavazással az alábbiak szerint elfogadták az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.13.) önkormányzati rendeletet:
Sári László

igen

Prokaj Milán

igen

Román István 

igen
Simon Szilvia

igen

Román Antal 

igen

Békési Gyula 

igen

III. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Most az ülésterv jön. Én ezt kiküldtem mindenkinek. Érdekességképpen én a decemberi ülésre terveztem, hogy a közmű szolgáltatók beszámolnának. Nagy reményeket nem fűzők azért ehhez. Jó, ha a Vízmű képviselteti magát, talán még a Volán, meg most a Demjéni úti járda kapcsán, országgyűlési képviselő úr ígéretet tett arra, hogy próbál egyezségre jutni a UPC-vel. Mindenkit megkeresünk, és egy beszámolót várnánk tőlük. A többi a szokásos feladatköröket érinti. A pályázatok miatt sokszor kell majd rendkívüli testületi ülést tartani. Napirenddel kapcsolatban van-e kérdés?  
A képviselő testület részéről kérdés vagy észrevétel nem hangzott el.  A 2018. év üléstervéről a Képviselő-testület egyhangúan (6 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadta el: 
5/2018. (II.13.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Sári László polgármester előterjesztése alapján a Képviselő-testület 2018. évi üléstervét az előterjesztéssel megegyezően a határozat melléklete szerint elfogadta.

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: az ülésterv szerint
IV. N A P I R E N D I   P O N T
Sári László polgármester:
A napirendi ponttal kapcsolatban átadnám a szót jegyző úrnak.

Kiss Sándor címzetes főjegyző:
Közelegnek az országgyűlési választások, amelyekkel kapcsolatban már sok előkészítő munkát el kellett végeznünk. Most pedig eljutottunk ahhoz a ponthoz, amikor a választásokon közreműködő szavazatszámláló bizottságok tagjaira kell javaslatot tennem, a választásról szóló 2011. évi XXXVI. törvény előírásainak megfelelően. Nyílván figyelembe vettem, hogy olyan embereket válogassak be, akikkel már hosszú évek óta együtt dolgoztam, és bizonyították, hogy alaposak, korrektek, elfogulatlanok, pártatlanok és minden tekintetben megfelelnek az előírásoknak. Másrészt pedig megpróbáltunk új embereket is bevonni. Harmadrészt pedig, érdekes módon volt két önként jelentkező is, akiknek nagyon örültem. Az egyikük korábban már volt választási szerv tagja, a másik még nem. A javaslatomról a választásról szóló törvény értelmében változtatás nélkül kell döntenie a képviselő-testületnek. Az előterjesztésemhez módosító javaslatok nem tehetőek. Javaslom tehát, hogy a képviselő-testület a 2018. évi országgyűlési választásokon közreműködő szavazatszámláló bizottságok tagjainak válassza meg:

Gasparovics Istvánné Füzesabonyi út 11.

Sebestyén Sándorné Bereksori utca 57. 

Sebestyén Béláné Füzesabonyi út 33. 

Román Istvánné Gárdonyi utca 6.

Sebestyén Lászlóné Petőfi utca 18.

Marczis Ildikó Füzesabonyi út 40/a. sz. alatti lakosokat, valamint
póttagoknak:

Kecsmár Istvánné Fő utca 84.

Szilágyi-Eged Anita Füzesabonyi út 36.

Csonka Evelin József Attila utca 14.

Varga László Jánosné Bereksori utca 12.

Dobos Sándor Fő utca 122. sz. alatti lakosokat.
Sári László polgármester:
Kérem, hogy szavazzunk.

A képviselő-testület egyhangúan (6 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadta el a 2018. évi országgyűlési választásokon közreműködő szavazatszámláló bizottságok tagjairól és póttagjairól: 
6/2018. (II.13.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Kiss Sándor címzetes főjegyzőnek a választásról szóló 2011. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése alapján történt előterjesztésére az alábbi személyeket a 2018. évi országgyűlési választásokon közreműködő kerecsendi szavazatszámláló bizottságok tagjainak és póttagjainak megválasztotta:

Bizottsági tagok:

Gasparovics Istvánné Kerecsend, Füzesabonyi u. 11.  

Sebestyén Sándorné Kerecsend, Bereksor u. 57. 

Sebestyén Béláné tag Kerecsend, Füzesabonyi út 33.


Román Istvánné Kerecsend, Gárdonyi u. 6. 

Sebestyén Lászlóné Kerecsend, Petőfi u. 18. 


Marczis Ildikó Kerecsend, Füzesabonyi út  40/A.

Póttagok:

Kecsmár Istvánné Kerecsend, Fő u. 84.

Szilágyi-Eged Anita Kerecsend, Füzesabonyi út 36.

Csonka Evelin Kerecsend, József Attila u. 14.

Varga László Jánosné Kerecsend, Bereksori út 12.

Dobos Sándor Kerecsend, Fő út 122.

Felelős: Kiss Sándor címzetes főjegyző, HVI-vezető

Határidő: azonnal és folyamatos

V. N A P I R E N D I   P O N T
Sári László polgármester:
Átadom a szót Forgácsné Román Rita könyvtárosnak. 

Forgácsné Román Rita könyvtáros:

Nem tudom, hogy esetleg a kiküldött anyaggal kapcsolatban valakinek van-e kérdése? Én csak annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy minden évben elkészítettem a könyvtár előző évi beszámolóját, szakmai anyagát. Az 1997. évi CXL. törvény 66. § értelmében, 2018. január 1-től kötelező mindenkinek egységes formátumban, a Könyvtári Intézet által elkészített sablon alapján elkészíteni az éves beszámolóját, és a következő évre vonatkozó munkatervét. Ennek értelmében elkészítettem és kiegészítettem a beszámolót. Ezt jóvá kell hagynia a képviselő- testületnek, és határozatban kell elfogadnia. Nekem ezt majd továbbítani kell a Megyei Könyvtár felé, majd a Könyvtári Intézethez. Ezt ott megőrzik, dokumentálják, és elvileg szakmailag segítik a munkánkat. Esetleg van észrevétel?

Román István képviselő:

Én elolvastam. Feltűnt valami. Most azt mondom, hogy máshol is van beszámoló, és ez az egyetlen, ami saját kezűleg is alá van írva. Erről csak ennyit. A másik, nem került szóba a rendezvényterv. Polgármester úrhoz szeretnék szólni, megkérdezni, hogy van nekünk egy elfogadott SzMSz-ünk. Ennek alapján a rendezvénytervet a Kulturális Bizottság állítja össze. Úgy gondolom, hogy ezt eddig Simon Szilvia képviselő kisasszony látta el, én problémát nem láttam abban, amit ő elvégzett. Most meg szeretném kérdezni, hogy akkor miért lett ez a munka áttestálva a könyvtárosra?

Forgácsné Román Rita könyvtáros:

Szeretnék válaszolni. Nem át lett testálva, hanem pontosan azért, hogy olyan rendezvényeket hozzunk össze, ami átfogja az egész településünket. A helyi intézmények, nemzetiségi önkormányzatok, települési önkormányzat és helyi civilszervezetek, többször, több alkalommal egyeztető üléseken jöttünk össze a könyvtárban. Mindenki előadta az éves programtervezetét. Próbáltuk úgy összehangolni, hogy a nagy rendezvények ne kerüljenek egy időpontra. Előzetesen volt február 2-án a Kulturális Bizottságnak egy egyeztető ülése, és ez alapján véglegesítettük a rendezvénynaptár tervezetét, de lesznek benne olyan programok, amik csak akkor fognak megvalósulni, ha a beadott pályázatokat elfogadják. Így ebben a rendezvénynaptárban is lehetnek változások még. Mindenki kitett magáért úgy gondolom, és szeretnének sok programot megvalósítani. Amíg a Kulturális Bizottság nem működött ez mindig az én feladatom volt. Egyetértésben a többiekkel én ezt elkészítettem. Tehát nekem ez nem jelentett problémát. Én ebben gondoltam még kiegészíteni a kérdést. 
Simon Szilvia képviselő:

Képviselő úrnak szeretnék válaszolni. Ugye a Kulturális Bizottság is összeült, és megtárgyalta az Önkormányzat saját programjait. Rita állandó meghívottként, mint önkormányzati alkalmazott, könyvtáros és művelődésszervező. És így ültünk le együtt, és így beszéltük meg mindenki programját. Így, hogy ő tud segíteni ezekben a munkákban, ez ugye nagy segítség nekem is és a Bizottságnak is. 

Román István képviselő:

Annyival szeretném kiegészíteni dolgot, hogy valóban, elismerem Rita munkáját. Azonban mióta mi vagyunk képviselők, mindig a Kulturális Bizottság elnöke terjesztette fel a rendezvénytervezetet. Én úgy gondolom, hogy ezután is így kellene, mivel az SzMSz-ben leírtak alapján, ezeket a pontokat Szilvia koordinálja. Így van leírva. Nincs ezzel semmi gond sem, azzal sem, hogy milyen programok vannak. Viszont azért a külsőre is adni kellene. Köszönöm.
Sári László polgármester:
Köszönjük szépen az észrevételt. Azt egy szerencsés dolognak tartom, hogy van olyan személy, akit ezzel meg tudunk bízni. Amennyiben az SzMSz-ben így van leírva, akkor átnézzük.  Most pedig szavazzunk a rendezvénytervről.

A képviselő testület egyhangúan (6 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadta el a 2018. évi rendezvénynaptár tervezetéről:  

7/2018. (II.13.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Forgácsné Román Rita könyvtáros előterjesztése alapján Kerecsend község 2018. évi rendezvénytervét az előterjesztéssel megegyezően a határozat melléklete szerint elfogadta.

Felelős: a rendezvénytervben meghatározottak szerint

Határidő: 2018. december 31-ig folyamatos

VI. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Kérném, hogy szavazzunk a Könyvtár beszámolójáról.

A képviselő testület egyhangúan (6 igen szavazattal) elfogadta az alábbi határozatot:

8/2018. (II.13.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Községi és Iskolai Könyvtár 2017. évi munkájáról szóló beszámolót és az előterjesztés szerint elfogadta azt.

Felelős: Forgácsné Román Rita könyvtáros

Határidő: azonnal

 Sári László polgármester:

Most pedig szavazzunk a Könyvtár munkatervéről. Köszönöm.

A képviselő testület egyhangúan (6 igen szavazattal) elfogadta az alábbi határozatot:

9/2018. (II.13.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsendi Községi és Iskolai Könyvtár 2018. évi munkatervéről szóló javaslatot és az előterjesztés szerint elfogadta azt.

Felelős: Forgácsné Román Rita könyvtáros

Határidő: 2018. december 31-ig

VII. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

A napirendnél a műszaki ellenőrrel kapcsolatosan 3 árajánlat érkezett hozzánk. Én a Kontroll Builder Kft. ajánlatát javasolnám, mivel az a legolcsóbb. Kérdés?

Hozzászólás, észrevétel nem érkezett, a képviselő testület egyhangúan (6 igen szavazattal) elfogadta az alábbi határozatot:

10/2018. (II.13.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a TOP-4.2.1-15-HE1-2016-00003 azonosító számú „A szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése és fejlesztése Kerecsenden” című projekt megvalósításához kapcsolódó műszaki ellenőri feladatok ellátására benyújtott árajánlatokat, és jóváhagyja a legkedvezőbb ajánlatot adó Kontroll Builder Kft. megbízását.

A jóváhagyott árajánlat alapján a műszaki ellenőrzés bruttó költsége: 381.000 Ft.

Felelős: Sári László polgármester 

Határidő: a projekt ütemezése szerint

Sári László polgármester:

Ugyanezen pályázattal kapcsolatosan kell hoznunk még egy határozatot a nyilvánosság biztosítása végett. Itt is javasolnám, hogy a legolcsóbbat válasszuk.

A képviselő testület egyhangúan (6 igen szavazattal) elfogadta az alábbi határozatot:

11/2018. (II.13.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a TOP-4.2.1-15-HE1-2016-00003 azonosító számú „A szociális alapszolgáltatások infrastruktúrájának bővítése és fejlesztése Kerecsenden” című projekt megvalósításához kapcsolódó „kötelezően előírt nyilvánosság” feladat ellátására benyújtott árajánlatokat, és jóváhagyja a legkedvezőbb ajánlatot adó Luba Cross Kft.  megbízását.

A jóváhagyott árajánlat alapján a műszaki ellenőrzés bruttó költsége: 113.665 Ft.

Felelős: Sári László polgármester 

Határidő: a projekt ütemezése szerint

VIII. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:

Egyebek napirenddel kapcsolatosan én kiosztottam egy beszámolót. Alpolgármester úr felhívta a figyelmemet. Volt egy olyan határozatunk, aminek a betartása elmaradt. Megnéztem az ezzel kapcsolatos határozatot. Megnéztem a következő ülés anyagát is. Ott én a beszámolóban elmondtam a tapasztalataimat, és akkor abban maradtunk, hogy az egyebek között majd megtárgyaljuk. Azóta ez elmaradt. Ezzel kapcsolatosan Szajkó Mária írt nekünk egy beszámolót, az „Éjszakai pingpong” csoport nevében. Döntenünk kell arról is, hogy továbbra is igénybe vehetik-e a TSz tanácskozó épületét idén is. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban?

Simon Szilvia képviselő:

Én igazából nagyon nem hallok erről semmit. Csak egy ilyen gyakorlati tapasztalatot szeretnék kérni valakitől. Ez egy jó dolog, de érdekelne, hogy a többiek miket hallottak erről?

Sári László polgármester:
Hát nem volt egyszerű ezeket a gyerekeket kiszűrni, még nehezebb volt bevonni őket, és a legnehezebb a házirendet betartatni volt. A létszám azért megcsappant. A segítők száma is csökkent. A „gyivis” gyerekekkel volt gond főleg. Egyébként az anyagi vonzata ennek a dolognak kevés. Legutóbb is egy Darts versenyt tartottak. Nem egy nagy beruházás a játékok, eszközök beszerzése. Jó dolog ez szerintem is, de azért sorvad a történet. 

Román István képviselő:

Elolvastam a beszámolójukat. Fölvetődött bennem egy gondolat. Az elmúlt testületi ülésen elfogadtunk egy olyan határozatot, hogy „Védjük a településeinket, védjük meg a hazánkat!” Tudjuk, hogy ez a Soros György féle programmal van összefüggésben. A testületi ülésen a polgármester úr említette, hogy ez egy ilyen Soros-féle alapítvány. Tehát akkor most én meg szeretném kérdezni azt, hogy tudjuk, hogy Soros Györgynek mennyi pénze van. Tudjuk azt, hogy a világban milyen dolgokat művel. Most pl. Angliába lépett be, ugye régóta Magyarországba. Felvetődik a gondolat bennem, hogy bármilyen formában, bármilyen Soros szervezetet támogassunk-e? Azt azért hozzá kell tenni, hogy a fiataloknak a nevelése, az hogy milyen irányba megy az életük, az azon is múlik, hogy ilyen helyeken miket lát, hall és miket tapasztal. Én nem járulok hozzá, hogy egy ilyen Soros alapítványt támogassunk, akinek több milliárd pénze van a világban. Köszönöm szépen. 

Sári László polgármester:
Én az ezzel kapcsolatos határozatot kimásoltam. Az a bevándorlás támogatás elutasításáról szól. Nem tudok róla, hogy bármivel is támogatta volna őket. Nem Soros szervezet. Nem tudom egyébként, hogy ki foglalkozna ezekkel a gyerekekkel máskülönben.

Román Antal képviselő:

A „gyivis” gyerekekkel ki foglalkozik? Kihez tartozik ez a lakásotthon? Ki ennek az egésznek a felügyelője?

Sári László polgármester:
Van egy megyei szervezet, aki koordinálja az egészet. Többször is egyeztettünk már. Maga a rendszer átalakítása hozhatja meg a változást, hogy ez innen kikerüljön. Nagy létszámú gyermekotthonoknál kialakultak a bandák. De hozzáteszem, hogy ezeknek a gyerekeknek sem könnyű feldolgozni, hogy így születtek, vagy később derült ki, hogy nem kellenek senkinek. Azt látom, hogy a rendszer elindult ebbe az irányba. Én ezt jónak tartom

Román Antal képviselő:

Egyébként mennyi ott a létszám?

Sári László polgármester:
6 vagy 7 gyerek. 

Román Antal képviselő:

Azt hittem, hogy több. 

Sári László polgármester:
Hát, de sajnos problémás gyerekekről van szó. Ebből 3 gyerek tette be a lábát a pingpongos csoportba. 

Prokaj Milán alpolgármester:

Nem szeretném összemosni a két dolgot, mert nem lenne igazságos. Egy dolgot viszont tudni kell. Teljes mindegy, hogy szerda este vagy szombat este van, rengeteg probléma van a Gárdonyi úton ezekkel a gyerekekkel. Nem mindegyikkel, de a lakók is, főleg akik közel laknak az otthonhoz panaszkodnak. Én már kértem korábban is, hogy menjen jelzés az érintett szervhez. Én azt gondolom, hogy ez folytatódjon, mert a problémák nem oldódtak meg. 

Sári László polgármester:
Igen. Az a baj, hogy a létszám adott. Próbálják feltölteni a létszámot.

Schönberger Csaba Jakob KNNÖ elnök:

Most talán jobb a helyzet, mint korábban. Csendesebb gyerekek vannak. Én is voltam bent szétnézni ezen az „éjszakai pingpong” eseményen. 20-30 fő között szoktak lenni. Jelenléti ívet is vezetnek minden alkalommal. Polgárőrök is jelen vannak végig. Aki kimegy, az pedig nem is jöhet már vissza. Működik ez a dolog. Régen voltak szórakozóhelyek, most már mindenki szinte Egerbe megy. Jó dolognak tartom.

Sári László polgármester:
Elindult ez kb. 20 fővel, aztán ilyen 10-12 főre csökkent. Működik a dolog, ügyesek, de bizonyos dolgokon nem tudnak ők sem változtatni. Ha nincs több kérdés, akkor én szavazásra bocsátanám a dolgot. Ki az, aki újabb 1 évre támogatja, hogy lehetőséget biztosítsunk ennek a kis csapatnak?
A képviselő testület egyhangúan (6 igen szavazattal) elfogadta az alábbi határozatot:

12/2018. (II.13.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Aktivizáld a közösséged!” programról készült beszámolót, és tudomásul vette azt. 
A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a program keretében működő éjféli ping-pong klub újabb egy éves időtartamra ingyenesen használja az Önkormányzat tulajdonában lévő „TSz-tanácskozó elnevezésű helyiséget.  

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2019. február 15.

Sári László polgármester:
Nekem az egyebekben nincsen más. Van-e valakinek valamilyen kérdése még? Ha nincs akkor egy gyors zárt ülést kérnék. A nyilvános ülést bezárom. Köszönöm.
kmf.

Sári László 







Kiss Sándor

           polgármester






        címzetes főjegyző

