- 92 -


Kerecsend Község Önkormányzata

3396 Kerecsend, Fő út 55.

Tel.: (36) 550-320 Fax. : (36) 550-328

e-mail: kerecsendph @ chello.hu


J e g y z ő k ö n y v  

Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2019. április 23-i nyilvános testületi ülésről
	25/2019. (IV.23.) határozat
	a kerecsendi civil szervezetek 2019. évi támogatásáról

	26/2019. (IV.23.) határozat
	a Kerecsend-Demjén Óvodafenntartó Társulás megszüntetéséről

	27/2019. (IV.23.) határozat
	a Berekerdő Óvoda csoportszám és gyermeklétszám 2019/2020. nevelési évi meghatározásáról

	28/2019. (IV.23.) határozat
	a 2019. évi közművelődési szolgáltatási munkatervről

	5/2019. (IV.30.) önkormányzati rendelet
	a 2019. évi költségvetési rendelet módosításáról


A jegyzőkönyv 92-104. közötti számozott oldalt tartalmaz
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2019. április 23-án Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének nyilvános testületi ülésén (Kerecsend, Bereksori u. 2.)

Jelen vannak:



Sári László polgármester



Kiss Sándor címzetes főjegyző



Prokaj Milán alpolgármester
                         
Román István képviselő


Simon Szilvia képviselő

Román Antal képviselő
Békési Gyula képviselő

Fónad István képviselő

Meghívottként jelent meg:

Koósné Reha Valéria óvodavezető

Riczuné Angel Henriett FAVE elnök
Nagy Ferenc Polgárőrvezető
Magyar Éva adóügyi előadó

Borbásné Barna Erika

Forgácsné Román Rita

Napirend:

1. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző testületi ülés óta tett fontosabb intézkedésekről

előadó: Sári László polgármester 

2. Az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II.14.) önkormányzati rendelet módosítása 

előadó: Sári László polgármester

3. Javaslat a civil szervezetek 2019. évi támogatására

előadó: Sári László polgármester

4. A Kerecsend-Demjén Óvodafenntartó Társulás megszűnésével kapcsolatos dokumentumok elfogadása, intézkedések megtétele

előadó: Sári László polgármester és Koósné Reha Valéria óvodavezető 

5. Tájékoztató az adóbevételek alakulásáról

előadó: Kiss Sándor címzetes főjegyző 
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előadó: Forgácsné Román Rita könyvtáros

7. Egyéb ügyek, indítványok

Sári László polgármester:
Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait a mai soros testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy határozatképek vagyunk. A meghívóban kiküldött napirendhez képest azt lenne a javaslatom, hogy az 5-ös és a 2-es napirendet vonjuk egybe. A napirendi pontokat együtt tárgyalnánk, de külön szavaznánk, mivel az adóügyes kolléganő messziről jár, és ne kelljen neki a másik két napirendi pont tárgyalását végigülni. Ezzel kapcsolatban szeretném módosítani a kiküldött napirendi pontokat. Ezzel kapcsolatosan van-e más javaslat? Szavazzunk erről! Aki egyetért az általam elhangzott módosítással, az tegye fel a kezét. 
A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a napirend változtatást.
I. N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester:
Elsőként egy rövid beszámolót olvasnék fel a lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatban tett intézkedésekről és az elmúlt testületi ülés óta tett fontosabb intézkedésekről. 
Megtartja tájékoztatóját az elmúlt testületi ülés óta végzett munkáról. (A tájékoztató a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

Szeretném bejelenteni, hogy ezen a héten a gyepmester jelezte, hogy el fog látogatni hozzánk és össze fogjuk szedni a közterületeken és az utcákon akár a lakóingatlanok elől is a szabadon lévő kutyákat. Most hétvégén a Csak Egy Lépés Egyesület, Világítani Fogok Egyesület több civil személy kezdeményezésére vállalták, hogy egy hulladékgyűjtési és az illegális hulladékok felszámolására önkéntes munkára várnak jelentkezőket és ők maguk is aktivistákat mozgósítva részt fognak venni ezen az eseményen. Ez 27-én, szombaton 9:30-kor kezdődik. Aki jelentkezik, azt várjuk ide a tanácskozó elé, innen indulnánk. Van-e az elhangzottakkal kapcsolatban valakinek kérdése?
Az elhangzottakkal kapcsolatban nem érkezett észrevétel.
II. és V.  N A P I R E N D I   P O N T

Sári László polgármester: 
A költségvetési rendelet módosításával kapcsolatban van tárgyalnivalónk. A civil szervezetek támogatása kapcsán korábban felmerült javaslathoz képest kértem, hogy egy későbbi ülésen tárgyaljunk erről. Ennek is van költségvetési vonzata, bár talán most nem is fog megjelenni. A civil szervezetekhez rendelt plusz összeg vésztartalékként maradjon meg a költségvetésben a civil szervezetek támogatására. A Polgármesteri Hivatal épületének festésével kapcsolatban van egy kis változás. Volt egy betervezett összeg, ami szerepelt a költségvetésünkben. Az összeghez képest megközelítőleg sem kaptunk hasonló ajánlatot, tehát ezt mindenféleképp szeretnénk a képviselő-testület elé tárni. Jegyző úr a pontos összegekről tudnál-e tájékoztatást adni.
Kiss Sándor címzetes főjegyző: 
Kértem árajánlatot a hivatal épületének belső festésére tekintettel arra, hogy erre legutóbb 2003-ban került sor. Mivel a Közösségi Ház felújítása zajlik, ésszerűnek az látszott, hogy az ott festési munkákat ellátó vállalkozótól kérjünk árajánlatot. Az első ajánlata 1.408.000 forint + áfa volt a költségvetésbe tervezett 635.000 forintos bruttó összeggel szemben. Ez olyan óriási eltérés, hogy azt kértem, értékelje át ezt az árajánlatot, illetve vegye figyelembe azt, hogy jelentős része a hivatalnak lambériázott és azt vetettem még föl, hogy esetleg a rendőrirodát, valamint a hátsó traktust egyelőre nem festenénk ki, illetve megoldanánk közfoglalkoztatottak bevonásával, hiszen ott egyszerű fehér festésről van szó, így ez feltehetőleg nem okozhat gondot. Erre az árajánlatot 895.200 forint + áfára módosította az ajánlattevő. Egy kicsit ezt is soknak tartom.

Miután költségvetési rendelet módosítására kerül ma sor, azt javasolnám, hogy ezt az összeget állítsuk be a költségvetési rendeletbe. Időközben tárgyaltunk egy másik festővel is, aki ezen a héten fog árajánlatot adni, és az a javaslatom, hogy az olcsóbb árajánlatot fogadjuk majd el, hogy emiatt ne kelljen külön összejönni. A 895.200 forint + áfa összegét semmiképpen sem lépnénk át a festéssel kapcsolatos tervezett kiadások tekintetében. Köszönöm szépen.
Sári László polgármester: 
Van-e kérdés a rendeletmódosítással kapcsolatban?

Román István képviselő: 
Átnéztem én is a rendeletmódosítást. Ezzel kapcsolatban azt szeretném megkérdezni, hogy a 2019-es költségvetésben februárban el lett fogadva a Közösségi Ház berendezésének vásárlására 3.704.000 forint, most viszont 3.030.000 forint van beterjesztve. Erre a módosításra szeretnék választ kapni. Ezen kívül a Közösségi Ház felújítása kapcsán a rendeletmódosításban 35.044.000 forint szerepel. Tavaly amit elfogadtunk költségvetési rendeletet, abban 41.969.000 forint szerepel. Szeretnék választ kapni, hogy ez hogyan lehetséges. Ezen kívül azt látom, hogy az 1-es, 2-es, 3-as lapok lépnek a 4-es, 5-ös lapok helyébe. Furcsának találom azt, hogy két kiadási főösszesítő van. Az 1-esen is és a 2-esen is kiadási főösszesítő szerepel. Az egyiknek nem bevételi főösszesítőnek kellene lenni?
A másik dolog, amit már a februári testületi ülésen is említettem, hogy a szennyvízzel kapcsolatban bevétel nincsen betervezve. Átnéztem a talajterhelési díjjal kapcsolatos törvényi előírásokat. Úgy gondolom, hogy be kellett volna tervezni. A talajterhelési díj mértéke folyamatosan nő. Több, mint 30 millió forintnyi összegről van szó, ami nincs beszedve. Ráadásul a beszedett talajterhelési díj az Önkormányzat Környezetvédelmi Alapját gazdagítaná, tehát volna mire fölhasználni. Egyelőre ezekre szeretnék választ kapni. Köszönöm szépen.
Sári László polgármester:
Az első kérdésre az a válasz, hogy onnan tudtunk elvenni, amiből fedezni tudjuk a civil szervezetek többletkiadásait, illetve a Polgármesteri Hivatal festésének többlet kiadását. A melléklettel kapcsolatban nem tudok válaszolni. 
Kiss Sándor címzetes főjegyző: 
Ne keverjük össze a szennyvíz szakfeladatot a talajterhelési díjjal. A talajterhelési díj az önkormányzat adóbevételei között van tervezve, a szennyvíz, mint szakfeladat nem jelent nekünk most már bevételt. Korábban a Vízművel volt szerződésünk a szennyvízzel kapcsolatban, és akkor szerepelt ott bevételi és kiadási előirányzat is. A szennyvíz szakfeladaton tehát ezért nullás a bevétel és a kiadás is. Ugyanakkor a talajterhelési díjjal kapcsolatban kolléganőm fog tájékoztatást adni, ami be volt tervezve az adóbevételek között. 
A Közösségi Házzal kapcsolatban az elmúlt évben a teljes összeg be volt tervezve, hiszen annyi volt a teljes beruházás összege. Az elmúlt évben azonban elkezdődött a beruházás kivitelezése, és történt pénzügyi teljesítés is. 2019-re ezért már kevesebb kiadás várható. Már kifizettük az előleget a vállalkozónak, akkor, amikor aláírtuk a vállalkozási szerződést. Ez csökkenti az idei évben kifizetendő összeget. 
Az első kérdésre a válasz az, amit polgármester úr is mondott: elő kellett teremteni azt a forrást, amely szükséges a civil szervezetek számára szánt 300.000 forinthoz, illetve a Hivatal festéséhez kapcsolódó többletkiadáshoz. Felvetődött az a lehetőség, hogy esetleg megnézzük, milyen plusz adóbevételek várhatók. Ezt kolléganőm kigyűjtötte, de úgy gondoltuk, hogy egyszerűbb takarékoskodni, és ha majd lesz plusz bevétel, akkor úgy felhasználni, ahogy a testület majd szeretné. Ezért választottuk azt a megoldást, hogy a bevételeket csoportosítsuk át. A Közösségi Ház bútorzatára 3.700.000 forint is rendkívül kevés. Erre más forrásokat is kell keresni, mert jó lenne méltóképpen berendezni az épületet. Emellett új irodák is jönnek létre, amelyeket megfelelő módon be kell rendezni. Ami a mellékleteket illeti, nem tudom, hogy mi a probléma. Nekem két példány is megvan, az egyik a bevételi, a másik pedig a kiadási főösszesítő. Lehet, hogy akkor a csomagolás során történt hiba, amiért elnézést kérek, de tudom is adni helyette akkor az új változatot.
Sári László polgármester: 
Kérdezem, hogy szóbeli kiegészítés van-e hiszen most két dolgot is tárgyaltunk.
Magyar Éva adóügyi előadó:
Talajterhelési díjjal kapcsolatosan szeretném elmondani, hogy évről évre ugyanaz az 56 család jegyzi a 30 millió forintos tartozást. Ők olyan életkörülmények között élő családok, akiknek nincsen állandó bevételük, a lakókörnyezetük is olyan, amilyen. Ha megnézzük külön-külön az ingatlanaik tulajdoni lapját, akkor azt látjuk, hogy több oldalasak. Tele vannak végrehajtási jog bejegyzésekkel, állandó munkahelyük nincsen, alkalmi munkákból élnek, egy részük pedig rokkant. Tőlük a lakásfenntartási támogatásból az adott nyilatkozatok alapján tudunk némi összeget beszedni. Néhány esetben részletfizetést beszéltünk meg és azt próbálja tartani. Erre a nagy összegű tartozásra ez nem fog megoldást hozni, mivel a tartozás úgy halmozódik fel, hogy 2015-ben több évre visszamenőleg lett egyszerre előírva a talajterhelési díj és ez okozta azt, hogy ez hirtelen megnőtt. Ezek az emberek nem tudják kifizetni. Akik rendesen próbálnak fizetni és a lakásfenntartási támogatásból tudunk levonni, azok 60-70000 forintot fizetnek be évente, de ez a fennálló tartozás állományhoz képest kevés. Amikor a talajterhelésről szóló törvényt meghozták és kiderült az, hogy Kerecsenden ennek a végeredménye 1800 forint/m3-es talajterhelési díj lesz 300 forint helyett, tudható volt, hogy a kerecsendi lakosság nem fogja bírni ezt a terhet. Volt egy olyan lehetőség, hogy a felét az Önkormányzat elengedte a tartozásnak, amennyiben a másik felét befizette egy meghatározott időpontig. Azonban ezzel a lehetőséggel csak három fő tudott élni a tartozások nagysága miatt. Volt olyan adózó, akinek 2016. évre vonatkozóan 853.600 forintos talajterhelési díjat írtunk elő egy embernek. Látható, hogy ezekből nem valószínű, hogy sok mindent be tudunk szedni. Utolsó lehetőségként próbáltam meg, hogy átadtam az adóhivatalnak 43 főnek 27 millió forintos tartozását adóvisszatartási jog gyakorlása címen. Kiderült ugyanis, hogy többen nagyobb összegű adóvisszatérítésre lesznek jogosultak. Megpróbálunk ilyen módon beszedni egy kis pénzt ezekree a tartozásokra vonatkozóan. 
Békési Gyula képviselő: 
Szeretném megkérdezni, hogy kamatot tesz rá az Önkormányzat?

Magyar Éva adóügyi előadó: 
A talajterhelési díjon nincsen pótlék. Épp elég a tőkeösszeg is.

Békési Gyula képviselő: 
Tudom, hogy sok a tartozás. Ez nem mai probléma.

Magyar Éva adóügyi előadó:
30 milliós állománnyal vettem át a talajterhelési díjat, közben előírtunk 2017-ben 8,9 millió forintot 2018-ban kb. 4,5 millió forintot. Amit én előírtam, az be is jött. A 2015-ben képződött tartozásállomány maradt fenn.
Békési Gyula képviselő:
Behajthatatlannak tartom személy szerint.

Magyar Éva adóügyi előadó:
Én is. Abban reménykedem, hogy annyira nagy összegű adóvisszaigényléseket láttam néhány esetben, hogy az Adóhivatal ezt nem utalja vissza nekik, hanem nekünk utalja ki a tartozások fedezésére.

Sári László polgármester: 
Köszönjük szépen a tájékoztatót. A rendeletmódosításról kérném, hogy név szerint szavazzunk.
A képviselők név szerinti szavazással az alábbiak szerint elfogadták az Önkormányzat 5/2019. (IV.30.) rendeletet az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról:

Sári László

igen

Prokaj Milán

igen

Román István 

nem

Fónad István

igen

Simon Szilvia

igen

Román Antal 

igen

                                                            Békési Gyula 
        igen

A Képviselő-testület z adóügyi feladatokról szóló tájékoztatót tudomásul vette.

Magyar Éva adóügyi előadó távozik.

III.  N A P I R E N D I   P O N T
Sári László polgármester:
A civil szervezetek támogatásával kapcsolatban van egy kis félreértés.  Egy millió forint volt a költségvetésben erre a célra elkülönítve. A háromszázezer forintot tartalékba helyeznénk, és a későbbiekben tudnánk erről dönteni. Az én javaslatom, hogy a polgárőrök 150-150 ezer forintjához tegyünk még 20-20 ezer forintot. Ezt arra tenném félre, hogy a legaktívabb polgárőröket ebből az összegből a szervezetek jutalmazzák. Ehhez kapcsolódóan van-e valakinek más javaslata?
Prokaj Milán alpolgármester: 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. A Borklub nevében: igényt tartunk a támogatásra, de csak akkor hívjuk le az összeget, ha programokat tudunk megvalósítani, tisztázódik a jövőképünk.
Sári László polgármester: 
Van-e valakinek valamilyen javaslata?

Román István képviselő: 
Vannak olyan civil szervezetek, amelyek Kerecsend községben már bizonyítottak. Van olyan civil szervezet is, amelyről azt gondolom, hogy én is csinálhatnék egyet, és akkor igényt tarthatnék az Önkormányzattól valamiféle támogatásra. A civil szervezeteknek először is bizonyítani kellene. A civil szervezeteknek ugyanis az a célja, hogy olyan programokat valósítsanak meg, amelyek a falu képét formálják. Ha a civil szervezetek működését megnézem, az a véleményem hogy lélegeztető gépre tesszük őket, mivel nem tudják az embereket megmozgatni. Egyedül az alpolgármester úr Borklubja volt olyan, amely színvonalas rendezvényeket tudott rendezni, tömegeket tudott megmozgatni. Ha megnézzük a Faluvédő Egyesületet, vagy a Lokálpatrióta Egyesületet, ők mindig csapódnak valamilyen rendezvényhez. Önállóan nem nagyon tudnak rendezvényt szervezni. Át kellene gondolni ezt az egészet. Az a véleményem, hogy ha valamelyik civil szervezet nem tud jól működni, akkor zárja be a kaput. Ha a tagsági díjból nem tudják rendezni azokat a dolgokat, amiből ők tudják képviselni azt a szervezetet, amelyikben vannak. Ha szorult helyzetben vannak, akkor forduljanak az Önkormányzathoz segítségért. Lehet, hogy én is csinálok egy egyesületet, az egyikből kilépek, a másikba belépek, és akkor jöhet a pénz. Köszönöm szépen.
Sári László polgármester:
A közelmúltban több beszélgetés is volt. Emlékszem más szervezetek rendezvényeire. Ezt nem tudjuk eldönteni, hogy szerencsés-e, hogy meg tudnak-e mozgatni a saját embereiken kívül másokat, illetve, hogy ki kell-e terjeszteni a falu egészére a működésüket. A régi egyesületek egész jó pályázatokat adnak be, így lehetőség van arra, hogy különböző közösségi programok tudjanak megvalósulni, amihez megkapják az Önkormányzattól a támogatást. Az elmúlt években a Bor-nap, a Német Nemzetiségi Önkormányzat rendezvényei sok embert megmozgattak. A FAVE rendezvényein is, mint például az évzáró bálon, tájházi rendezvényen magas részvétel volt. Az újak esetében ilyen lehetőség nincsen. Ők nem tudnak ilyen pályázatot benyújtani. Vannak civil szervezetek, akik magas pályázati forrásból tudnak gazdálkodni, így kicsit könnyebb lesz a munkájuk. Előrelépés az is, hogy 100.000 forintot tudunk adni a régieknek is 70.000 forint helyett. Van-e esetleg javaslata valakinek?
Riczuné Angel Henriett FAVE elnök: 
Én kicsit sértőnek tartom, amit hallottunk a Faluvédő Egyesülettel kapcsolatban. A FAVE nem így működik. Ha egy egyesület nem tud olyan tömegeket megmozgatni, mint amit a képviselő úr gondol, az nem csak az egyesületen múlik. Ehhez hozzájárul a lakosság is. Kérdezem a képviselő urat, hogy hány civil rendezvényen jelent meg? Mert a Borklub rendezvényein kívül más rendezvényen nem láttam. A többieket igen, mert találkoztam velük faluvédő bálon, Lokálos összejöveteleken. Ha a vezetőség nem mutat példát, akkor a többiektől miért is várjuk, hogy ők ott legyenek. A FAVE Emlékezés-napi rendezvénye húzó rendezvény, mert hozzánk csatlakozik minden más civil szervezet. Ez a rendezvény a falunap részeként eddig is megvolt. Mikor a falunapot másik időpontra tették, az Emlékezés napja megmaradt. Úgy láttam, hogy a rendezvénynaptárban mindenki felvállalta, hogy segíti a munkánkat. Több alkalommal a Német Nemzetiségi Önkormányzattal csináltuk a rendezvényt. Sok a civil szervezet, mindenki nyújt valamit, mindenki eldöntheti, hogy melyik rendezvény vonzó számára. Örömmel vettem, amikor az éves bálunkon olyan emberek is megjelentek, akik addig nem vettek részt rendezvényeken. Mindenki jól érezte magát és remélem, hogy a jövőben is megtisztelnek minket. Túlzónak tartom a képviselő úr kijelentéseit.
Román István képviselő:
Elnézést, kicsit pontosítok. Itt van a rendezvénynaptár a kezemben. Március 3.: Bál Április: Szent György Túra, Emlékezés Napja. Közös szervezésben az egész települést érintő rendezvényekben szintén benne van az Emlékezés Napja, a Lokálpatrióta Egyesületnek szintén benne van az Emlékezés Napja, a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak szintén benne van az Emlékezés Napja.
Riczuné Angel Henriett FAVE elnök: 
Erről beszélek.

Román István képviselő: 
És akkor mit rendeztek a Bálon kívül?

Riczuné Angel Henriett FAVE elnök:
Erről beszélünk, hogy az Emlékezés napja volt a FAVE programja, amihez a többiek csatlakoztak. Bekerült a rendezvénynaptárba, mert mindenki szeretné, hogy ez a program meglegyen, és ugyanúgy segítenek minket. De a fő feladatot a FAVE végzi.

Román István képviselő:
Meglátjuk. Csak azért mondom, mert van három program, amiben részt vesznek. A Lokálosok rendezvényein szép számmal vannak. Tavaly meg lett határozva három zenés est, az sem lett megtartva.

Riczuné Angel Henriett FAVE elnök: 
Mert az önkormányzati volt.

Román István képviselő: 
Így van. De nincs olyan rendezvény, amelynek lenne valamiféle mozgósító ereje. Ahhoz, hogy a FAVE ide jutott, ahhoz a FAVE vezetősége is hozzájárult. Legalábbis nekem ezt hozták a tudomásomra. Amikor elkezdenek klikkesedni a Tisza túrán, akkor ott gondok vannak. Nem kell azon csodálkozni, hogy így működnek Kerecsenden a civil egyesületek. Ezt ki kell mondani, ha tetszik, ha nem. Én a kritikát elfogadom, de itt van az én kritikám is, amiből meg lehet látni, hogy hány rendezvényen vesztek részt. Békési képviselő úr neje a Lokálpatrióta Egyesület vezetője. A Fánk partin voltak egy páran. Milyen Fánk parti ez? Én elhiszem, hogy meghívnak vendégeket, de legalább töltenék fel a rendezvényüket.
Riczuné Angel Henriett FAVE elnök:
De ha nincs rá érdeklődő?
Román István képviselő:
De a pénz meg kell. Olyan programot kell csinálni, ami vonzza a közösséget. Ebbe beletartozik az is, hogy olyan személyek jelenjenek meg, akik tudnak is viselkedni. Voltak problémák a rendezvényeken ezzel kapcsolatban. Nem lehet kizárni ezeket a személyeket sem, jöjjön mindenki. Az a véleményem, hogy meg kellene nézni a civil szervezeteknek a működését. Köszönöm szépen.

Riczuné Angel Henriett FAVE elnök:
Az önkormányzat dönti el, hogy támogat-e. Szerintem senki nem ezért csinálja. 
Román István képviselő: 
Ez egyéni vélemény.

Sári László polgármester:
Ez rendkívül nehéz kérdés, mindjárt szót adok. A civil szervezeteknek voltak jobban sikerült, voltak kevésbé jól sikerült rendezvényei. Az a lényeg, hogy minden alkalommal tanulunk belőle valamit. Mindig találunk olyan pontot, amin lehet még javítani. A civil élet széttagozódása egy olyan jelzés, amit meg kell értenünk. Vannak olyan területek, amelyekre hatékony megoldás a közigazgatás részéről nem létezik. Más kérdés, hogy a civilek milyen hatékonyan tudják megoldani azokat a feladatokat, amit az állam sem tud. Beszéltünk arról is, hogy Kerecsenden ennyi civil szervezet sok. Ez is oka lehet a széttagoltságnak. Nem lehet őket összefogásra kényszeríteni, de az összefogás magától is elindult. A rendezvények során összefogás rajzolódik ki, függetlenül attól, hogy ki a rendezvény ötletadója. Felülről nem érdemes ebbe a folyamatba beavatkozni, Úgy gondolom, hogy számos esetben hiánypótló dolgokat valósítottak meg például a közművelődés és a kultúra területén, amit az önkormányzat nem tud megfelelően ellátni. A civil szervezeteket nem kell emiatt temetni, hogy néha egy-két rendezvény rosszabbul sikerül. Az önkormányzatnak is voltak jól sikerült és kevésbé jól sikerült rendezvényei. Nem kaptuk meg azt a segítséget például a Rendőrségtől sem, hogy a rendezvények végig rendben lefolyjanak. A tervezés során minden jól működött, a rendezvény napja azonban nem úgy sikerült, ahogy szerettük volna a közbiztonság tekintetében. Nehéz ezeket a dolgokat kivédeni. Ha nincs egy egészséges utánpótlás, el fognak fogyni a civil szervezetek. Lehet, hogy az újonnan alakult civil szervezetek teljesen más területen működnek, ezért nem tudnának együttműködni. Ez nem járandóság, hanem támogatás. Bízom benne, hogy a civil szervezetek sikeresek lehetnek, ezért javasolnám a támogatás növelését. A régieknek van lehetőségük más pályázatokon indulni, az újaknak pedig nincs. Ezért azt gondolom, hogy nem fognak megsértődni, ha kevesebbet kapnak. Ha kapnak, azt meg fogják köszönni, a falu javára fogják felhasználni. Vélemény ezzel kapcsolatban?

Békési Gyula képviselő: 
30 évvel ezelőtt olyan Majális volt Kerecsenden, hogy a falu 70%-a kint volt. A rendszerváltás után ki vannak égve az emberek, nem érdekli őket a közösségi élet. Van egy másik probléma, ami a FAVE-nál jobban megfigyelhető. A 30 év feletti korosztály nem hajlandó sehová elmenni. Ezt tapasztalom. Nagyon nehéz embereket megmozgatni. Még úgy is, hogy a Fánk-partira el kell jönni, fánkot kell enni, semmi mást nem kell csinálni. Semmi elvárás nincs a résztvevők felé, akkor sem hajlandóak részt venni. Egy program sikeres egész évben. Berekfürdőre amikor elmegyünk fürödni, alig tudjuk biztosítani az eljutáshoz szükséges járműveket. Egy vagy két sikeres rendezvény megszervezése után az ember boldog lehet. Én nem értek egyet azzal, hogy kevesebb civil szervezet kell. Jobb, ha több egyesület van, mert az emberek kisebb közösségekben kiválaszthatják azt a társaságot, ahová szívesebben eljárnak. Ha összejön 20 ember nyársalni, az is lehet olyan rendezvény, ahol az emberek jól érzik magukat. 
Forgácsné Román Rita: 
Megszólítva éreztem magam, mivel mindkét oldalon érintett vagyok, mind civil szervezeti titkárként, mind közművelődésért részben felelős foglalkoztatottként. Részben egyetértek Román képviselő úrral is, Henriettel is, Polgármester úrral is, Békési képviselő úrral is. Mindannyian tudjuk, hogy nem egyszerű egy civil szervezetet évtizedekig működtetni. 13 évvel ezelőtt szinte minden hétvégére jutott valami rendezvény a civil szervezetek, vagy az Önkormányzat szervezésében. Tömegeket tudtunk megmozgatni. Részben igaza van Békési képviselő úrnak, mivel nagyon nehéz bárkit is megmozgatni, mivel nagy az érdektelenség. Ugyanakkor tisztelni és becsülni kell a civil szervezeteket, akik sokszor anyagi támogatás nélkül nagy rendezvényeket hoztak létre. Új programokkal színesítették Kerecsend lakosságának hétköznapjait. Emlékszünk még a FAVE Majálisokra, Tisza-túrákra, a szüreti felvonulásokra, a Borklub, vagy bármely civil szervezet rendezvényeire. Szóba került az is, hogy a környező településeken élőket is megszólíthatnánk egy nagy rendezvény létrehozásával. Ehhez azonban összefogásra lenne szükség. A civil szervezetek azonban a saját hagyományos programjaikhoz ragaszkodnak. Egyedül a Borklub bor napjai voltak olyanok, ami nem csak a falu lakosságának szóltak. A FAVE majálisok, a település majálisai a Polgárőr Egyesület és a Roma Önkormányzat szervezésében szintén nagy tömegeket vonzottak. Nagyon nehéz évről évre megújulni, ugyanazok a segítők vannak minden rendezvényen. Tudomásul kell venni, hogy a segítők is belefáradnak a dolgokba. Én buzdítok mindenkit arra, hogy akik eddig csinálták a rendezvényeket, folytassák ezen túl is, mert ha már egy ember is jól érzi magát, akkor érdemes folytatni. Köszönöm szépen.
Simon Szilvia képviselő: 
Ez nem csak Kerecsenden jellemző. Magyarországon és Európában megfigyelhető az emberek közömbössé válása, elkényelmesedése. Egész nap dolgoznak az emberek és hétvégén már örülnek, ha otthon pihenhetnek és a saját környezetüket rendezik, saját családjukkal töltik el a szabadidejüket. Nem gondolom, hogy kötelezővé kellene tenni sok száz fős rendezvények megtartását. Nagy konkurencia Eger. Eger teli van olyan programokkal, ami elviszi a kerecsendieket. Sokkal nagyobbak ezek a rendezvények, mint amit mi képesek lennénk megrendezni. Érthető, hogy az emberek inkább ezeken vesznek részt. Nagyon jó, ha civil szervezetek saját erőforrásokból kisebb rendezvényeket tartanak. Aki tudja, hogy milyen rendezvényt szervezni, az tudja, hogy egy kis rendezvény is nagyon sok pénzt, nagyon sok energiát felemészt. Úgy gondolom, hogy nem feltétlenül szükséges a faluba minden hónapban sok programot rendezni, mert ugyanaz az 50-60 ember vesz részt minden rendezvényen. Tőlük pedig nem várhatjuk el, hogy az összes rendezvényen részt vegyenek, mivel nekik is van családjuk stb. Én köszönöm szépen a civil szervezetek munkáját. Az a jó, ha ezek a közösségek, baráti közösségek erősödnek.
Sári László polgármester: 
Nagyszerű dolog, ha a szervezetek olyan rendezvényeket tudnak szervezni, amik csak a saját közösségüknek szólnak. Viszont sok olyan rendezvény is volt az elmúlt időszakban, amely több embert tudott megmozgatni 50-60 főnél. Ilyenek voltak például a Német Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett rendezvények, illetve a Borklub által szervezett Bor nap. Tavaly újdonság volt a Roma nap megrendezése. Nagyon örültem, mikor az év elején a Római Katolikus Egyházközség egy keresztény bált szervezett. Az is nagyon jó kis este volt, ott sem voltak kétszázan, de akik ott voltak, nagyon jól érezték magukat. Viszont sajnos nagy valószínűséggel idén nem lesz Bor nap. Azt gondolom, ha nem ösztönözzük a régieket, és nem jelentkeznek újak, akkor semmi nem lesz. Ezért fontos a civil szervezetek támogatása. Ez a véleményem a napirenddel kapcsolatban. Román Antal képviselő úr jelentkezik.
Román Antal képviselő: 
Úgy gondolom, hogy a civil szervezetekre nagy szükség van. A pénz, amit most itt próbálunk szétosztani, majdnem a nullával egyenlő. Ezek a szervezetek megérdemlik a támogatást. Ez nem egy nagy pénz, de a működésükhöz erre szükség van. Vannak olyan szervezetek, akik tudnak pályázni és vannak, akik nem. A támogatás összegén jelenleg nem tudunk emelni, de többet kellene kapniuk, és akkor lehetne velük szemben elvárásokat támasztani. Köszönöm szépen.
Sári László polgármester: 
Van-e még hozzászólás? 
Fónad István képviselő:
Olyat alkotni, ami mindenkinek jó, szinte lehetetlen. Mindig fogalmazódik meg kritika. Szerintem jó dolog, ha sok civil szervezet próbálja megmozgatni az embereket. A cél az, hogy mindenki találja meg azt a közösséget, amelyik szimpatikus számára. Szükség van rá, hogy próbálkozzanak, mert ha feladják, akkor teljesen érdektelenné válik mindenki. Így is sok ember visszahúzódik, nem akar részt venni a rendezvényeken. Ha viszont azt látják, hogy évről évre próbálkoznak, akkor van rá lehetőség, hogy előbb-utóbb megmozdulnak. Hétvégén volt a Kalandpark megnyitója, ami Kerecsend életében egy óriási dolog. Kerecsendet pozitív színben tüntették fel a médiában. Az a cél, hogy legyen mindig valami, ami előrevisz.
Sári László polgármester: 
A Németek által szervezett rendezvényeken volt az, hogy mindenhonnan érkeztek emberek. Eljutottak a Faluházba, a Könyvtárba. A látogatók dicsértek bennünket. Sok dolog van, amire büszkék lehetünk. Kérdezem, hogy szavazhatunk-e?

Román Antal képviselő:
Melyik egyesület mennyi pénzt kapott?

Sári László polgármester:
2 Polgárőr Egyesület 170 ezer forintot, Faluvédő Egyesület, Lokálpatrióta Egyesület, Kerecsendi Fiatalok Továbbtanulásáért Közalapítvány, Egyházközség és a Borklub 100-100 ezer forintot, Csak Egy Lépés Egyesület, Világítani Fogok Egyesület pedig 80-80 ezer forintot. Ki az, aki az előterjesztést támogatja?
A képviselő-testület egyhangú szavazással (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadta el:

25/2019. (IV.23.) határozat
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019-ben az alábbi összegű támogatást állapítja meg a Kerecsenden működő civil szervezet számára:
Kerecsendi Polgárőr Egyesület 170 ezer Ft

Kerecsend Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület 170 ezer Ft 
Kerecsendi Faluvédő Egyesület 100 ezer Ft

A Kerecsendi Fiatalok Továbbtanulásáért Közalapítvány 100 ezer Ft

Kerecsendi Lokálpatrióta Egyesület 100 ezer Ft

Egyházközség 100 ezer Ft

Borklub 100 ezer forint

Csak Egy Lépés Egyesület 80 e Ft

Világítani Fogok Egyesület 80 e Ft

A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert a támogatási szerződések aláírásával és a megállapított támogatások civil szervezetekkel egyeztetett időpontokban történő utalására.

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: 2019. május 31.
IV.  N A P I R E N D I   P O N T
Sári László polgármester: 
Óvodafenntartó Társulás megszűnésével kapcsolatosan mindenki megkapta a két kiküldött határozati javaslatot. Van-e szóbeli kiegészítés a jelenlévő szakemberek részéről?

Szóbeli kiegészíts nem hangzott el.
Sári László polgármester: 
Kérdés a képviselő-testület részéről van-e?

Békési Gyula képviselő:
Visszajönnek még.
Sári László polgármester: 
Nincs több kérdés? Szavazhatunk? Ki az, aki elfogadja az 1-es számú határozatot?

A képviselő-testület egyhangú szavazással (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadta el: 

26/2019. (IV.23.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi Demjén Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018.11.20-i ülésén hozott határozatát a Kerecsend-Demjén Óvodafenntartó Társulásból való kilépésről, és hozzájárul a Társulás 2019. július 1. napjától történő megszüntetéséhez.

2019. július 1. napjától a kerecsendi Berekerdő Óvoda fenntartója Kerecsend Község Önkormányzata. 

A Képviselő-testület megbízza Sári László polgármestert, Kiss Sándor címzetes főjegyzőt, valamint Koósné Reha Valéria intézményvezetőt, hogy a Társulás megszüntetéséből adódóan szükséges, feladatkörükbe tartozó intézkedéseket tegyék meg.

Határidő: a Társulási megállapodás és a vonatkozó jogszabályi előírások szerint

Sári László polgármester: 
A 2-es határozati javaslat szerint a Berekerdő Óvodában a felvehető létszámot 100 főben határoznánk meg. Ki az, aki ezt támogatja?

A képviselő-testület egyhangú szavazással (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadta el: 

27/2019. (IV.23.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – tekintettel az óvodáskorú kerecsendi gyermekek számának csökkenésére – kezdeményezi a Berekerdő Óvoda jelenlegi fenntartójánál, a Kerecsend-Demjén Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsánál, hogy a 125 férőhelyes óvodában a következő nevelési évben, 2019. szeptember 1-től a Berekerdő Óvodába felvehető gyermekek számát 100 főben, az indítandó csoportok számát 4 csoportban határozza meg.

Felelős: Sári László polgármester

Határidő: azonnal

Riczuné Angel Henriett, Koósné Reha Valéria, Borbásné Barna Erika elhagyja az ülést.

VI.  N A P I R E N D I   P O N T
Sári László polgármester:
A VI-os számú napirendi ponttal kapcsolatban kérdezem, hogy szóbeli kiegészítés van-e?
Forgácsné Román Rita könyvtáros: 
Elnézést kérek. A nyári zárva tartási idő nulla helyett tíz nap. Ennyi nyári szabadságot szeretnék kivenni. Folyamatosan nyitva lesz a Könyvtár ekkor is. A napokban több megyét érintő előadáson vettem részt. A környező településeken hagyományőrző csoportok, amatőr színjátszó csoportok, közösségépítő rendezvények vannak. Sajnálkoztam, hogy nálunk nincs ilyen. Ugyanakkor valami mégis van, hiszen akik idelátogatnak és látják, hogy milyen értékeink vannak, sokszor irigykednek. Ha ezt több generáción átívelő programokkal támogatnánk, több mindent tudnánk elérni. Köszönöm szépen.
Sári László polgármester: 
Sok esetben látjuk német nemzetiségi összejöveteleken, hogy ott is előfordulnak feszültségek. Szeretnék a napirendi ponthoz kapcsolódóan gratulálni Ritának. Esetleg pár mondatban számolj már be.
Forgácsné Román Rita könyvtáros: 
2008-tól minden könyvtár e-Magyarország ponttal is rendelkezik. Kezdetek óta tagja voltam az E-tanácsadó programnak. Digitális jóléti pontokként működünk országos hálózatban. Idősügyi mentor is vagyok. Az eddigi munkánk alapján úgy döntött az országos hálózat, hogy Heves megyében a 2018. év mentora én lettem. Volt egy ünnepélyes átadó rendezvény Bélapátfalván, ahol a résztvevők közül engem választottak az év mentorának. Ez óriási megtiszteltetés volt számomra. Ősztől már minden településen lesznek idősügyi mentorok, akik a 65 év felettiek digitális írástudását segíteni tudják. 
Sári László polgármester: 
Gratulálok még egyszer. Van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban?
Kérem, aki egyetért az előterjesztéssel, szavazzon.
A képviselő-testület egyhangú szavazással (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadta el: 

28/2019. (IV.23.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Kerecsend Község Önkormányzatának 2019. évi közművelődési szolgáltatási munkatervét, amit elfogad.

Felelős és határidők a munkaterv szerint.  
VII.  N A P I R E N D I   P O N T
Sári László polgármester:
Küldtem ki ismertető anyagot az orvosi szolgáltatással kapcsolatos pályázattal kapcsolatban. Van olyan lehetőség, hogy az orvosi alapszolgáltatást fogorvosi alapszolgáltatással kibővítsük. 100 millió forintra pályázhatnánk, amellyel kapcsolatban az állásfoglalás még nem érkezett meg. Az a javaslatom, hogy ennek a tárgyalását halasszuk el, és ha választ kapunk, egy rendkívüli testületi ülésen átbeszélnénk. Van-e valakinek egyebekben valamilyen előterjesztése?
Prokaj Milán alpolgármester: 
A bányával kapcsolatban szeretnék érdeklődni, hogy hol tart ez a dolog?

Sári László polgármester: 
Volt egy meghallgatás a Rendőrségen, egyebet nem tudok mondani. A Rendőrség vizsgálja ezt a kérdést.

Prokaj Milán alpolgármester:
A Széchenyi út közepén egy izzó kiégett. Ezt orvosolni kellene. 

Sári László polgármester: 
Melyik házszám előtt?

Prokaj Milán alpolgármester: 
Nem tudom pontosan, egy épülő ház előtti izzóról van szó.

Sári László polgármester:
 Egyéb előterjesztés?

Román István képviselő:
2019. februárjában az első testületi ülésünkön határoznunk kellett, hogy a Demjéni út 6. szám alatti ingatlanban legyen-e a Mini Bölcsőde kialakítva? Az a kérdésem, hogy erről 2018-ban egyszer már határoztunk. Nem egészen értem, hogy mi szükség volt arra, hogy még egyszer hozzunk határozatot. Az 50/2018 (XII.12.) határozat érvényes volt. Utána ismét szavaznunk kellett róla 2019-ben február 12-én. Ennek mi értelme volt? Egy ellentétes határozatot hoztunk. A következő dolog az lenne, hogy megnéztem a törvényi előírásokat. 5 éve vagyunk képviselők. A Polgármester úr szabadságolásával kapcsolatban egyszer sem volt beterjesztve tervezet. Miért nem lett ez beterjesztve a testület elé? Ez csak egy szabadság tervezet lenne, de a képviselőknek tudniuk kellene, hogy a Polgármester úr mikor van szabadságon. Voltak olyan ügyfelek, akiknek szerettem volna segíteni, de a Polgármester úr nem volt a hivatalban. Hogyan történhet meg, hogy öt éven keresztül nem tudunk arról, hogy mi ennek a rendje? A következő dolog. Az étkezést átadtuk egy más szolgáltatónak. Az Önkormányzat hogyan tudott fizetni a Mester és fiai Kft. részére, amikor nem volt érvényes határozat erről. 2018 július 1-jétől megszűnt a Mester és fiai Kft. működése. Utána üzemeltették ők az egészet a képviselő-testület hozzájárulása nélkül. Hogyan vannak ezek a pénzek elszámolva? Említésre került a buszmegállók felújítása. Négy buszmegálló felújítására 13 millió forint van előirányozva, ha jól emlékszem. Ezt én nagyon sokallom. Milyen munkálatok lesznek ott, ami 13 millió forintba fog kerülni? Több testületi ülésen felvetettem már, hogy a Posta épületéről a víz elvezetése nincs megoldva. Ezzel is kellene valamit kezdenünk. 2018. októberében vagy novemberében kértem Polgármester urat, hogy indítson fegyelmi vizsgálatot. Ezzel kapcsolatban semmilyen papírt nem kaptam, hogy mi történt ezzel kapcsolatban. Úgy gondolom, hogy Polgármester urat is köti a 30 napos határidő. Illett volna válaszolni, hogy megindul-e, egyáltalán a kérés megalapozott-e. Azóta is várom, hogy Polgármester úr hogyan határozik az ügyben. Köszönöm szépen.
Sári László polgármester: 
A két határozathozatalra nem emlékszem pontosan. 
Kiss Sándor címzetes főjegyző: 
Szeretnék én válaszolni. A Demjéni u. 6. számmal kapcsolatban megbíztuk a pályázatíró céget a testület döntése alapján. A tervezők megfogalmaztak egy olyan véleményt, hogy az elnyerhető pályázati támogatásból nem lehet megvalósítani az általunk elképzelt felújítást. Adtak egy másik javaslatot arra, hogy építsünk egy új épületet és ne a kifogásolt épületben alakítsuk ki a Mini Bölcsődét. Ez a tény merült fel, amelyről úgy gondoltuk, hogy tájékoztatni kell a testületet. A testület úgy gondolta, hogy nem épít új bölcsődét, hanem marad a korábban választott Demjéni u. 6. mellett. Ezért született új határozat ebben a kérdésben.  
Sári László polgármester:
A szabadságolás kérdésében egyszerűen elsiklottam, hogy erről tájékoztatni kell a testületet. A szabadságom nagy részében általában egy óráig bent vagyok a hivatalban. Ha valaki megkeres a lakásomon, egész nap elérhető vagyok, ha bárkinek problémája van. Az étkezéssel kapcsolatban Jegyző úr tudna valamit mondani?
Kiss Sándor címzetes főjegyző:
A két fél hallgatólagos tudomásulvételével tovább élt a megkötött szerződés. A feladatot ellátták. A ténylegesen leszállított adagmennyiség alapján került kiszámlázásra az étel. Semmilyen szempontból jogsértés nem történt. 

Sári László polgármester: 
A buszmegálló felújítása keretében akadálymentesítés, csapadékelvezetés, a szegélyek, burkolatok felújítása történik meg. A postai csapadékvíz elvezetését újból szóvá fogom tenni. Erre választ eddig nem kaptam. Saját hatáskörben nem indítottam fegyelmi eljárást. Az ülést bezárom.
kmf.
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