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7. Egyebek 

Sári László polgármester 
Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait mai soros testületi ülésünkön. Külön köszöntöm az egyes napirendi pontokhoz meghívott vendégeket, Kovács József urat Eger Város Rendőrkapitányát, Földi Ákos körzeti megbízottunkat és a 4. napirendi ponthoz meghívott kolléganőmet, Kocsmárné Sebestyén Évát, aki a többi feladatköre mellett a közfoglalkoztatási programjaink pályázatának benyújtását, végrehajtását és elszámolását is végzi. Köszöntöm továbbá a megjelent érdeklődőket. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Kérdezem, hogy a meghívóban kiküldött napirendhez képest, van-e valami módosítási javaslat? Amennyiben nincs, akkor kérem, hogy aki egyetért a napirenddel kézfelemeléssel jelezze.  
A képviselők egyhangúlag elfogadták a napirendet.
1. napirendi pont

Sári László polgármester 

Nehéz időszakot tudhatunk magunk mögött, de attól tartok, ami előttünk áll, sem lesz egyszerű. Bízzunk benne, hogy nem fog súlyosbodni a helyzet. Az egyes számú napirendi pontunk mindig nagy érdeklődésre számító napirendi pont. Kapitányságvezető urat kérdezem, hogy szóbeli kiegészítést kíván-e tenni? 
Kovács József Eger Város Rendőrkapitánya
Tényleg csak rövid szóbeli kiegészítést szeretnék tenni, de ha van kérdés vagy felvetés, akkor megpróbálok rá válaszolni. Inkább a 2020. év vonatkozásában, ahogy polgármester úr is említette, nem volt egyszerű évünk. Amellett, hogy a kollégákat is sújtotta a pandémia, hiszen minden közintézménynek, de a hétköznapokban is minden embernek meghatározta ez a 2020-as évét, 2021-es évét. Amikor még a megbetegedések száma nem volt olyan magas, a rendőrség egyértelmű feladatként kapta meg, hogy a nyilvántartó rendszerekbe rögzítsék a karanténba helyezett személyek személyes adatait, határidőket. Elsőként feladatul kaptuk azt is, hogy adott személyeket kellett felderítenünk és adott esetben elrendelni számukra is karantént. Ez nagyon gyorsan megvolt, mert nagyon gyorsan növekedett a betegek száma, hogy egyszerűen nem győztük. Ettől függetlenül az ellenőrzés és az ebből következő szankciók kiszabása is a feladatunk maradt. Ezzel kapcsolatban a Közrendvédelmi Szolgálat, majd az Igazgatásrendészeti Szolgálat, akik feldolgozták az összes kiszabott szankciót, nagyon komoly terhelés alatt dolgoztak. Emellett a feladatok nem csökkentek, ugyanúgy kellett mennünk a határhoz, egyes rendezvényeket – amíg engedélyezve voltak – ugyanúgy biztosítanunk kellett, adott esetben más szolgálati feladatokat kellett ellátni a kollégáknak, ami a napi szokásostól eltérő volt. Egy idő után igen komoly szolgálatszervezési feladatok elé állították a kollégákat, főleg a parancsnoki állományt, mert bizony volt olyan időszak, amikor 50 betegállományba lévő kollégánk volt, ami nem kevés, hiába vagyunk megyeszékhely kapitányság.
Egyébként Kerecsend vonatkozásában a 2020. évben rendőri szempontból kiugróan magas bűncselekményszám nem jutott tudomásunkra. Olyan nagy súlyú bűncselekmény, ami régiós vagy esetleg országos szinten is jelentősnek számít, nem jutott tudomásunkra. Ettől függetlenül a számok alapján látjuk, hogy van egy minimális csökkenés a 2019.évhez képest, de gyakorlatilag érdemi változás nem történt. Ez a 42 tudomásunkra jutott bűncselekmény nem kiemelkedően magas, bár azt szeretném leszögezni, hogy ezek a számok, amik a beszámolóban is szerepelnek, nem kizárólag a 2020. évben keletkezett ügyek számát tükrözik, hanem a 2020 évben befejezett ügyekét, úgyhogy itt egy kis eltérés van, de nekünk ebből kell dolgozni. Még azt szeretném elmondani, hogy mi elsősorban a tendenciát szoktuk vizsgálni. Amellett, hogy a számok, százalékok fontosak, különböző viszonyszámok azért megvannak részünkről határozva, milyen felderítési eredményeket kell elérni bizonyos bűncselekmény kategóriákban, de mi a tendenciákat vizsgáljuk – emelkedő, csökkenő, stagnáló – vagy egyáltalán mi az a jogsértő cselekmény, ami kiugróan magas adott településen. Ilyen Kerecsenden az előző 10 év vonatkozásában a 2020. évben nem volt, bár az jól látszik, hogy igen magas a vagyon elleni bűncselekmények száma. A 42 bűncselekmény között kiugróan magas százalékban a lopás valamilyen formája jelenik meg a településen, amit nekünk azért folyamatosan kezelni kell. A körzeti megbízott kollégákra vonatkozóan azt tudom mondani ahogy azt érzékelték is, hogy egyik kollégánk Schreiner Attila korábbi pályázata alapján felvételt nyert a Nemzeti Közszolgálati Egyetem átképzésére és elég sokat volt távol. Ez a közterületre vezényeltek és a közterületen töltött órák számában megmutatkozik. Van egy többszáz órás visszaesés a 2019. évhez képest. Ezt igyekszünk korrigálni, bár nem egyszerű, hiszen mindenhol meg kell felelnünk. A Kapitányság illetékességi területéhez 50 település tartozik, ez nagyon nagy terület, eltérő problémákkal és pl. Egerben is előfordul, hogy Ákoséknak is többször kell olyan intézkedésben részt venni, ami nem konkrétan a településhez köthető. De ezt egyelőre nem fogjuk tudni kikerülni. Törekszünk arra, hogy a körzeti megbízott a saját településén tartson megfelelő rendőri jelenlétet. Az együttműködésről azt szeretném elmondani, amit egyébként minden évben meg tudok erősíteni, hogy egy partneri viszony jellemzi – szerintem – a kapitányság és az önkormányzat kapcsolatát, polgármester úrral is heti, , havi rendszerességgel megbeszéljük azokat a problémákat, melyeket jelez, ami hozzá eljut. Ezt mi megpróbáljuk kezelni, nem mindig maradéktalanul és hiánytalanul, de valamilyen intézkedést minden alkalommal teszünk, és igyekszünk törekedni arra, hogy egy többé-kevésbé stabil közbiztonság jellemezze Kerecsendet. Szeretném megköszönni azt a partneri viszonyt, amit a képviselő-testület és az önkormányzat részéről tapasztalunk, enélkül sokkal nehezebb dolgunk lenne. 
Sári László polgármester 

Rendkívül nehéz volt ez az év, mindenkit, aki a közszolgálatban dolgozik, rendkívüli módon igénybe vett. A rendőrség feladatához a határvédelem, karantén szabályok betartatása, kijárási korlátozás ellenőrzésén túl nagyon sok plusz feladat jött még. Három dolgot szeretnék megjegyezni, ami a lakosság irányából hozzám elég sokszor eljut. Az első, ami említésre is került: kevesebb a rendőri jelenlét, mint amit én is és a lakosság is megfelelőnek tartana. A polgárőröktől érkezett jelzés, hogy közös szolgálat szinte egyáltalán nincs. Nem tudom, hogy ez szervezési vagy egyéb probléma-e. Ennek az okát mindenképpen fel kell tárni. 
A harmadik: a Demjéni úton volt korábban egy sebességmérő pont. Volt korábban, aztán egyszer csak megszűnt. Volt időszak, mikor nem is lett volna indokolt, a járvány is befékezett a tavalyi év jórészében, de a pénteki és vasárnapi napokon, valamint az ipari, gazdasági tevékenység kapcsán azért elég nagy terhelés van azon az úton. Úgy gondolom, mindenképp jó lenne, ha a sebességmérés ott folytatódna. Amit szeretnék kérni, ami lehet nem most aktuális és senki nem fog választ adni, de ha előbb nem, az országgyűlési választások után valamilyen módon közösen próbáljunk meg hangot adni a jelentős problémának, amit mi drogügynek nevezünk. Én a magam részéről jeleztem képviselő úrnak, nem hallottam, hogy ezzel foglalkozott volna. Úgy gondolom, ha lesz arra lehetőség, ebbe több település polgármestere is partner, valamit közösen fogalmazzunk meg. Gondolkodjanak ezen, hogy hogy lehetne ennek elejét venni, hogy a rendőri munka kicsit hatékonyabban működhessen ezen a területen. Látjuk, hogy sok esetben a szabályokkal van baj és a rendőr munkáját irányító törvényekkel. 
Valakinek esetleg kérdése, észrevétele van-e?
Prokaj Milán képviselő 
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Elolvastam a beszámolót, a számokkal most nem foglalkoznék. A lényeg az, hogy amikor ez ember a faluban jár-kel és az itteni lakosokkal szót vált, akkor nyilvánvalóan jönnek a problémák. Nagyon visszafogottnak tartjuk a rendőri jelenlétet a faluban. Kb. 2-3 héttel ezelőtt volt olyan, hogy a rendőrség „megszállta” a falut napközben és voltak igazoltatások és ellenőrzések, de ez azokat a problémákat nem oldja meg és visszatérő, hogy a település több pontján csoportosulások vannak esténként és szinte ugyanabban az időpontban. Nyilván ezt mi képviselőként nem tudjuk bizonyítani, de ott adok-veszek dolgok történnek. Sajnos változást nem tapasztalunk, pedig úgy tudjuk, ez lett jelezve az önök részére. Tisztában vagyok vele, hogy országosan is rendőrhiány van és egy különleges helyzet van, reméljük egyszer a kormányzatnak is fontos lesz, hogy megoldja ezt a problémát. Sajnos én magam az elmúlt 10 évben erre túl nagy erőfeszítést nem láttam, hogy vonzóvá tennék a rendőri pályát, viszont minket ez itt nem vígasztal. Ami szintén a rendőri jelenlét hiányából ered, amit tavaly is elmondtam, hogy olyan gépjárművezetői magatartás van egyesek részéről, ami életveszélyes. Azt is megkérdőjelezem, hogy ezeknek az embereknek – egy részének – van-e érvényes vezetői engedélye vagy jogszerűen szerzett vezetői engedélye egyáltalán van-e, mert amit említettem tavaly is, hogy aki írni-olvasni nem tud, az nem hiszem, hogy a KRESZ-izsgán át tud menni. Erre szerintem fokozottan oda kellene figyelni a jövőben is. Magam is polgárőr vagyok az egyik egyesületnél, és ami hozzám még jelzésként érkezett, hogy amikor idegen rendőrök vannak a településen és a polgárőrök próbálnák felvenni velük a kapcsolatot, elég passzív viselkedést tapasztalnak, sokszor még a köszönés fogadása sem történik meg. Nem tudom, ez miből ered, de ezen mindképpen változtatni kell, mert nem hiszem azt, hogy az lenne a megoldás, hogy  a nagyobb rendezvényeken, mint megyei vagy országos polgárőr nap elsütik azt a frázist, hogy a rendőrség a polgárőrség nélkül félkarú óriás, közben pedig a hétköznapokban ezt a fajta magatartást tapasztalják a polgárőreink. Hozzátenném azt, hogy amikor a körzeti megbízottjaink itt tudnak lenni, rájuk mindig lehet számítani, sokszor szolgálaton kívül is zavarjuk őket, de az a tapasztalatom, hogy mindig próbálnak segíteni, rájuk nem tudok panaszkodni. Viszont, mindenképp valamilyen módon növelni kellene a rendőri jelenlétet, mert nagy számban jutott a tudomásomra olyan bűncselekmény, ami aggasztó – betörés, stb. Persze vannak olyan bűncselekmények is, amiket az emberek valamilyen oknál fogva nem jelentenek. Ennek meg kellene vizsgálni az okát is. Vannak olyan ingatlanok a településen, amiket visszatérően feltörnek, ilyen a volt Berek Büfé épülete, egyszer jómagam is részt vettem egy rajtaütésen, amikor el lettek fogva az elkövetők. A barátaimtól tudom, hogy az az eljárás is eredménytelen volt. Nem vagyok benne biztos, hogy az a kommunikáció helyes, mikor a jelen lévő rendőr közli a sértettel, hogy pakolja ki az épületet vagy adja el és akkor nem lesz probléma. Ebbe az irányba azért ne tartsunk, úgy gondolom, mert ennyi erővel azt is mondhatjuk, hogy előbb-utóbb költözzünk el, ha nem tudjuk máshogy kezelni a helyzetet. Összességében köszönöm a helytállásukat ebben a helyzetben, amiben most vagyunk, de ezek a problémák valósak és kérem, hogy próbáljanak meg valamit vele kezdeni. Köszönöm szépen. 
Kovács József Eger Város Rendőrkapitánya

Az, hogy el polgárőr ülésen mi hangzik el, az legyen a polgárőrség dolga, de azt szeretném elmondani, hogy minden esetben számítunk a polgárőrségre. Nem véletlenül szoktam megkeresni a polgárőrséget rendezvény biztosításához vagy forgalmi rend irányításához, hogy nyújtsanak segítséget, amit egyébként meg is kapunk és csak köszönettel tudok feléjük fordulni, mert mindenki ezt a saját szabadidejéből látja el, ez sem üres frázis. Az, hogy a kolléga mit mondott a helyszínen ezt meg fogom vizsgálni, ezt megígérem. Az, hogy az idegen rendőrök nem állnak szóba a polgárőrséggel ezt nem tudom sem megerősíteni sem megcáfolni, nyilván önnek van igaza, viszont azt is szeretném elmondani, hogy a rendőri munka természetéből adódóan, nem gondolom, hogy alkalomszerűen idevezényelt rendőrök olyan bizalommal fordulnának adott esetben a polgárőrök irányába, mint például a hely KMB-s. Hiszen ő ismeri, hogy kivel hogyan és mit kell megbeszélni, egy idegen rendőr ezt nem fogja tudni. Nyilván törekszünk rá, hiszen a polgárőrség – annak ellenére, hogy ön nem így gondolja – de akkor is stratégiai partnere a rendőrségnek. Nyilván ezt a megfelelő helyen el fogom nekik mondani,  hogy ha ide lesznek vezényelve, fogadják a polgárőrök köszönését. A közterületi intézkedésekkel kapcsolatban nem tudok mást mondani, igaza van, látszik a számokból is, hogy a kollégáknak van mit pótolni, javítani azokon az intézkedési mutatókon, amik az ő megítélésüket nem csak az önök, hanem az én irányomba is befolyásolja. Ezzel kapcsolatban még van tennivaló. A sebességmérés abszolút jogos, amit polgármester úr felvetett. Annyival tudom kiegészíteni, hogy a mindenki által ismert háromlábú vagy gépjárműbe telepített készüléken kívül van már több olyan civil autónk, ami menet közben próbálja rögzíteni a sebességtúllépést, aktív szabálysértést és nem igényel különösebb bizonyítást, azonnal szankciót szabhat ki a kolléga, aki ezzel az autóval közlekedik. Ettől függetlenül persze megpróbálunk jobban odafigyelni erre az útszakaszra. Most pillanatnyilag azt tudom önnek elmondani, hogy mobilkészülék, a klasszikus háromlábú a kapitányságon jelenleg egy működik. Ezt kell elosztani megfelelőképpen, nyilván itt elsősorban a baleseti helyzet az, ami indokolttá teszi adott útszakasznak a mérését. 
Prokaj Milán képviselő
Bocsánat csak az első válaszára szeretnék reagálni csak a tisztánlátás végett. Nyilván nem lényeges, hogy mi hangzik el egy polgárőr rendezvényen, de ha egy rendőri vezető tesz ilyen kijelentést, amit említettem, az már nem csak a polgárőrökre tartozik. Köszönöm. 
Kovács József Eger Város Rendőrkapitánya

Nem gondolom, hogy erről vitáznunk kell. 

Sári László polgármester 

Kérdés- észrevétel van-e? 

Burai József képviselő
Tisztelettel köszöntök én is mindenkit. Igazából az előttem szólókhoz kapcsolódó a kérdésem és érdeklődnék. Az utóbbi időben sok olyan személyes feljelentésről van tudomásunk, amik vagy a polgármesteri hivatalba érkezte be, de elsősorban a rendőrséghez lettek irányítva. Az előttem hozzászóló mindhárom pontjához kapcsolódik. Az első az a drog téma, amikor is olyan konkrét feljelentések történtek nem csak azokról az esetekről, amiket kábítószer hatása alatt tettek, hanem név szerint lettek feljelentve terjesztők. A másik probléma a kisebb-nagyobb utcákban történő gyorshajtás az utcán közlekedő gyerekekre, családokra életveszélyes. Abban az esetben, ahol név szerint, rendszám szerint kerülnek feljelentésre adott személyek, ott hány feljelentés kell az eljárás elindulásához? Ahogy az előttem szóló képviselő társam jelezte, hogy sokszor már feljelentés sem történik, ez az eset igaz a kóbor kutya támadásokra és az a veszélyeztetettség ami ezzel jár. Hányszor kell feljelentés akár névvel vagy név nélkül, hogy meginduljon az eljárás? Köszönöm szépen. 
Kovács József Eger Város Rendőrkapitánya

A kóbor kutyák esetében akkor lehet eljárni a gazdájával szemben, ha az azonosítható. Ahhoz, hogy a rendőrség ezt azonosítani tudja, ki kell állni valakinek és elmondani, hogy ki a gazda, vagy a chip alapján, amit az állatorvos tud azonosítani. Amennyiben azonosításra került, úgy semmi akadálya eljárni ellene, a szabályt megszegte, ez egy szabálysértési eljárás és valószínű szankciót is von maga után. Az utcákban, iskola környékén a gyorshajtókat a rendőri jelenléttel valóban mederben kellene tartanunk. Az, hogy ez mennyire gyors, vagy mennyire nem gyors azt elég nehéz szubjektív sebességmérés alapján megítélni, de annak ellenőrzése, hogy KRESZ szabályokat mennyire tartják be, a kollégák feladata lenne. Sok esetben tesznek is intézkedést. Az Igazgatásrendészeti Osztály folyamatosan 2000 ügy körül dolgozik szabálysértési eljárásra vonatkozóan. Az, hogy az adott személy, aki szabályt szeg, nincs eltüntetve azonnal, az nem azt jelenti, hogy nincs belőle eljárás. Abban az esetben, ha sikerül olyan eljárást produkálni, amit a vezetéstől eltiltás követ, az engedély nélkül vezető szabálysértési őrizetbe vehető, eltiltás alatt állónál pedig már bűncselekmény. De nyilván nem fogja ez teljes mértékben meggátolni, hogy ne üljön be az autójába mert így nőtt fel, így szocializálódott. Ez közterületi jelenléttel valóban valamilyen szinten kordában tartható. Köszönöm, hogy fölvetette. Megpróbálom a kollégáknak a szolgálatot úgy szervezni, hogy ez a reggeli és késő délutáni órákra jellemző elsősorban. A közterületi gyülekezés elsősorban a központon, de más helyeken is előfordul, szoktunk intézkedni, de megszűntetni nem tudjuk. Ezt ki kell jelenteni. Vannak helyszíni bírságok, szabálysértések, de ha kijönnek a boltból és ott bandáznak, ezt nem tudjuk megtiltani. A közterületi alkoholfogyasztás miatti feljelentés egy szabálysértési eljárást von maga után, emiatt elég magas szabálysértési bírságra számíthat az adott személy, de ez még mindig nem azt jelenti, hogy eltűnik a közterületről. Nagyon sok esetben intézkednek a rendőreink. Van olyan nap, hogy 21-28 elővezetést kell végrehajtani, mert nem fizetik meg a helyszíni bírságot vagy a szabálysértési bírságot. Egyébként abszolút jogos, amit mond. 
Suha József alpolgármester
Én is nagy tisztelettel üdvözlök mindenkit. Szeretnék köszönetet mondani a roma napon történt rendőri biztosításért. A rendőri jelenlét és a helyszín biztosítása miatt nem történt semmi probléma a rendezvényen. A továbbiakban is szeretnénk kérni a helyszín biztosítását a jövőben tartandó rendezvényekre. Én is csatlakozom az előttem szólókhoz, a gyorshajtás az utcákban nem csak autóval, de motorral is történik. Úgy mennek, mint az őröltek. Félteni lehet a gyerekeket. Meg kellene nézni, hogy hajtanak, azt hiszik nekik szabad mindent. 

Köszönöm szépen.
Kovács József Eger Város Rendőrkapitánya

Nekünk is az az érdekünk, közös az érdek, hogy normálisan, biztonságban tudjanak szórakozni, kikapcsolódni az emberek. Ha időben szólnak, természetesen biztosítjuk a helyszínt. Igyekszünk valamit tenni a belterületi utakon is. 
Nagy Ferenc képviselő
10 évvel ezelőtt volt a falvakban több kocsma. Most az a jellemző, hogy az élelmiszerboltok előtt történik az alkoholfogyasztás. Tudjuk hol történik ez. Ha a körzeti megbízott elmenne arra a helyre, meg lehetne őket büntetni? 

Kovács József Eger Város Rendőrkapitánya

Igen. Az önkormányzatnak van erre rendelete, szoktunk is szabálysértési feljelentést tenni a közterületi alkoholfogyasztás tilalmának megszegése miatt. 
Nagy Ferenc képviselő
Ha én, mint polgárőr lefényképezem, ha épp látok valakit, az nem bizonyíték?

Kovács József Eger Város Rendőrkapitánya

Ha azonosítható, hogy hol van, melyik helyszínen, ha nem is tárgyi bizonyíték, hanem adalék. 
Én azt kérem, hogy ha ön polgárőrként látja ezt, akkor minél hamarabb szóljon a körzeti megbízottnak, hogy tudjon intézkedni. 
Nagy Ferenc képviselő 

Köszönöm. 

Sári László polgármester 

Ha a polgárőrök szolgálatban látják ezt a problémát szabálysértési bejelentést tesznek, rögzítik a szolgálati naplóba, szerintem ez így teljesen helyes eljárás. Kell-e jelezni az illetőnek, hogy szabálysértési eljárás fog indulni ellene? 

Kovács József Eger Város Rendőrkapitánya

Nem. Egyébként szabálysértési feljelentést vagy akár bűntető feljelentést bárki tehet. 
Kőrösi Csaba a Kerecsendi Polgárőr Egyesület elnöke
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Kapitány úrhoz lenne maximális tisztelettel egy kérésem. Ami itt elhangzott polgármester úr és a képviselők részéről is és már a múltban is említettem, hogy ha Egerből ki vannak vezényelve idegen járőrök, legalább kérdezzék meg, láttunk-e idegen autót, mit tapasztaltunk. Nem kell kézen fogva járni, de minden gyűlésen ezt hallom a kollégáktól és jeleztem is polgármester úr felé, de most személyesen is szeretném kérni, hogy ebben legyen változás. Úgy gondolom ez nem csak a mi egyesületünket érinti, érinti Nagy Ferencék egyesületét is. A kollégám is bizonyítja, a tagtársak is jelzik, hogy akár a köszönés kezdeményezésére is elindulnak a másik irányba. Le tudunk ülni, akár kapitány úrral is megbeszélni, ha esetleg mi részünkről van probléma, vagy a másik részről van-e. A körzeti megbízottakkal meg vagyunk elégedve, gondolom ők is velünk. Volt, hogy Attilán keresztül hatósági tanúként kértek segítséget a nyomozók egy bűncselekmény kapcsán. Szolgálati időn kívül segítettünk, ezt Attila is tudja bizonyítani. Bosszantó azért, hogy ha itt van a hivatásos állomány és így állnak hozzánk. Ennyit szerettem volna, köszönöm szépen. 
Kovács József Eger Város Rendőrkapitánya

Igen, ezekre a dolgokra gondolok, amikor azt mondom, hogy számítunk a polgárőrségre és az én tapasztalataim alapján minden segítséget megadnak. Bármit is kértünk, eltűnt személy felkutatásához, forgalomirányításhoz, maximálisan megkaptuk a segítséget. Értem, amit mondanak, megpróbálok valamit tenni. 

Sári László polgármester 

Van-e még kérdés, észrevétel? Köszönjük szépen a munkájukat és a továbbiakban is számítunk a rendőrségre. Kérem, hogy aki elfogadja a közbiztonságról szóló beszámolót, kézfelemeléssel jelezze.
Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete további hozzászólás és vita nélkül egyhangú szavazással (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadta el:  
28/2021. (XI.23.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzaténak Képviselő-testülete megtárgyalta a Kerecsend község közrend-közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót és az előterjesztés szerunt elfogadta azt. 
Kovács József és Földi Ákos elhagyja az ülést. 
2. napiredi pont 

Sári László polgármester 

Megtartja tájékoztatóját. (A tájékoztató a jegyzőkönyvhöz mellékletként csatolva) 
A tájékoztatóhoz kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testületi tagok tudomásul vették azt. 
3. napirendi pont
Sári László polgármester 

Minden évben sor kerül a pályázati munka eredményességének értéklésére. Úgy gondolom, nagyon szép időszak van mögöttünk, talán ami előttünk áll az sem csúnyább. Ennek hangot is adtam, hogy ez évben Magyar Falu pályázatból nem nyertünk még, igazából még 6 hét van hátra az évből, várom, hogy milyen értesítést kapunk. A többit részletesen a beszámolóban olvashatjátok. Jegyző urat kérdezem, szóbeli kiegészítést szeretne-e tenni?

Kiss Sándor címzetes főjegyző

Szeretném megköszönni alpolgármester asszony és az igazgatási előadó kolléganő munkáját, akik nagyon sokat segítettek a pályázatok megvalósításában. Tudom, hogy nagyon sok munka van minden pályázattal, sokszor nem az összeg határozza meg mennyi munkát kell belefektetni, hanem a pályázat jellege. Aki foglalkozott pályázatokkal, az tudja, hogy nem zárul le azzal, hogy megvalósítottuk a projektet. El kell számolni, fenn kell tartani, fenntartási jelentéseket kell küldeni. A pályázatok így egymásba fonódnak. A 2011-es óvodafelújítási pályázatot pl. végérvényesen csak ebben az esztendőben tudtuk lezárni. 
Ezen gondolatmenet kapcsán kérem a képviselőket, hogy a jegyzőváltás kapcsán jó lenne majd átgondolni és kitalálni azt a megfelelő kezelési módot, amellyel biztonságosan lehet tovább vinni a pályázati munkát. Az új jegyző számára ezt nem lehet munkaköri feladattá tenni, ezért gondolom, hogy ebben a kérdésben mindenképpen ki kell alakítani egy olyan álláspontot, amit végig lehet majd vinni.

A beszámolóban minden fontos dolgot megpróbáltam leírni, ha kérdés van természetesen válaszolok. 
Sári László polgármester 

Az elmúlt évek tapasztalatát említeném meg, hogy rendszeren találkozunk településvezetők és nagyon sok mindenről beszélünk. Nyilván a saját munkánkkal és az önkormányzatnál folyó munka szervezésével kapcsolatosan próbálunk egymásnak segíteni, tájékoztatást adni. Én nagyon sok helyen látom – főleg kisebb településeknél -, hogy nincs is akkora apparátus, hogy be lehetne vonni őket ilyen típusú munkába. Azokon a településeken kisebb a lehetőség és azt is látom, hogy volt olyan település, ahol körjegyzőség volt és az aljegyzőt nem érdekelte, a jegyző nem foglalkozott vele és sajnos nagyon sok visszafizetendő forint lett belőle, és nagyon sok nem időbe lezárt pályázat lett. Kíváncsian várom a jövőt, biztos más megközelítést igényel majd ez a dolog. Vagy egy új megközelítést, vagy egy új munkakört kell létrehozni, de ezt majd az önkormányzat anyagi forrásai szabályozni fogják, hogy erre mekkora lehetőségünk lesz. A települések vezetőinek ebben rendszeresen egyeztetni kell. Amit nem lehet megtakarítani, az a rendszeres párbeszéd. Az adminisztráció nagyon megnehezíti a feladatot, nehéz volt megfelelő pályázatírót is találjunk. Most már azt mondom, szinte még nehezebb tervezőt vagy kivitelezőt találni és igencsak a véletlen segített hozzá, hogy most a végén találtunk egy olyan műszaki ellenőrt, akit nagyon régóta keresünk, aki tényleg aprólékosan képviseli az önkormányzat érdekeit, ahogy ez - azt gondolom – abszolút elvárható. Várom a kérdéseket – észrevételeket. 
A beszámolóval kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt. Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzászólás és vita nélkül egyhangú szavazással (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadta el:  

29/2021. (XI.23.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzaténak Képviselő-testülete megtárgyalta a 2021. évi pályázati munkáról szóló beszámolót és jóváhagyta azt. 
4. napirendi pont

Sári László polgármester 

A közfoglalkoztatási program kapcsán, amit szeretnék kiemelni, hogy túl azon, hogy ezek a programok régóta léteznek, évente nagy kihívás, hogy hogyan viszonyuljunk a különböző gazdasági változásokhoz, hogy épp csökken, vagy nő a közfoglalkoztatási tevékenységre a település lakóiak az igénye, vagy épp a jogalkotók gondolják úgy, hogy nagyobb segítséget próbálnak nyújtani, mert úgy látják, hogy baj van. Ehhez alkalmazkodni kell, ezt is, mint minden pályázatot, jól elő kell készíteni, kell egy jól megírt pályázat és kell egy pontos megvalósítás. Úgy gondolom, akik ebben részt veszünk, látjuk, hogy nem mindig megy zökkenőmentesen, itt is folyamatos egyeztetésre van szükség. Ha egyszer-egyszer ez a dolog megszakad más munka miatt, egy-két hét múlva már nehezen követhető, hogy mi történt és ebből azért adódnak konfliktusok, de azt gondolom, ezeket a kollégák nagyon jól tudják kezelni, nagyon jól tudnak együtt dolgozni. 
Tudjuk, hogy van, amin nem fogunk tudni változtatni. Azt is tudom, hogy a település karbantartásra nagyjából ez a lehetőség van és nyilván az elvárásoknak megfelelően ez a legfontosabb dolog és vannak olyan jelenségek, amik ellen nem nagyon tehetünk, pl. az, hogy jelenleg két fiúnk van a közfoglalkoztatottak között. Nehéz úgy megvalósítani a munkát abban a minőségben, időintervallumban, mint amit meg tudtunk valósítani tíz fiúval. Úgy gondolom, hogy ehhez mindannyiunknak türelemre és alkalmazkodásra van szükség minden oldalról. Számít a segítségnyújtás azoknak a munkavállalóknak, akik esetleg a piaci körülmények között nem biztos, hogy boldogulnának, vagy épp olyan területen dolgoznak, ahol jelentős a létszámcsökkentés. Másik oldalról nyilván az adófizetők jogos elvárása, hogy elfogadható minőségű munkát kell végezni, és úgy gondolom, hellyel-közzel megpróbálunk ennek megfelelni. 
Megköszönöm mindenkinek, aki ebben a dologban részt vesz, Nagy Ferenc kollégámnak, Kocsmárné Sebestyén Évának is, hogy ezek a pályázatok sikeresek és túl azon, hogy a karbantartás terén és a start programban eredményeket tudunk felmutatni, mindig próbálunk valami olyan dologi felújítást is megvalósítani, amiből a település egésze is profitálhat. Ezekhez a lehetőségekhez megpróbálunk alkalmazkodni. Oda-vissza alapon működik a dolog. Vannak olyan időszakok, mikor azt látjuk, hogy baj van. Ilyen pl. a szállodaipar a tavalyi évben a bezárások miatt. Akkor mi kértünk segítséget a megyei, járási vezetéstől és munkaügyi kollégáktól, de van mikor ők kapnak egy listát, hogy hol mennyi embert kellene foglalkoztatni. Ilyenkor mi is partnerek vagyunk. Én ennyit szerettem volna elmondani. Kiegészítést kíván-e tenni jegyző úr vagy a kolléganő? 
Kiss Sándor címzetes főjegyző

Egyetlen egy hibajavítást szeretnék kérni. A szöveges beszámoló 2. bekezdés első sorában szerepel egy 178-as szám, ez helyesen 196 fő. Ez a 2021-ben foglalkoztatottak száma. 
Sári László polgármester 

Aki a beszámolót el tudja fogadni, kérem tegye fel a kezét. 

A beszámolóval kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt. Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzászólás és vita nélkül egyhangú szavazással (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadta el:  

30/2021. (XI.23.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzaténak Képviselő-testülete megtárgyalta a 2020/2021. évi közfoglalkoztatási programokról és a következő évi tervekről szóló beszámolót és jóváhagyta azt.
5. napirendi pont

Sári László polgármester 

A következő napirendi pontunk az Ehrat Lazac Kft. működésének kérdései. Az előzményeket olvashatta mindenki a beszámolóban, hogy hogyan került hozzánk a cég és eddig milyen dolgokat tudtunk hasznosítani. Optimista módon volt is tervünk arra, hogy a jövőben hogyan tudnánk működtetni a Kft-t.  Volt szó arról, hogy a FeTe programot irányító ember azt tervezte, hogy egy kivitelező céget próbáljunk meg létrehozni, amelyik a karbantartási munkákat, aszfaltozást, kátyúzást, meg tudja valósítani, de mivel a tervezettnél több települést kellett volna bevonni a programba, ez a párbeszéd megszakadt. Jelen pillanatban én sem tudom, hogy a Kft-t milyen módon tudnánk hasznosítani. Úgy gondolom, ha az az álláspont születik, hogy a továbbiakban ne tartsuk fenn – ez egy „tiszta” cég- akkor meg kell szüntetni a működését vagy adjuk el, adjuk át valakinek. Kérdés vagy észrevétel van-e ezzel kapcsolatban? Úgy gondolom, van bőven dolgunk, plusz tevékenység nem hiányzik. 
Suha József alpolgármester
Szerintem adjuk el, ha az önkormányzat nem akar vele foglalkozni, ne legyen gond vele. 

Sári László polgármester 

Önkormányzati fenntartású cégnél ez az adásvétel úgyanúgy működik, mint más esetben? Ugyanúgy lehetséges-e önkormányzati fenntartású cégnél tulajdon részt eladni? 

Kiss Sándor címzetes főjegyző

Igen. Az ügyvezető, Fónad István jelezte, hogy őt érdekelné a cég átvétele vagy akár az önkormányzattal közösen valamilyen vállalkozás. Mondott is javaslatot, de miután nincs itt, az ő elképzelését nem szeretném elmondani. 
Tárgyaljunk vele, vagy szűkebb körben egy előkészítés után kerüljön újra napirendre, mielőtt ebben az eladásban végérvényes döntés születne. 
Forgácsné Román Rita alpolgármester
Szerettem volna meghallgatni István terveit, de miután nincs itt, én úgy gondolom, a cég megszűntetéséről ne döntsön a testület. Egy következő alakalommal tárgyaljuk újra Istvánnal egyeztetve. A célkitűzések meghatározása mellett döntsünk felelősségteljesen a cég további sorsáról.  

Sári László polgármester 

Akkor ez a felvetés így elfogadható-e?  A magam részéről, ami most fontos a közbiztonság, köztisztaság, drogügy megoldása. 
Én ezzel plusz feladatokat nem szeretnék vállalni. Akkor egy következő alkalommal meghallgatjuk ügyvezető úr terveit. 
Látjuk, hogy a mostani gazdasági helyzetben „nullás” cégek számára komoly fejleszti források állnak rendelkezésre és alacsony kamatozású hitelekhez is juthatnak. 
Az ügyet a Képviselő-testület az ügyvezetővel történő egyeztetést követően újra tárgyalja. 
6. napirendi pont
Kiss Sándor címzetes főjegyző

A folyószámlahitellel minden év vége felé foglalkozunk. Ez azt a célt szolgálja, hogy amennyiben likviditási problémák lépnek föl az önkormányzat gazdálkodásában, akkor átmeneti megoldásként nyúlhassunk egy olyan hitelkerethez, ami bármikor a rendelkezésükre áll. Ebben az évben a folyószámla hitelkeret igénybevételére gyakorlatilag nem került sor. Ez annak köszönhető, hogy jelentősek voltak a pályázati finanszírozási összegek, amelyek a számlánkra érkeztek, illetve az adóbevételeink is - a nehézségek ellenére is - jól alakultak.  Ennek ellenére azt gondolom, hogy ezt a biztonsági tartalékot a jövőben is igénybe kell venni és ezért javaslom a kiküldött határozati javaslat elfogadását. Minden a korábbi évek gyakorlatának megfelelően zajlana, a határozat tartalma is megegyezik az elmúlt évek határozatainak tartalmával és a hitelkeret összege is ugyanannyi, amennyi eddig volt, tehát 10 millió forint. 
Sári László polgármester 

Ebben az évben, ami a korábbi években nem volt jellemző, a központi költségvetés által biztosított források közelítettek a reális kiadások mértékéhez. Úgy gondolom, indokolt a folyószámlahitel igénybevétele, hiszen a kiadások állandóak, folyamatosak és a bevételek meg ugye kritikusak. Sok esetben sok lyukat kellett befoltozni a bevételekkel és segítségre volt a folyószámlahitel. Kérdés ezzel kapcsolatban van-e? Aki az előterjesztési támogatja, az tegye fel a kezét. 
A javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt. Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzászólás és vita nélkül egyhangú szavazással (7 igen szavazattal) az alábbi határozatot fogadta el:  

31/2021. (XI.23.) határozat

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2022. évi gazdálkodásának biztonsága érdekében a pénzügyi lehetőségek függvényében maximálisan 10.000 e Ft folyószámlahitel-keret megnyitását kezdeményezi az Önkormányzat számlavezető pénzintézeténél, az OTP Bank Nyrt-nél.  

A hitel tervezett futamideje: 2022. december 31-ig

A Képviselő-testület a hitel biztosítékaként az OTP Bank Nyrt. részére felajánlja az Önkormányzat központi költségvetésből származó bevételeit, valamint adójellegű önkormányzati bevételeit.

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a hitel és járulékainak visszafizetésére, a költségvetésbe való betervezésére, továbbá a hitel fedezeteként felajánlja az Önkormányzat tulajdonában lévő, Kerecsend, Bereksori u. 3. sz. alatti, 239/1 hrsz-ú „TSz-tanácskozó” ingatlant.

Határidő: azonnal

Felelős: Sári László polgármester
7. napirendi pont

Sári László polgármester 

Az egyebek napirendi pontban először is szeretnék véleményt kérni – döntést hozni. Itt a „Cseppet sem” programban való részvételről, ahol a használt sütőolaj, sütő zsiradék gyűjtésének országos hálózatba való belépéséről van szó. Itt kétféle rendszert szoktak használni. Én az első rendszert javaslom. Ez egy 240 literes, fedeles, zárt tároló, amit egy zártabb területen helyeznénk el. Az olajat a szállító edénnyel együtt kell bedobni a gyűjtőbe, és ha közel van a telítettséghez, akkor mi jelzünk és elviszik azt. 
A másik lehetőség egy 800 literes tároló, ami jól néz ki, csak ellenőrizhetetlen a dolog, hogy mi kerül bele. 
Fontos dolog továbbá, hogy elszállított literenként 25 Ft-ot kap az önkormányzat, a másik fontos, hogy ha elszállítás kapcsán bármilyen szennyeződés keletkezik, akkor azt a szállítást végző kft. teljese egészében kármentesíti. Szerintem ebbe mindenképp vágjunk bele, részünkről anyagi hozzájárulást ez a program nem igényel, a területet adjuk, meg nyilván a felügyeletet. 

A Képviselő-testület a gyűjtő tartály elhelyezésével egyetértett. 
Sári László polgármester 

Nem rendelek el zárt ülést, így név nélkül mondom. Egy vételi ajánlattal kerestek meg bennünket. Ez a valamikori majális tér, külterületen 069/28-as hrsz, 3840 m2, 6 AK értékű, legelő művelési ágú terület. Megkérdezem, hogy ezzel a dologgal foglalkozzunk-e? 
Forgácsné Román Rita alpolgármester
Használatban van ez a földterület jelenleg?

Sári László polgármester 

Ez egy legelő. Erdőt szerettünk volna, de valamiért az a terület nem bizonyult alkalmasnak erre. Dacára annak, hogy a volt sóderbánya területe egy feltöltött terület, ott is nehezen maradt meg, nagyon gyorsan kiszáradt, de ott több éven keresztül pótolgattuk és nagyon szép kis erdő van már. A Dankó út végén sikerült az erdősítés a legjobban, de ezen a területen valamiért nem maradt meg. Mi nem használjuk. Ezért kérdem, hogy foglalkozzunk-e az értékesítéssel vagy maradjon a miénk? 
Prokaj Milán képviselő
Érkezett rá ajánlat konkrétan? 

Sári László polgármester 

Nem, csak a vételi szándék. 

Prokaj Milán képviselő
Attól függ, mire hasznosítanák?

Sári László polgármester 

Azt gondolom, tudom mire használnák, a környékbeli területeket már ez a földtulajdonos műveli jó ideje, az ő tulajdonában van már ott minden. Korábban a mellette levő terület is egy gyep volt, ezt sokáig kaszálták és egyszer csak felszántották. 

Prokaj Milán képviselő
Nekem az a véleményem, hogy ez a 3840 m2 nem túlzottan nagy terület, de jelenleg a föld jó befektetés. Túl nagy bevétel nem származna belőle, szerintem ne foglalkozzunk ezzel. 

Forgácsné Román Rita alpolgármester
Egyetértek Prokaj képviselő-társammal, ne adjuk el a területet. 
Sári László polgármester 

Akkor ki az, aki támogatja, hogy ne értékesítsük a területet? 

Kerecsend Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nem támogatta a terület eladását.  

Sári László polgármester 

Van esetleg valakinek kérdése?

Forgácsné Román Rita alpolgármester
Nekem lenne a falu karácsonyával kapcsolatban: a járványhelyzetet tekintve belevágjunk-e? Most vasárnap advent első vasárnapja van, gyertyagyújtás lenne. Bele merjünk-e vágni, mert akkor el kell kezdeni a szervezési munkálatokat. 

Sári László polgármester 

Én nem javasolnék most rendezvényt. 

Forgácsné Román Rita alpolgármester

Én már a négy gyertyagyújtást sem javasolnám, mert nem tudok minden vasárnapra megfelelő személyzetet, kiszolgálást és résztvevőket is prezentálni. 

Sári László polgármester 

Tavaly sem volt rendezvény, én nem javasolnám most sem. 

Forgácsné Román Rita alpolgármester

Ha nem is lesz rendezvény, gondolom lesz adventi koszorú a szökőkút körül és egy fenyőfa állítás-díszítés közösen?
Sári László polgármester 

Az adventi koszorú elkészítésre kerül, a fenyőfa helye ott elég ideiglenes, mert ott van egy növekvő félben lévő fa. El lehetne gondolkodni azon, hogy az önkormányzat előtt álló nagy fenyő lenne feldíszítve? 
Nagy Ferenc képviselő
Ha jól emlékszem tettünk a faluközpontba egy fenyőfát. 

Sári László polgármester 
Igen, de az nincs most olyan állapotban, hogy díszíthetnénk. Azt tudni kell, hogy ezek a facsemeték egy kertészetből kerültek ide és a túl sűrű ültetés miatt lett ilyen a formájuk. Ahogy így ki lettek ültetve, jól fognak kinézni, de azt most nem lehet feldíszíteni. 
Suha József alpolgármester
Kettő dolgot szeretnék javasolni. Az egyik, ha lesz pályázati lehetőség az útfelújítások kapcsán, bele lehetne venni, hogy kerüljenek fekvőrendőrök minden utcába. A gyorshajtókat így meg lehetne fogni. Utcánként 2-3 fekvőrendőr lehetne. A másik pedig az orvossal kapcsolatos. A beteg, köhögős gyerekek esetében az asszisztens annyit mond, hogy ne vigyék be a gyerekeket, hanem a szülő menjen be és mondja el a gyerek panaszát és be sem engedi az embereket, teljesen mindegy milyen hideg van. Most, ha beteg a gyerek, akkor még jobban beteg lesz. De legyen az felnőtt, aki megázik vagy kint áll a hidegben egész nap, még betegebb lesz. Ezt hogy tudnánk megoldani? 
Burai József képviselő
Kapcsolódnék én is alpolgármester úrhoz. Lehetne akár az önkormányzaton belül olyan személy, aki be tudja kísérni a betegeket, a sorrendet fent tudja tartani és a megfelelő kommunikációt és viselkedést fent tudná tartani, ami kell egy orvosi ellátáshoz. A másik kérdésem pedig az, hogy mik a kilátások a megvásárolt vendéglővel kapcsolatban? 
Sári László polgármester 

A fekvőrendőrről több esetben is szó esett és be is volt tervezve, több olyan dolog volt, ami kapcsán ez szóba került. Annyi van, hogy volt egy pályázatunk, aminek során sor került útfelújítása. Ők valamennyit kátyúztak is. A Heves Megyei Vízmű Zrt. éves karbantartási keretéből is kaptunk segítséget.

Én megkértem egy vállalkozó csapatot, hogy készítsenek egy műszaki tartalmat, amit ki tudnánk írni kátyúzásra, fekvőrendőrre. Ez múlt héten készült el. Úgy gondolom, hogy ez az idő már nem megfelelő aszfaltozásra. Ez átcsúszik a jövő évre. Most a kátyúk betömését mart aszfalttal megpróbáljuk megcsinálni, de ez nyilván nem az lesz, mint amit vártunk. Úgy gondoltam együtt a kátyúzással lehetne a fekvőrendőrös dolgot megoldani, de az már csak a jövő évben történhet meg. 
Az orvost érintő panasszal kapcsolatban: van egy olyan szabályozás, ami szerint sem idős, sem gyerek köhögős, lázas, covid gyanúval a rendelésen nem jelenhet meg, a váróban hárman tartózkodhatnak. Innentől már csak olaj a tűzre, hogy a rendelési idő is csúszik, vagy el sem kezdődik. Most csak annyit tudok mondani, hogy nagyon pici fényt látok az alagút végén. Sajnos ezeket a problémákat ezzel az orvossal nem tudjuk megoldani. Annyit már tudunk, hogy meg lesz hirdetve a praxis. Addig a jelenlegi orvos ellátja a falut. Egyébként az OKFŐ részéről még mindig nem kapta meg azt az igazolást, amit a pályázata kapcsán kért. Most az gondolom, hogy van lehetőségünk, de nem tudom megjósolni, hogy aki most helyette jön, az jobb lesz-e, vagy sem, de hogy ő nem jó, azt látjuk. Látom azt, hogy baj van. Az sem jó álláspont, ha azt mondja holnapután, hogy többet nem rendel, akkor meg végképp felborul minden. 
Burai József képviselő
Egy 20-25 m2-es váróba mi alapján dönti el, hogy 3 személy várakozhat. Mi alapján döntik el, hogy nem sorba mennek be, pedig elindulnak korán, hogy időben kapjanak ellátást.

Sári László polgármester 

Ezekre a dolgokra mi nem látunk rá, megint azt mondom, hogy ezekkel a feltételekkel, ezekkel az emberekkel ez már nem fog megoldódni. 
Burai József képviselő

Azért kérdeztem, hogy nem lehetne-e egy-két embert odaállítani, aki ezt tudja moderálni.
Sári László polgármester 

Próbálkoztunk közfoglalkoztatottal. Van olyan, ahol ezt önkéntesen polgárőrök bevállalják, de nálunk ilyet nem találunk. Ezek nem megoldások. A megoldás az, hogy meg kell keresni a megfelelő orvost, személyzetet, akik megfelelően kezelik a konfliktusokat is, mert azért előfordul, hogy ilyen konfliktusokban az orvosnak van igaza. Ezt most itt tudjuk, hogy ebben az adott esetben nem így van, de azért akkor is megengedhetetlen, hogy rugdossák az ajtót, csúnyán beszélnek. Ha találunk forrást és keresünk megfelelő embert, ezt elképzelhetőnek tartom, de én a jelenlegi állapotban senkit nem büntetnék ezzel. Sok mindennel kapcsolatban változtatni kell, a praxisközösségekkel kapcsolatos dolgok realitását sem látom. Ha ez a praxis ekkora, és ha nincs már 2500 kártya, csak mondjuk 1200, de ebből még mindig van olyan nap, hogy 80-100 beteg van… De csak a 100 beteget szorozzuk be 10 perccel, az hány órás rendelés lenne? Vagy kisebb körzeteket kell, más kártyaszámmal, más szorzóval. Nyilván egy jobb hozzáállású orvos, jobban tudná kezelni a rendszert. 
Forgácsné Román Rita alpolgármester elhagyja az ülést. 

Burai József képviselő

Az a baj, hogy a rendelés messengeren, telefonon történik, és továbbadják egymásnak az üzenetváltásokat a doktor úrral. Érdekes szöveges üzeneteket hagy maga után. Olvashattuk a beszámolójában is, hogy a kerecsendi betegek el vannak kényeztetve és ezt sokszor a betegekkel is közli, ha valamilyen segítséget kérnek. 
Sári László polgármester 

Keressük a lehetőséget, keressük a megoldást. Egy találkozó kapcsán egy 40 fős társaságból több orvos is úgy nyilatkoztak, hogy inkább Budapest 60 km-es körzetében vesznek meg egy praxist. Volt, aki próbálkozott vidéken, de miután karddal kergették, mert nem tudott meggyógyítani egy beteget, akit a kórházban sem tudtak, így ő is letett a falvakban lévő praxisokról. Azt látjuk, hogy mindenki a könnyebb pénzkereset felé mozdul el, legyen az orvos, vagy ápoló. Tisztelet a kivételnek, az orvosi eskü már nem számít, sokaknak nagyon fontos a mennyi a bevétel. 
Suha József alpolgármester
Csak annyit szeretnék még kérdezni, hogy ki találta ezt ki, hogy beteg, köhögős gyerek vagy felnőtt nem mehet be a rendelőbe?

Sári László polgármester 

Az egészségügyi dolgozók védelme érdekében hozták ezt a szabályozást. Ez a betegség jó ideig itt marad velünk, és gondolom, az emberek hozzáállása is változni fog, jobban oda fognak figyelni az életmódra is. Az lesz, hogy évente kell oltatni magunkat. 
A vendéglővel kapcsolatban szó volt arról, hogy egy pályázatba beleszövik, egy Vidékfejlesztési Pályázatba. Tudni kell, hogy a brüsszeli források leálltak, így a VP-s pályázatok is leálltak. A vállalkozások vagy civil szervezetek által benyújtott VP-s pályázatok teljesen megálltak. Megkerestek már, hogy kibérelnék. Egy 200-300 ezer forintos bérleti díj nagyon jutányos lenne, amellett, hogy felújítják, és nem lakják le, de hogy mikortól lehet megvalósítani, azt nem tudom. Megkerestek már egy szépségszalon kialakítás ötletével is. Úgy gondolom, az is jó célt szolgálna a falu központjában. 
Nagy Ferenc képviselő
Nekem lenne egy kérdésem. Bader Lajos temetőgondok részére nem lehetne valami melegebb helyet kialakítani a temetőben? Napi több órát kint van, nem tud hova bemenni ebben a hidegben. Beteg volt most, és ő kérte, hogy a testületi ülésen kérdezzem már meg, hogy nem lehetne-e oda venni egy kerti tárolót, mert ami ott van, az 1 m x 2 m-es, abba alig fér valami. Ilyen kerti tárolót lehetne beszerezni, amiben kályha is van. Valahogy ezt meg kellene oldani, nem tudom, hogy miből, vagy lehet-e egyáltalán ilyet? 
Sári László polgármester 

A jövő évi költségvetésbe betervezhetjük. Egyáltalán kapható-e ilyen, vagy inkább egy felépített valami legyen, vagy szigetelt fa tároló, nem tudom. 

Suha József alpolgármester
A Pacsirta utcán lehetne-e közvilágítást biztosítani a kútnál? A másik kérdésem, hogy a hídnál van az az átjáró és ott eső idején mindig megáll a víz, a híd közepén is. 
Sári László polgármester 

A Pacsirta útnál már szó volt róla. Van ott egy oszlop, de az nem olyan oszlop, amire közvilágítás tehető. Megkeresett egy ismerősöm, aki napelemes közvilágításokkal ügyködik. Kipróbáljunk ilyet? Kérjünk ajánlatot? Négy-öt ilyen hely van a településen, ahol nem sikerült egyszerűen kialakítani. Ezt még megérdeklődöm, mert ebben segítséget kell kérnem egy műszaki embertől. 

Békési Gyula képviselő
Közmeghallgatáson említésre kerültek a kövek az út szélén, emlékszik-e rá polgármester úr? 

Sári László polgármester 

Én felmértem, leírtam, továbbítottam az érintettek részére. 

Békési Gyula képviselő

A másik, hogy a járda mellé teszünk szemeteseket, polgármester úr mondta, hogy nincs elég szemetes. Az orvos esetében, ha az a szabály, hogy három ember várakozhat, akkor azt el kell fogadni, de az mégsem állapot, hogy esőben kint állnak, erre valami megoldást kell találni. A megoldás egí új orvos lenne, de egyelőre így vagyunk. Azt mutatják a jelenlegi tendenciák, hogy az angliai példát szeretnék behozni, hogy nincs mindenhol orvos, hanem diplomás, jól képzett ápolók látják el vidéken az embereket és megvannak a körzetek, hogy kit hova kell küldeni az adott problémájával. 
Sári László polgármester 

A kövekkel kapcsolatban jelentettem. A szemetesek tekintetében meglátjuk a jövő évben tervezhető-e valamennyi saját költségből, de ehhez - úgy gondolom - pályázat kell. Esetleg olyanra is lehet gondolni, hogy a Máltai program keretében kapnánk segítséget. A rendelővel kapcsolatban, korábban Sanyi bácsival felmértük, hogy hogy lehetne meghosszabbítani az előtetőt és ilyen fóliacsíkokkal lezárni. Ilyen hőlégbefúvók – amiket a Start programhoz kaptunk a fóliák fűtéséhez – adott esetben lehetnének, bár ez nem minősül zárt térnek, de költségvetés készült Sanyi bácsi összeírta, hogy mire van szükség, ez meg fog érkezni, majd a testület elé kerül. Megoldható lenne, hogy a régi váró padjait helyezzük el ott. Úgy gondolom, hogy a covid helyzet miatt erre az előtetős megoldásra szükség lesz. 
Kiss Sándor címzetes főjegyző

Polgármester úr jelzése alapján kiküldtem a felszólításokat, azokra a címekre, ahol köveket elhelyezték az útpadkán. Az utóbbi hetekben betegség miatt nem volt időm ellenőrizni, hogy a felszólításnak eleget tettek-e. A másik dolog, hogy pályázatot nyújtottunk be 30 db szemétgyűjtő edény beszerzésére, amelyek olyan kialakításúak, mint amik most is kint vannak. Ezeket bruttó 1,2 millió forinttal megpályáztuk. 
Sári László polgármester 

Az egyebekhez kapcsolódóan van-e valakinek még kérdése-észrevétele? 

Román István

Tisztelettel köszöntök mindenkit. Néhány kérdést szeretnék feltenni. Az egyik, hogy miért hat órával előtte lett megjelentetve a facebookon a testületi ülés kezdése? A másik az, hogy az asszonyok, akik ott voltak, szépen kitisztították az árkot, csak az árokból kiszedett föld az ott maradt az út mellett, az mikor lesz elszállítva? Olvastam a demjéni jegyzőkönyvek tartalmát és olvastam benne, hogy Kerecsend Önkormányzata az ÁSZ vizsgálaton 2-es minősítést kapott. Ez nem túl hízelgő, úgy gondolom, a továbbiakra nézve. Azon kívül még olyan megjegyzésem lenne, polgármester úr, hogy az önkormányzatot vizsgálja a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság. Ezzel kapcsolatban meg szeretném tőletek kérdezni azt, hogy milyen minőségben hallgatott meg téged a nyomozó hatóság? Ugyanis a te esetedben úgy néz ki, hogy az tiszta sor, de azt nagyon jól tudod, hogy az előző vizsgálat alkalmával, ami arról szólt, hogy okirathamisítással kapcsolatban neked lett volna törvénybe előírt kötelességed, amit nem csináltál meg. Azt szeretném megkérdezni, hogy ez most hogyan is van? Tanúként hallgattak ki benneteket vagy gyanúsítottként? Ennyit szerettem volna. 
Sári László polgármester 

Engem nem hallgattak ki. Téged jegyző úr? 

Kiss Sándor címzetes főjegyző

Engem kihallgattak. Én nem kívánok erre a kérdésre válaszolni. Nem hiszem, hogy ez Román Istvánra ilyen módon tartozik. 
Sári László polgármester 

Az ÁSZ vizsgálat különböző szabályzatok megfelelőségéről szólt, arról, hogy esetleg nem időre, vagy nem úgy készültek el. Azt gondolom, nekünk fontosabb az, hogy a falu fejlődjön, haladjon. A kiszedett gallyak elszállításáról gondolkodom. Most a tűzifaszállítást szerettük volna a tél érkezése előtt megoldani és a falutakarítási program is közbejött. 
A facebookon, hogy miért 6 órával előtte jelent meg, ezt nem tudom megmondani. 
Kiss Sándor címzetes főjegyző

A múlt héten elküldtem a stúdiónak a testületi ülésről szóló tájékoztatást közzétételre. Ez valamilyen oknál fogva elkerülte Laci figyelmét. A mai napon láttam, hogy nem került fel a hír a fecebookra, felhívtam erre a figyelmét, azonnal pótolta a mulasztást. Ennyi volt. 
Román István
Még egy kérdés. A közmeghallgatás jegyzőkönyve még nem került fel az önkormányzat honlapjára. Ez egyáltalán fel fog kerülni? 

Kiss Sándor címzetes főjegyző
Fel fog kerülni, én már átolvastam, ellenőriztem. Polgármester úrnak még nem volt arra ideje, hogy átnézze. Az ő jóváhagyására várunk. Amint jóváhagyja, fel fogjuk tenni. 
Sári László polgármester 
Mivel nincs több hozzászólás, megköszönöm a mai munkát, az ülést bezárom. 

kmf.


     Sári László
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