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NAPIREND

1. A háziorvosi praxis betöltésével kapcsolatos aktuális ügyek II. 

    előadó: Sári László polgármester 

1. napirendi pont

Sári László polgármester
Tisztelettel köszönöm a megjelent képviselőket, doktor urat és a megjelent érdeklődőket a mai testületi ülésünkön, külön köszöntöm Dányiné Szórád Ibolya aljegyző asszonyt. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk. Doktor úr javaslata alapján elkészült egy szerződés javaslat, amit doktor úr szeretne velünk megkötni. Egyeztettem Gál Zsuzsannával a Járási Népegészségügyi Osztály munkatársával, és az ő véleménye szerint nem biztos, hogy doktor úr köthet velünk ilyen szerződést, amíg a pályázat nincs elbírálva. A szándéknyilatkozat az rendben van, viszont ha megkötjük ezt a szerződést, akkor doktor úr elesik attól, hogy pályázatát benyújthassa. 
Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Úgy sem lehet, ha a hatályba lépés időpontja későbbi, március 1?
Sári László polgármester
Dátumot feltüntetni nem lehet, mert nem lehet tudni, hogy a borítékbontás megtörténik-e február végén, márciusban. Ezt nem lehet tudni pontosan. Onnantól, ahogy a borítékbontás megtörténik, még az ÁNTSZ engedélyeztetési eljárás legalább 1-2 hónap. Utána tudunk feladat ellátási szerződést kötni. A tervezetről lehet beszélgetni, de hogy ezt a szerződést megkössük, az a mai napon okafogyottá vált, de ha szükséges, nagyon szívesen felhívom Gál Zsuzsannát, de őt azt mondta, hogy ennek így sok értelme nincs, mert így gyakorlatilag attól esik el doktor úr, amit egy éve szeretne, hogy a pályázat benyújtásra kerülhessen. A szándéknyilatkozattal, amit kiadtunk, lehetőséget biztosítottunk arra, hogy a pályázat beadásra kerüljön, illetve a pályázat nyerteseként doktor urat hozzák ki, akkor nekünk szerződést kell kötnünk doktor úrral. 
Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Köszönöm szépen, elfogadom. Én nem néztem utána, sem az OKFŐ-nél, sem NEAK-nál, csak a jogász mondta, hogy van erre lehetőség, de ő sem nézett pontosan utána, hivatalonként eltérőek a szabályok. Egy „jogi szerencsétlenség” miatt nem vehettem részt a pályázatban egy éve, ezt az OKFŐ igazgatója írta meg, hogy ez egy jogi szerencsétlenség, ezért úgy kidolgozták a pályázatot erre az évre, hogy 2 lehetőség van, az egyik január 1-től január 31-ig. Ez miattam van, ezt elismerték, hogy nem akarták, hogy teljesen kiessek ebből. Február 1-től olyan feltételekkel szerepel, hogy csak az pályázhat, akinek öt évre visszamenőleg nem volt praxisjoga. De ha volt, csak átadta másik orvosnak, nem hagyta üresen a praxist, akkor mégis pályázhat, de csak abban az esetben, ha nem kapott pénzt érte. Valóban én nem kaptam pénzt a tiszanánai praxisért. Ott hagytam üresen, de helyettesítek a mai napig, de ez nem számít. Az számít, hogy betöltetlen, vagy praxis orvosa megmaradt. Február 1-től nem pályázhatok, így tisztáztam és köszönöm, hogy miattam tartanak rendkívüli ülést és ez az egyetlen lehetőségem, hogy leadjam pályázatom. Egy helyre adhatom. Ha egy időben két helyre adom le, akkor érvénytelen mindkettő. Ha elutasítják, és újra leadnám, akkor már nem lenne időm. 
Sári László polgármester

A pályázat leadásához magunk részéről a szándéknyilatkozatot kiadtuk, ehhez ennyi szükséges. Úgy gondolom, így a szerződésről szóló napirendet elnapolnám. 
Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Szerettek volna tőlem kérdezni a képviselők. Nem voltam jelen a testületi üléseken. Az egyik az elmaradt, ha most meg tudnánk beszélni, akkor szívesen válaszolok minden kérdésre. A szerződést egy másik alkalommal, ha megbeszéljük nekem az úgy megfelel. Most kaptam jegyző úr észrevételeit, de nem olvastam még végig, szeretném megismerni ezt a verziót is. 
Sári László polgármester

Ha már beszélgetés, akkor én úgy gondolom, hogy a mai testületi ülést elnapolom és akkor a továbbiakban beszélgessünk a jövőbeli elképzelésekről. 

Képviselő-testületi döntés alapján folytatódik a testületi-ülés a doktor úr részére feltett kérdésekkel, észrevételekkel.

Prokaj Milán képviselő
Tisztelettel köszöntök mindenkit. Tisztelt doktor úr, arra lennék kíváncsi, hogy Ön hogy értékeli az elmúlt 3 évet, mióta itt helyettesít? Hogy érzi, milyen a kapcsolata a betegekkel? Milyenek a visszajelzések? Hogy gondolja a település vezetésével, az önkormányzattal, képviselő-testülettel milyen együttműködésre lenne képes a jövőben, mert láttuk, hogy sajnos az elmúlt években nem tisztelt meg minket azzal, hogy beszámolóját megtartsa, eljöjjön ide, tudjunk öntől kérdezni, a lakossági panaszokat fel tudjuk vetni, feltenni saját kérdéseinket. Konkrétan a hozzáállásán mit kíván változtatni? Mert én úgy gondolom, hogy igen, lenne rajta mit változtatni. 
Az, hogy ön azzal kezdte, hogy sok kártya elvándorolt nem az ön hibájából, az nem teljesen így van. Mert azért, ha ilyen hirtelen nagy mennyiségű kártya megy át másik településre, annak azért oka van. Az lehet az oka, hogy nem kapnak megfelelő ellátását, nem az, hogy Demjénben a Borbély doktor hogy viselkedett, amit ön a levelében is megemlített. Ez az első számú gond, így jó lenne tisztázni, hogy jelenleg hogy állunk, és ön mit kíván változtatni a hozzáállásán a jövőben? 
Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Nem értek egyet, hogy jelentős mennyiségű kártya ment volna el, mert közben új betegek is jöttek ide. A legtöbb kártya még az én kezdésem előtt elment, Borbély doktor vitte magával Demjénbe, főleg azokét, akik nem járnak általában a rendelőbe és mikor jöttek elegük lett a nagy sorból. Megértem, mindenkinek joga van máshoz vinni a kártyát, ezt a problémát nem én szerveztem meg, hogy itt nagy sorok legyenek. Most már sokkal jobb a helyzet. A rendelési idő nem 2 óráig zajlik, ahogy ki van írva, hanem 8-tól 16 óráig. Sok embert ellátok telemedicinával. Elérhetnek messengeren, viberen, telefonhívással. Ha nem tudok diagnózist felállítani, akkor személyen hívom be a rendelőbe, vagy a rendelőben az ápolónő hív engem és rajta keresztül beszélek a beteggel. 
Nagyon sok módszert bevezettem, amik teljesen engedélyezve vannak. A covid miatt engedélyezve lett, a kormány vezette be. Természetesen nem lehet csak ezt csinálni, személyesen is vizsgálni kell a betegeket. De egy kisebb betegségnél, pl. kapar a beteg torka akkor ez abszolút tökéletes ez a telemedicina módszer. Nagyon sok beutalót adok, betegeket maximálisan ellátom, akik hozzám jönnek. A rendelőben minden nap dolgozunk az utolsó betegig, ha bent vagyok, ha nem. Amiket ön nekem e-mailben írt, azok az állítások helytelenek, mert magánemberként bármikor bárki jöhet hozzám, elérhető vagyok email-ben, telefonon. De akkor magyar kormány felfüggesztette az önkormányzatok működését a covid miatt, akkor erre nem reagáltam, de bármikor jöhetett volna hozzám és megbeszélhettük volna a problémát. A kérdései kicsit agresszívak voltak és akkor gondoltam, hogy ezzel nem foglalkozom. Az ülésre akkor nem tudtam jönni a felfüggesztés miatt, a másikról igazolást küldtem Dr. Horváth Gábortól, hogy akkor Füzesabonyban helyettesítettem, egy másik ülés alkalmával pedig őszintén szólva nem emlékszem miért nem tudtam megjelenni. Ha erre van igény, találkozhatunk természetesen gyakrabban. Úgy gondolom, objektíven kellene látni a problémákat, nem csak az 1-2 panaszos ember panaszát kiemelni, hanem megkérdezni a lakosságtól, akik hozzám tartoznak, hogy mi a véleményük, elégedettek-e? 
Lehet a NEAK-tól hivatalosan megkérni, hogy ehhez a körzethez jelenleg mennyi kártya tartozik. Azt elismerem a számítógépben kicsit rendetlenség van, ezzel annyira nem foglalkozom. Kellene kicsit fiatalabb, aktívabb ápolónő. Németh Tamásné Zsuzsa jó szakember, sajnos előfordul, hogy hibázik, nyugdíj mellett dolgozik, elfáradt már. Nem mondom, hogy nagyon rossz, vannak jó oldalai is, de azért vannak gondo,k és ha én venném át a praxist, másik ápolónővel szeretnék dolgozni. Javasoltam az önkormányzatnak tiszanánai Soós Ilona ápolónőt, nagyon jó szakember, szereti az embereket. Ha a praxist átveszem jobban oda tudok figyelni a problémákra is, minőségi javulást szeretnék. 
Prokaj Milán képviselő

Akkor összegezve az ön véleményét a lakosság elégedetlenségért – ami 99 %-ban nem ön mellett van, jelenlegi információim szerint – ön nem felelős. Felelős az önkormányzat, felelős a képviselő, aki kérdezni mer, felelős az asszisztencia – erről is megvan a véleményem, ha valaki valakinek a főnöke – akkor egy képviselő testületi ülésen nem őt tolja előrem mint első számú bűnbakot. Egy vezető azért vezető, hogy magára tudja vállalni a felelősséget, és ha tetszik, ha nem, a rendelőben öné a felelősség, bármilyen hiba következik be, én ezt úgy gondolom. 
Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Nem értem az ön véleményét, mert én nem láttam egyetlen panaszt sem, akik hozzám járnak elégedettek. Az elmúlt évek alatt voltak persze, akik valamivel elégedetlenek voltak, de velük tisztáztam a helyzetet. De az önkormányzattól nem kaptam panaszt, amit felém továbbítottak volna. 
Prokaj Milán képviselő

Ön kijelenti, hogy az önkormányzattól nem kapott semmilyen panasz továbbítást? Akkor kérdezném polgármester urat, hogy ez igaz-e? 

Sári László polgármester

Ez biztos, hogy nem így van. Nagyon sok esetben továbbítottam e-mailt, sms-t, hogyha hozzám kérdéssel fordult valaki. Még azon a napon továbbítottam mikor megérkezett.

Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Igen így van és én reagálok rá. Kapcsolatban vagyunk folyamatosan. Ezek nem ilyen panaszok, ezek ilyen azonnal megoldandó problémák. 
Sári László polgármester

Volt azért hosszabb levélváltás is. 

Prokaj Milán képviselő

Ha volt sms váltás, akkor mi a helyzet azokkal az észrevételekkel, amiket tettünk azon a képviselő-testületi ülésen, amin a doktor úrnak meg kellett volna jelennie és beszámolnia? 

Sári László polgármester

Azt jegyző úr továbbította és meg is érkeztek a válaszok. 

Prokaj Milán képviselő

Akkor miről beszél doktor úr, hogy nem kapott panaszleveleket? 
Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Nem tudom, milyen panaszra gondol, mert amik érkeznek hozzám telefonon jelzések, azokat én megoldom szinte azonnal. Ezek nekem nem panaszok, ezek együttműködések, problémák megoldása. 
Prokaj Milán képviselő

Rendben, értem. Polgármester úr, lenne még egy kérdésem, aztán átadom a szót a képviselő-társaimnak. Mennyi volt a betegkártya mielőtt a doktor úr idejött, és mennyi most? 
Sári László polgármester

A betegkártyák 2040-2050 körül voltak és úgy gondolom, most 1700 körül van.

Prokaj Milán képviselő

Értem, kb. 15%-os fogyás. Köszönöm, átadnám a szót. 

Békési Gyula képviselő
Én azt szeretném öntől kérdezni, hogy ha létrejönne a szerződés – polgármester úrnak javasolni is szeretném, hogy nézzük át ezt a szerződést alaposan - mikor tervezi, hogy ide költözik? Ugye ehhez tartozik egy szolgálati lakás, ami ugye bennünket is kötelez, meg valahol önt is kötelezi, hogyha önt megszavazzuk. Tételezzük fel a jót, hogy ön lesz a háziorvos. Tud-e már időpontot, hogy mikor költözne be a szolgálati lakásba? 
Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Már korábban is beköltöztem volna, de volt egy korlátozás, ami miatt nem tudtam, mert a házba csak a praxis orvosa költözhet be. Az OKFŐ pályázatán keresztül szerettem volna jelentkezni, most is ezt szeretném, így jelentkezni, mint a praxis orvosa. Tehát ha először beköltözöm a házba és átveszem a praxist, akkor azt a pályázatot nem tudom beadni. Most lett erre lehetőség, lemondtam a tiszanánai praxisról, ami veszteséges volt számomra, mivel így nem kapom a béremelést, mert csak a praxis orvosa kaphat. 
Most kaptam az OKFŐ-től igazolást, hogy január 1-től nem rendelkezem praxisjoggal és január 31-ig van lehetőségem ezt a pályázatot leadni úgy, hogy az önkormányzat szándéknyilatkozatot adott és azzal együtt küldöm el az OKFŐ felé és 60 napon belül döntést hoznak. Ahogy megvan a válasz, 90 nap van arra, hogy az önkormányzat szerződést kössön. Ha ezt a pályázatot mégsem nyerem meg, akkor is beköltözöm a házba, ha megbíznak bennem. 

Békési Gyula képviselő

Ha jól alakulnak a dolgok, Tiszanánán is fog rendelni továbbra is? 

Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Tiszanánán felmondtam a szerződést és ott február végéig vagyok. Nagy a távolság. Nyitott vagyok arra, hogy egy közelebbi körzetet ellássak pluszban. Aldebrő, Tófalu üres, Füzesabonyban is elképzelhető lesz üres hely, nem szeretném ezt a 30 km-t naponta kétszer megtenni. 
Sári László polgármester

A szerződéssel kapcsolatban az lenne a korrekt, - ha erről még akarunk beszélni, míg nem születik meg az OKFŐ döntése – ha adott esetben következő testületi ülés egyebek napirendi pontjában magáról a szerződésről beszélnénk. 
Nem tudom megkapta-e mindenki? 
Prokaj Milán képviselő

A módosított szerződés tervezet még hozzám sem került el. Nekem az lenne a kérdésem - hogy a doktor úr ügye miatt összehívott rendkívüli testületi ülésen annyi hozzászólás, észrevétel, elkeseredettség volt – hol vannak a hozzászólások? Annyi kérdés megfogalmazódott, azokat fel tudnánk tenni, mert utána megint nézünk magunk elé, hogy nem történt semmi. 
Forgácsné Román Rita alpolgármester

Az én kérdéseimre, amiket akkor feltettem, részben Prokaj és Békési képviselőtársak által feltett kérdésekben válaszolt. Nekem is az volt az aggályom, hogy a doktor úr fenn fogja-e tartani a további helyettesítéseit, vagy csak itt szeretne a településen lenni. Illetve, hogy ez a 3 órás rendelkezésre állás mennyire elégséges a településen? 
Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Most 2 óra szerepel az ajtón, de soha nem volt elég 2 óra, most is dolgozunk délután 3-4 óráig. A hétfői napokon későig dolgoztam, rendelési időtől függetlenül elláttam a betegeket. A jogszabályok szerint, viszont ki kell írni a rendelési időt, ami a helyettesítésnél 2 -3 óra, de ez nem jelenti azt, hogy a 2 óra leteltével nem dolgozunk tovább, de valamit be kell írni, heti 15 óra minimum kell, hogy szerepeljen. Úgy gondoltam, hogy közelebbi helyet is keresnék, mert nagyon sok az üzemanyagköltség és a távolság is. Több üres praxis is van a közelben, nem lehet tudni Demjén esetében is mi lesz, a praxisközösségen belül, nem lehet tudni a kormány hogyan dönt, lehet Demjén újra Kerecsendhez csatolódik. Valami történik úgy gondolom, elképzelhető, hogy a magyar kormány az 1000 fő alatti körzeteket meg fogja szüntetni december végéig, ha jól tudom. 
Forgácsné Román Rita alpolgármester

Említette, hogy közelebbi helyen is rendelne. Akkor nem ott leszünk ismét, ahol a part szakad, hogy a sok rendelési helyszín és idő miatt a doktor úr elfelejti a kerecsendi betegeit?
Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Én két helyen dolgozom, több helyen nem is szabad jogszabály szerint sem, és nem lehet bírni.  Kerestek korábban Sarudra is harmadik rendelőként. Nemet mondtam, mert nem bírnám. Távolságban is sok lenne, néhány km belefér, de ez a 30 km már sok. 
Burai József képviselő
Ha a szerződésbe foglaltakban, egyetértéssel fog a munka folytatódni, hogy kíván változtatni a rendelési idő alatti környezeten, a váróban, a betegellátásban? Sok a panasz arra, hogy a rendelési idő előtt, alatt a betegek egy része kint várakozik a rossz időben és nem engedik be a váróba. Képviselőtársam is jelezte az előbb, hogy ezt a vezető feladata megoldani. Ahogy mondta is, egy mosolygós, emberbarát ápolónőt hozna, amire nagy szükség lenne.  Hogy szeretne ezen változtatni? Illetve, halljuk a visszhangját mi is a telemedicinás ellátásnak, és nem olyan jó a véleményük a betegeknek, mint ahogy ön elmondja, a nagy többség nem feltétlen elégedett, többen vannak, akiknek panaszuk van, vagy nem a megfelelő gyógyszer van felírva, vagy nem használ az adott gyógyszer, vagy mellékhatásokat váltott ki, amivel nem javul a beteg állapota, mivel nincs szemtől-szembeni vizsgálat és ez nem elégséges a környezetünkben élők számára. Illetve ami már korábban említve lett, a 3 órás rendelési idő. Van, aki el sem indulni már, mert nem tudja kiszámítani, így a probléma csak gyülemlik és sajnos hallom többektől, hogy tervezik elvinni a betegkártyáikat. 
Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Köszönöm az észrevételét, de ez a sok panasz név nélkül ez annyira nem megbízható. Említettem korábban is, hogy a rendelési idő nem 2-3 óráig zajlik, hanem 8-16 óráig, ellátásra kerül minden beteg. Ha a másik helyen rendelek is, fogadom az üzeneteket, de telefonhívásra nem tudok azonnal válaszolni. Abban az esetben mikor valaki nem gyógyul, ennek több oka lehet. Most, hogy van EESZT, végre látom az előzményeket is a betegeknél, kiváltotta-e a gyógyszert, sajnos előfordul, hogy nincs pénze kiváltani a gyógyszert, akkor keresek más megoldást. Ha valaki a szedett gyógyszerek ellenére sem gyógyul, akkor behívom a rendelőbe. A rendelési idő hossza szubjektív, korábban próbáltunk időpontos módszert bevezetni, nem működött. Az ápolónő minden nap otthonról is dolgozik, a felírandó gyógyszereket rögzíti a felhőbe. Én is segítek neki, van, hogy hétvégén jövök, este jövök. Részemről ez változna, hiszen reggel tudok is jönni a rendelőbe és délután is tudom pótolni, ami lemaradt. 
Prokaj Milán képviselő

A telemedicinára lenne egy észrevételem. Úgy gondolom, nem lenne annyi messenger üzenet, sms, telefon, ha a kiírt időben itt lenne. Mert ha ön többször egymás után nem jelenik meg, a beteg kétségbeesésében mit tesz, telefonál, üzenetet ír. Ki kellene próbálni a megbeszélteket betartani és akkor ez a helyzet változna, szerintem. Úgy gondolja, hogy az a jövőben is bevett módszer lesz, hogy van egy 2-3 órás törzs rendelési idő, adott esetben ezt kiváltaná teljes egészében telemedicinával? Tehát amikor önnek itt rendelnie kellene, nem jön, ellenben telemedicina segítségével megoldja ezt a helyzete. Erre lehet számítani a jövőben is, ez rendszeres lesz? 
Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

A telemedicina adott esetben akkor is zajlik mikor a rendelőben vagyok. Folyamatosan kapunk értesítéseket, tájékoztatókat, hogyan járjunk el. A váróban tartózkodók számát, a váró nagyságától függően szabályozzák. A maszk kötelező, de nehéz elérni, hogy szellősen üljenek. Ezeket a szabályozásokat nem én találom ki, ezeket az utasításokat fentről kapjuk. A rendelés szempontjából nyilván a legmegfelelőbb, ha itt vagyok. 
Mikor kezdtem itt dolgozni, naponta 100-110 ember volt a rendelőben, mikor nem használtam telefont, most csak a hétfői napon volt 90 ember. Mielőtt nem használtam telefont, tömeg volt és ez sem jó, mert mindenki ideges, így nem lehet ellátni minden beteget. Korábban volt egy doktornő, nála még több várakozási idő volt, profin megvizsgált mindenkit, de ez sem jó, gyorsan kell a segítség, gyorsan kell a problémát megoldani. Adott esetben kisebb megfázásnál gyorsan kell reagálni. Most a szülő nem igazolhat, és ha nem lenne telefon, ismét 100 ember lenne naponta a rendelőben, ez sem jó. A telemedicinának van helye addig, míg van vírus és a szülő újra nem igazolhat. 
Prokaj Milán képviselő

Akkor abban megegyezhetünk, hogy a szerződésben foglalt 3 órás rendelési időt itt tölti?

Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Ez a három óra a minimum, ez kötelező. Számomra nagyon fontos, hogy minél több betegkártya legyen, mert ettől függ az én pénzem, most az önkormányzattól kapom a bérem. Ha én leszek a praxis orvosa, az érdekem az lesz, hogy minél több kártya legyen és több pénz jöjjön. 
Prokaj Milán képviselő

Remélem eddig is fontosak voltak a betegek? 

Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Igen hogyne, fontos, hogy visszajöjjenek a kártyák. 

Prokaj Milán képviselő

Még egyszer szeretném kérdezni - mert voltak itt 15 mondatos válaszok, csak sajnos a fele nem a kérdéshez kapcsolódik – hogy vállalja-e a minimum 3 órás rendelési időt, ami a szerződésben szerepel, hogy itt tölti és vállalja-e a szankciókat az esetben, ha ezeket nem tudja betartani?
Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Milyen szankciók? A szerződés még nem tartalmazza. 

Prokaj Milán képviselő

Most még lehet, hogy nem tartalmazza, de az én javaslataimra majd kiegészül. 

Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Ha ezek nem rendelkeznek magasabb szintű jogi lépésekkel, akkor jó. 

Forgácsné Román Rita alpolgármester

Nem gondolta eddig doktor úr, hogy 1 fő asszisztencia kevés? 

Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Egy évvel ezelőtt már jeleztem az önkormányzat felé, hogy 2 asszisztens, az egyikük a tiszanáni ápolónő, szokott itt helyettesíteni, ő rokkantnyugdíjas, a másik ápolónő nyugdíjas lett. Kisebb költség ellenében tudnánk foglalkoztatni, egymást kiegészítenék. 

Forgácsné Román Rita alpolgármester

A praxisjog átvételekor az ön alkalmazásában állna a két asszisztens? 

Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Igen, így lenne. 

Nagy Ferenc képviselő
Tudja doktor úr, hogy Kerecsenden nagy számban vannak kisebbségiek. Én azt szeretném kérdezni, hogy látja velük a kapcsolatot, lehet-e velük dolgozni? Sok orvos sajnos azért nem jön ide, mert elterjedt az a hír, hogy itt problémásak a cigányok. 
Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Sokan nem jönnek ide helyettesíteni, a helybeli orvos sem Kerecsendet választotta, Lukács doktor fia sem Kerecsendet választotta. 

Nagy Ferenc képviselő

Doktor úr véleményét kérdezném, hogy személy szerint mi a véleménye? Sok roma él itt és arra lennék kíváncsi, hogy van-e valami ellentét? 

Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Én teljesen jól vagyok a cigány emberekkel, jó az együttműködés, semmi problémám nincs. 

Nagy Ferenc képviselő

Úgy gondolom, ha itt lesz Kerecsenden, változni fognak a dolgok, mert én sok emberrel dolgozom együtt, és sokaktól hallom, hogy ön jó orvos. Talán, ami eddig probléma lehetett, az az, hogy messziről jön és nem tudott időben itt lenni. 
Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Köszönöm szépen. Javasoltam is, hogy a rendelési idő változzon. Keddi napon délután legyen, ahogy a patika nyitva van, a hét többi napján délelőtt. 

Sári László polgármester

Igazából számos kérdés, észrevétel érkezik naponta is hozzánk és úgy gondolom, hogy a doktor úr által elküldött szerződés tervezetbe mi azért beletettünk olyan módosítási javaslatokat, amik ezeket - úgy gondolom - orvosolni fogják. Amire mindenképp oda kell figyelnünk az a rendelési idő, főleg a kezdete. A szerződés tervezet kiegészítésére várjuk a javaslatokat, és ha abban a helyzetben leszünk, hogy erről kell dönteni, akkor tételesen minden pontját át kell nézni, hogy az mindkét fél és elsősorban a lakosság számára elfogadható jövőképet fessen az orvosi ellátásról. Ez a tervezetben még nincs benne, viszont én feljegyeztem, hogy érdemes lenne megfontolni akár gazdasági megfontolásból is egyszerű praxisközösségbe belépni. Igaz, hogy akkor növekszik a rendelési idő, heti 20 órára, ami egy 80 %-os bértámogatást biztosítana. A 20 óra nekünk nyilván jobb, mint a 15 óra, doktor úrnak meg a 80 %-os támogatás nem elhanyagolható, és ez egy lazább dolog, járáson belül szinte úgy alakultak ki a közösségek, ha bármi gond van a helyettesítéssel, akkor a hatóságnak meg kell tudni oldani. 
Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Kömlőn oldották meg a helyettesítést olyan formán, hogy kijelöltek orvosokat, akik felváltva rendeltek. Itt Dr. Sándor Judittal tudtam együttműködni, hogy helyettesítsen és Dr. Kovács Judittal is sikerült egyszer-kétszer megbeszélni. Ez a legjobb megoldás lenne, ha ő helyettesítene. A háromórás rendelési idő nem jelenti, hogy vége a munkának, utána még folytatódik további munka, ebbe beletartozik a prevenció és az adminisztráció is. Az adminisztráció nagyon sok időt elvesz, iskolaorvosként is sok előírásnak kell megfelelni, időre rögzíteni minden adatot, az oltások esetében négy helyre is fel kell vinni az adatokat. Nagyon fontos a kommunikáció és nagyon jó, hogy most itt megbeszéltük a dolgokat. Úgy érzem, megértjük egymást, megpróbálok Prokaj képviselő úrnak is megfelelni – nem egyszerű. Ez a covid most megzavart mindent, epidemiológus vagyok és van egy magánvéleményem, de kapunk egy utasítást, amit végre kell hajtani. A népegészségügyi osztályon utána lehet érdeklődni, hogy a mi a véleményük rólam. Volt ÁNTSZ vizsgálat Kerecsenden egyszer, Tiszanánán háromszor, volt NEAK ellenőrzés, Magyar Orvosi Kamara vizsgálat és mindent rendben találtak. Úgy gondolom, hogy néhány vélemény nem elég, mert mindig lesz, aki elégedetlen lesz. Legyen több vélemény és ha valóban sok a negatív, akkor lehet beszélni arról, hogy nem jó az orvos. 
Prokaj Milán képviselő

Nekem nem nehéz megfelelni, egyszerűen van egy olyan tulajdonságom, hogy szeretem, ha rend van körülöttem és ha valaminek az irányításában részt veszek, akkor abban is rend legyen. Amennyiben lesz együttműködés, akkor az ön által elmondott elégedettségek és a tapasztalati tudás ami ön mögött van, reméljük hogy ez jól alakul. Köszönöm szépen. 
Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Leadom a pályázatom Kerecsend vonatkozásában, és önök döntenek, hogy aláírják a szerződést, ha mégsem akkor én hibáztam. Remélem nem ez fog történni. 
Forgácsné Román Rita alpolgármester

Doktor úr, van egy olyan magyar mondás, hogy „sok beszédnek, sok az alja”. Tehát én csak annyit szeretnék kérni, hogy tettekkel bizonyítsa azt, hogy igenis Kerecsendért, a kerecsendi lakosokért, a mi egészségünkért szeretne dolgozni, amiért mi cserébe adunk egy gyönyörű szolgálati lakást, egy felújított rendelőt, orvosi műszereket. Köszönöm.

Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Önök megbízásából jegyző úr az OKFŐ oldalán közzétett egy felhívást, hogy önök ide orvost keresnek. Az a kérdésem, hogy nekem is kell erre a pályázatra jelentkezni?
Forgácsné Román Rita alpolgármester

Ha doktor úr szeretne pályázni, akkor le kell adnia önnek is a pályázati dokumentációt. 
Dr. Wolkowski Bogdan Pawel háziorvos

Nem értem, mert kaptam egy szándéknyilatkozatot hogy az önkormányzat velem szerződést szeretne kötni és utána kihirdetnek egy álláshirdetést. 

Forgácsné Román Rita alpolgármester
Doktor úr, nézze, azért ebben a 4 év 1 hónapban voltak negatív dolgok is, mi a falu jövőjét a lakosság érdekeit kell hogy nézzük. Mi is szeretnénk bebiztosítani magunkat. Ahogy doktor úr is mondta, hogy fontos a pénz, nekünk pedig a lakosság jövője és ellátottsága nagyon fontos. Ezért gondolom, nem kell minket támadni, ha mi esetlegesen más orvosban is gondolkodunk. 
Ha lett volna lehetőségünk többször leülni és ilyen körben megvitatni a kérdéseket, lehet nem jutottunk volna el odáig, hogy mi más orvos után érdeklődjünk. Szóból ért az ember, vártuk több testületi ülés alkalmával és nyilvánvaló okok miatt nem tudott eljönni, ezt is megértjük, de doktor úr részéről is lehetett volna olyan kezdeményezés, hogy igenis szeretné a betegeket megismerni és az álláspontját ismertetni, hogy hallgassák meg, de doktor úr részéről nem volt ilyen. Ez a covid helyzet most sok mindenre ráhúzható, de én úgy gondolom, hogy mindent meg lehet beszélni. Január 31-ig beadja a pályázatát, nem tudjuk érkezik-e addig más pályázat, a szándéknyilatkozat megvan, itt van a szerződés tervezet mindkét részről és leülünk pontról pontra megbeszélni, hogy mit szeretnénk és ez lesz a legtisztább a jövőt illetően. 
Sári László polgármester

Be kell adni ugyanúgy a praxisra a pályázatot hozzánk is. 

Dányiné Szórád Ibolya aljegyző 
Nem ismerem a pályázati kiírást, de ha nyilvános pályázatot írt ki az önkormányzat, akkor természetesen önnek is pályázni kell. 

Sári László polgármester
Köszönöm szépen mindenki konstruktív véleményét, az ülést bezárom.
kmf.
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