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J e g y z ő k ö n y v  

a Kerecsendi Német Nemzetiségi Önkormányzat 

2018. július 10-i üléséről

	20/2018. (VII.10.) NNÖ határozat


	A KNNÖ 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadásáról

	21/2018. (VII.10.) NNÖ határozat


	A Kerecsendi Polgárőr Egyesületet támogatásáról


	22/2018. (VII.10.) NNÖ határozat
	Az ikladi rendezvényre utazás költségeiről



A jegyzőkönyv 14-18. közötti számozott oldalt tartalmaz.
JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2018. július 10-én a Kerecsendi Német Nemzetiségi Önkormányzat rendkívüli ülésén a Községházán (Kerecsend, Fő u. 55.) 

Jelen vannak:   Schönberger Csaba Jakob elnök

  Kecsmár Attila elnök-helyettes
  Szucsik Péter képviselő 

  Forgácsné Román Rita könyvtáros

  Kiss Sándor címzetes főjegyző

Az ülés napirendi pontjai:
1. Beszámoló a Kerecsendi Német Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi gazdálkodásáról

előadó: Schönberger Csaba Jakob elnök

2. Egyebek

Schönberger Csaba Jakob elnök:

Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a testületi ülés határozatképes minden képviselő jelen van. A jegyzőkönyv hitelesítésével Kecsmár Attilát javaslom megbízni.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem volt, a jegyzőkönyv hitelesítőjére vonatkozó javaslatot a Képviselő-testület elfogadta.  
Schönberger Csaba Jakob elnök:

A legutóbbi testületi ülés óta egy saját rendezvényünk volt és sok programra kaptunk meghívást, melyeken részt is vettünk, ezekről szeretnék előzetesen beszámolni. Fontosnak tartom a német identitásunk és közösségünk erősítését, ezért is szervezünk helyi rendezvényeket és veszünk részt a környékbeli német nemzetiségi önkormányzatok által szervezett programokon.
Első alkalommal csatlakozott német nemzetiségi önkormányzatunk a Közösségek Hete programhoz. A rendezvényünk címe az „Együtt lenni, együtt enni jó! Sváb gasztronómiai  ételek kóstolása Kerecsenden” volt, amelyet 2018. május 13-án, vasárnap 8.30 órától valósult meg.

A rendezvényünket a kerecsendi templomban megtartott szentmisével kezdtük, majd a környékbeli német nemzetiségi önkormányzatok meghívásával közös főzéssel, ételek elkészítésével folytatódott. A rendezvényünkre több meghívott német nemzetiségi önkormányzat is elfogadta meghívásunkat és a saját tájjellegű ételeik elkészítésével színesítették programunkat. A kerepesiek káposztás nokedlit, az aldebrőiek sült derelyét, mi kerecsendiek pedig  gombásragut tarhonyával készítettünk. 

A rendezvényünkön kétszázötven fő vett részt és nagyon örültek a színvonalas programunknak.  Jövőre is szeretnénk az országos programban részt venni. Köszönetemet kívánom kifejezni Safranka Jánosnak és családjának, valamint segítőinek a helytállásukért.

Május 25-én és 30-án több fővel vettünk részt a Budaörsi Passión, amely sokunk számára felejthetetlen emlék lesz. 25-én 50 fős autóbusszal közös szervezésben indultunk Budaörsre kompolti és kerecsendi NNÖ tagokkal és családtagokkal. 30-án 10 fővel kizárólag kerecsendi NNÖ tagok és szimpatizánsok tekintették meg a Passiót. Mindkét alkalommal Ritter Imre országgyűlési képviselő úr köszöntött bennünket a Passiót megelőző beszédében. A belépőjegyeket minden résztvevő magának fizette az utazási költséget nemzetiségi önkormányzatunk állta.

2018.06.02-án került megrendezésre a VIII. Kerecsendi Bornap, amelyet nemzetiségi önkormányzatunk is támogatott. 

Meghívást kaptunk Kerepesről a 2018.06.16-án tartott Schwabenzug-ra, amelyen az előző évhez képest kevesebben tudtunk részt venni. Tavaly közel 40 fővel képviseltük Kerecsendet a kerepesi rendezvényen, sajnos idén csak tízen. (Nem volt szerencsés időpontválasztás a szervezők részéről, mert egybeesett az általános iskolai ballagással és emiatt sok érdeklődő nem tudott jönni.)

„Rendezvénytorlódás” volt június 23-án is. Egy napon került megrendezésre a kerecsendi „Intézmények éjszakája” program, az aldebrői Derelyefesztivál és az országos polgárőr nap is Baján, így a háromtagú önkormányzatunk háromfelé szakadt, és egy-egy fővel vettünk részt a rendezvényeken. Fontosnak tartjuk a többi német nemzetiségi önkormányzatokkal és egyéb társszervezetekkel a kapcsolattartást, ezért igyekszünk minden meghívásnak eleget tenni és részt venni a különböző rendezvényeken.

Az elmúlt évben – pályázati forrásból - sikeres német nemzetiségi tábort szervezhettünk kerecsendi gyermekeknek. Tavaly decemberben is – már az előző évi tábori tapasztalatok alapján – kibővített programokkal és több helyszínre történő kirándulással – (csillagtúraszerűen a Budapest környéki: Solymár, Pilisvörösvár, Pilisszentlélek, Iklad, Vecsés) sváb településeket és az ottani tájházakat, tanösvényeket kívántuk volna megtekinteni, végigjárni 25 gyermekkel. Sajnálatos módon ezt az elképzelésünket nem támogatták, így nem tudjuk idén végrehajtani, pedig a gyermekek és a szüleik is nagyon várták ezt a tábort, amelynek megszervezését szűkös anyagi lehetőségeink saját forrásból nem teszik lehetővé. Aldebrő település szerencsésebb volt, sikeresen pályáztak a táborra, viszont nincs elég jelentkezőjük a megvalósításához. Azt a lehetőséget ajánlották föl nekünk, hogy a kerecsendi gyermekek is részt vehetnek az aldebrői nemzetiségi táborban. Úgy alakult, hogy 5 kerecsendi gyermek részt vesz a 2018.07.09-13 között megvalósuló német nemzetiségi táborban Aldebrőn. Megfontolandó lenne jövőre közös pályázatot benyújtani az Aldebrői Német Nemzetiségi Önkormányzattal és közös tábort szervezni a két településen élő gyermekek részére.
A rendezvények kapcsán el kellene gondolkodnunk, hogy a rendezvénysátrak bérlése helyett saját -150-200 fő befogadására képes – sátort vásároljunk. Sajnos a pályázatok nem támogatják a rendezvénysátrak vásárlását.

A tájékoztatóval kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el, a Képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette. 
1. napirendi pont:
Schönberger Csaba Jakob elnök:

Kimagasló év volt a 2017 számunkra. Sikeres pályázatoknak köszönhetően sok támogatáshoz jutott az Önkormányzatunk. Remélhetőleg Ritter Imre országgyűlési képviselő úr javaslatára több támogatás is érkezhet a nemzetiségi önkormányzatok részére.
A Képviselő-testületnek a 2017. évi gazdálkodásról szóló beszámolóval kapcsolatban kérdése, észrevétele nem volt.. 3 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadták el:
20/2018. (VII.10.) NNÖ határozat

A Kerecsendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót 1.975 e Ft kezdő pénzkészlettel, 2.722 e Ft bevétellel, 4.693 e Ft kiadással és 4 e Ft záró pénzkészlettel a határozat melléklete szerinti bevételi és kiadási részletező szerint elfogadta. 
2. napirendi pont:
Schönberger Csaba Jakob elnök:

A Kerecsendi Polgárőr Egyesület (KPE) pályázatot kíván benyújtani. A pályázathoz önerő is szükséges, amely nem áll teljes mértékben rendelkezésükre, Hócza György elnök úr a KNNÖ támogatását kéri. Javasolni szeretném, hogy lehetőségeinkhez mértek 50.000.-Ft-tal támogassuk a KPE pályázati lehetőségét.

A Képviselő-testületnek a javaslatokkal kapcsolatban kérdése, észrevétele nem volt. 3 igen szavazattal az alábbi határozatokat fogadták el:
21/2018. (VII.10.) NNÖ határozat

A Kerecsendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 50.000.-Ft támogatást nyújt a Kerecsendi Polgárőr Egyesületnek az Egyesület által tervezett pályázat önrészéhez való hozzájárulásként.
A Képviselő-testület meghatalmazza Schönberger Csaba Jakob elnököt a támogatási szerződés aláírására, valamint az aláírást követően a támogatási összeg folyósítására.   

Felelős: Schönberger Csaba Jakob elnök

határidő: 2018.07.31.

Schönberger Csaba Jakob elnök:

2018.07.28-ra meghívást kapott önkormányzatunk Ikladra, ahol a 25. évfordulóját ünnepli a nemzetiségi hagyományőrző csoport. Már Sári László polgármester úrral egyeztettem és a két önkormányzati mikrobuszt lefoglaltam az utazáshoz, mivel vannak jelentkezők, akik jönni szeretnének a programra. Az útiköltséget a KNNÖ fedezi.
A Képviselő-testületnek a javaslatokkal kapcsolatban kérdése, észrevétele nem volt. 3 igen szavazattal az alábbi határozatokat fogadták el:
22/2018. (VII.10.) NNÖ határozat

A Kerecsendi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ikladi Német Nemzetiségi Hagyományőrző Csoport megalakításának 25. évfordulójára szervezett ünnepségen részt vesz, és a települési önkormányzat által a szállításra biztosított kisbuszok költségeit saját forrásból megfizeti. 
Felelős: Schönberger Csaba Jakob elnök

határidő: 2018.07.31.

Schönberger Csaba Jakob elnök:

Az elmúlt hetekben több rendezvényen is megfordultam, beszélgettem több német nemzetiségi képviselővel, elnökkel. Többen azzal büszkélkedhettek, hogy van segítőjük, saját adminisztrátoruk, pályázatírójuk. Sajnos nálunk ez nincs így. A helyi könyvtáros szabadidejében –szívességi alapon – segíti munkánkat. Jegyző úr kérdezni szeretném, hogy lenne-e az Önkormányzatnál lehetőség, hogy valaki – a törvényben előírtak szerint – heti, havi rendszerességgel állandó segítőnk legyen? Szükségünk lenne egy állandó segítőre, aki az önkorményzatunk adminisztratív munkáiért felelne.
Kiss Sándor címzetes főjegyző: Úgy vélem nincs akadálya, jutalmazással is el lehet ismerni a többletmunkát. Javaslatot kérek a személyre.

Schönberger Csaba Jakob: Rendben, köszönöm a válaszát.

Mivel több észrevétel, kérdés nincs, az ülést bezárom.

kmf.


        Schönberger Csaba Jakob                       


Kecsmár Attila

                                       elnök



                     jegyzőkönyv-hitelesítő
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