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Kerecsend Község Önkormányzata polgármesterének
3/2021. (III.16.) önkormányzati rendelete
az avar- és kerti hulladék égetéséről a veszélyhelyzet ideje alatt
Kerecsend Község Önkormányzatának polgármestere a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott jogalkotói hatáskörben, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontjában meghatározott feladatkörében a veszélyhelyzet ideje alatt alkalmazandó levegőminőséggel összefüggő szabályokról szóló 549/2020. (XII.2.) Korm. rendelet 1. §-ában biztosított hatáskörben, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján és a Képviselő-testület hatáskörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. § 
(1) Kerecsend Község Önkormányzata Képviselő-testületének a hulladékgazdálkodásról és a közterületek tisztántartásáról szóló 6/2015. (IV.10.) önkormányzati rendeletétől eltérően a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 27/2021. (II.8.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet megszűnéséig avart és kerti hulladékot égetni megfelelő légköri viszonyok esetén, az általános tűzgyújtási tilalom időszakát kivéve szerdai és szombati napokon 10.00-20.00 óra között lehet.
(2) Égetni kizárólag avart és kerti hulladékot lehet, megfelelően kialakított helyen, a vagyoni és személyi biztonságot nem veszélyeztető módon.

2. § 
(1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
(2) Az 1. §-ban meghatározott rendelkezések a veszélyhelyzet ideje alatt alkalmazandó levegőminőséggel összefüggő szabályokról szóló 549/2020. (XII.2.) Korm. rendelet hatályának megszűnésével egyidejűleg hatályukat vesztik.   
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