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SZAKMAI BESZÁMOLÓ

„a telepeken és telepszerű lakókörnyezetben élő gyermekek iskolai integrációja”
című program végrehajtásáról

III. ütem

2007. május 1.- 2007. július 31.

A pályázati program megvalósításának szöveges értékelése

Kerecsend Község Önkormányzata a Kerecsendi Roma Integrációs Modellprogram folytatásaként 2006 novemberében kezdte meg a Szociális és Munkaügyi Minisztérium támogatásával „A telepeken és telepszerű lakókörnyezetben élő gyermekek iskolai integrációja” című pályázati program, ezen belül a Biztos kezdet program, a Családi napközi és a Tanoda program megvalósítását. 

A programot néhány kisebb módosítással szakmai szempontból a jóváhagyott ütemtervnek megfelelően hajtjuk végre. A jelen beszámoló készítésének időszakában már a negyedik, záró ütem megvalósítása folyik. Ugyanakkor a pénzügyi végrehajtás a minisztériumi támogatás késedelme miatt csak a második ütem lezárásig jutott el, tehát eddig a támogatásnak mindössze 50 %-át kaptuk meg.

Az, hogy döntő részt tudtuk magunkat tartani az eredeti ütemezéshez elsősorban a projekt megvalósításában részt vevő szakembereknek köszönhető, akik a megbízási díj elmaradása ellenére is elvégzik a vállalt feladatokat. 

Ugyanakkor néhány programelem megvalósítására nem kerülhetett sor, mert az Önkormányzat az ismert pénzügyi nehézségek miatt nem tudott nagyobb összegeket megelőlegezni a programnak, másfelől pedig nagyobb mértékű kötelezettségeket a tapasztalt finanszírozási problémák miatt nem vállaltunk.  

A pénzügyi problémákat több alkalommal jeleztük a Minisztérium illetékeseinek, ennek ellenére a támogatás folyósításában semmilyen változás nem történt.

A III. ütemben megvalósított feladatokról az alábbiakban adok tájékoztatást.  

Családi napközi

A családi napközi 2007. március 1-jén kezdte meg működését. A működési engedélyt Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala adta ki a szakhatóságok hozzájárulása alapján. A foglalkoztató helyiség kialakítását a Zele-Bau Kft. Építőipari vállalkozás végezte el.

A Manóvár családi napközi jelenleg 6 fő  2-3 éves korú kisgyermek ellátásáról gondoskodik, naponta fél nyolctól fél ötig. Miután az előírások szerint egy fő csupán 5 kisgyermek felügyeletét végezheti egyedül, április 1-től az önkormányzat naponta 11-13.30 között segítőt biztosít a feladatok ellátásához. 

A szülők gondozási díj befizetésével járulnak hozzá az ellátás biztosításához. A térítési díjat (havi 16.000 Ft.) elfogadhatónak tartják 

Az ebédet a helyi óvoda biztosítja. A tízórait és az uzsonnát a napközi vezető szerzi be, illetve készíti el. 

A napközi rendelkezik a megfelelő játékeszközökkel, melyek a gyermekek számának és életkorának megfelelőek, ha szükséges, elkülönített játszóhely is rendelkezésre áll. 

Sokan érdeklődnek családi napközink tapasztalatai iránt, nemcsak Heves, hanem Borsod megyéből is keresték már az intézményt. 

A napközi működtetését március 17-től a Kéz a kézben 2005 Alapítvány vette át. Erre az Alapítvány és az Egri Kistérségi Társulás közötti megállapodás alapján került sor. Abban bíztunk, hogy ez az együttműködés a ROA projekt végeztével is biztosítja majd a szolgáltatás további működtetését. A negyedik ütem időszakában azonban kiderült, hogy a szülők elégedetlenek az Alapítvánnyal, ezért várhatóan felül kell vizsgálni a korábbi döntést, és az intézmény működtetését az Önkormányzatnak vissza kell vennie, ellenkező esetben az a veszély fenyeget, hogy a szülők kiveszik a gyerekeket a napköziből. A kérdésről bővebben a negyedik ütem beszámolójában írok.        

Biztos kezdet klub
A Biztos Kezdet Klub látogatottsága 2007. május hónapban várakozáson felül alakult: összesen 56 fő (31 gyermek, 25 felnőtt) vett részt a klubfoglalkozáson. A látogatók közül 12 fő rendszeresen járt.

A Biztos Kezdet Program országos hálózatába bekapcsolódva a kerecsendi klubot az észak- magyarországi régió vonatkozásában az egyik legszínvonalasabb klubként értékelte a programot koordináló országos szakértői műhely. Ennek eredményeként a 2007. május 10-11-én rendezett kétnapos régiós továbbképzés és tapasztalatcsere alkalmával a hozzánk ellátogató 22 fő részére bemutathattuk szakmai programunkat, a klub működését. A Minisztériumtól 60.000 Ft-ot kaptunk a szakmai nap rendezéséért.

Az országos hálózatba történő bekapcsolódást, a szakértői műhelymunkában való részvételt egyrészt a projekt (2007. október 31. utáni) lezárását követően a Szociális és Munkaügyi Minisztérium által kiírt pályázati alapból történő finanszírozás hozzáférhetősége és szakmai szempontok is indokolták. Az Encsen szervezett továbbképzésen 2 fő vett részt a szakmaközi munkacsoportból.

A Klub látogatottsága június-július hónapban az óvodai beíratás után mintegy 40%-kal esett vissza. Azon gyermekek nagy része, akik rendszeresen jártak édesanyjukkal a klubba, óvodába került. Másfelől a nyári kánikula miatt a helyiség túl meleg volt a kismamák és a kisgyermekek részére. A Klub kerti részében vállalkozói és önkormányzati támogatásból tervezett szabadtéri homokozó és parkosítás finanszírozási okokból elmaradt. A látogatottság visszaesése mellet így a tervezett szabadtéri programok sem valósulhattak meg.

A negyedév végén a klub újraszervezése és a programok frissítése mellett döntöttünk. Szeretnénk bevonni több szülőt már kismamaként, valamint a gyermekeket már csecsemőkortól, hogy több évig járjanak a klubba, mielőtt óvodába kerülnek. Ezt figyelembe kell vennünk a program készítésekor is.

Az eddigi működés tapasztalatait felhasználva gyakrabban szerepelnek a kedvelt programok, mint pl. a „főzőcske”. A klubba különböző témákban meghívott szakorvos és szülésznő előadása iránt  is nagy volt az érdeklődés. Sajnos nem valószínű, hogy a tervek szerint minden szakorvos előadására sor fog kerülni. A továbbképzéseken való részvételhez nem terveztünk be pénzeszközt, másrészt kellemetlen hogy az előadókat számára csak 4-5 hónap múlva tudjuk kifizetni a tiszteletdíjat.

Heves megyében csak a mi településünkön működik biztos kezdet klub az országos hálózat tagjaként. A Klub működése az integráció szempontjából azt a korosztályt és társadalmi csoportot célozza meg, amellyel – a védőnőkön kívül - senki nem törődik. A program sikeres működése szélesebb körben teszi lehetővé az esélyegyenlőségi szempontok érvényesülést, amely a különböző szakemberek szoros együttműködése révén hatékonyabban működik.

Mi szeretnénk ezt Heves megyében is bemutatni, és követőket találni az országos hálózatba történő bekapcsolódásukat segítve. Ezért pályázatot nyújtottunk be és 30.000 Ft önerőt vállalva 120.000 Ft támogatást nyertünk el a Heves Megyei Közoktatási Közalapítványtól, amit 2007.november 1. és 2008. április 30. között használhatunk fel.

Működésünket magánszemélyek és vállalkozók is segítették. Egy helyi vállalkozó és egy magánszemély adományából 10.000 Ft értékben játékot és írószereket vásároltunk. A helyi zöldséges adományából minden alkalommal friss gyümölcsöt fogyaszthatnak a gyermekek és a kismamák. Magánszemélyektől kaptunk használt játékokat és a főzőcske programhoz egy olajsütőt. A szakmaközi munkacsoport tagjai közül is több alkalommal adományoztak a Klubnak hiányzó eszközöket.

Az alprojekt megvalósításán dolgozó szakemberek elhivatottságának köszönhetően a Klub jól működik. Itt is szeretném megjegyezni, hogy a szakmaközi munkacsoport tagjai áprilistól mindenféle anyagi ellenszolgáltatás nélkül dolgoztak. Az már sokkal kellemetlenebb, hogy a program szerint meghívott előadóknak – pl. orvosoknak, pszichológusnak – is több hónapon keresztül tartozunk. A finanszírozás elhúzódásának köszönhetően sajnos tartalmas programokról kellett lemondanunk.

A költségvetésünket felülvizsgálva a felhasználást illetően az utolsó negyedév előtt megállapítottuk, hogy a tervezett kiadásokon belül tudunk maradni a projekt zárásakor.

Tanoda
A program harmadik üteme a megszokott működési rend szerint, a megfelelő szakmai,- és személyi feltételek biztosításával, ugyanakkor, a pályázat finanszírozási problémái miatt anyagi ellenszolgáltatás nélkül működött.

Ez az időszak az év végi hajrá időszaka, egyben a 2006/2007-es tanév zárása az eddigi tanodai tanulmányi munka hatékonyságának a fokmérője is volt. A program indításakor általános célként fogalmaztuk meg a hatékony tanulmányi munka biztosítását, melynek alapját a bemeneti mérés és az arra épülő egyéni fejlesztési terv határozott meg. Bemeneti mérőlapok hiánya miatt a félévi bizonyítványt tekintettük kiindulópontnak, ezért a „visszamérést” az év végi bizonyítvány eredménye jelentette. A félévi bizonyítványok alapján elmondható, hogy tanulóink többségének tanulmányi átlageredménye közepes, ugyanakkor a tantárgyak közötti eredmények szóródása magas. Az év végi eredmények szinte valamennyi tanulónknál szinten tartást, vagy javulást mutatnak. Elmondhatjuk, hogy minden tanodás sikeresen teljesítette a tanévet, a 7. osztályosok 3,9, a 8.osztályosok 3,6, a középiskolások 3,3 átlag eredményt értek el. A középiskolások közül a gimnazisták teljesítettek legjobban, 3,8 –es átlaggal. Egyéni értékelés alapján két kitűnő, két jeles, tíz jó és 17 közepes bizonyítvány született, így örömmel állapíthatjuk meg, hogy a tanulmányi munka hatékony volt. Igaz, hogy gyermekeink sokszor fáradtan, de hatalmas kitartással, plusz feladatok vállalásával is küzdöttek a minél jobb eredmény eléréséért. Működési rendünknek megfelelően a hét minden napján napi három órás felkészülést biztosítottunk, de ebben az időszakban gyakran előfordult, hogy a tanulás már 4 óra előtt megkezdődött és sokszor este 8 óráig tartott. Önkéntesen szerveződő tanulócsoportok, tanulópárok működtek, melyek nemcsak a tanulmányi munkát segítették, hanem hatalmas motiváló erőt is jelentettek. Végül, de nem utolsósorban kell megemlíteni a kollégák áldozatos munkáját, melyet szintén tükröznek az eredmények.  

A tanodai törzslétszám stabil maradt, valószínű, hogy köszönhető ez a rendszeres szabadidős, kulturális,- és közösségi rendezvényeknek is. Ebben az időszakban is kiemelten kezeltük a sport, a zene, a tánc, a kézműves foglalkozásokat, valamint a szabadban tölthető szabadidős tevékenységeket. Különös hangsúlyt fordítottunk továbbra is a lelki egészség megőrzésére.

Elmondhatjuk, hogy sikerült jó légkört, jó közösséget kialakítani, amit az is bizonyít, hogy a nyári szünetben is rendszeresen találkoztunk. Sajnos, a pályázatban megjelölt tavaszi és nyári programjainkat pályázati forrás hiánya miatt nem tudtuk megvalósítani.

Összegzés

A program harmadik ütemének eredményeit összefoglalva a második ütemhez hasonló következtetésekre juthatunk:í a Biztos kezdet program és a Tanoda iránti érdeklődés nem csökkent, a szakmai elképzelések – többségükben - eredményesen megvalósultak. A Családi napközi stabilan működött, működési feltételei mind tárgyi, mind személyi, mind pedig szakmai tekintetben jók. Mindhárom programrész kedvező fogadtatásra talált a célcsoportok tagjainak körében. A Képviselő-testület álláspontja továbbra is az, hogy mindhárom programelem továbbműködtetését biztosítani kell a program lezárulta után is. 
A programnak a helyi és a megyei sajtó révén továbbra is megfelelő nyilvánosságot biztosítottunk.    

A projekt mentora több alkalommal meglátogatta településünket, tájékozódott programunkról.

A finanszírozásban semmilyen pozitív változás nem történt – programunknak továbbra is ez volt a legkritikusabb pontja.  
Kerecsend, 2007. szeptember 30.
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