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Kerecsend Község Önkormányzata

3396 Kerecsend, Fő út 55.  

Tel: (36) 550-320 Fax : (36) 550-328  

 e-mail: kerecsendph @ chello.hu

  

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

„a telepeken és telepszerű lakókörnyezetben élő gyermekek iskolai integrációja”
című program végrehajtásáról

IV. ütem

2007. augusztus 1.- 2007. november 30.

A pályázati program megvalósításának szöveges értékelése

Kerecsend Község Önkormányzata a Kerecsendi Roma Integrációs Modellprogram folytatásaként 2006 novemberében kezdte meg a Szociális és Munkaügyi Minisztérium támogatásával „A telepeken és telepszerű lakókörnyezetben élő gyermekek iskolai integrációja” című pályázati program, ezen belül a Biztos kezdet program, a Családi napközi és a Tanoda program megvalósítását. 

A programot néhány kisebb módosítással szakmai szempontból a jóváhagyott ütemtervnek megfelelően hajtottuk végre. A pénzügyi végrehajtás a minisztériumi támogatás késedelme miatt a program egész ideje alatt nagy gondokat jelentett. 

Az, hogy döntő részt tudtuk magunkat tartani az eredeti ütemezéshez elsősorban a projekt megvalósításában részt vevő szakembereknek köszönhető, akik a megbízási díj elmaradása ellenére is elvégezték a vállalt feladatokat. 

Ugyanakkor néhány programelem megvalósítására nem kerülhetett sor, mert az Önkormányzat pénzügyi nehézségei miatt nem tudott nagyobb összegeket megelőlegezni a programnak, másfelől pedig nagyobb mértékű kötelezettségeket a tapasztalt finanszírozási problémák miatt nem vállalhattunk.  

A pénzügyi problémákat több alkalommal jeleztük a Minisztérium illetékeseinek, ennek ellenére a támogatás folyósításában semmilyen változás nem történt.

A IV. ütemben megvalósított feladatokról az alábbiakban adok tájékoztatást.  

Családi napközi

A családi napközi 2007. március 1-jén kezdte meg működését. A működési engedélyt Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala adta ki a szakhatóságok hozzájárulása alapján. A foglalkoztató helyiség kialakítását a Zele-Bau Kft. Építőipari vállalkozás végezte el. Áprilistól a napközi működtetését a Kéz a kézben a gyermekekért alapítvány vette át. Ez a szervezet gondoskodik az Egri Kistérségi Társulással kötött szerződés alapján a többi kistérségi családi napközi működtetéséről is. A működtetésnek ez a formája lehetővé teszi, hogy plusz, „kistérségi” normatívát lehessen igénybe venni az alap normatíván túl. Ez növeli a működtetés pénzügyi biztonságát, és egyben garantálhatja, hogy a programban létrehozott családi napközi hosszú távon működhessen.    
Napközink jelenleg 6 fő  2-3 éves korú kisgyermek ellátásáról gondoskodik, naponta fél nyolctól fél ötig. Miután az előírások szerint egy fő csupán 5 kisgyermek felügyeletét végezheti egyedül, április 1-től az önkormányzat naponta 11-13.30 között segítőt biztosított a feladatok ellátásához közcélú munkavégzés keretében. 

A szülők gondozási díj befizetésével járulnak hozzá az ellátás biztosításához. A térítési díj korábbi 11.000 Ft-os összege (ami étkezési díjjal együtt kb. havi 16.000 Ft-ot tett ki) novembertől 13.000 Ft-ra emelkedett, az étkezés napi díja pedig 320 Ft. lett. Ez az összeg a családoknak még megfizethető.   

A napközi rendelkezik a megfelelő játékeszközökkel, melyek a gyermekek számának és életkorának megfelelőek, ha szükséges, elkülönített játszóhely is rendelkezésre áll. 

Sokan érdeklődnek családi napközink tapasztalatai iránt, nemcsak Heves, hanem Borsod megyéből is keresték már az intézményt. 

A III. ütem végén problémaként jelentkezett, hogy a családi napközibe járó gyermekek szülei kezdeményezték az alapítványi, kistérségi keretek közötti működtetés felülvizsgálatát. Javasolták, hogy ismét az Önkormányzat gondoskodjon a napközi fenntartásáról. Kérésük indoka az volt, hogy az Alapítvány 4.000 Ft-tal tervezte emelni a térítési díjakat, és a korábbi 200 Ft-ról 320 Ft-ra kívánta emelni az étkezési térítési díjat. (megjegyzendő, hogy a többi kistérségi családi napköziben a kezdetektől fogva ezt a kerecsendihez képest magasabb díjat fizették a szülők.) A kérdésről a Képviselő-testület két alkalommal is tárgyalt. A döntés előtt tárgyalásokat folytattunk a Kistérségi Társulás képviselőivel, az Alapítvány vezetőjével és a szülőkkel is. Alapos megfontolás után az a döntés született, hogy elsősorban a napközi működésének pénzügyi biztonsága érdekében a működtetés kereteit nem változtatja meg az Önkormányzat, ugyanakkor továbbra is kiemelt figyelmet fordít a napközi működtetésére, egy év elteltével értékeli a mostani döntést, és szükség esetén újból önkormányzati kézbe veszi a napközit. Az Alapítvánnyal folytatott tárgyalások révén sikerült elérni, hogy a kerecsendiek esetében a térítési díj továbbra is alacsonyabb marad (15.000 Ft. helyett 13.000 Ft.).   
Biztos kezdet klub
A „Biztos Kezdet” Klubba rendszeresen járó gyermekek 50%-a (7 gyermek) szeptembertől óvodai ellátásban részesül, így a klubba új tagokat toboroztunk. Számunkra ebből az a tanulság, hogy a klubtagokat lehetőleg már kismamaként kell bevonnunk a korai szocializáció érdekében a közösség kohéziós erejére építve.                                                                                            A klubszervezés sikeres volt, így a résztvevők száma a következőképpen alakult:

· augusztusban: átlagosan alkalmanként 6 fő / 15 családból 22 gyermek, 3 kismama/

· szeptemberben: átlagosan alkalmanként 9 fő / 15 családból 20 gyermek, 2 kismama /

· októberben: átlagosan alkalmanként 10 fő / 19 családból 27 gyermek, 4 kismama/

A heti három klubfoglalkozásból a szerdai napokon a klubvezető családlátogatást végzett a résztvevők toborzása érdekében. A családlátogatásokon szerzett tapasztalatok igen hasznosak voltak az egyéni segítségnyújtás szempontjából, valamint a klub működésére vonatkozó javaslatok és vélemények összegzéséhez. 

A szakmaközi munkacsoport két alkalommal tartott megbeszélést, melynek témái a klubfoglalkozások programjának frissítése, vonzóvá tétele, valamint a projekt lezárását követő működés kérdései. A klubtagok javaslatait beépítve új programokkal (hímzési technikák megtanulása, dekoráció készítése a lakásba) próbáltuk vonzóvá tenni működésünket. Gyakrabban szerepelt az általánosan kedvelt „főzőcske” is. (A részletes programot a beszámolóhoz havi bontásban mellékeltem. A felkért előadók utólag nagy elismeréssel nyilatkoztak a működésünkről és közülük volt, aki a tiszteletdíjáról is lemondott a klubfoglalkozások megörökítéséhez szükséges fényképezőgép megvásárlásához. Az előadókon kívül a szakmaközi munkacsoport tagjaitól és magánszemélyektől is jelentős támogatást kaptunk főleg eszközök adományozása révén. A gyermekek számára tízóraira és uzsonnára szánt friss gyümölcsöt továbbra is a helyi vállalkozótól kaptuk adományként.

A tervezett költségvetéshez képest a projekt zárásakor a támogatások ellenére is az eltérés negatív irányba mutat következők miatt:

· az eredeti költségvetést csökkentettük a családi napközi javára még a projekt megvalósulásának kezdetén

· továbbképzésre, útiköltségre nem terveztünk pénzösszeget, mert akkor még nem is tudtunk a Biztos Kezdet” program országos hálózatáról, amelybe bekapcsolódtunk 2007. januárjában. A Szociális és Munkaügyi Minisztérium Esélyegyenlőségi Szakállamtitkársága hivatalosan is befogadta szakmai koncepciónkat, így bekapcsolódhattunk az Észak-magyarországi régió szakmai műhelymunkájába.

A további működéshez részben pályázati forrást, részben önkormányzati támogatást veszünk igénybe különösen a klubvezető foglalkoztatásának megoldásában. A klubvezető foglakoztatása kulcskérdés a további működéshez. Ezen kívül még rendelkezésünkre áll az a csekély támogatási összeg is, amelyet a májusi szakmai nap rendezéséért kaptunk és tartalékoltunk a „nehezebb időkre”.

A klub programjait a megyei napilap heti rendszerességgel leközölte, illetve két alkalommal (legutóbb októberben) nagyobb terjedelmű interjúban számolt be a program céljairól és eredményeiről. A település lakóit a „Kerecsendi Újság” októberi ünnepi számában tájékoztattuk a „Biztos Kezdet” klub tevékenységéről és - reményeink szerint - jövőjéről.
Tanoda

A program záró időszaka ambivalens érzések sorozatát indította el, mind a gyerekekben, mind a felnőttekben: tanévkezdés –újra együtt rendszeresen, mindennapi tanulás – mindannyiunk örömére együtt töltött péntek esték, program zárása – mi továbbra is szeretnénk együtt maradni.

A tanoda kezdő létszáma 2006. decemberében 27 fő volt, a 2007/2008-as tanévet 48 diákkal indítottuk. Jelenleg 26 előtanodásunk (7 - 8. osztályos) és 22 középiskolás (gimnazista, szakközépiskolás, valamint szakiskolás) tanulónk van.

A tanodában alkalmazott személyek száma változatlan, öt óraadó szaktanár, a tanodavezető és a pedagógiai asszisztens közreműködésével valósult meg a szaktárgyi megsegítés. A diákok tanulmányi előmenetelét (informatikai háttér), valamint közösségi programjainkat is nagyban segítette a stúdióvezető. A program finanszírozási problémái miatt külső szakember munkáját nem állt módunkban igénybe venni, ezért a lelki megsegítés és a közösségi programok megszervezése, lebonyolítása a tanodavezető és az idegen nyelvet tanító tanár feladata volt. Tanodánk működési rendje az utolsó ütemben némileg változott, ami nagymértékben betudható a tanulók motiváltsága növekedésének. Továbbra is biztosítottuk a heti öt napos tanulmányi és lelki megsegítést, de ezek napon belüli időpontja rugalmasan alakult. Tanulóink folyamatosan érkezve már a kora délutáni órákban hozzáláttak a tanuláshoz, az önkéntesen vállalt plusz feladatok elvégzéséhez. (A szülők gyakran mondták, hogy szegény gyerekek reggeltől estig iskolában vannak.) Jól működő tanulócsoportok, tanulópárok alakultak. A motiváltságot valószínű növeli az is, hogy a középiskolák elfogadták tanodánkat, szépen alakul együttműködésünk. Közös munkálkodásunknak köszönhető, hogy megoldódnak beilleszkedési problémák, sikeresnek érezhetik magukat a sajátos nevelési igényű tanulóink is.

Örvendetes tény, hogy nyugodt, barátságos légkörben élünk, segítjük, és szeretjük egymást. A program záró időszaka csodálatos és felejthetetlen élményekkel gazdagított mindannyiunkat. Megvalósult régi álmunk, egy hosszú hétvégét tölthettünk együtt a bogácsi táborozás kapcsán, megünnepeltük tanodánk egy éves szülinapját, külföldi kiránduláson vettünk részt, megtekintettük Bécs nevezetességeit.

 Bécs és fővárosunk adventi fényeit szívünkben őrizzük és hisszük, hogy nemcsak ez évi Karácsonyunkat fogják beragyogni.

Összegzés

A program eredményeit összefoglalva a második és harmadik ütem zárásakor megfogalmazottakhoz hasonló következtetésekre juthatunk: a Biztos kezdet program és a Tanoda iránti érdeklődés nem csökkent, a szakmai elképzelések – többségükben - eredményesen megvalósultak. A Családi napközi stabilan működött, működési feltételei mind tárgyi, mind személyi, mind pedig szakmai tekintetben jók. Mindhárom programrész kedvező fogadtatásra talált a célcsoportok tagjainak körében. 
A Program szakmai céljai megvalósultak. A költségvetésben tervezett feladatok döntő többségét teljesítettük, néhány esetben azonban részben a támogatási összeg késedelme, másrészt az aktuális szükségletek miatt átcsoportosításokat kellett végrehajtanunk. Az egyes programrészek (családi napközi/Biztos kezdet/Tanoda) közötti arányok érdemben nem változtak a tervezetthez képest.  

A Képviselő-testület a projektvezető és az alprojektek irányítóinak beszámolói alapján több alkalommal is tárgyalt a program végrehajtásáról, eredményeiről. A képviselők egybehangzó álláspontja mindannyiszor az volt, hogy mindhárom programelem továbbműködtetését biztosítani kell a program lezárulta után is. A Biztos kezdet ehhez már némi pályázati támogatást is elnyert, a családi napközi a normatív és kiegészítő normatív támogatásokból, valamint a szülők befizetéseiből finanszírozható, a Tanoda működtetéséhez pedig remélhetőleg az Önkormányzat 2008-as költségvetésében biztosít forrást.  

A programnak a helyi és a megyei sajtó révén mindvégig megfelelő nyilvánosságot biztosítottunk, honlapunkon folyamatosan beszámoltunk a program előrehaladásáról, letölthető anyagként közzé tettük beszámolóinkat.   

A projekt mentora több alkalommal meglátogatta településünket, tájékozódott programunkról.

A finanszírozást mindvégig az jellemezte, hogy a támogatás folyósítása késett - ez volt projektünk legkritikusabb pontja.  

Mindent egybevetve a támogatás felhasználásával olyan tevékenységeket sikerült megkezdenünk Kerecsenden, amelyek szervesen kapcsolódnak a roma integrációs modellprogramban elért eredményekhez, s amelyek nem csupán egy évre, hanem hosszabb távra biztosítják a telepszerű környezetben élő fiatal családok, iskolába járó gyermekek integrációs esélyeinek növekedését.       
Önkormányzatunk ezúton is kifejezi köszönetét a Szociális és Munkaügyi Minisztériumnak a nyújtott támogatásért, illetve a Minisztérium közreműködő munkatársainak a program megvalósításához nyújtott segítségért.

Kerecsend, 2007. december 11.










Kiss Sándor
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