TÁJÉKOZTATÓ

a vállalkozásokat érintő kéményseprési szolgáltatásról

A vállalkozások bejegyzett székhelyén és telephelyén lévő ingatlanokban üzemeltetett gázüzemű égéstermék elvezetők felülvizsgálatát kétévente, a vegyes tüzelésűekét évente kell elvégeztetni, míg műszaki vizsgálatukról négyévente kell gondoskodni. 
E feladatok elvégzésére a Heves Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság nyilvántartásában szereplő közszolgáltatók jogosultak. A szolgáltatást az alábbi linken elérhető nyilvántartás alapján lehet megrendelni előre egyeztetve (időpont egyeztetés, hivatalos megrendelő, előre ismert díjszabás): http://heves.katasztrofavedelem.hu/kemenysepro-ipari-kozszolgaltatok-szolgaltatok-kemenysepro-ipari-szerv.
Megyeszerte ismertek olyan esetek, ahol egyes szolgáltatók megrendelés hiányában felkeresik a vállalkozásokat, és nem teljes körű tájékoztatás mellett elvégzik a szolgáltatást a jóhiszemű otthon tartózkodó családtaggal megrendelőt aláíratva, majd utólagosan olyan számlát küldenek, melynek mértékét az otthon tartózkodó előre nem ismerte meg. 
A több évre szóló, nem megfelelő tájékozottságon alapuló, esetlegesen a szokásos piaci árat meghaladó anyagi kötelezettségvállalások megelőzése érdekében felhívjuk a figyelmet, hogy a szolgáltatás megrendelése előtt mindig részletesen tájékozódjanak a kínált szolgáltatás feltételeiről, illetve a más szolgáltatók által kínált feltételekről. 
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